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D, o> Dyons Dygps Dy - U1 mupyu inwdujwyGbph opwgnigujhG

optiph phup, op,
D, - wyundtinGunpynipyniinid dntnpwugpud wjumninphiGtpp Jw

- punn nupjuw Jhuwdjwlyiph wjunnunlGutunt-

Gu.1 > Gu.2 > Gu3 2 Gu.4

A

hwqnpoiwi dhko tinglbhnt (unwlwnt, gpubgtint, ghipiw() hwdwnp
huwnljwgynn optiph phyp:

AD, -pwhwgnpodwl ke quliynn wywmndnphpy opkph-phyp,

AD, ¢, -USQ-n1d wikl op Gnpnquiwl L nkfuGhulyul vwywuwnpliwb

utig qulytnt wywmndnphi-optinh phyp
AD, -(npnquiw( k9 wywnndnphy-optinh phyp mwnpn,



ADM -nbtuGhyuwytiu vwpphl wyunndnph-optiph phyp mwpnuy,

AD, - wwpwuwnippmy wywninphi-optph phyp wwpnd,

AD,, ,, -gniguljujhl wnninphy optiph phyp,

A -wjunndnppGtph phyp,

A,,, -y Eippninnud wfuwnnng wywndnphi-pupulGtph phyp,
Ay "W Wundwnlbpny wmwpnid ywpwwnpnh §b9 guiynn wjwun

unphyGtph phyp,
A, -pwhwgnpodwl vk qulynn wywmndnphiltph phyp,
A, -wunninphGph gnigwlwihG phdp,
A, ,-wjundnphiGtnh ShohG gmgwiljujh phip,
A -tppnunnud w2 fuwnnn wywundnphyGph php,
A A

e Agn s Ay, hudiwywunwuuwiwpwn wynninph Geph dhol tnud
htinwynpmpniGGtnpp, 4,

A, -wyunninphi-pupwyGph pwlwyp,

D, -nwunpjw ppugpnid wpluwwmwbpwjhl optiph phyp tppnunuy,

D, -hwlquujwi optiph phyp wwpny,

D, -ninG optiph phyp mwpnuy,

D,, =D, +D,) -hwulqunjwub L vinG opntiph phyp mwpniy,

D, ,, ~wywnninphih pwhwgnpodwi vk qubiytint optiph phyp mwpmd,

.0]

D,, -2Gklyh funnniuwih wipuiwghon, 6,

D, Su{u‘ -huwiwywunwuuw Gwpwp yuninwh (wuonunwyuwjh thn
fuwlphs Jud uymnunwyphs-@ 13€) mpudwqhdG ne pugp, O,

a, , -uuninphiGtiph ghd pwgpnniw@ qnpowyhgp,

a,,, ~wjnninphiGbph wkfuGhjulwl ywopuunwluwlnpjul gnpow

Uhgp,
Vo unminphih ptinGniGuwynipjul oqunugnpodiw i unwwnhfwlyjwl

qnpowyhgp,



]/;, . -Ptnp mnhn mnnnipjwdp hnfuwnpbm dwdwlwl wynndnphih
ptin(ntGwympjul oqunuagnpotiwl unwwmhljuwlwb qnpowlhgp,
7/;” -ptinp hwjwnwy ninnnipjwip thnfuwnpbnt dwdwlwly wywn
dnphih ptinGniGwinipjuwl ogunmuwgnpotwl unwmhliwlwb

qnpowyhgp,
Voo “wymnunphih pinGmGulympjub oquuugnpodwl nhGwdhjulwa

qnpowlihgp,
7, -Ptinh dwjwwjhl qubqyuonp, wn/s,

7, -Untubjabph, hwlmlh pwihph pintGnGuynipjul ogunuwgnpodwb

qnpowlhgp,
£ -wjunninphih yugph oqguuugnpotwl gnpowlyhgl opnid,

A, ~wjuninphih Juqph oguwgnpodwl gnpowyhgn tppnd,
B, “tuumniinphih Jugph ogunugnpdtwl gnpowlhgn ppnowuymnijnntd,
n, -wwninphih tpptph phyG opnid,

n - ukl 2pgwuyunniynnud wjwninphih tpptinh php,
n, - wyundnphih ppewwuniynGph phyp,

n_, -ptin(iwG Yhntph phyp,

n, -pnGwpuwthiwl Yewbph phyp,

n_ -pin(iwi-pinGwpuwthiw b Ynbph phyp,

n,, - wyuninphth puthpnd mtinwynpynn wwynhpGph pubwlyp,
0, -Yhuwygubplbtpp dhuglbn (wGowwntim) Ynbph phyp,
n,,, ~ghlynd ynmGyh (upwph) wunynbtph thohl pwGwyp,

n__ -wyununwlh yuoniwl hwdwhwljwGnigpynGp, pougt’,

n, -wywndnph) pupdynn thwpbipltiph pwlwyp, hww,

n, - wyundnphy pupdynn YnGut)GpGph phyp,

H -yywhywGiwl hwdwp opw dk9 ywhbtuwn dnlinn pinh pwGuyp, n,

H,, -2wpdwljuqih ywpwwmpnh dwdwGwyh Gopdwd pinGbph pbn
Gpiw@ L ptinGwpwhiw dwdwlwl, pnwyb/in,



h, -ptinGhsh ptptthp ptinny (wnwlg ptinh) npwGuuwnpunwhG (wpfuw
nwlpwht) nhpph Ybip hwltim (hetigltint) thehl puwpdpnipymbp, 4,
h,,, -2tptthp wpwGuunpuow)hG nhpphg ptiep pinGuwpwthbine hwiwp

pwpdpugltijm Jud hotigGtnt Yhohl pupdpmpjniGp, 4,

h, , -ptinh Jbp hwdwd $hohG pwpdpmpjnilp, 4,

h, ., sk, -hwtwyuwnwuuwbGwpwn, ghyih uqpmd L gbtpemd ptinp Jbp
hwibtim L hotigGtint pupdpmpjniGGtnp, 4,

h,,, -ptinh Jtip hwidwh dhohG pwpdpmpymGa t, o,

h, , -hwiwwwwnwufuwGwpwp ptphsh pwyGnipynG6 nt pupdpmpnilp

(wynuh, npmy 2wpdynud GG ptiphsGkpp), 4,

h -ynGutjGtph thwumwgh pinGJwopp, wn,

h wjunminphih pwthph Ynnbiph jpugnmghs wytjugywd dwuh pwp

dppnipynilp, U,

K, s -ywhbumh dwytptuh oqumwgnpodwb gnpowlhgp,

K, -mwynhpGbph wywhmuwnh gnpdwyhgn, npl pgmbynud £ hwjwuown
L1,

K -yuhtunmy wlgnuiGinh hwiwp hwnljuwgynn jpugnighs dwytintiuh
hwpwniwb gnpowyhgp,

k, - wynuh 1gdwl gnpdwyhgp,

k,-tpuujunnph ptiptithh (gdwG gnpowyhgp,

k, -2tptthnud ptinh thjupniGwgdwl gnpowyhgp,

k, -dwuyuytlh wynuwdlnipjwl hwpyhG YnGytytiph wpnwnpnpujw
(impjwl dEowgnip hw)yh wnlnn gnpéwyhg,

k o ~waynuh, nputin mnunnywo b wuninwlu)hl hinfuwlphsp, 1ng

dwl qnpowyhgp,
k, -wnuh YJud funnnjwyh 1gdwa qnpowyhgn,

k, -hnphqnGh Gundwidp o wiljwdp pbphimg Ginfuwlphsh wpuwn

wlwlnipjul hotgnidp hwpyh wnlnn gnpowlhg,
k., =1+2-qnpowlhg, yujuuo wynndinphilbph L pinGiwi-ptintw

pwthdwl Yanbtph wpfuwmnwlph juqiwybtpwnuihg,
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k -tppninnud wywmninphih dnunpbph phyp,

R -ptinGwpwihiwd Yhwmh wyfuwwnwlph nhpup,

R, -ptinGiwG tnh wpfuwwmwlph nhpdp,

R, -pinGiwG-pnGwputhiwd Yenh wofuwnwph nhpup,

R, -ptinGiwl jud phinGwpwihdwl nhpup,

T -ygwlpGtiph Ywd Yhuwlygulplph pnhwinip phyp,

IT, -wywninphi-puppwyh htwn jwpddw dhe qubynn YygwlpGtpnh jud
Yhuwygulpltph phyp,

I1, -ptinGynn YgwhGpGtph juwd Yhuwlygwlpllph phyp,

T, -ptinGuwpwihiwb Yhnbpnud gubynn YgulplGlph fud fhuw
YgwGpGtph phup,

IT _, -ptinGiwG-pinGwpwihiwl Yhnbpnd gnGynn YgwGplbph Jud h

uwlgulpltph phyp,

IT,, - ptinGynn Jui pinGwpuiiynn YgwlpGbnh Yud fhuwlygulpGhph

phyp,

Hz(p) -wynninphh wuwpuwwnpnh dwdwluyh Gopdwd, YnGuntyGplGaph

ptinGiw L ptinGwpuwthiwl dwdiwlwy, d,

H;p -ywnpdwuwqih yuwpwwnipgh dudiwwyh Gnpdwl, wnwehl YnG-
nbjltnhg L HE?Q -hwonpnuijwb YnGnkjGtnhg pinp pinGwpwthb-
|nig, pnuyt,

HY ) -4tnpny plinp ywpdwluqih ptinGiwd (phnGwpwthiwl) wwpw

wnipnh GnpiwnhyujhG dwdwGwlyn, pnwt,

H ) -1 m ptinp thwpbiplGtipny (mwynhpltpny), updwjwqih pinGiwb

(ptinGwpwthiw () hwiwp yuwpwwnipnh Gopdwnhyuwjhl dwdiwlw

Un, pnwt,
H, -ptinGtph L YnGunb)GtpGiph pwupdiwl dudwlwly, wjuminphih
wwnpwynpgh dwiwGwyh Gnpdwd, pnyt,
Clinp » szm -huwiwywunwufuw Gwpwp Ynnuyhl b hipGuwputh-ugunn
unphiGtiph (hGpGuptinGhsGtph) thnthnfuwwb owluubpp, npud/n,



C-ikl wywnndinphhG plyhnn thwptipltph php,
¢,, ¢, -huiwwywunwufuwwpwp wyjuninphihg thisk wwhbuwnmh ywwnp
b pwndynn wymndnphihg dhish wigdwl uvwhdwlp uwd ynnph
owppmy JulqGwd wymninphip tnwd GJuqugni)G htinwyn
pnipjmGltpn, 4,
F,, - ptinh Guipwdpp, (&),
F,, ~thnfuwyphsh’ mwling wmwpph, wynuwdlb jud junpnjujudél
Yupwopp, &,
F-itfuw@hqup, puwGynpuljul opquith, tipwhb wlgph Yupjuoph
dwtiptup, (poiGybp, Gofuwyphs bowg6), &,
2
E, ~wwhbuwnh dwytpbup, 07,
f, -0ty YnGwb)Gtpny qpuntgnuo dwybtptup, 02,
N, -opju b9 thnfuwnpiwG, pinGiw6-pinGwpwthtiwG hwdwp, huj

nwynpjwo pinGtiph pwGuwyp,
N, -wywninphy pupdynn ptnGph pwlwlyp, hwwn, w.,

S,e. - pinfwpwihiwl wpfuwnwlpGtph hipGwpdbpp, npud/un,

S -2Gtyh wwnunwyh pwyip, 4,
X, -pinGiwl jui pinGwpuhdiwl Yanbph phyp,

i
X,,» X, -pinGtph hnfuwnpiwl dwdwlwy wjnninphih wifuwhwd
wpfuwmnwlph hwiwnp wlpwdt)m mwynhpGtnh b YnGunb)GtpGhph
pwwlyp,
Xy > X, -fuwnp thnfuwnpnmiGbph hwdwp hwiwwywnwofuwupup

hw(inyh puthpbiph L YnGunt)Gepltph phup,
U, U, oo U, -wnwGahG Ytwntph pnnniGuynipymGGpp,

a -hnupwjhG dtpnyny ptinGiwG fuy pinGwputhiwl hwdwnp ulqGud
wyumndnphiltph dhol tinwd htnwynpnipjnilp, v,
a, -mbnuiinfuiwb pwyjip, 4,
a-utiptGwyh pwlynpuywb opnqubh Yypw ptinGph dhol htinwyn
pnipjnilp, U,
7,,7, - hwiwywnwufuwGwpwn YnGnt)ltp ptinh ptinGiw L §nGunt)
Gtphg ptinp phinGwpwthiw (puumupytnt) dwdwGuyp, d,
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& -ywhbtumh hwnwyh ypw mbuwljwpwp poygjwmptih pinGguwopn,
w/s?,
&, -utiy thwpbipny unbtnoynn nkuwlwpwn pinGjwopn, wAs?,
7, -pinGiwG (ptinGwpuwthiwb) Ynm wuninph Gtph dwdwiiw6 wa
hwiw;wihnpjwb gnpowlhgp,
7, ~UbfuwGhqih wyuwnwdwiwiwyh YnpnunGbph hwyywndwd gnp
owyhgp,
B, b -infuwlphsh dwwuytiGh jwylmpjniip L pun dwwywytbh (w)lph
ptinh 1giwG shohG wpdtipp, U,
b, -ptinGuwthnfuwyphsh dwwutGh qpu Shufnp pinGtph $hele puyip,d,
g, -pinfiuhnfuwlnhsh dwuyyutGh bl qowght stwnp tpljupmpjuGa
pGYGnn ptich pwGwyp, w,
L -thnfuwnpynn ptinh mbGuwwpwnp Y2hep jud owjuwwjhG pw)p, nAt,
7T -hwumwwmni G WtompniG, 3,14,
@,,,, “Unniayh (uwjwyh) yunndwl hwwhwlywlnpmbp, ',
@ -2 Gy wwnunwpybpp, powgt™,
‘¥, -2GtYh funnnyuiyh (gudwl gnpowyhgp,
& - Uhunjnp ptinh pwizp, w,
@ -ptinp Wwhtiun dnltjm wihwjuwuwpwswthmpjul hw)yuniwb

qnpowlhgp,
A -yquwhbtuwnh jnipupwtsynip 1 6 dwltipbuhG plyGnn pinh pwGuyp, wn
p,. P, -hwiwywunwuhuwGwpwp Qupddwl L hwquunh dby pGulwb
pbpnipjul wayniGGbpp, wuwn., z,, -thwpbplibph nuuwynpiwl

hwpluywnph pwwyp,



1.1. cUrdguulQUDh UChuUSULLh SGluLhUU-
cuiuaneoudulyn sSnr8ULhoLELL

lulinhpGtph médwG hwdwp hphdGuyw6 pwGwdlbpp

I. Onfuwnpnuiltp hpwywlwglng wyunndinphwjhG pGytpnipjwl
(@P2) Yuwd wyundtnGwpympjul (USQ) gmgwlwjhlG wywnninphi-optph

phyp’
AD = (Ag.m.uu. - A

g.w-on

)D,, +AD, +AD, =A; D , (1.1)

n.an.
Juyg’

ADg. = Ag.m.u|_|. : Don + AnﬁAl (Dl.on + D2.on + Ds.on + D4Aon - Dé) -

—AWl (Dmn + Dz_on + DW + Dmp) + ADM_ (Dzvo|1 + Dlon + Dw - L (12
D) = A 402Dy + Dy oy D) + Ay (Dy, +D, o, =Dy) =
“Apans(Dsg ¥ Do) + Ay (Dy, =D) = A, ,Dy
2. US9Q wywmninphi-optiph phyp 2whwgnpodwb vy
AD, =AD, ‘«_,, (1.3)
Jud® AD, =&, Jud® AD, = wyun-on, (1.4)
U, n, -q,
Jud”
AD, =AD_ —(AD,+AD,)-A, (D,+D,): (1.5)

3. o2 (USQ) wywmnuinppiGtph dhohl gnigwywjhG phyp wlGwmbunipjni-
Gt
A, =AD /D,, =[(Ag . —A

u.g g.w-on

)-D,,+AD, +AD, 1/D,,, (1.6)

n-qn.

Juyg’

A=A a,,: (1.7)
4. oL (USQ) wmbhuGhyuyul yuwpwunwlwlnipjwl gnpowlhgp.
a,=AD,/AD,,, =AD,,, —(AD, +AD;, +AD,,)/AD_, . : (1.8)
5. ‘unpnguwG Wt wymninphi-optinh phyp mwpnid’

AD, =A D, : (1.9)
6. StfuGhywlwl uvwpphl wywuninph-optph phyp wwnpnid.

AD,,=AD, —AD;: (1.10)

7. Mwupuwnpnmd wjunndnppi-optph phyp mupnid *



AD,=A, . D,: (1.11)
8. UwnunphyGtph ghd pwg pnniwb gnpowlhgp. «,
w) vty wywmninphth hwdwp

o = L , (1.12)

o ADQ.Lu.np

p) vty opduw plpugpnmy wymnubGmbunipjuG hwdwp’

a,,= A, , (1.13)

n

plin
q) wywnnuupyh D, opwgnigwjh optiph hundwp®
AD

a,, = AD; , (1.14)
Juy’
a,, =AD,/AD_, . =AD,_,, —(AD, +’ (L15)
+AD,, +ADg,, +AD,,, )/ AD,,..

n) wywndnppjwghG hwjwpwuwyubh Jud hwiwjuqih (OR) (USI)
oquuwgnpoiwl gnpowyhgn’
a,,=AD, /A, (D, =D,,), (1.16)
9. UywnnunphiGtph yugpn.
w) Uty tpph dwdwGuwy dndwlwluwjhl tppninhGipnid’
L=1,+1,q, (1.17)

p) ptinny tpph htinwynpnipjmGp’
L

l. :_pol‘lda (118)
n

q) ptinm] Jugpp’

LBV TuBVad
L :I’lh.lph = P = - P ,llli, (119)
P Y A o S~ B Y A A

n) 1 w ptinh thnfuwnpdwG dhohG htinwynpnipniGp.

ity tppmt
P [L.q
] =_—& =rtl0 —y .y, (1.20)
p.uhe Qb th pb

opwlwG’



P
L=y, (1.21)

p.ohg Qon
nwnbliwd’
P
lp,ﬁhy = 6 > l-ll'i: (122)
p) wywnninppih pGnhwlnip Juqgpp.
uty tppnd”
Lo=L+L+L, =>1 + Zln +1 o+, (1.23)
npnbin’
L,=1,+L,,> (1.24)
dty opnut

Lnﬁn = nhlp.h /:Bh +an = nhlp.h /ﬂ = Thvmlp.h /(lp.b +tp—pvmﬁb) P (1~25)
Uty wiuny’

Lo = ADZ -l n, (1.26)
10. UgyunndnphiGtph yugph oquawgnpowb gnpowlyhgn,
w) Uk tppmy”
/
ﬁh =_rt = P (127)

lh lp.h +lq) ’
p) whiwunwlpwihG opnd L onuywdl pnnp wbuwlh Gppninh-
Gtpnud
n_/ L

L
IB . :,B __ P —_weph n , (1.28)
i Lnﬁn Lnﬁn (Ln +Ln +an)

q) hwjwnupé ninnnipjudp spnGuwd Jugpny dndwluljwjhG tppni-
i’

l
N (1.29)
2 e

n) hwjununpd ninnuipjudp ny phy phieny Juqpny dndwlGuywjhl
tppinmy®

ﬂzny- =

+
ﬂm_ — p.tU p.tP , (1.30)

b) onuliwdl L hwjwpdwl-nmwpwpwfudwl tppninhGhpnid.
by 2powuyunntjunid’



L

ﬂzn?- :L_:.

11. Ugmninpphh pupdiwl mbuGhyuwiwl wpugnipjnlp’

L
V. =" |/d:

n
2

12. Ugunndnphth pwpddwl Qwhwgnpowul wpwgnipjnilp’

— Lnﬁn — Lnﬁn , llli/d:

=
Tu tz +tp—p +tmﬁ-m

13. Gupquqpujhl dwiwGwyn’
T,=T,+T,_,d,

pp°
Juyg’
T, =t +t,, +¢

()} w.n.wi. 2

d,

T.=T, +t d,

npnbin’

tp(r:) = tu

L lqn-l + lqn-z

u{+tﬂ+tp-p+t d,

hal

an.

o \Y% \Y%

wn n

>

14. PtnGmGuynmpjul oqunnugnpodwl qnpowlhgp.
w) unwwmpluyuwd.

dty tpph hwdwp’
q
Vo ==
q
opjw hwdwn
Vew = 2,
q-n,
UhohG’
7um.uhg.:(71+7z+ ~~~~~ +7/n)/nh:
p) nhGwdhjuyw.

dty tpph hwdwn®
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(1.31)

(1.32)

(1.33)

(1.34)

(1.35)

(1.36)

(1.37)

(1.38)

(1.39)

(1.40)

(1.41)



l
_qlh p.bG :q_q‘:yum’ (142)

a,, 4

yn[l

opyw hwdwp’
P_ P _2%bs, (1.43)

yﬂﬁ:_:_:—

Phﬂ qu qz lp.b
15. Udwmninpp; pupdynn thwumnwgh ptinh puGwiyp’

q, =V, p,w, (1.44)
9, =4q-7, (1.45)
qq: = qm .nm : (1'46)

npuntin’
9, =b, L, -h, 7: (1.47)

16. Uty tipph dwdiwGwyp’
L, =t+1, ., d, (1.48)
L TR Vi Sl S (1.49)
' ﬁh'Vm o ﬂh 'Vm , ,
lph pb

t, = R i, = R +2-1,, K (1.50)

npnbin’
Tl g 1.51
, == R (1.51)

6" "

17. Ugunninpph pinGiwG- pinGuwpuwihiwl yupwwnpnh dwiwGw-

Up.
17.1. Onuywdél hwywpiwl, wmwpwpwfuphy L hwjuwpdwG-nwnw-

puwipfuhy bppunhbph hwdwp

Tﬂ*n = Zt(pfp)i > d’ (152)
i=1
1 tH.z
low = " ,d, (1.53)
Ly = Zl +1,(k—1), pnub: (1.54)
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17.2. GiGany USU phnGiwi-ptinGwpwthiwl hwiwp vwhdwGjuwo
wuwpwwnipnh GnpdwGtphg

to, =4, Hy, K+, +t,, nnuyb: (1.55)

r(p)
w) phinp YnGwntjGepGtpny thnfuwnpbjng
£, =2+(n, H' K ) = 200 K +,,,,)  mougl— (1.56)

p(p)

p) pbnp mwynhplGbpny thnfuwnpbing’

trip =q, -0, 'H,L:"pKum Flhaus (1.57)
npubin’
fw = Hi - 4., » Iy, (1.58)
q) ptinp thwplipGtipm] thnjuwnnpbinig *
BY =0 Gy HY Ko (1.59)
npuntin’
tury = Hyt +d,, 1, » N (1.60)
1) wnw(g YnGuntjGkpp wynninphihg hwibnt ptinp pinGupwthtjng’
f, =H, +(n-1)-Hy™, pnub, (1.61)
q) PR Jtnnid wnwownnjuo wpnwnpnujwlnipyjul hwpjwndudp!
q-7
tp(p) = (W \J'Kmu +tl11.éh‘ ’ Ill’ll,qh: (162)
PRy
18. Ugumndinphih ipptiph phyp.
w) opwluG’
T, -t
n=—tle T TfVo (1.63)
t, t, L+t BV,
L
n, =—-, (1.64)
lp.b
n, = % (1.65)
Q7.
19. ®nfuwnnmiltph Swjwip.
w) opwwG’
Q
Q, =5 W (1.66)
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Juy®

p) wduwyuwa’

Q. =AD,-U_-n_,w,

ne g °

q) mwptyuG’

Q= 2 Ay Dy Ty Ty Ay Vi " By Vo

Ly+v, Bt

Q=Q,, D, «a,,u:
20. Onfuunpnuibtiph pnGuypewGwnmpniGp.
w) bppnd’

P, =Q, /[, ,wmly,

p) opwywG’
Py = Qqp L » 1YY,
q) wduwyuw @’
P,=Q, /., nly,
1) mwnpbywG’
P_Qu, - ZAQ Dy @y To Uiy Voo B Vn L .

LotV Bt
P=Q-l,=Q, D, a,-L,,nyi:
21. Opyw vt9 wywmnuinphih wpfuwnmwdwdwiuwyn bppninnud’

L
T.=T,-3% .

T.=T,—¢t,,0:

qn. ?
22. Ujumndnppih wpununpnnuiju GnipynGp, wmnGGw.
w) dudwjhG’

U :&:UOF _ q}/um'ﬂ‘vm

d - s
t, T, L.+t,BV,

p) jnipupwiGysjnip Gppmy’
U,=97,,
q) opwljw (htipputhnfuwjhG)’

24

(1.67)

(1.68)

(1.69)

(1.70)

(1.71)

(1.72)

(1.73)

(1.74)

(1.75)

(1.76)

(1.77)

(1.78)



UOF = Uh g = Uzng 'nzny = q'}/umnzng =
_ L%uBVe _T,,97 BV , (1.79)

lp_h +i,, BV, lp_h +i,, BV,

T -gv -B-V
Uon — b.w q }l/um ﬁb 2 , (180)

pb

Upop=Vern, qud U - =q,n,: (1.81)

hp(on

23. UJunndnppih wpnmuwngpnnuijulnipynip, mnGGw.yu.
w) dudwjhG’

A _ 9 VA

W,=U, [, = s 1.82
A VR A A (1.82)
p) jnipupwiGysjnip Gppmd’
Wb = Ublp.h = q}/hlp.h s (183)
q) opwywG’
W.=q7.L=W,, (1.84)
W, =T 9% BV, (1.85)
T.pv,1L.qyv., T..B.YV.l.q7,
W, =W -n =qy,nl,=— L LR (1.86)
L+t BV, Lo+t BV,
_ TLI.,[)’.Vm G .lp.ﬂhy _ T...B.V, G-V ~1p,h : (1.87)
. L+t BV, L.+t BV,
24. Cwpdwluqih oqumugnpodwl pGntiGuhdhugiwl gnpowyhgn’
a T .
A T AT (1.88)
16-T 5
25. UgundnphiGtph pwGuyn.
w) bppnumu wfuwwmnn’
A, =&=—Q°" s (1.89)
UOP nZﬂQ'q'j/um
-(L,+p.-V, -t
Ah — QLh (p_b IHh n p—p) , (190)
Th,uJ .ﬂh 'VLn 'q'yum
npuntin’
D, =365-(D, ,+D,): (1.91)
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p) YnlGunbjGhpGtnh thnfuwGuliwdp L thwpbplipny ptinp thnfuwnpb-
g’

AD =

2

wywnn-on, (1.92)
n, -q,
il (1.93)

tu.m.nu

q) pun dhowlghy hwiwlwnpgh phnGuthnfuwnpnuiGtiph dwdwlwy,
tippninm Ytipohl YuGqunhg wikG op ninupyynn wymninphiGtph (wywmn-
qwgpGtiph) phip’

A =

2

Aﬂhg. = Qop /qmj/um. : (194)
1) pun mbnuwidwuwhG (puppwjhl puqniyGtph) hwiwluwpgh ptnGw-
thnfuwnpnuiGhph dwdwlwly wihpudtym wjwmninphi- puppwlyGtph phyp’

Amhn. = Qon.mbq_ /(qmyum.nzny.lu.p) : (195)

t) hwyunupd ningnnipjudp ny phy pieny Juqpny dndwGuyuwjhl
tppmnnud”

A= (Qu + Q2L +Val,,) :

2 L , ]
(T, - Vq"' )Van + V) WV

n

(1.96)

q) npuun ptinGiwl-ptinGuwpwthiwi Janmh wyfuwmwbph nhpup’

t
A, =2 (1.97)
Rppu
d) hwjwpdwG-puwpfuiwl onujudl tppniumd’
A = Ztm_ /T, ¢ (1.98)
i=1
h) gmgwyuyhG*
A
A, =—, (1.99)
aq-p
ZAQ =A,tA, FA, (1.00)
Q
A=—-—"8—: 1.101
* D,a, U ( )

26. UJunndnppih pwithph Ynntinh jpuugnighs wytjugywd dwup
pwpdpmipymbp’ h, =q/a-S_, u: (1.102)
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ShwwjhG fulinph ymonud
Spuwbuynmnuyhl gnpoplpwgh wuppbph huwzdwplp
IuGnphp 1. Opnptp wywninppjwjhG ywpdwuqih oquuwugnpoiwl
gnigwlhpGbpl pun dwdwlwyh. Jupqugpujhl dwdiwlwyp' 7, , wpluw-
nwdwiwlwyp tppninmd” 7, , pwpddwl dwdwlwyp® ¢, 0ty tpph 7, L
ukly 2powwunywp £ GhohlG dwiwlwybpp, hwyqupluwjhl, wbfubh-
Juiwa V,_ , L whwqnpowlwul V),

2 b
thnfuunpnuiGtph upubdwG (GY.1.1), Jupnpnh wpfuwmwlph Ybpwpbppug
ujuGtpp (hwnywo Jupnppuywl nintigphg” wn. 1.1 L 1.2):

7
u > BN
5 ¥, ™3
US9 / \§---___ 9 A >
------ N o0 | q.

Ul. 1.1. dnjuwgpmiGlnh ujubiwG:
US9. wjununpwGuwnpuwjhG dtnGwpympmG, U,2,9-%. ptin wnwpnnGlp, ptin unwgnnGhp, 3,
4, 5. ymfuwnnnuiGnh, quojwlywl b quuwnpy Juqpbph tpjwpmpymGitpp:

wpwqnipjniGGtpt, oquuqnpotiny’

Unjynuuwy 1.1
{wwnywd Jupnpnuyjul mntgphg «dwnpnpnh L wjumndnphih wfuwmwlppy
dwdwlwyp pun ) dwumwgh
quuiphijh opnyuyuG | CPUN g,
Qnponnnipjnil Juqpn suwnpih (wdhu
withu, d, ke ’ gmguniGpn, h
duwphy | prugt E i wiuwphd,
u1 dwd, pnuyk)
ipp US2-h 07.02 | 08.15 5 45834 07.02.
bR 7o ' : 08.20
dhpunwpd 07.02.
ntwh wwpl 07.02 17.30 9 45900 1725

Loomd: GupquqgpujhlG dwdwGwlyp npnpymd t (1.34-1.36) pw-
Gwaltpny, vwyu)l vyyuy nhiypnd oquynid tlp Jupnpnuwl nintigpnid
«thwunwgh dwdwlGwyh Yyepuwptpjwy (wivwphy, dwy, pnyt) Jjuunwpjuo
qpuinnuiGiphg, hwtny hwqunp L Guph dwdtpp (12" -13'9).

T, =177 -08" = 8 ¢ 05 pnwk
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Gppnunud. w)uwnwdwiwGulp’ wnwehG ptnGiwG uyqphg (08*2)
UhGsl YhpehG pnGuwpuwihiwl wywpnp (16°°), GnyGytu hw)quplpynug b
nGpihotwG dudiwlwyh hw)ywniwip®

T, =16 -08” —1=7 ¢ 18 pnw:

Unjniuwy 1.2
{Junqwo Jupnppujuwb mntqphg «Unwownpwlph juwnmwpiwb
hwonppuwGnpnilp
PtinGiwi- Gnph dwdwlinui Utlimu
ptnGuwputhiwG Ne wiuwphy | dwd |pnwb | dwd [pnyb
L ygwGpGtiph,
yguiwd n
wlowwmiwlb Yhwn
26 27 28 29 30 31 32
a 1 07.02 08 09 09 00
g 2 09 09 09 42
9 3 09 10 10 18
1 4 10 10 10 50
a 5 11 11 11 30
g 6 11 12 12 10
9 7 13 13 13 40
1 8 14 14 14 20
a 9 14 15 15 00
g 10 15 15 15 42
9 11 15 16 16 10
1 12 16 16 16 50

Cwpdiwl dwiwlwlyp Yuwpnn b npnpyti npubu jupquqpujhl L
ptin(Giwl-pinGwputhiwl Yontipmd wwpwwnipnh dwdwGwlh wwppb-
pupynil:  AnGdwl-pinGwpwthiwl hwiwp  wwpwwnipnh  plghwlngp
dwiwlwyp' T jnipupwlsymp Yinmd jnipuwpwlsjnp tpph wwpwwnipy-
Gtph qnudwnG E (1.52):

lo: -1 wundtipp hp htpphG hwyquplyymd b qupnpnh Yynnidhg Jupnp-
nuiwl mntgnmd qpunjwd ptinGiwb juwu pinGwpwthiwb jnipupwlyjnn
Ytwunhg nnipu quqnt b dwnbhnt dwdwlwyGtph mwppbpmpymb (wn.1.2, 28-
32 uj.): Uyuwhu, wnweohl tppnud U Jhunmd wwpwuwnipnh dwdwGwyp
Juquind k'
t . =9"-87 =28 pnuy,

p-p(l)
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T, , =284 pnw. = 4 d 44 pnuw,
t,=8.05-4.44=3 ¢ 2lpnyt =3,35 4

ULl tpph dhohlG dwdwlwlyp npnpymd £ npwbtiu poinp Gpptiph ypw
owjuuwo dwiwlwlyltph gnuiwp L Gpptiph pwlwyh hwpwptipmpniG
(1.52-1.55): Lwlh np pupdwuqih dnbbip wowehl pinGiwl Yuwn ujuymud
L wyununluntumpynGhg nnipu qum  wwhhg, hull JtpohG dnunpp
Jtpowlmu t JupohG ptin unmwgnnh dnn phinGwpwthnuing, L pun wnw-
ownpwlph wwjydwGGinh® tptp 2powwunniyymmd juwwpyl) £ n, =6 bpp,
wwyu’ t,=(1650-0820-1.00)/6=1d 15 pnyti:

LGppwihnfunid  wjwndnphip juwwpmd £ Gpbp  ppouiyynnijun:
Cnowwwniyyumn Yupowlmd L wjl dwiwlwl,tpp wymndinphin hwulmy E
wnwohl  ptnGiwl Ybhwm, uvwlwiG Jupohl powuwumniyyumyd  w)h
YbpununGnd £ ny pt pinGiwl Yown, wy wiihpwybtu USQ, htwmlwpup’
2ngwunnijwip Shohl wknnmpjnilp YihGh'

t . =(1725-08.32-1.00)/3=2 d 38 pnuyk :

Ltppwthnfunid wjwninphih qugpp L, npnpgmd b wjunphih USQ-
hg nnipu qumg L htwn YepununGwimg Juwqpuswihh (wpwgquswihh)
gniguniGpGiph wwppbpnipyudp (L, =4590-4534=66 Yu):

Uygunidnphth pwpdiwl wbhulGhywiwi L whwgnpowlfuwl wpw-
qmpjniGGpp npnpynud &6 hwdiwywwwuniwlwpwp  (1.32) L (1.33)
pwlwadltinny.

V,=66/3,35=19,7 i/ d,

V,=66/8,08=8,2 4/d:
Stjulhljw-2whwonpowlywub gmgwGhy Giph hwyqupyp

luGnhp 2. PtnGbph thnjuwnpdwl opwlwl dSwyduwyp 501,99 w E:
OnfuwnpnuiGinG hpwywlwgymd &6 QbL-433367 dwylhh wynnidnphi-
Gtpny, npnlg ptnGniGwynpjuwl oqgumuwgnpdiwl unmwwmhjuywl gnpowlyh
gn hwjwuwp £ 1-h, wphuwwnwlph wnbnnnipniGp qonmd  (GupquqpuijhG
dwdwGuwlyp)' 13,5 4, upddwl wnbuGhjuluwi wpuqmpmniGp” 30 Yi/d,
ptinny tipph dhohl tpywnnipyniGp’ 21 Yd, tppninnud Jugph oquugnpotwG
gnpowyhgp® 0,5, udky bGppnd phnGiwG-ptnGwpunhiwl  wwpwwnipnh
dwdwlwyp® 0,5 ¢, vty opni qpnywwl Juqgpp' 6 Yu:

29



Npnpt) thnfuwgpnuiGtiph wowownnywd dwywip Juwnwnpbnt hwdwnp
wuwhwgynn wiwnninphiGeph php :

Lniomud: UgunninphiGbph ywhwG9ynn phyp npnpymd E thnfuwnpnud-
Gtph opwywl owywih L wywninphh opwlwl wpmwnpnnujwinipjwl
(nnGGw) hwpwpbpnpjudp' pun (1.89) pwGwadalh:

Uwyuwl pipquo pwlwdlmd wihwjn £ wyumninphih wpnwnpnnu-
Julnipynilp wm-ny, npp npnpymd £ (1.79) pwGwdlng, npnbn wGhpwdtyn E
qult; wywmninphih vkY opnud tippliph phyp (1.63) pwlwdlny, npntn wa-
hwjwn G0 wyumninphih wyuwnwdwdiwluwyp tppninmd L Gy Gpph mbonm
pjniln:

Gppnumd wywmninpph wyuwnwdwiwiuyp npnpynud k (1.75 ud
1.76) pwGwdlny, npntn qpunjuiul Juqph dwdwlwlyp npnpymd £ pun
(1.38) pwlwdlh:

Stnwnptiny pywjhG wpdtipltipp yopp pipjuo pwlwdbbpnd junw-
GuwGp’

t =£=O,2 d,
30

an.

T, =13,5-0,2=13,3 d&:
Uyumnminphth dtYy tpph dwdwlwyp npnpynd £ (1.49 Jud 1.50) pw-
Gwdalny’
t = 21 +0,5=1,9 d:
0,5-30
Stnunpting 1.63, 1,79 L 1.89 pwlwdalbipmd hwymGh pnnp pywjhG
wndbpGtipp JunwGuilp®

13,3
n =——=7 tpp,
“ 9 np
U, =7-7,17-1=50,19 w,

nputn Qb1.-433367 wywmndnphih pinGmGuympyniGp. q = 7,17 w, [14],
~501,9
50,19
ToGnhp 3. Npnpt wynnun Gubtunipjw G pwupdwuqih wywlwjhG k-
(hyw-2whwgnpowwb gnigwbhpGtpp L yhdwyp, tpt plpwghy wnwpju
ytpond dtnGupynipjulG hwpybtyppmd hwpyynid £ 100 wdwmninphy, wuw-
Guwynpynid £ wnwohl tnwdujuynid dtnp ptipty 10 L hwpytlypnhg nnipu gptip

=10 wywmnutiptlw:

1]
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5 wywmndnphy, Gpypnpnnud hwiwywunwufuwGupun® 7 L 9, tppnppmd” 5 L
4, snppnpnnud” 4 L 8 wjwmndnphy:

Cun pGpwghy wwpjw thnpdh® wdkl op wbjulGhiuwlwl uwyw-
vwpiuwl L GnpnqiwG vk9 qulyty GG 14 wjunnminphy, Jupnpnltph puguw-
Juwjmpjul htn Juuywod L wy yuwdwnlbtpny ywpwumpy GG tnk 5
wywmnunphi:

Lotomd:  MuGwynpiwl  thnynd, hwonpn nwpjuw  hwdwnp,
nlnniGynmd £, np pwupdwuqinp dmnmpwgpymu b nnipu £ gpymd Jhuwdjwyh
ytiupG: Umwmpwqpynn wpdwluqip whwgnpodwl dhy dwnglbnt
(unwGuwy, qpuGghy, ghpiw GGpwnyt)) hwiwn, wju fulnpnud, hwnugynid
L7 on:

Cun wjnd YnilGhGwlp httmlyw) ngnigwGh Ghpp.

1. SmgwlwjhG wyumninphi-optinh phyp’ pun (1.2) pwlGwdlp’

AD ... =100-365+10-(45+91+92+92-7)-5-(45+91+92+92)+
+7-(45492+92-7)—9-(45+92+92)+5-(46+92-7)—4-(46 +
+92)+4(46-7)—8-46 =36500+3130-1600+1554—-2061+655—
—-522+156-368 =37444 wywmn.on :

2. UJunnunbGunbtunipjul dhohl gniguwjhG phyp, puwn (1.6) puGwalp’

A,, =37444/365=102 wwninphy:

3. ‘unpngqiwG dt9 wywmninpphi-optiph phyp puw (1.9) pwGwalp’
AD, =14-365=5110 ww.op:

4. StjuGhywlwl vwpphlG wywmndnphj-onptiph phyp, punm (1.10) pw-
Gwalh
AD_  =37444-5110=32334 wjwm.on:

w.yy

5. Uguninppi-optph phyp wwpwwnipgnid, puwm (1.11) pwGwdélh’
AD, =5-365=1825wyw.op:

6. Cwhwgnpodwl vty qubytint wywmninphi-optiph phup, puwn (1.5)

pwlwdlp’
AD =37444-5110-1825-102-(52-2+10) =18881 wyw.op,

2.0n
npntin® (52-2+10) =114 -hwlquwnjwl L vinG optiph phyG k& viwpnuy:
UyjunnunlGuntiunipjul Jupdwjuqip ypdwyh b ogmugnpodwl gnigw-

GhpGlpp.
7. Qho pwg pnniwb gnpowyhgl puwn (1.14) pwGwdlp’
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a,, =18881/37444 =0,50:

8. SthulGhyuyul yunpwunmwlwinpjul gnpowlhgn, puwn (1.8)
pwlwdlp’ a,., =32334/37444=0,86:

9. UdwninphyuyhG hwjwpwluwymbGh Ywd hwiwluwqih oquuw-
qnpodwl qnpowlhgp, pumn (1.16) pwGwdlh’
a, =18881/[102-(365-114)]=0,74:

o

Unjnuuwy 1.3
3-pn juGnph wwpptipuyGtip
A Cwpdwljuqip yupdnuip
Swppt (w6 g o
nupug
p}\lé,ll nwpju | Gowiduywy | Umwup | Gp SULU | Mwpuwnipn

- ytponud)
1 5 4
2 7 6

1 70 3 i ¢ 12 A
4 7 5
1 6 3
2 8 5

2 50 3 ] . 3 p
4 6 4
1 8 4
2 6 3

3 80 3 A p 10 g
4 6 8
1 5 5
2 6 8

4 60 3 A ; 9 ;
4 3 4
1 8 6
2 12 8

5 90 3 9 0 14 9
4 7 9

luGnpp 4. Uduninppp htppwthnfumd U L G ptin dwwnwlwpw-
pnnGtphg, £ L 9 pbn unmwgnnGtphG ptn  thofuwgpbine  dwdwluy
Juwuwpmd L Gptp ppwwunniyun: Gnfuwnpmubtnh htinwynpnipmGGtpp
wwwuytpqwo G0 uutdwgh Ypw (GY. 1.2): Opnpty 2wpdwlwuqih oquw-
gnpodwl gnigwlhpGpG pun Jugph' juwuwpbnyg tppnunid b wpfuw-
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wnwlpwjhG opjw plpwgpnid yuqgph oqunuwgnpodwl qnpowyhgltinh hwdb-
dwunwlwl ytpnionpjmG:

NN

Ll.1.2. enfuwnpmuGtnh ufubdw b
Lmomu: Syjw; opplGwlyh hwdwp (onuywdl tppninh) puwn Juqgph
oqunugnpodwl gnigubhpGtpG GG Jupduwuqih plnhwlng Juqgpp, uqpp
nowyyuniynnid, pinny uqgpp, opjw plpwgpmu L powuwunntjunid, Juqph
oquuwgnpoiwl gnpowyhgn wpuwwmwlpwjhG opnid L 2powyymnt junniy:
1. Gppnunmui Jugph gnigwGhpGtipp npnynid GG htinlgw) pwlwab-

ytpny.
w) pnhwlnp Juqgpp tppnid Qpowuwunt juyunid)’
L=l +l, ., +,=7+3+44+5=19 404, (1.103)
P) ptinny Jugpp®
I =1+, =7+4=1114, (1.104)

q) yugph oquwugnpoiwl qnpowyhgn, (1.27) pwGwdlnyg’
11

=—=0,58
B=15
2. Jwqph gnigwGhpGpG wtuwmwlpwyhb opgw ppwgpnid (htippw-
thnfunmd).
w) pGghwlnip Jugpp'
L =l +3-1, — L+l o =5+3-19-5+9 =66 1, (1.105)
p) ptinny Juiqpp’
L,=3-(ly +l,)=3-(7+4)=3314, (1.1006)

q) Juqph oquugnpodwG gnpowyhgp, (1.28) pwlGwdlnyg’
33
=—=0,5:
p 66

33



3. Uty opdw pGpugpnid jumwpynn qunyuyul Jugpn (1.24)
pwlwdlny’
L,=5+9=141u:
bGswbtu tplmd t hwpgwnyGtphg, tpprinnd yugph oqguwgnpotw b
qnpowlhgp B, = 0,58 vho L, pwl opmd (htippuwthntund), h hwphy opdw vk
Yuwwpyng gpoyjwlul Jugph (1448), pwyg sh plngpynd JupghG tpph
nuuwnly Yyugpp (4L, =5 Yd): <mlwpwp’ G L F hwpwpbpmpyniln

Juhiwo b (Jyey +lhoe — ) anuiwph Gowlhg:

Unynuuwyl. 4
4-pn funhpGtph wwppbpwyGbp
Swipplipuy <tnwynpnipyniGGbpp upubdwgmy, i

Ne L L L L, L, I,
1 7 8 12 9 6 12
2 9 6 8 11 12 9
3 5 4 16 8 7 13
4 4 3 9 12 14 g
5 6 5 11 14 9 1

luGnpp 5. PtnGwwnwp wjunthnfuwnpmibtph  plybGpnipniGnud
(RUOL) wywmninphiGtph dhohlG opwlywl phyp Yuqubp L 300 dhwynp,
YgwlpGtppGp® 200: SthuGhywiwl vywuwpyndbtph L GnpngmdGtph ke
quytint ywwmdwnny wywmninphi-optinh phyp ywpwwnippmd hwywuwp k
10950, ygwlp-ontiphGp' 3650, huly ywhwgnpowyuwl ywwundwnltpny hwiw-
wuwuwufuwluwpun® 2190 wyumninphi-on L 14600 Ygwlp-op: Opwgnmgujhl
optiph phyp wwpnid 365 t:

{w2bp wywndnphGeph b YgwlpGhph ghd pug pnndwl gnpowlihg-
Ghpp:

lulnpp 6. AUOL-mu (USQ) gniguwluwjhG wyumninphiGtph phyp vw-
pnud hwjwuwnp 350-h: OpwgnigujhG optiph phyp wmwpmd 365 E: Cwhw-
gnpowjul yuwwndwnlibpny ywpwwnipnh wywninphy-optiph phup Juquby L
2555: UgunuinphiGtph gho pug pnniwG gnpowyhgnp' 0,88:

Npnpty  wmbuGhyuywi uvywuwpymuiGiph L GnpngnuiGhph Ut
quilftnt wwpwwnipgh wjnndnphi-optph phyp:
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lulnpp 7. RAUOL-md (USY) phnGwwnmwp wyundnphiGtph phyp hw-
Juwuwn £ 600-h: OpwgniygwjhG optinh phyp mmwpmd® 365: G-ho pwg poniwG
thwuwnwgh gnpdwyhgn mwpnd Juqity £ 0,9:

Lpwgnighs wuwwmwph pwGh® wyumninphi-on Jupbh L umwGwy,
Utiowgltiny wywmninphiGtiph thwumwgh ghd pwg pnnuwl gnpowlhgp vhy
wmnynuny:

IuGnphp 8. UgundbtnGunpynipjniGhg wyumninphiGbpp qghd GG ngnipu
quihu 05.45-pG L Yyepunwnlnd wuny 00.15: Jwpnpnlbph dwh hwiquunh
duwdwGwlp 2 d t:

Npnpt) wyunndnphth yupquqpuwjhl dwiwGwyn:

IuGnhp 9. RUDL-hg (USY) ghd nnipu quint dwdwlwyp 06°°-G t, hul
Ytpunupdh dwdwlwyp' 24°-G: Gppnupmd wynninphih w fuwnwduiw-
Guyp opwywG 15 ¢. t:

Nnpn)t wjunndnphih gqunyujuG Jugpn opnty:

IuGnhp 10. Uunndnppih pwpdiwl wbuGhyuywl wpuwgnipjniGp 16
yu/d t, huy pwhwgnpowwln’ 16 Yu/d: Ugunninphih pinGiwG-pinGuwputh-
Jwl dwiwGwyl opnid 8 d t:

Npnpt) wyunninphth wyfuwmwdwdwluyp gomu (qupgqugpnid):

lulnpp 11. Npntp GwillQ-5320 dwyGhph wywmninphiny mwpwhw-
wnwjhlG pbnGhiph hnjuwnpnmuiGiph wpnwnpnmuywlnipjnlp, hGupwynp
owJuyli m pbnGw)poulunmpinilp, tpt wywuninph] pwpdynn phnh
quiqquon 5,46 n t, huly yupdiwl mbluGhyuwlwl wpugnipymbp’ 19,7 Yu/d:
SwnpwhwwwjhG phelGbph  dtnpny  phnGiwl-ptnGwpwthdwl  wpfuw-
nwlpltph dwdwGwlhh GnpdwG, Ghipunyjuy dhGsk 1 wn pnGnGuynipjudp,
ynnuynp ptinGwumwp wywmninphiGtph hwdwp pgniGynd . hwjuwuwnp 12
pnut [18], 1 w-hg wyby jnipuwpwlyymp phy Ywd ng phy wnlGGw ptinh
hwiwp jpwgnighy wybjugymd t 2 pnwyb: Uphwygnp  wpdwluqih
ptinGwwmbtntiph ytpwhwyyupyiwl hwdwp dwdwluwyh GnpdwG 4 pnwt E,
nntignwjhG  ptpph L wypwlpwwpwluynpunuwihl  thwunwpnplpnh
dluytpyiwl hwdiwp wlhpwdtyn dwdwlwyh Gnpiwl pngmGymd E 5
pnwt: Cwpdwjwuqdip ptnGiwl YJuwd phoGwpwthiwl Jhn  dunlbnd
wlhwjwuwpwswihnpyulG qnpowyhgn” k,, =1,1: OnjuunpnuiGtph ufub-
Jwl yuwwnytpgwo t GY. 1.3-nud:
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L1.1.3. Swpw-hwwnuwyhG ptnGhph thnfjuwgpiwG vutvwa.
US2. mjundtnGupympm, . U. pinGunwphs (Gwumwlwpwpnn), 8. ptin uwnwgnn, 12,
7, 14 . thnjuwnpmyiGnh htnwynpmpymGGtpp L gpnyuyul yuqgpn:

Lmomu:1. Uywmninphth phnGdwG-pinGwpwthdwl dwdiwlwlyp (1.55)
pwlwalny. o =(12+5-2)-1,1+4+5=33pnyt =0,55 d :
2. Uty tpph dwdwGuwyp (1.50) pwlGwdlnyg, npp pngpymd k ptinnyg L
nuuwply yugpny upddwl m pinGdwG-ptinGwputhiwl dudwuyGbpp’
t, =12/(0,5-19,7)+2-0,55=2,32 d
3. Ltppunthniuntd (opmd) Lpplinh phyp puwn (1.65) pwlGwdlp’

nputin T,=T, T, —¢ (1.107),
T,, -0 wouwwnwGpwjhG htppwihnfuh wmlnnnipymGa6 t, d. T,,=8 d,

T, -0’ JwpnpphlG hwnjuwgyng Gwiwgwnpuunwui-gtgGulwud

p.qG. ?

dudwwyp htipputhnfunud, pny. Tgy =18 pnuy.,
-0 Gwjuwbtppwjhl pdyuwlub qGGdwl dwdwlwyp, pnw, [10].
tp.qﬁ.zs nnuy:
T, =8d-18pnw-5pnwy=8x60-23=480-23=457nnw=7,62 d,
n, =[7,62—(7+14)/19,7]/2,32=2,82:

Gpptinh phun npwtiu ulnG, Yinpugynud k niyh GJuquaqniyG ynndn:
UuyujG wnyjuwy ghiypnd wlhpwdtyn E npunpnipyniG nupd Gy, np yapohG
tppnud hippuwyuw ptinGdwl Ytan ywpuy yugp sh Juumwnpynwd, pwlh np
JtinohlG ptinGwpwithniihg htinn wjumndnphip qmd E ny pb ptinGiwl Yhwn,
wyp USQ: Nuwnmh wlhpwdtipn L dqpnty pnGuthnfuunpiwl hwiwp
owhuywo Jupqugpujhl dwdwlwyn’ oquybtiny htinlywy pwlwalpg.

Tu _ lqn’l +nuc,\l/un +nculcu +nnﬁq .t

n

T, =[7+(3-12+2-12)+14]/19,7+6-0,55=7,4 d :

(1.108)

r(p) 2
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Ltwnbwpwn’ hwygh wnlbng, np T, <7,62d, Juptih & plgmls
n, =3: Un nhypnud’
1) tppnud thnfuwnpynn pinh Swywip YihGh* Q, = 5,46 w,

2) tpph duwdwGwyp pun (1.63) pwGwdlp’
t, =(7,4-7/19,7)/13=2,35¢:

3) dwdwjhG wpnuwnpnnuywGnipynip (1.77) pwGwdlng’
U, =5,46/2,35=2,32 ,w/d:

4) opwywG (htppwihnfuwhG) wpunwnpnpuubnipnbp (1.79)
pwlwaélny * U,, =5,46-3=16,38 w/htipp :

5) thnfuwnpnuiGtph ptinGuwpewGunnpyniGa (1.70) pwlwalny °
P =5,46-12=65,52 myu :
6) wyumnunphiGtph wpnmwnpnqujulnipynilp m.yd-ny (1.82 L 1.84)
pwlwdlbtpny °
dwiwyhG’ W, =2,32-12=27,84 myu/d,

htppwithnfuwghG' W, =16,38-12 =196,56 wlyd/ htipp :

UymmnpuGuuynmnuhl dhongGbph phoGmGulmpimin

ulinhp 12. Npnpt pwpwontijuh L judwpwnh wyG pwGuynipjnilp, npp

Jupnn E thnfuunpyty GuillQ-55111 hGpGuwpwth wjunndnphiny:
Lmomy: Ujunndnphih (wywmngbwgph) ptinGniGuynipyniGp unpmG ptinGhph
thnfuunpnuiGbph dwdwlwy npnpynid £ htnbgw) puGwélny [20]

3
Q:Vp-p:[Vp+[%j -tgaJ~p, (1.109)
npunbin’
P

\ =izvp+(3)3-tga, (1.110)
el 2

npntin V, =6,6 1, GuuillQ-55111 hpGupwth wynninphih puthph dwwy

k:
1. Lwpwontfup thnfuwnpiwG dwiwGwy o = 30°9, p = 0,8 wAs’

v, =[6,6+(2,32/2)’-0,58]=7,5 1",
QQ =7,5-0,8=6,0wn:
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2. vGwpwph hnfuwnpiw6 dwswlwy' a = 34°55, p=1,9 wAs,
v, =[6,6+(2,32/2)*-0,71=7,69 ¢,
Q.. =7,69-1,9=14,61 w:
hGswtu tpumd £ hwygunybtnhg ndwpwnph pwlwyp ghipuquignid
nyjw; wymninphth wljwlwlwl phenmGwinmpymbp: StpptnGjw-
onipymlp uqind t°
AQ=Q,,—q=14,61-13,0=1,61 w, (1.111)

nnp sh poyjunpynud: Cun wynd wfjuyp wdunninphny  thnfuwnpynn
wnwybjugn)i  oSwdwp uvwhiwluthwlymi £ wyjuninphth ptinGniGu-
ynipjudp L npnpynid htimlyw) pwlGwdalny’

Vp:g:13,0/1,9:6,84 v (1.112)
p
Unynuuwy 1.5
12-pn fuGnph wwppbipuylp
Slll[l‘]p\‘l‘:pllﬂl Uywumninphth dwlGhpp Ptinh mtuwlp

1 9bhL-UU9Q-4502 Snpd Unuwhd
2 UuQ-5549 Uonifu uhd
3 GqunilQ-55102 Snphil <md Juy
4 4pUuQ-256 £1 Qupunnphg Uduq
5 Uu9-5551 Snnd Qnn Juy

lulnphp 13. Ugundnphih pinGoiGuynpjul oquuugnpodwl umwwnh-
Jquywl gqnpowyhgn hwjwuwp t 0,88, nhGwihjuywG qnpowyhgp' 0,8:
Ptinny tipph vhohG htinwynpnipyniln 22 Yd k:

{wpqunyty 1 w. ptinh hnfuwnpiwG dhohl htinwynpnipniGp:

IuGnhp 14. 1 w. ptinh hinfuunpiwG shohG htnwynpnipjnilp 24 Yu t:
Ptnny tpph vhohG htinwynpmpyniGp 21 Yyd E: Uduindnphih ptinGoiGu-
Ynipjul ogunugnpoiwl nhGwihyuwywl gnpowhgn hwywuwp t 0,96:

{wpdJunyt] wyunndnphih pnGniGuympjul oqguugnpdiwl unwunp-
YJulwl gnpowyhgp:

luGnhp 15. Rtony tpph tpyupnipyniGp hwjwuwp t 6 Yd, Jugph
oqunugnpoiwl qnpowlhgp Gppmpmd’ 0,5, wywninpphth  pwpddwG

38



wmbhuGhyuywl wpwgnipjnilGp’ 24 Yd/d, dby bppnud phnGdwG-ptnGu-
puthiwl hwiwp wyumninphth wwpwwnipnh dwdwlwyp' 15 pnwt:

{wpqwnyty pteny Gpph GpluwpnipymGn:

luGnhp 16. NFULQ -3303 wywmninphip opnmd thnfuwnptiy £ 18 w phin:
Uyumndnppih pinGmGuynipjul oqumugnpoiwl unwmpljuuwb gnpowlhgp
hwjwuwn £ 0,9:

Opnpt) wyumndnphih tpptinh phyp opnud:

loGnpp 17. Ujpwnwghg IVECO 5013V wjuninphiG, wynipp
wuwpytpny thnfuwnpnid £ hwgh gnpowpuG: Uy tpym dinGwnpynipjmGGtph
dh9 tnwo htnwynpmpynilp 6 Y L: dwqph oquuwugnpdiwl gqnpowlyhgn
hwjwuwn £ 0,5-h, ptnGmGuympjul oqumugnpodwlG qgnpowyhgp' 1,0,
upddwl wnbjuGhyuywl wpuwgqnpniGp’ 24 Yd/d, wyuninphth wwpw-
wniph  dudwluyp ptnGiwl-pinGwputhdiwl hwdwp by Gppnud® 30
nnuyt:

Npnpt wyunninphth dwdwjhG wpunwnpnpujulmpnip wnGGw-
Gtpny L mnGGw.Yui-ny:

IuGnphp 18. Uty widujw plpugpnd GUQ-3302 «QGwqbpy wjun-
unphiGtipny wGhpwdtpn t  thnfuwnptyp 5940 w  ptn:  Udwundnphih
phinGniGulnipjul oquugnpodwl qnpowlhgp hwdwuwn t 1,0-h, ppnipnid
Juqph oquuugnpotwl gqnpdwyhgp” 0,5, mbjuGhyuywl wpwqnpjniGp’ 23
Ju/d: Rtinny tpph UhohG htinwynpnipjniGn 11,5 Yd k, tppninnud wdwmninppih
wpfuwmnwlpwjhl dwdwluyp’ 14,3 d: Udund opwgnigujhG optiph phyp
hwywuwn t 30-h, hulj wyumninphiGtph ghd pug pnniwl qnpowyhgp' 0,9:

Nnnptyp thnfuwnpnuiGbipp juunwpbm hwiwp wlhpwdtyn wynn-
tnppGtph phyp:

IuGnhp 19. 12 dwimd, 10 wywnninpphiny thnfuwnpyty £ 420 wn phn:
Uyumndnppih pinGmGuynipjul oqumugnpdiwl unwmpljuuwb gnpowlhgp
hwywuwn t 1-h, ptinny Gpph thohG htnwynpnipjmGp® 19,5 Yd, tppnipnid
Jugph oquuuwgnpodwl gqnpowlyhgp® 0,5, rwpdiwl nbjuGhyuywl wpw-
qnipjniln” 26 Yui/d: Uty btppnud phinGdwG-phinGwpuwthiwl wuwpwwnipnh
dwdwGuwyp Juqind £ 30 pnwb:

Npnpt) wyunndnphih pinlniGuwynipjniln:

luGnhp 20. Npn2tp GwdilQ-5320 dwylhoh wywmninphiny thnfuwnpynn
nwpwhwnwjhl ptnlGbiph hGwpwynp dwjwp, tph ptnGuwwntnh tqpuyw-
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thtipG G6. tpupnipyniGp’ 600 WY, (wyGnipynilGn” 400 W4, pwpdpnipyniln’ 228
iy, qubqquon’ 30 Y4q: G-0t) ptinp nuipubnt vubdw:

Lmomyd: Guil9Q-5320 wywndnphth puthph GtpphG swthtpl 66
5200x2320x500 W (tpyupnpjnixpuylnipnixpunpdpnipyniG) [14]: LGwpuw-
ynp GG ptinp nuputiin puqiwphy mwpptipuyGtp, npnighg wnwytjwagni)in
UihGh wyG, nph nhwypmd pwithph hwwnwih dwytptup oquwgnpoymu L
wnwytijugniyG swthny, L Jupddwl dwdwlwy ptinh hGuwpuynp mbnuywndnp
pwihpnid (JuquqgnyGG L: Udumninphh wpddwl dwiwGwl wnwyby
Juuwlquwynp b ytlumpnGwjunju nidh wqnbgnipjudp ptinh wmbnupwpdp
pwihph jwjGwyh mynnipjudp: Nunh wlhpwdtywu £ plnpt) piep nqupubn
wjlwhuh mwpptpwly, nph ghypmd puwthph qwylpny dGnd £ GJuqugniG
wquwun nwpwdp: Un nhypnd Llu hwulmd G6 wynndnphith wnwybjugnyG
ptin(Gwophl: Uynuhuh nhwpbpmd ptiep gupubtynt wwppbpuwyh plGunpne-
pinilp Gyuunwlwhwnpdwn £ junwnt) htnlgw) hwonpnuw Gnip judp.

Jwonpnupwp npngkp pwhpmd phep gupubnt wyGnipynilp, tpp
puwthph (wjGpny wbtnunpynud L by phnGuwnbtn Gpupnipjuwdp, hul
Ulwgwon' jwjmpjuip, wjlmhtml’ tpynup Gpupnipjudp, dGwguonp
(wjlnipjwdp, L wnubu JwpniGuly:

SwpptipwyGtph phyp YhwdwwwwmwufuwGh puthph (wylnpyub
hwpwptipnpjwln ptinh wmtnh tpywpnipjwin:

Uju nbiwypnd hwpquwnpyh wnwohl wmwpptpwlyp YihGh' vy phinGu-
wtin, mtnuwijwjynd b Gpupnipjwdp pwihph qwjlnmpjwdp, hul dGwguo
wmtintipp qpuntigynid GG puthph Gpluw)lpny phinGwwmbtntph Gpwpmpjudp:
©unhph tpYw)lpny  (ujlnpjudp’ puthph (wjlpny) nupuyng phnGw-
wtintiph phyp Juqinud E

B,-n,/

n,, = (1.113)

pan
npntin B, -G wjundnphih puthph Gpuh qwyGnipymG6 £, 0, 7, -G° ptinh
wtinh (ophGuy’ wpynh) tplwpnipymip, @, b, -G* ptinh wtinh (wpynh)
(wGnmpniGp, Uy, n;_m -G puthph quyGnipjudp L pinGuwnbtnh Gpupnipjudp
2wpynn ptinGuwwntintiph phup, n,,, -G° puthph tpyupnipyudp L ptinGuntinh

(w)Gnpjwdp Jwpynn ptinGuuntntiph phyp.
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Cuw puthph [w)lph pinny qpuntignud wqun nwpwopp’
L=B —(n,L.+n.b.), (1.114)

p.n “pan p.n~pn
1, =2320—(1-600+4-400) = 120 Wi :
<uqupyh Gpypnpn wwptpuly’(n, = 2,0 =2)
n', =(2320-2-600)/400 =2,

I, =2320—(2-600+2-400) =320 Wy :
Clnhw(nip wmwppbpuybtph phyp’

B
n_ = (1.115)
o Zp.m
2320
n,. :W:3

SYjuy ophlwymd wywmninphth wnwybtjuwagni)i pinGywop Junpbh L
unw(w] ptinp nuputing htimbywy viubdwGtpny.

1) wpynh Epupnipyudp’ tptip hwn pwithph juyGpny, huy dkyp’
puithph tipywGpny (n,, =3,n,, =1):
Ujn ntiypnid pinh bgpuswthtipG pun pwthph qwytnipju G’

B, =n [, +n -b (1.116)
B, =3-600+1-400 = 2200 uu
Owthph tipyw)Gpny unpbih b ntnugpt’
. L,
np.m,z = bp‘m > (11 17)
5200 )
n,, = 200 =13 pwpp ptinh mtinh wjipny nuuwynpjuwdnipjudp
: L,
Dy, =7 (1.118)
p.in
5200
n,,, = 600 =8 Jwpp ptinh wmtinh tpywnpnipjuwdp nuuuwynpjuwonipjudp:
Cuwn pwnpépnipjul plinp nupubtint hwpuwpwnph pwGuyp’
H
z,, =——, (1.119)
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npntin z,, -G pwihpnud phinp nuiputine hwpwywph phyG t H, -G° pwihph
Unnh tqpuswihwhG pupdpmpymp, 44, h -6" pinh wtinh Ggpuiswgwjha
pwpdpmpjmlp,

h

Pwpdynn wpynbtiph phyp’
Nh‘z = (np.m.z

Nh.z.l :(133+81)2:94

z,,=500/228=2:

.n;lm +np.m.2 'n;m)'Zh.z ) (1120)

2) wpynp bpupmpjunip gkl hwn putph jwyGpny, hul snpup’
puthph plyuyGpny (n,, =1, n,, =4):
(Owihph htinhG Ynnh dnwn pym wplyn pwihph jw)Gpny’
B, =1-600+4-400=2200 6, N, , =(13-1+8-4+2)-2=94:

®nfuwnnynn ptinh pwyp, tiph dbY ptinGwwntnh Yohop' m,, =30Yg,

Q=N, -m, =94-30=2820 Yq: (1.121)
Stuwfwpuwp ptinGniGuynipjnilp’
A, =L,m/d3, (1.122)
. LP ’ BP ’ HP

q,. =2,820/(5,2-2,32-0,5)=0,47 n/’:
w.p.

Cun wymninpph wijuwlwlwi ptnnGulnpjul gpu ptinGJwoph
wwwhnydwl hwiwp Guuunwiuwhwupiwp b oquuugnpdty 0,45-0,5 wAs®
wntuwwpwp Swyuwwjhl ptinGniGuwynipjudp wynndnph) jud wihpwdbyn
£ dhowg (bt myjw) wywmninphih pnlGnlGuwynpniln:

Ugnyh (Gpyupugynn) Ynntph Yhpundwl ghypmd, GuilQ-5320
wywnnuinphih pwpénpnipjnilp Junpnn £ dGowlwy dhGslk 855 W, nph dwdwGwly
ptinp Juptih © nwputy 4 hwpywywpmy: ©wthph Ynnh quph bgphg wbw-
gnuip YhGp’

h, =228-4-855=57 uu,

nnp Yyuqih wpynh pupépmpjuG 0,25 twup: UyGhwjm t, np wyn nhypnid
Jwuwwhnyyh ptinh JuyniG ghpp thnjuwnpnnuiGbnh dwiwlwly shwdwdwGuy
hGwpwynpnipniG YphGatingh dhowglt] wymninphih ptinGniGuynipymGp:
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{wpyh wnlbny, np wywninphh puwthph htinhG Ynnh Gplw)lpnyg
wnynbnp Junpbih Ewpoeb) dhwyl pyne hwpyng infuwngpon pinh Swyjwip

Yyuqip’

v

Q=(47-2+45-2)-30 =5520 Yq :

)

L

w

Uly.1.4. UJunndinppih puthpnd ptinh nuuwydnpiw6 vjubdw” WY wipyn Gpluwpnipjwdp
L snpu wiplyn pw)Gmpjudp puhph jw)Gpmy:

Unjnmuuy 1.6
20 -pn fuGnph wwpptipuyGp
Swppbi- Winndnppih Unpynh wpwnwphl swithbpp, dd Quliquuop,
nuy dwyGhop Gnywpne | Lwylnt | Pwpbpnt Uq
No pjniG pjnil pjnil
1 9hL-431410 600 400 280 40
2 9hL-431510 500 240 300 30
3 Uu9-533362 800 240 200 45
4 Uu9-53371 400 300 266 35
5 GuuillQ53212 600 250 316 42
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1.2.260-L6LD ONLTALTUTL LUUUN CULFUUUQUR
CUSLNRME3NRLE

luGnhpGtinh modw6 hwdwp hhdGuyw6 pwGuwdlbpp

1. OnfuwnpnuiGtph  hwjwuwpunpdtp  (hwjwuwpuqgnp) htnwyn-
npnipjniGn.
w) pun wpwybjugnt )G wpmnmwnpnnuulngpjuG’

(K, 18— )
hWI—ElppK ==V, B (1.123)
T
Juyg’
w_[9q-At
lh :[A—q—tpp]'ﬂh'vm, (1124)
npubin’
q
K, =—", (1.125)
9,
Aq=q} —q,, (1.126)
At=t' —t, (1.127)
Juy’
At =1 =" (1.128)

At -twuGwghnugyue USU oquuugnpoiwdp phinGiwG-phinGuputh-
dwl duwdwlwlh Ypdwwmnnuin:
p) pun GJuquqnijG hGpGupdtph’
lh — Chluum 'Vm .ﬂh (qut_tpprq)
"G+, [9,(Ch, —Chu) + MG, ]

hwun

, (1.129)

q) pun GJuquqgniyG hGpGupdtiph, ptinGiwl-ptnGwputhdwb pw-
gnighy wfuwwnwlpltph Juwumwpiwl htn juwwo owfuubtiph hwyywn-
dwdp:
lp = Chmumvmﬂh (qut - tp-pAq) + Spp_Aq

h >
ChmumAq + Vm [qLLI (Crl;)nlv - C;n@ ) + AquDnlD ]

yd:  (1.130)
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n) Uty Gpph wwpuwwnpnh dudwlwlyp wpdwjuqih PR Yhwn
dunltim wihwjwuwpwywthnipjwl L ptop thnfuwlgbne dlwybpuymiGhph
hw)yJwniwip®
b =2t Kyt,,.) » Iyt (1.131)

PP
Uju pwdGh fulnhpltph modwl dwiwlwly ogunugnpoymy LG Gu-
funpn pwdhGGtpnud pipdwo pwlwdbbpn Lu:

ShujuyhG fuGnnh o

IuGnhp 21: Opybu gGwhwndiwl suhwGh) pagnGhiny wpnwnpnnu-
Julnipjmbp' pGunt; pwpdwluqi p=0,7 w/As? owywqwjhG pw)ny ptinh
hnfuwngpniwl hwdwp: EnfuunpnuibGtph hnwynpmipymGatpp L ufutidwG
Gepyuyugduwd GG GY. 1.5-md: Cwpduwfuquip’ G-UQ-52-03, Q-U9Q-53-12,
9h1-431510, GwilQ-53212 wywundnphiGbp L GuilQ-53212-U9UM-83571
wyumnqlwgp, npnig 2wnpdiwl mbuGhijuiuwi wpwgmpmbGitpp hwiwww-
nwujuwlwpwp hwjwuwp GG 30, 28, 26, 24 L 20 Yi/d, pbtnGiwG-
ptnGwputhiwl Ytwmbph (RRY) wpnwnpnpuiwuwlnpiniip ptinh pnGiwG-
ptinGwpwihiwl dwiwlwy W, =10w/d:

Ll.1.5. Cun ptinh hnfuwnpiwG pupdujuqih wuwwwlph vputivwa.
USQ. wjmmnpuGuunpuwwjhl dtefwpympimb, U-pte mnwpynn, R-pbp uinwgnn, 10.
thnfuwnpmiGtiph hinwynpmpjmGn, Yd, 5, 7. qpnjuyub yuqpp, Yu:

Lnomd: Cwpdujuqih wpnwnpnquulnipniip juujwo b npu
ptinGwwnwpnnnipjniGhg (Vp - p) L htippunthnfunud (opnid) hGwpwynp tpptinh
n, pwlwlyhg: Gpph dwdwlwynp hwpyh £ welnmd ptinnyg Juqgpn, hippujub
ptinGiwG ntin ytpununtwinig nuwuwny yugpp b pinGiwi-ptinGupuwthiwb
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(RR) gnponnmipniGGtph hwiwp yuwpwwnipnh dudwGwyp, npnlp npnymud
LG (1.50) pwlwaliny:

Jupyph wnlhny LRU  wnwownpuo  wpuwnpnnuyjunipniGp
ptinGiwG-ptinGwputhiwl hwiwp wwpwunmpgh dwdwlwyp Yuwpbh L
npngbp (1.62) pwlwdlny, plngmGhny ptnGiwl hwdiwp wjundinphGaph
dutwliwl wihwjwuwpwswthnipjwl gnpowlhhgp” K, =11, thwunwpy-
ptiph dLwytipyiwd, ptinny wywnndnphip YPonbnt b wy wuwpuwnipnltph
dwiwlwlyp’ z,, =5 pnuh:

{upunyGhph wprynGplGtpp Gipyuyuguo GG 66 wn. 1.7-nd:

Unynuuwy 1.7
Cuwndwljuqih oqunugnpotwb gnigwlh) Ghpp
Cwpdwluqu
g | aue- | aug- | 9pl- | uwaug- S
52-03 53-12 | 431510 53212 uQuM-
83571
v, 44 5,42 6,27 7,07 14,14
Q, w(1.209) 2,5(3,08) 3,79 4,39 4,95 9,9
q,,wu (1.44) 2,5 4,5 6,0 10,0 20,5
Y 1,0 0,84 0,73 0,50 0,48
t.,.d (1.62) 0,72 0,86 1,12 1,26 2,34
t,d  (1.50) 1,39 1,57 1,87 2,09 3,34
t,-9d (1.38) 0,4 0,42 0,46 0,5 0,6
n, (1.63) 52 4,6 3,8 3.4 2,1
U, wm (1.79) 13 17,4 16,7 16,8 20,8

Unjnuuwyh wjwilbph ybpinompniGhg Yupbih £ Gqpuyuglt;, np puwn
wnpnunpnpuyuinipjul wnwyt] wpyniGuytn Jupng G6 (hGh) G-U9Q-53-12
wywmninppip b Guil9Q-53212-U9UM-83571 wywunqlugpn: <wpyunpyh
nyju] nupphpuynd GU9-53-12 wyumninphih wpnwnpnnujulngpniGa
wytiih pwpép L pwl ko phomGuwlimpjudp wywmninpphihlGp, npp
pwgwuipynid . ppw pwpdp  phinGwwnwpnnmpjudp  (y,, =0,84),

wuwpwwnpnh  Guqugnyyl  dwdwlwlin L pwpép dwllpw)lnipjudp
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(V, =30 Qu/d): UgungGugph wpunwnpnnujulmpjmbp pwpdp £ h hwyhy

pwithph owwyh:
Owlinpmpym b, UpnwnpnnuulnipyniGp npnpyty & pun 5-opjw wfuwnwlpwjhG

Jwpwp (wofuwwnwdwiwGuyp’ T, =84, JqunquqgnpuwjhG dudwlwyp’
T, =8,00-0,38=7,62 d, wpmnuwnpnqulwlnipnilp’ wdujw dke ShehG htipputhn-
fuwyhG):

Unynwuwy 1.8
21-py fulinph wmwppbpwyGbp
Swpptinuly Cnfuwnpiwd Upunwnpnnuijw Btnh
N htinwynpmpniGp, GnupnuGp, w/d mhuuﬂlumuzp
yud ' 42hnp, w/d
1 8 6 0,5
2 12 8 0,6
3 14 9 0,75
4 16 12 0,8
5 18 14 0,9

IuGnhp 22. Npnpkp 7000 Yq phnGniGuynipjudp S8-4 ghutGuwlyhp
Jhuwyguilph L QbL-441510 pwppwyny L O9UQ-93571 Yhuwlgwlpny
Juquiywo wywmnglugph ogmnugnpoiwl nwghnGwy uwhdwGGtpn:

Loond: 1.Cun (1.124). pwlwdlh npnpmd Glp thnfuwnpnuiGtnh
hwjwuwpwnpdtp (hwjwuwpwqgnp) htnwynpmpniGG pun wnwybjugni)G
wpunuwnpnnquiuwinpjwl, npnbn Aq -6 gtdtGunmwyhph b wjnnqlwgph wi-
Juwlwlwa ptinGniGuympjmGGatph mwpptipnpyniG6 b, npp npnpynud t (1.126)
pwlwdlny, q**-G QhL-441510 puppwyny L OHUQ-93571 Yhuwmyguwlpny

Juquijwo wywngqGugph pinGmGuwynipmbe t. " =11,4wn [14], q -G" $S8-4
gitiGunwihn Yhuwlgwlph wiguiwlwl ptnGmGuynpynlp. g4 =7 n:
Aq=11,4-7,0=4,4 wn:

Ptn(Giwl Ywd phnGwpwihiwl hwdwp ywhwloynn wwpwunipnh
dwiwlwyp (ptinGwjhl gnponnmpjul dwiwlwyp)® 7 =20 pnuk [14]:

2. Uty tpph wwpuwwnipnh dwdwGwlyp, hwpyh wnlbnypwpduug-
vh ptinGiwi-pinGwpuwthiwl Ytm dwdwliiwl wihwjwuwpwswhnipjnln
L ptinp hnjuwlgbym dLwytpuynuiGhpp pum (1.131) pwlGwdlp’

t =2-(20-1,1+5)/60=0,9 ¢ :
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MiGhytipuw) wynngbGugph hwdwp 7, -6 npoyod GG hwpgh wnGbng,

np ptinp thnfuwnpynid £ mwpuyny (unynpuwpwn pnpjw puqiuptipm 40-50
g wwpnnnipjudp wuwplybp), pnGiwl dwdwGwl thwpbpwynpymu L,
Lityumpuuwl juwd wymninphjwjhG ptinGhyGtpny, mtnuihnfuynd L quuw-
Unpynid wyumndnphih pwthpnid: AtinGwpwthiwl dwiwlwy gnponnmpnilp
Juunwpynid £ hwjuwnwy Jupgny:

3. BiyupuptinGhsh dwiwjhlG wpnunpnnujuinmpniGp. pwlh np 7
dudjw wpfuwmnwlpwhG htpputhnfumd ln. pnGniGulnmpjudp Liaunpu-
ptinGhsh  whuwwmwlpuwjyhl GnpuwlG hwjwuwp L 1143 w [1], wyuw
yniGtGwuip’

W, =114,3/7=16,3wn/d:

4. UJunnqGuwgph ptinGiwl (pinGwputhiw() dwudiwluyp’

tu = q"Y Wi,.0,=11,4/16,3=0,7¢

S.MGhytpuwy wymnglwgph pinGiw L ptinGwpwthiwb ypw dw-
dwlwyh ynpnumbtipp hw)yh wnlhnyg dwdwGuih httmbyw) ynpnuunmGhpp.
w) plin( nintiygnn thwumwpnptiph dlwlipymy® ¢, = 5Spowt, p) wynndn-
phih (Ygwph) Ypw ptinGuwwnbntph yepwhwyjwpynud” 7, =4 pnwt [18]
(1.62).

PP

= 2{—11’4'1 -l,l+(5+2-4)/60} =1,96 d:
16,3

6. Uwulwghnugywo L nGhytpuw) Jwupdwjuqip ptinGiwG-ptinGu-
pwthiwl w)huwwmwlpltph hwdiwp wywhwloynn dwdwlwlih Ynpniunh
wnwppbpmpniGn (1.127) pwGwdlnyg °

At=1,96-0,9=1,06 ¢ :
{ujuwuwpwnpdtp hinwynpnipyniGa puwn (1.224) pwlwdtp’
I =(7,0-1,06/4,4-0,9)-(0,5-25) =10 yu:

UhGslk 10 Yo htnwynpmipjul Ypw  thnfuwunpnuiGtph  dwdwGuy
wpdiwl dwiwlwln hwitdwwmwpwn d6o sk, nunh wjl 2wpdwlwqih
wpununpnpujunipymG6 & pwpdp, nph ywpwwnipnh dwdwGwyp thopp t:
Cun wynp ghdtGunuyph wpnwnpnnuijuwbnipjnilp pwpén t: 10 Yu-hg wyty
htnwynpmpmiGGtph  Yypw  thnfuwnpnuiGtp  juuwpbnhue  dGowlmd L
wpdiwl dwiwlwyp, nuunh pun wpnwnpnnuwlnpjwl JGo ptinGnGuw-
Ynipjul wywmninphiGipG wowyt] whwytin t6, puwyg thnfuunpnuiGtinp
(ywunuwywhwpdwn £ junwnt) mGhytpuw) wdnngGugpltipny:
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Unynuuwy 1.9
22-py fulinph wmwppbpulyGhp

= Cwpdwluqi
% . UwuGwghmwgywo e Swpwétpny
E uGhybpuwy PtnGn Gw- i plinGhph hwdwp
E] Uwylhon ynupynitip, wn dwdwGuyp,
@ pymip, I
9bL- Upynipuwnwn
441510- Yhuwygnpn Y-
1 ontia. 10402E (oL | 7000tg 30 EM-0,75 w
93571 130L1)
Hwdll9- SZK&TEIEED 7000
i - M-
2 54100?370 $5-10(9hL- | (10000) U 20 EM-1,00
130L1)
ShutiGnmuwwnup
UuQ-5433- Yhuwlygnpn
3 UU9-9380 | $8.6(UUA- 13000 4g 30 EM-1,50 w
50411)
LS
4 64221- P %3“2 sg | 220001 50 UM-1,50 m
U119-93866 I
£1)
Guilo- I;‘;‘E;“‘g“‘“
5 54112- o HU‘?I ;‘599 12500 4g 40 EM-LAL-1 w
OnU2-9385 | iue-5410)

luGnhp 23. 7 m pnGniGuynpjudp 2bhL-43310 L npuw pwquyh Yypw
6,5 m phtn(niGwynipjuip wymninphth hlpGwptnGhs-wjunninphip dhow-
owfu wwnpwlpltph pwquwjhg thnfuwnpmi GG vywnnnGbphG hwnwyhG
nwpwthwpbpwjhl ptinGtp: Cwpdiwl wnbhluGhyuiuwli wpugqmpmiGp 30
yu/d t, ugph oquugnpdiwl gnpowlyphgn 0,5, tppnid phinGiwG-ptinGuw-
pwthiwl dwdwluwyp pGphwlmp Gulwynipjul wjwmninphih hwdwp® 0,5
d, hul hGpGwptinGhs-wyuninphth hwdwn® 0,3 d:

Npnpt) thnfuwnpmuiGtph hwywuwpwndbp hinwynpmipjniGp:

Lnon: «RtnGuwjhG hwppwl» puwthpny plnhwlnip GQuGuynipjwb
wyumninpph L hGpGuptnGhy-wymninphih  hwjwuwpwndtp htnwynpnt-
pjmGG pun  (1.123) pwGwdlh, npnbtn hGpGwpbknGhs-wdumninppth L
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nnhwlnip Guwlwlynpjuwl wymninphth wijwliwywl ptnGmGuynipjnG-
Gtph hwpwpbpnipjwl hwyyundwl gnpowyhgG t (1.125) pwlGwalng °

K, _85 0,
7,0
e (0,93:0,5-0,3):30-0.5 i
1-0,93

uGnhp 24. {wdbtdwwb] unnpl phpynn Qwpdwliuqing  wywunn-
qlwgpltinny thnfuwnpmuibtiph juqdwytpyiwl wpyniGwybnmpyniln:

1) GudlU92-5320 wywmndnphip UQUM-83551 Ygwlph htun,

2)GudlQ-5410 pudpwjhG puppuyp’ 9370-01 thnfjuynn Yhuwlygwa-
pny:

SpwluwynpunuwyhG Ywwbtph uvpubdwl thnfuwugpnuiGiph htnwyn-
nnipyniGGpny Gepuyugymy £ GY. 1.6-nud:

£Q mtnuiwund  thnfuunpnuiGtpp Juumwpgnud GG 1200x 800 vl
tgpnuywthtipnyg L 700 Yq pwpny thwpblipltpny, 46 mtnuiwumd thnfuwnp-
ynud E 2-pn nuwuh phn mwpuwyuynpwo, nph phnGnmd-pinGupwithnuin
Juuwpynd k dtinpny: Cwpdwljuqinp pupdymy t 20 {ui/d wpwgnipjudp:

USQZAX‘
3 T Sea 5

’
’
-
N

A

. <
\\ b 6 @

Ul. 1.6. @nfjuwnpmuiGtiph ufubvwd.
USQ. wjmmnpuGuunpuwwjhl dtnfwpympimb, &, <. ptn mnuplnnGbp, -, G-ptin
unwgnnGhp, 3, 4, 5, 6, 7. hinunjnpmpym GGlpp, Yd:

Lnomd: I. Uwmninph-Yjgubpny wjunglwugph wpumwnpnnujwbni-
pjwi hwyywnyp.

1.UJunqGwgph dwdwjhl wpnwnpnnuyjulnpymbp b 2powwunnij-
wh dwdwlwyp npnymd 66 hwiwwwwmwuhowGuwpwp® (1.164), (1.146)
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pwlwadltpny,, npntn ¢ . -6 £,99%65 Jbtnbpmd, ptnh pbnGiwl L

(p-p)i
ptinGwpwhiwl duiwluyG t, d:
£tinh ptnGdwl UL phnGwpwthdwl dwdwlGwyp, GlGnY wpdujuqih
ptinGiwG U ptnGwpwhiwl hwdwp vwhiwGjwe wwpuwwympnh H

p(p)
GnpdwGtphg npnynud GG (1.55) pwGwdalny, npntin ay -G wywnnglwgp pupd-
ynn thwuwmwgh pinh pwGuwyG k, n (1.45), -6 ptinGniGuwympjul qnpowlhgl
L. tpypnpn nuup pnGiph hwdwp® y = 0,71-0,99:

£ L & yhntpnd juunwpynd £ thwpbpuynpyuo pinGhph ptinGnd L
ptinGuwpuwthmy: GiGny wywmndnphih L Ygwlph puwthptiph GipphlG swthtphg
L thwpbipltph tiqpuswithtinhg wnyjw; wyunngliwuwgpny Yunbih £ thnfuwnpt 22
thwptip, wjn pymt” GuwillQ-5320 wyunndnphiny”™ 10 thwptip L UQUM-83551
Ygwlpny' 12 thwptp:

Quwptipwjhl ptnGtph hnfuwnpiwl ghypmd ptnGiwl-ptnGwpwth-
dwl wpfuwmnwlpbtiph dwdwlwyh Gnpiwl 16 wn pinlmGulynipjudp wywnn-
qliwgpltiph L 0,7 w pwpyny thwpbpltiph hwiwp wyun. jud Lalunpu-
ptinGhyGtpny pwpdbihu yuquimu k4,65 pnwt’ 1w pinh hwpyny [18]:

Cun wyni’ thwpbpwjhG ptnGtph ptnGiwl (phinGwpwihiw() hw-
dwp wywnngGugph yuwpwynipnh dwdwlwyp, pun (1.59) pwGwdlh YihGh'

t =(22:0,7-4,65-1,1+5)/60=1,4d:

% L G gbnbpnd nmmwpuwyny ptnGhph ptnGnudl nu pnGwpwthnuip
Juwuwpynd bt dtepny: RtnGiw6 (ptinGwpuwihdwl) dwiwlGuyp Junpbh t
npnplp  (1.55) pwlwdélny hwpyh wolbng wjl, np Qwpduyuqih
wwpuwwnipgh dwdwlwyh Gnpiwl 8 wn pnGmGulynipjudp wymninphiGtph
ptin(iwl hwdwn Juqimd t 7 pnyt [18]:

t.,=[80+838)7-1,1+5+4-2]/60=2,4d:

{dupyph wnbhny ptnGiwG L pteGwpwihdiwl Yhwbtpnd wyunnin-
phGtph - wwpwwnpnh - dwdwuyh - hwygupylipp” - 2pgwwjnniynh
duwdwGwyp puwn (1.133) pwGwdlkh YihGh "

t, =20/20+2-1,4+2-2,4=8,6 ¢,

ne-
huy wyumnqlugph dwiwjhG wpunmwnpnpuiuinpmnilp puwn (1.164)
pwlwdljp ’
~22-0,7+16,8-0,8

Udl 8,6

=3,35m/d:

51



II. @dpwyhl pwprwyny L wthnjunn Yhuwhgwlpny Juqigud
wywnglwgph wpnunpnnujwinpyul hwyqupln:
1.Cpowynnyynh dwdwlwyp (1.143) pwGwdalny’
-6 Yhuwlygwlpp pwppwyhl dthwgbtint (wiowwumbint) dwdwiwya
-G° YhuwygwlpGtph dhwgdwl (wGouniw()

nputin t,

(w)

L. t,. = 16 pnwyt [18], n

w)

Ytwntph phyp. n,, =2:
t =20/20+[(16-1,1+5)-2+(10-1,1+50-2]/60=2,3 ¢

ne

li(w)

2. UJunnqGugph dwdwjhG wpmunpnnuyu GmpniGG6 pun (1.164) pw-
Gwadlp’

_18.0,7+14,5-0,8
a2 2’3

BqnujugmpniG: Ugunqlwgpltinh  wpunwnpnnujulmpniGGtph

hwpwpbpnipjnilp yuquinwd E°
U, :U,, =3,35:10,5, wyuhGpG’ dnwn 1:3:

Ltunlwpup', thnfuynn Yhuwygulplhpng wywmngluwgph wpumwnpn-
nuywlmpjniGp, GnyyGhuly pwwn thnpp phinlnGulynmpjul nhypmd 3 wlqud
gipwquigni L niGhytpuw; mpuwGuuynpunughG dhongGhinh  wpunwnpn-
nuiwlmpjulp: UnwybmpniGp dtnp bt phpymd ptinh plgmGiwG L
hwGaGiwl wwpuwwnipgh dudwlwyh Ypdwndwd hwpyhG (wywmndnphy-
Jgwlp wyumnqlwgph YJwquimy, ptnGiwG-ptinGupuhdwl thnfuwpbG’
Jhuwygulph thwgnii-wiowmnniv):

U =10,5wn/d :

Unynwuwy 1.10
24-pn fulingph wwppbpuybp

Swpph- Cwpdwluqd ShfuGh-
wy | «Ujund 0 Julywd Snuthtiph
IIND « lenﬁnphl' « uJIlzlll[lil‘ wpwgnip- | phnGiwG hunfwp
0 ygwlp» yhuwlguGp» G/
ObL-431410- | 9bL-441510-
! Q.4P-8228-01 | OnUQ-93571 24 Ujunnwipwpdhy
2 5;211(;&([1-131; Uuitig- 26 bynunlniyuwjhl
438 5410-U-496 wipwpdhy
UU9-53362- | UUQ-5433-
3 | voums3s7i | uug-9380 22 W]nnpupahy
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uuQ-53371- UuQ-64221- GQuiipowlyujhG

4 UuouM-83551 Ulu92-93866 25 wdpwndhy
Quil- Quil-
5 53212- 54112-UU9- 23 Eliyupudpwnéhy
UQuM-83571 9385

1.3. AN LUSUC UdSNUNAPRLLELD CULFUTL

yuaouuuLnNru
lsGnhpGtph nodwG hwdwp hpdGuwywl pwGwdltpp.

1. Cupdwlwquh powuyunniyymp dudwlwyp.
1.1. Atnp mwpwyny thnfuwnptijhu’

20,
tow =t = V—+2-(tm) K, +, 1, ) (1.132)

1.2. Ptinp mwynhpGtpny thnfuwnntihu.
w) hwwnupd nuunwny yugpny tppnmnud”

21, oA,
t L, = = +2-(8 K, +1,).0,  (1.133)

mghny. — % 7 Tpp Pp
m m

p@)

p) hwjwnupé ptinny Jugpny tppnmnid’
t =t,+2-1_, (1.134)

2n9.h.p.
q ) Uhohl wpdtipp’
Logiry. = [(Epgnny (0, =1+, /0)], (1.135)
1) thwpbipwynpdwl dhongGhph’
"=t +1t +1 : (1.136)

g 2ng-Uhe p.G.hdln. thoygp.uwm. *

1.3. UnlGwubjGtpGhpny pbnGiph  dinfuungpiwl dwdwlwly, bpp
unwgnnh tnun phnGwpwthnip (YnGunbyGiph quuwpybn) juuwpdond |
wnwlg wywnninphth Yypwjhg YnGunbjGtipp hwitine.

w) wjnndnphih °

t =ttt (1.137)

e 2 pp °

p) YnGubyGtph *
B = L s (1.138)

1.4. UnGwnbjGtpGtph thnfuwGuwliwdp ptinh hnjuwnpniwl nhypnid.
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w) wywnndnphip’

[}
pp’

t =tz+2-t

2ne

p) YnGubjGtpp’
to=t +t

ne 2n

+1

nu.p.fudlely.p. p.uwn.l.ygp.

q) guwijugwo mtuwyh Gppninnt hwdwnp'

/
=24t .n,d,

2n9 P-p
w2
2ng vV \Y4 >
2 2
L - . .
Loy =1+ () Ko +5) 1,5

(1.139)

(1.140)

(1.141)

(1.142)

(1.143)

npnbn [ -p 2powwuniyynh Gpiwpnipymilp, dndwlwlwjhlG GppninhGhph

hwdwp® /

iy

=2/, , huy onuwywdl tppninhGbph hwdwp® 7, =1, :

b)) hwlwnwpd nmnnnipjudp ny phy ptinny Jugpny dndwlwluwjhG

tippninnud

l
_rt ! .
Ly = d:

+ tp-p + tn-n 2
wn

q) onuyuwdl Gppninnid’

L,
tzng. = V_m + ;tp.p_i > ds

n
wq _ .
tzn?- - tz +th(p-P)| Ak
pr

d) onujudl hwjwpiwb-nwpupwfuiwb tppnipnud”

Lh
tan» :V_+tp’p -|-l‘n(1’ln —1), d:

n

h) wywninphyi-pupzwijh’
lpgo. =ML [ (Bry Vi) + 20,15
npuntin’
fywr. = lugy T g
:lzﬂ+t (n,_+n_+n_):
pn PP PP

2ne-p V Y(w).
n
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(1.146)

(1.147)

(1.148)

(1.149)
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D YnGutijGtph, hwlnyh pwthph’

Dyre =1/ 28 200 Vg F s | Vyneo )1+, 47,47, | (1.151)
2. Cwpdwluwquh, hwpbpwynpiwl shengGtph (wwynhph), YnGwnb)-
GtpGtph wwhwlownyn:
2.1. Unwownnyuwo owjuwih thnfuunpnuibtip juumwptint hwdwp.
w) nwynhptiph pwuyp’
n t,+t
xm:xu:nu-{A+M}, (1.152)
p) UnGuntjGpnGtph pwGwyp’
Af, . n
_ Puane. My
X, = ;“9 , (1.153)
2ng.
t,,.n
X, = 4 (1.154)

2.2. vwnp hwnnpnujgnipjudp pinGuwthnfuwnpmuibtph dwdwlwl.

w) hwmfph pwthptiph (Ynbunb)Gtpitph) phyp
Xy = Q" Dyygupy ./ e Vo * (1.155)
SwynhpGtph wwhwbguiplp®
Q, -ty K,
—qm :
2.3. Ptnp UnGubjGtpny thnfuwungpbnig, Gpp ptn unmwgnnh dnn
UnGubjGtph ptnGwpwhmip juwuwpynd L wnwlg wjl wyuninphihg

X, = (1.156)

hotigltnt.
w) ki tppnud wywnminphih Ynndhg thnfuwnpynn ptinh puGuyp’
Qy =9y 7y "Dy (1.157)
npuntin’
Ay = D Dy - (1.158)

p) YnGuntyGupGinph wuwhwbownyp, YnGnbjGtpGhnh thnfuwGwydwdp
ptinh thnfuunpiwG nhiypmy’
Yy
M, UnGuntjGhn: (1.159)
q, 7y
3. Gupquqgnujhl dwdwGwlymd powumniymbtph phup guiuguo
wmbtiuwyh tppninhGtph hwdwn®

X =

[
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T T, -t
m_zthwz “t * (1.160)
2ne 2ne
-GV (1.161)
® ] ypet oV '
ne PP u

npuntin n-p ppwwunnynnd tppliph phyG £, 7 =1 wwnpq GndwlwluwjhG L
onuyuwdl tppninhGph hwdwp, huy “Gwgwo tppmnhGpmy” 7 =2

4. Gppnint wuwnwdwiwliuynid juunwpjud powuynnijnbtph
phyp’
T .-V,

w=__ v b , (1.162)
20+t .V,

tpptinh phyp’
Th.Lu — Th.Lu 'IBI: 'VLn .
th lp.b + tp-pﬂh 'Vm

(1.163)

5. UWJundnppih wpnunpnnuijuGmp niGp.
w) whuwwnwlpuwyhG opmd GndwlwlwyhG L onuywdl btppni-
nhGtpmy’

dwiwjhG
o T
U, = dem (1.164)
tZI‘?
htppwthnfuwjhG’
Uhp(om = 10,9, wnshe. » UL (1.165)
p) Uty 2powyunnyunnid’
U,=q 7, wilU, =V +V’+. V' m, (1.166)

npuntin 1,2..n-ntinudwutiph hwdwnpGepl GG:
q) Uty powwunyumy  Juwumwpjwd wnpwluynpuouwihl w)uw-
wmwlpp’
W =U,lyw=97"1,. myd, (1.167)
npnbin’
lp.h = (qlh1lp.h1 +q|.h21p.h2 tot qnhnlp.h.n) / th > (1 N 1 68)

npunbin’
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Qp=qps T+, (1.169)
n) Lujupiwl-nwpwpupfudwl tppninhGhpnid.
opwlwl Jwu htippwihnfuwjhG’
u, =1, QW0 (1.170)
W, =0, (il tpolons +ooees + Qpnlonn) » 1YY, (1.171)
6. Onfunyh Ygwlpltipny L Yhuwygwlplbtpny wywmninphi-pwppwy-
Gtph pwpdiwb yuqiwtpynip.
) wywmninphi-pupwyh zwpdiwG hGntpgwp’

L,=R.., [,=R_, I =R_, (1.172)
t
o tm (1.173)
R AuJ,p
lmp — lzn9_+thu(mJ.(nnﬂ +npp +nE-E) , (1174)
VwALU-Q

npuntin ptinGiwl Yenh w)uwwmwlph nhpup’
t_+t,

— _pn Y(w).
T, (1.175)
P Ppn
ptinGwpwthdwl Yanh wpfuwmnwbph nhpip’
t_ +t
— PP b(w).
=, 1.176
PP Ppp ( )
ptinGiwG-ptinGwpwthiwb Yanh wyfuwmwbph nhpip
St , (1.177)
HP*P
ptinGiwG Juy ptinGwpwthiwb nhpip'
t .+t
~ e T twy
o —”H—. (1.178)

pe)

@) wyuninphi-pwppwyh hwiwp Ygulplbiph Jud Yhuwygwlplbiph
plnhw@mp phyp.
n=i+1, +1,_, (1.179)

=4, +10 -n +I1 -n +I1_ -n (1.180)

pp?
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t +t t_ +t t. tt
IT :AUJ o + pn U-(w) npn + PP U.(w) npn + P-p 4. (w) np_p , (1181)
Rﬂn PP RI!'I!
npuntin’
t_+t
— P ).
0 5 (1.182)
P! an
t_ -+t
I, =24 (1.183)
R,
t_+t
I, =“‘“R—“““>, (1.184)

pp
Jui gwjugwd mbuwhh tppmnmd m Ygulpny jud Yhuwhgubpny, 4,

wywnuinphj-puppuylGtiph  hwdwp  YgulplGiph YJuwd  Yhuwlgulpltiph
ninhw@nip phyp’

-I- — mAm.p 1 + Vm [(tpn +tu<w) )npn +(tpp +tu(m). )npn +(t&n +tL|(w)- )nm:] . ( l . 1 85)
lzm +thu(m)- (nnn +npp +nmﬂ)
1p) pinp dbY nipnnipjwdp thnfuwnpynn bppnimd’
(ﬂzm =0,5, n, = 1, n,= L n_, = 0),
- V. (t..+2t
I:mAm_{1+M:l, (1.186)
lznsz +2V, L

b) pynt ninnipjudp ptinny Juqpny dndwlwyuwjhl ppninnid’
(ﬂZI‘Y :1’ npn :07 npp :0’ np—p :2 )9

+ _2V”‘ (tP'P + tl{(w)v ) :l

lzn? + zvmtu(tu)v

T=mA,, [1 (1.187)

d) hwjuwnupé mynmpjudp ny phy ptinny Jyuqgpny dndwluwluhG
tppnunmud” (1> B, >0,5,n, =L n =1n_=1),

-I-=mAuJ.Q |:1+W}: (1.188)
n9 n”G(w)
8. Cwundwlwuquih wihpwdbynm pwluyp.
w) wywnndnphy-pupwyGph phyp’
A,,=Q¢,.. /(T.ay,n): (1.189)
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P) YhuwygulpGlph wihpudtzn phyp’
M=A=Q,, D, /(q,V): (1.190)
q) thnfuwnpnuiGiph Jwpnpwél tnuiwyny Juquiwybpyliwl dudw-
Guwy.
wywninphy pwpwyGph phyp

QU+ B Vatyw)
L AVMT
YgwbpGtnh Yy YhuwlygwlplGhnh phyp’

Vo (2t 0+ 1) }

20, + Vi b))

(1.191)

w.p.

HzAmi{l+ (1.192)
Uju pwdGh pubGphpGiph modwl dwiwlwl oquuugnpoymu Gl
(whunpn pwdhGhGtpnd pipjwo pwGwabbinp Lu:

ShuuyhG fuGnph momy
loGnhp 25. Opnptp hwwnupd ninnnipjudp nuumupy (wnwg ptinh)
Jugpny, yunq dndwlwyuwjhl tppninmy juwnluihg (nvwnGhfuninG) ptinGh-
nh wliwthwl hnfuwnpiwl wywhnyiwl hwiwp wihpudi)m Gudl -
55111 dwlGhph hGpGwputh wyunndnphiGiph pwlwyp, tpt hwynGh GG
wiuwlwl hnfuwnpnusGhph dwuip’ wontfu® 900 &, fups' 1800 &, L thn-
fuwnpmiGeph hbnwynpnipymGp’ /7, =644, /,, =944, /, =12 Yui: dnfuwrn-

an2

pnud Ghpp upubdwG wunytpwo £ GY. 1.7-nud:

LY. 1.7. PnjuwnnmudGtph uputdw:

Loond: 1. Guil9Q-55111 dwylhph hGpGwpwth wynndnphiGtph
wlhpwdti)m pwGuynp:
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1. Cwpdwlwqih ywhwlowpyn Juwujwo thnfuwnpiwb tipwlw ptinGtph
pwlwlhg, thnfuwnpmibGtiph Jwuwpdwl Jdwdytinhg, hbpputhnfund
(opnud), vhwynp wpdwjwuqip wpunungpnnquiulmpmnbGhg L ghdo pwg
pnnGiwlG (wwpyh oquuugnpodwl) qnpowlghg npnpynd to (1.101)
pwlwdlny, npntn D -p wiugw dbg wpfuwwnwlpwjhl opkiph phyd E, npp
nwunwlynd £ 20-hg vhGsk 23: Ududw vt unynpupwp plnnilynud t 23
wpfuwwnwlpwyhG W 31 opwgmguwjhG  op, U, -p°  wywndinphih
wpunuwnpnnuyuimpjnilp opnmd. V, -G thnfuwnpynn ptnh owuyG t, 0

2. Ujuninpphith wpnunpnnuywlnpjmGp opnd (1.79) pwlwdlny,
npntin pun 12-pn fuGnpp puodwl wpyniGpGhph” GuilQ-55111 dwylhph
hGpGwpwth wynninphih ptinGuwwnwpnnnipjnilp pwpwonifuh thnfuwnpdwG
dwiwbuwy Yuqunwd £ 7,5 ¢, fudwpuph hwidwp' 6,84 8°:

3. Gpptph phyp npnpmud GGp (1.63) pwlGwdlny, npunbn yupquqpughG

dwiwGwyp' T, =7,62 d, hul puwn (1.28) pwlwdlp’
t,=(6+9)/19,7=0,76 d:

4. Gpph ¢, dwdiwlGwyp Ywpbh E npnpty (1.50) pwGwalny’ hwyh
wnlbny, np wipnne opJw ute (htippwihnfunid), dhulnl wmbnudwunid
(nyyG ptnh thnfuwnpdwl nbwpnid, wwypwipwumpwluwynpuwihG Yyapnhpp
Inugynd L opjw yYtpomd, L thnfuwgpnuiltph  plpwgpmid  ppw
dlwytipydwl hwiwp dwdiwlwl sh hwnjugynmui: UhlblngG dwiwGuly
wlhpwdtipn £ hwpgh wnell jupdwljuqih pinGiwl hwiwp dwudwlGiwl
wlihwjwuwpwswthnmpjnilp:

5. BtnGwjhl qnponnupjwl £, dwiwlwyp npngymd £ pun wwpw
wnipnh dwiwlwyh GnpiwGbph: 12-15 wn phnGnGwimpjudp hGpGuwputh
wynninphiGipp  1-3 0 mwpnqmpjudp  tplithwihG - Epuljudunnpny
ptinGhm nbypnmd wwpwwnmpnh dwdwGwyh GnpiwG 1 wn ptinh hwdwp
Juqinud £ 0,68 pnut [18]: RtpJwd oppGuynid (q =13,0 n) wijuwluywb
ptinGmGuwynpjudp GuwdUQ-55111 dwlGpph hlGpGwpwith wyumndnppih

wwpwynipgh dwdwuwyp puwn (1.58) pwGwalh YihGp*
ty =0,68:13,0=9 pnuy,
t, =12/(0,5-19,7)+2-(9/60)-1,1=1,52 ¢,
n, =(7,62-0,76)/1,52=4,5:
Lwlh np JwpnpnlGtph wpjuwnmwduiwluyp hwyynmd t pun
wihulbph, hul wowGdhG optipntd Jupnpnltph pipwyuwwmwpn (qbpw)-
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fuwwnwbpp) Yuwpnn b YyndwhGuwgytp htnwquynd, wnjju; dwdwlu-
Juppowlnd tpptiph pyh hwpgupiwl dwiwbwy, n,-h dhonmpjnilp jupnn
E pGnnuGyty Ynnnpuwwjht pyny: Uyn niypnid Qupdwwuqih opwljub jud
htppwthnfuwhG wpnmugpnpuyu GmpyniGp (1.170) pwGwalng *
pwpwonijuh hnfuwnpiwl dwdwbwy yih6p™ U, =4,5-7,5=33,75 W,

udwpwph thnfuwungpiw6 dudwGuy’ U, oy =45:6,84=30,78 '

6. Mwnyh oquugnpotwl Yuwd gho pugpnnidwl qgnpowhgn wiunid
puw (1.3) pwGwdlp’
23

Ay, =, —520,74:

Ujyn nbwypmd pwpwontjuh b fudwpwph thnfuwnpiwl hwdwp
wupdujuqih wihpuwdbym pwlwyl pun (1.101) pwliwdlh hwiwywunwu-
fuwGwpwn, YiphGh'

A =20 5o,
7 21.0,74-33,75
1800 3,76 ~4:

w7 01.0,74-30,78
Ltulwpwp' wnwownpjuwd  dwywih pwpwdnijuh thnfuwnpnuip
Juwpnn t hpwgyb] tpynt, huy udwpwphlp’ snpu GudllQ-55111 wywmnin-

phiGtipny: Unjniuwy 1.11
25-pn fuGnph wwpptipuyltpp
£tinh mbuwyp b thnfuwnpnuiGhph <LtnwynpnipjniGp,

2 Uygwuininphih owjuinp yu

-§‘ dwlGhop Stuwyp | Swjuwip, | Stuwyp |Gwyuip, [(m] / /
n: ¥ W a2 >
=

VB; Swpptipuyh pywyhG hwiwph hippwwlnipyniGp

1 2 3 2-3

1 9hL-UUQ-4502 | Snpd 1000 |Unwha 2000 7 12 15
2 Uu9Q-5549 Uonttu 1200  [lvhd 2500 9 8 14
3 GunilQ-55102 Snpkl 1150  |[Pwg Yuy | 2600 12 8 16
4 UnUQ-256 £1 Yupuindhy 1300 |Uyduq 2200 5 17 20
5 UuQ-5551 Snpdp 1500 [ Qnp Juy 2700 8 15 18

fuGnhp 26: LY.1.8-md wwwlbtpywo wpwluwynpuwihG Juwbph
ufutiiwjh hhdwl Ypw pGupt] ptnGuihnfuugpmibtph juqiultpuydw
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nwghnGw muppbpwy’ thnfuwnpnuiGiph Swjuwin U ptin niqupynnhg, 2 ptin
unwgnnhG' pnniGkny’ 800 §°, @ phin mnwpynnhg, 9 ptin uwnwgnnhG' 750
0’ Muwnytiplhph Yunwpdwl dudytinp' 1 wdhu: EnfuunpnuiGpp Yw-
nwpynud G0 Guil9-55111 hGpGwpwth wymninppltipny, ptinh mtuwyp’
pwpwontfu L fudwpuwp: Ugwninphh wpdiwl wmbuGhuywl wpw-
gnipjniGp hwjuwuwnp £ 25 Yd/d: Upnwu wyuwiGhpp ybpgGhp 21, 22, 54
TuGnhpGtpp modwG wpryniGpGhphg:

Ul 1.8. SpuGuwynpuuhG Yuwbnh ujutivwG.

Lndmd: Onfuungpnuiltpp upnn 66 Juuwpgt] dndwGuwlwjhG
tippninhGtpny: UjG htpw E juqiwlbpuyt)” jmpupwsynip tppninnt hwdwn
wnwldGuglbing wpduuqih wihpwdtyn pwlwly: Uniu wmwppbpuyp
onuywdl tppninhG t, nph dwdwlwly wpdwjuqih wuwnmwlpp whwp
hwiwdwjltglty snpu  ptnGdwl-ptnGwpwthiwl Yuwnmbph htw, npp,
pluwyuwlwpwnp uqiwytpydwl mbuwltnhg pwpn E:

. Cun dndwlwlywjhl tppninhGuph pupdwljuqih pwpdiwb vfutidw-
Gtpp Yupnn GG 1hGh”

Ue ninuiwund® USY-(UL-LU).n,-USQ
Q-9 mbnwiwwuntd” USY-(A24-219). n,-USQ
2. Onuywdél tppninmud thnfuwnpnidp Jupnn £ juqiuybpyytp pun
htunlywy vubdwyh’
us9-(UR-£G-39%-2U)-n -USY:

UyGhwjwn k, np wnwyti] nwghnGwy YhGh wyGuyhuh mwpptpuwyp, nph
dwiwlwl Yuuwhwloyh Jwpdwywqih wnwyty thnpp pYwpwlwly:
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Onfuunpmuibtiph  hpwjwiwgiwl hwdiwp wpdwlwqih  wwhwlownyp
Junnn & hwpgunpyyt; wjwmninph-optipny (1.4) pwwdélny:
Jupuwnpyl puwm  ygbpp GYwo  upubdwlbph  YnGtGw  htunbgwg
hwonpnuwlwlnipjniln:
[. GndwGwywjhG ippmnphGtph hwdiwn:
bGswbtu wpnkl GyYby L dhnjuwungpnmiGipp juunwpymd 66 GudlQ-
55111 pGpGuwpwth wywmninphiGtpny: LGGwpYtlp wjG wwppbpuwyp, np
pwpwontfuh thnfuwnpmubtnp yuunwnpynmd L U8 mbnwdwunwd, hul judw-
pwphlp’ 9% mbnudwuniy:
Npnynud GGp* 1. (1.4) pwlwdlny hnfuwnpmiGiph  Juumupdwd
hwiwp wihpuwdbym yupdujuqih pwlwyl, wjuninphi-optpny (w-op):
Cun 10-pn fuGnpph nodwl wpyniGpGtph’ GudlQ-55111 hlplGw-
pwth wywnndnphih pinGniGuwynipinilp pupwontjuh thnfuunpiwG dwdwlwly
hwwuwp £ 7,5 @, hulj fuGwpwph thnfuwnpiw dwdwwl’ 6,84 6:
2.5-opjw  wpfuwwnmwlpwjhG jwpwph dwiwGwly YJuwpquagpuyhl
dwiwlwyl pnmbuny T, =7,62 ¢, GwillQ-55111 wwndinphih pinGdwd
(pinGwpwthiwb) dwdwlwyn” L 9 pny [18],(1.48), (1.32), (1.63), (1.79),
(1.92)  pwlGwdlbtpny npnynmud GG htppunhnfunid (opnid) wywmnunphth tpph
dudwlwlp, qunyuywl Jugph dwiwlwln, tpptph phyp wpmwnpnpuyjw-
(npjnilp L ywpdwjuqih wihpwdtyn pwGwyn:
I. U8 wmbnwiwunmd pwpwonifuh thnfuwnpnuiGtpn Juwumwptint
dudwluly’
l.t, =25/(0,5-25)+2-(9/60)-1,1=2,33 ¢,
2.n, =[7,62—-(14+18)/25]2,33=2,72,
3.U o =2,72-7,5=20,4 ¥,
4. AD, =800/20,4 = 39,2 = 40 wwn-on:

5.06nhwGnip U phinny qugpbpp (1.23 U 1.19) pwGwdlbpny hudwugw-
nwufuwGwpup’
L, =(14+18+25-2:2,72)-40 = 6720 Uy,

L, =25-2,72-40=2720 yu:

6. dwqgph oqumugnpoiwb gnpowlyhgl puwn (1.28) pwGwdlp’
B =2720/6720=0,41:

II. &% wbtnuwiwund udwpwph thnfuwgpnuiGipp Juwmwnpbnt
dudwGwly’
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1. ¢, =18/(0,5-25)+2-(9/60)-1,1=1,77 ¢,
2.n, =[7,62-(8+12)/25]-1,77=3,8,

3. Uy =3,8:6,84=25,99 ",

4. L, =(8+12+18-2-3,8)-29 = 4547 4u,
5. L,=18-3,8-29=1984 yu,

6. f=1984/4547=0,44,

7. AD, =750/25,99 = 38,5 = 29 wjwn-op:

III. Onuywdl tppninny hnfuunpnuiGtpp yuumwnpbnt dwudw Gy’
1. Cppwwunnyyunp dwdiwGwyp (1.245) pwlGwdlny
t,, =55125+4-(9/60)-1,1=2,86 d :

2. Ut} opnud (htppwithnfunid) Juwmwpywo ppowwumnyynltph phyp
(1.260) pwGwalny .

nng, = [7,62—(144-8)/25]/2,86 = 2,361

3. Cpowwunyunnid thnfuwnpyuo phnGhiph (pwpwonifuh) dwywin
(1.264) pwGwalny .
u =v=* +V§:®v =7,5+6,84=14,34 §:

ng p.wo.

4. Uguninphth  wpnwnpnpuwiwuwlnpiniGpn htpputhnfunmd  (opnud),
puw (1.270) pwGwdlp’

U,y =14,34-2,36 =33,84 VR
5. OnfuunpnuiGph wdpnne owywl hpuwglhint hwdwp tpptph phyp’
w) pwpwontfu thnfuwnptimg' n,, =800/7,5=107,
p) fuGwpwn hnfuwnplymg” n,, =750/6,84 =110
<tunlwpuwp® 107 ppowujnniynm Junpnn L junmwpyb) onuliwdél tppni-
nny, hul fuGwpwph thnfuwnpiwG hwdwp' 3 tpp (20,4 §°) GndwGwlwjhG
tppninny:
6. AD, =1530/33,84 = 45 wjwn-op,
7.L, =(14+8+55-2,36)-45=68314u,
8.L,=43-2,36-45=4567 yu,
9. =>5480/8197=0,67:
IV. 20,4 ¢* fjuGwpwph thnfuwnpdwG hwdwp'
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1.AD, = 20,4/25,99 =1 wjwn-op,
2.L  =(8+12+18-2-3-18)-1=110 yd,

nln

3.L,=18-3-1=54, yi, f=54/110=0,49,

4. B, =54/110=0,49 :

Cwpdwluqih oquugnpoiwl wbfuGhjw)whwgnpowlwli gnmgu-
GhpGtph YupmonipjulG hwdwp wGhpwdbi)n nyjwiltpp qbntnjuo GG
wn.1.12-nud:

Unynuuwy 1.12

Stjulhyw-ywhwgnpowluwb gnigwbh)Ghpp

AD Usnan Lo L ,yd
Gnppninp 5 & " U B

BndwlwyuwjhG | UL 40 20,4 6720 2720 0,41
Ondwlwlyuwjhl | % 29 25,99 4547 1984 0,44
Canhwlnip up+q) 69 22,7 11267 4704 0,42
Cpow w9l urqn. 45 33,84 6831 4567 0,67
Ondwlwlyujhl | 9%+ 1 25,99 110 54 0,49
CGnhwGnin 46 33,7 6941 4621 0,66
BnmgwlhyGt

mnin[ulrlipjrilzin (+A), % -333 +48,4 -38,4 - +61,9

GgnuljugnipymG: Onjuunpmuibtipp Gyuwunwlwhwpiwnp b juqiw-
ytpwh onuywaéal tippninny:

b huwphy wwpuwy YJugptph Ypdwwmdwl' tpynt dndwGwlwjhl
tippminpGtpp YupwynptG kY onuywdl tppninnuy, L ywpdwjuqih oguw-
gnpodwl gnigwlhyGtpp Ythnfugtl htnlyw) Yhpw.

pun onwwdl tppmnt” WkY ppowuynnyjnnud, wupwy yugpn thnpp
E (pynt Gpp), pwl tpynt dndwGwlwyhlG GppmnhGiph wwpww Juqgpp
(nipuwpwlyympnd dE{wlwa tpp)

AL:(Z:El +lr‘:2)—(l°rl +12)=(25+18)-(5+7)=31 yd, (1.193)

nl n2
nph hwpyhG pGphwlmp Juqgpp thnppuGmd t 384 %-ny, Juqph oquw-
gqnpoiwl qnpowlhgn dhowlmd® 61,9 %, wpdujuqih wpumunpnnu-
Julnipjmbp pwpdpulmd £ 48,4 %-ny, huy wpdwljuqih wquwhwiownlyp
thnppwlnud k23 w-onny (33,3 %):
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Unjniuwly1.13
26-pn julinph wwppbipuyGipp

Swpi‘pw“ ugiﬁ‘éﬁ‘;gm Ptinh whuwyp
1 9bL-UU9-4502 Snpdp Unuwhd
2 Uu9Q-5549 Uonifu fuhd
3 GuulQ-55102 Snpkl <nud Yuy
4 Unl9Q-256 £1 Qupunphg UJuq
5 UuQ-5551 Snpd Qnp Yuy
Unjyniuwy 13-h pupniGuynipymbp
LbnwynpnipyniGp, Yd OnfuwnpiwG
Smpizpmh Ltnny Jugp Qwnwinly Jugp awlﬂ;ﬁf&iﬁf ﬁ%bnh
L, L, L, [, 1 2
6 30 16 16 12 500 600
7 18 12 14 9 600 500
8 22 15 10 12 700 650
9 28 17 12 13 800 700
10 32 22 13 11 750 800

lGnhp 27: Unwpiwl U Ytwnhg pwptudwG-hwjuwpdwl tppninny
Juwunwpynud £ UNRMG-0,625 YnGunbjGupGiph thnpuwnpmd £, @, 9, G
(pwlwlydwb Yuntp, npntin hotigynid GG hwiwwwwmwufuwlwpwn' 3, 3, 2, 2
ptinGwo YnGunbjGtpnGtp, L npulg thnfuwptl pinGymd GG GmjG pwGw-
Ynipjudp quuwply YnGubyGtpltp: nfuwnpnuiltnph hinwynpnipniGGipny
wnpwiuynpunuwhl Juybph vubdwGyuwnytpwo b GY. 1.9-mui: dnfuwngpnt-
ip Juunwpynd £ GudlQ-5320 dwylhph wyuninppiGtpny: UduwlwG
thnfuunpnuiGtph owjwin yuquind £ 900 YnGunbyGtn:

Npnptp  thnfuwnpnuiGph - dSwjwipn  (w), phoGu)powlwnnipjnilp
(n.yd) L wywninphGtph Jugpp S-opjw whuwwmwlpwjhG wpwpny
wdujw hwdwn (Yu):

Lmomy: Guil9Q-5320 wywmninphih wtnuuwpnnnipjnilp (Ynbub-
Gtph  Gpwpnipjudp  pwthph (wylpny tpym  YnGubyGhp nbnunpbm
ntypnid) Yuqunud £ 10 YnGntyGtn” UNMG-0,625
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LY. 1.9. SpwGuwnpumughG Yuwwbtiph uubiw:

UhG;l 1,25 m qulquony YnGunbjGtpGeph hwdwp wuwpuwwnipnh
dwdwlwlyh Gnpiwl Yuqind £ 4 pnyb [18]: Uty wunywnh hwdwp
wwhwlgynui k.

w) pupdby ptintGywo 10 YnGuntjhup,

p) ptinp mbin hwugGh) L jnipupwGyjnip Yhnmmy hotiglty dh pwGh
ptinGwo (hwiwwywumwufuwb tppninpGtiph 3, 3, 2, 2) L pwunpdb GnyyGpw
nuuwuwny YnGuntjatp (Gppninnud pGnuwdtGp 10 YnGub)Ghp),

q) hnfuwnpnuiGpnp YytipowugGtiinig htimn hotigGty 10 nuumwny YnG-
wbjGtp:

n) htpputhnfunid JupnpphG hwniugynn  Gwhwwyuwnpuunwyui-
JtneGwlywl L Gwhiwbppwjhl pd2jwlub qGGiwl hwdwn wihpwdb)m dw-
dwGwlyGtph gnudwpp 23 pnwt (0,38 d) £ (nbtu fulnhp 11):

Npnpnud GG.

1. Ugundnphih 2powuwynnijnp dwdwbuyp (1.147) pwGwalny.
npntin m-p phnGdwG-ptinGwpwthdwl Ytntp wjundnphiGtph dnunpbph
PhyG & mwpwpwuiw-hwjuwpdwl onuywdal tppmnhGipmd. m =4, t, -6°
ptinGiwG-pinGwputhiwl  dhowllyjwy Yutnmbtpnd wywndnppith  (wjwnmn-
qlwgph) wdkl dh dmunph hwdwp, wiwh wynndnphth (wyungGugph)
ptnGmGuwlympjniGhg, vwhiwljwo pugnighy dwudwlwyh Gonpdw6 9 pnwb
[19].

t =43/25+[8-10+(4-1)-9]/60=3,5¢:

n;

2. Ltpputhntuntd (opnid) ppowyyunnyynh phyp (1.160) pwGwalng *
n, =(800-0,38)/4,39=1,7:

3. OnjuunpnuiGtph hppugdiwl hwdwp pwpdwjuqih ywhwiounpyp
(1.101) pwGwalny °
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900

A =—2"
* 21-10-1,7

=2,52=(53 AD)):

4. Ugunninphth ptnGniGuynipjul oqumugnpodwl qnpowyhgp (1.41)

pwGwdlny

w) punn Ynlub)jGhpGiph mwpwpwpfuiwG’

7, =(10+7+4+2)-0,625/(5-8)=0,36,

p) pun nuwwny YnGub)GpGeph hwjwpdw G’

7. =(3+6+8+10)-0,17/(5-8)=0,11,

@) nuwn YnGubjGtpGhph mwpwpw)uiw L hwjwpiw6’

Vor =Va+7,=0364+0,11=0,47:

(1.194)

5. Cun (1.166) pwGwdlh’ wywmninphth wpunwnponujulnpniln
nowwyuntyunid YihGh'

0]

2]

L, =8:0,47=3,76 mn:
6. OnfuwunpnuiGtinp Swywp wdunwd (1.67 pwGwdlny) *

Q. =53:3,76-1,7=339 wm:
7. WduwquG pinGupowGunnipymGa pun(1.72) pwlwalp’
P, =339-43=14577 wm.yu:
8. UJwnunphltph pnhwnip Jugpp wdund (1.26) pwlwalny °

Lo =53-43-1,7=3874 u:
Unyniuwy 1.14
27-py fulinph wwppbpuylbp
Unwpiwl
Swppbpwy Luwppuy Ghuwlgnpn Un(inbjGtp owdun,

N hwwn

1 9hL-441510 | OnUu9-93571 | UNky-0,625 850

2 quillQ-5410 {OnUQ-9370-01| UWNRY-1,25 700

3 quillQ-54112| OnU9Q-9385 unry-1,25 500

4 UuQ-5433 utuQ-9380 unry-0,625 900

5 Uu9Q-64221 Uu9-93866 unmry-1,25 750

lGnhp 28: Upwltp mpwluynpuwjhl gnpoplpwug Juquwybpybn

wnwnpptipwy L npnpbp wlhpwdb)m wyumndnphiGtph pwlwyp U Ytnmhg G-
Ytwn-tipjupptinlt uwhyltp, U-hg £ tpjupptininlt ggtip (uyniGtn), 9-hg
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U UNRG-1,25 ynGubjGhpGhp wmbnuinfubnt hwdwp: OnfuwnpmuiGhph
ufubidwl yuwnytpgwo t GY. 1.10-nd: RtnGbph ppnunnn qulqyuop, tigpu
swhtpp U thnfuwunpmudGtph opwwlG  dwywGtpp Ghpyuwjwggwo  Ga
wnnuuwly 1.15-nud: OnfuwnpnuiGbinp hpwjuwiwgynid &6 punuph vwhiw-
(tphg nnipu, pwpdiwl mbuGhjuwlwl wpwgnipyniln” vV, =40 i/d:

Unjniuwy 1.15
Ptinh pGnipwghpp
Q-
Ppninwunn wp(gphlr?lﬂhﬁnigljlhpn Onfuwnpmuilbph
Ptinh wiJwlnuip | quiqyuon, nyuwpnip) onwlwl owywn,
[wjGnipyni x
n hwwn
X pwpdpnipyni@), ¥
Gpywpptinnlyw
1,5 4x10,25 80
uwihyGtp ’ X
Gpipupptinntyu 1,0 4x02x0.2 100
ujniGtip
unra-1,25 1,25 1,8x1,05x2,0 200
UnGub)Gtpltp
10 30
® ﬂ
20

a 19 /\ us2

Ul. 1.10. SpwiuwynpmuyhG uwbph ufubdwE:

Lnoms: OnfuwnpnuiGtph juqiwybpyiwl hGupuynp mwppbpuy-
GtpG tG.

1) pun wuwpq' hwjunupd mnnnipjudp nuuwnl yugpny dndwlw-
JuwyhG tppninhGhph’ UA,UG.,Q-U,
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2) pun hwunupd mnnmpjudp, ptony Jwqgpny, dndwlGulujhG
tppninm’ GU-UQ., thnjuwnpmuiGiph dh dwup wwpq dndwluyughG
tippninhGtpny:

[ UyGhwym E, np Gwhr wlhpwdbym b pGGwpyt) hnfuwnpmaibtph
Juquwytpyiwl hGwpwynpnipjnilip hwjunupd mnnmpjudp  phnny
Juqgpny dndwlwywjhlG ¢U-UG tippninmuy:

Npnpnud GG. 1. Gppliph wwhw6eynn pwlwyp tppninmd, puwn (1.65)
pwGwdlh:

2. (1.45-1.47) pwlGwdalbpny thwumwgh ptinh pwlwyp, npp upnn L
thnfuunpytp GwillQ-5320 wyjundinphny, L hwiwywuwupwl ww-
hwioynn tpptiph phyp Gepuwyugywo £ wnyniuwy 1.16-nud:

Unjnuuwy 1.16
SpwluwynpuuhG wyfuwnwGpltiph Swywin

£tnh wijwlnuip q, , hwwn Stnwuiwu n,
GnywpptimnGyw vwhyGtip 5 ua. 16
GnywpptnnbGyu uyniGtin 8 ue 13
UNkG-1,25 YnlGub)GnGtnp 5 q.u 40

Unyniuwy 1.16-hg htmmlnd t, np GU-US hwjunwpd nmnnnipjudp
ptinny YJwgpny dndwlwywihlG btppmunmd  Jupbih o juwunwpbp 16
powujuninunn (U wbnudwumd®  YnlGubjGhpGtp, UGS wbnudwund
tpquwpptimnGt wwihyGtp), JYlwgwo  hnjuwnpmuiGipp Juwpnn GG
hpwjwlwgyty  hwjwnupd  mgnupjudp’  guuwpy  Jugpny  wwpg
ondwlwywjhG tppminhGpny. UL tppnunny” 13 tpp, QU tppninny” 24 tpp:

3.OnfuwnpmuiGtph dwdwlwy Jdhy wjundnppth wpmunpnnuiju-
Gnipjmilp (1.81) pwlGwdlny’

U =2:(5,0-+5

op(Ua-a-U)

4. CpowwyunniyynGhph (Gpptiph) phyp (1.63 Yuwd 1.162 juu 1.163)
pwlwdlny: plgmGtny, np S-opjw wpfuwwmwlpwjhl wpwph dwdwluly
Jupqugpwihl  dwdwlwyp’ T, =7,62d¢ (pun 20-py fulnph  modwd
wpnyniGpGtph), npntin’

I. &U-UGQ tppmnnid thnfuwnpnuiGtinh dwdwGuwy.

1. Qpnjuju G Jugph dwdwlwlyp puwn (1.24) pwGudlp’

t,=(10+10)/49=0,4 d:

10, .. +10

GRU.uwy . ) - ynGwn GRU.uwy. *
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2. GnGwnbjGtpatph pinGiwi-ptinGwpwihiwl dudwlwyp (1.56) pw-
(wdlny, npunbn t )-ﬁ wyunndnphth ptnGiwl (ptnGwpuwthdwl) dwdw-

Gy k.

p(p

N -H,
tp(p) = 60 2 d’ (68)

npntin N -G wywninph) pwpdynn ptnGbph pwGwyl b (hwwn, w), H, -0
ptinGtph L YnGuntjGtplGph pwpdiwl dwiwlwl wynninphih Wuwpwwnipnh
dwdwlwlyh GnpdwG, npG pun hwytpjwo 8-h' UNRY-1,25 YnGuntjGpGhph
hwdwnp 4 pnut k, 1 m GpupptnnGh uynGph hwdwp® 3,7 ponwt:

t =5-4/60=0,33 ¢,

p(p)Untn
t e, = (3:1,5):3,7/60=0,46 d,
t =(2-0,33+2-0,46)-1,1+4-5/60=2,07 ¢,
n =(7,62-0,4)/(2-30/40+2,07) = 2,02 ,wjuhlpl zngwujnnijn
Uona-auy=2 * (Synaw. T56.p.4).)=104ngin 104 p ;.
II. &-U tppninmud thnfunpnuiGlph dwdwGuly.
t =2-0,33-1,1+2-5/60=0,9 ¢,

PP
n, =(7,62-0,4)/(2-30/40+0,9)=3,0,
U =3.5=15Unlwnk)Gtn:

op(a-U)

III. UL tppninnmud thnfunpnuiGph dwdwGuly.
by, = (8°1):6,2/60=0,83 ¢,

t,,=2-0,83-1,1+2-5/60=2,00 ¢,
t, = (40+60)/40=2,5d,
n, =(7,62—-2,5)/(2-40/40+2,) =1,28 wjuhlpG’ n, =1

U, e =8 tpuppbnnlb uyniGbip:

3. UJwmnunphiGtph ywhwbgynn pwlwl puwm (1.89) pwlwdlh.
LA =80/10=8,
ILA,,, =(200-80)/15=8,

HI. A ., =100/8=13:

2UR)

Canuidklp A, =8+8+13=29:
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Unwownnwilpny wpjwo ptenGwhnfuunpmibGtinph  juwunwpdwl
hwdwp ywhwGeynid £ 29 wwnndnphy:

Unyniuwy 1.17
28-pn fulinph wwpppuylbp
OnfuwnpnuiGtph opwlwb
owywin, hwwn
S‘;llllllih Udwndnphih uSlEI: 21; ?;;:11::112 UNRU-
N dwyGhyp u/d ’ /2 G/p 1,25
uwhybtp | yyniGtp | YnlGubyGt
nGbp
1 9hL.-431410 35 70 120 100
2 9hL-451510 40 60 140 80
3 UuQ-53362 42 90 110 140
4 UuQ9-53371 44 80 100 150
5 GuullQ-53212 38 84 130 120

Fulnhp 29. wpunpybt GwdilQ-5320 L UQUM-83551 Ygwlpny fuqu-
Jwd wywunqlugph powwuniynh  dwiwlwlp dhowlghy dhpnyny
thwptipwjhlG ptinGtph hnfuwunpiwl dwdwlwly, Gph wywnninppG wphuw-
wnnud E uty L bpynt JupnpnGtpny: AtinGuihnfuwunpnnuiGinh vjubdwl htinw-
UnpipyniGGpny wuwwtpqwo E GY. 1.11-nd: Cwpdiwl wnbfuGhiuywb
wpwqgnipjnilp qpnyuliul Jugph dwdwlwly V™ =25 4Yi/d, tppniqmy’
Vi =55/d: U wdyuiGbpp (ptieh wbuwlp, pinGiwi-pinGuputhiwi

wuwpwwnipnph  dudwlGwyp L wyl) yYbpglGhy 24-pn pulGgpp  modwG
wnnynilpGtphg:

Ul.1.11. dnfuwngpmibtph vfubdwG henwynpnipjmGGGpny:

Lnon: Cun thnfuwnpmuiGhph vfubdwyh 2p9wuynniynp dwdwGuyp
Junbih E npnptp htimbyw) pwGwdélny.
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tzm) = tl(ﬁﬂl) + tZ(qn) + t3(1!n) + t3(np) + t4(21) + t4(22) + tS(u.u.) + té(h-ﬁ) + t7(w»h) +1

(1.195)

8(w.u) ?

npnbn ¢, -0 bGpphG Gwprwywwuwpuwunytm  dwdwGwyp  (Jupnpnh

1G4
pduyub qGGiwl hwdiwp' 5 pnyt, hwunwpnpbnh vnwgiwl, yupnpnh
Unnihg wywmninphih qGGdwl, qhd gnipu qunig L qohg Ytpwnwnlwnig
wbfuGhuwlwi qGGiwl hwiwnp® 18 pnwb) [18,19], £, -6G" qunjujuG Juqgph
duwdwlwlyp Qupduwyuqih dwunigniip ptnGiwl Yuwn), pun () pwluwdlh

Ligm -0 Pbirh wpwpiwl L unwgiwl Yhnbpmd ptnGiwd, huy ¢ G

3(rp)
ptinGwpuhiwl wyuwwmwlplbnh juunwpdwl dwdwlwyp. pun 21-pn
fuGnph modwl wpymbpGeph’ 1,4 d, ¢, 4, -0 Gpponnud Jwpddwd
dwiwlwyp, d, £, -0" Jupdwnl juliqunlibph dwdwlwyp, d, ¢ G’
dwph L hwlqunh dwiwbwyp, d, 7, -6" wiklGopjw (ShehtippwihnjuwjhG)
hwlqunh dwiwbwlyp, d, &,
dudwGuyp, d(wn. 1.18):
t,,=(8+5)/60=0,4d,t =40/25=1,647,
= L4d,t,=700/55=12,7¢,
t,=720/55=13,1d,t  =0,5+0,35=0,857:

Cupdwlwqih wdklopjw uwywuwpuiwl wpuwnwnwpnipjwl
Gnpdwtpp Gipyuywgynud GG wnyniuwy 1.18-nud:

Gupdwwnl hwlquunh, hwlqunh L dwph plnpihemibtph, witGopjwu
hwGquunh dwdwlwlltpp Guwunwlwhwpdiwp £ npnptp pun thnfuwngpnud-
Giph  Juuwpiwl hwonppuiwlnmpjul L  hbppwihnfumd  Jwpnpgh
w2 luwnmwdwdiwlwlyh GnpdwGtpp:

I Gpti unjunndnpfyh oJpw d&l Juwpnpn F upfuunnnd.
1. Gppmnnud yupdwl dwdwGuwlp, Gipunyuy Gub jupdwwunb hw(

6(h6)

-G pwpdwjuqih witlopjw vywuwpyuwb

t

qhuwp, (TL{’U'J’;) wnwohl opnid Yuqunid £
™ =T

dun. . lap T

Lwlh np Juwpnppltinph hwdwp wdklopyw wpfuwwmwlph wlnnni-
pjnilp (hippwithnfup) Yunpnn £ vwhdwGyt 10 d-hg ny wybith, wuyw hwlqu-
wmh L dw2h hwiwp whwp £ hwnlugyh tpynt pypihemd” pGnhwlnip wmbn -
nnipjniln’ 2 dwihg ngy wykh: SYjwy ghypnd Guuunmwlwhwpdwp £ wnw-
ohG plpihonuip GruwlGwlyk wyumnglwgpp ptinlGhinig htnn® 1 ¢ munnnipjudp

t—t 1, =10-0,4-1,6-1,4-0,85=5,75 d: (1.196)
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(htppuwthnjuh uyqphg 3 ¢ httnn), wylnthtinm 2-3 ¢ Jwupdybnig htivin upsw-
wmty hwlghun® 0,25 ¢, wjlmhtnl 2 dwd jwpdybnig htvin® 1 ¢ mlnnm
pjudp plnpdh9mu™ hwlqunp b dwph hwdwp: Qyuyhuny' wlhpudtpm L
wnwohl opp Jupnpnhl dwdwlwly hwnliugll) tpydwdjw plndhoiwl L
Ut yupdwwnl hwlquunh hwdwn:

Unyniuwy 1.18
Cwpdwluqih wdklopjuw uvyuwuwpyiwb
w fuwmwnwpmpjub GnpiwGtpn [3]
uu
Cupdwljuqu (;Eggrlﬁgﬁgrﬂgﬁ%?g) w2 luwwnwmwpnipjniln,
dwnn-d
CGnhwGnip Uht:l 1,0 0,2
Gowiwynipjuw 1,0-3,0 0,3-0,55
phinGunup 3,0-5,0 0,4-0,6
wywnndnppyGbp 5,0-8,0 0,45-0,6
8,0 Ly 0,5
UhwunGh dhGyl 3,0 0,1
UguwlplGtp GnlunGh dhaGl 8,0 0,2-0,3
8,0 L wykjh 0,3-0,4
UhuwygulplGhp 8,0 L wykjh 0,2-0,3
2. 6ppmpmy pupdvwl dwduGul G wmughl opmd”
£ =T —t,,=575-0,25=5,5 d: (1.197)

UoJwd dwdwlwymd Jupnpnp Qwpdybny 55 Yo/d wpwugnipjudp
JuwlgGh dnn 300 Yyd wwpwonipynl, nunp Gdwl htnwynpnipjuwl Ypw
thnfuwnpnuiGtip wwGuwynptijhu whnp b Gwhuwnbub] wwhwywlynn jujw6’
Jupnpnh ghptiptint wtinny:

3. Gppnumf pupdiwl cwwbGulp plipnpg opmd (ghtintiime wntinhg
dhG;sb GQubuyiwb Yhwnm)
£ =t,-t" =12,7-55=7,2¢: (1.198)

2
4. Lupyh wnltny (wpwyuwunpuunuwyui-yepeGuyul, juptwnb
hwlquunh, pinGwpwihiwlG L wdbklopjw uwywuwnpyiwl dwiwGwybtpp,
hbppunpnfuf wnlnnmpynGp YihGh
T, =t +tz°nz i, +t, +1,,=0,4+7,2+0,25+1,4+0,85=10,1, d: (1.199)

hp.
3. Gppmigmd pupddwG dunfwGulp Gppnpn opniy™
=T, —t,,—t,—1t,=10-0,4-0,25-0,85=8,5 d: (1.200)

> thp Gy~ “uh
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Unmught nlnpihonuip’ hwquunh b dwh hwdwp Guunmwjuwhwpdiwn k
Gpwlwyt) 3 ¢ pwpdybnig htnn® 1 ¢ mlnnmipjwdp, Gpgpnpgn jupdwunmb
hwlquunh hwdwn, Jwpdytiinig 5 ¢ htinn, Gppopgp 1 ¢ mlnnmpjudp, 7 d wy
wmnunphip yupbnig (Qupdytinig) htinn:

Ptinp nbin hwuglhmn Ytwn® 470 Yd htnwynpmpjul ypw wbtwmp L
((wpuwwnbut] Wwhywbynn Yuwjwb Jupnpnh ghpbiptinte L hwlquunp hwdiwn:

6. Gppnuymd pwpddwl Jwdwlulp snppopg opmd (wikGopyw
hwiquunh wtinhg dhGsu hhiGwynpytynt Ywmnp)

[ :tzz—tz"”3 =13,1-8,5=4,64: (1.201)

2
‘Lyuwunwwhwpdwp b owpdiwl ulqphg 3 ¢ htnn  GQuGwlbg
nGrihend hwlquunp b Gwph hwdwp' 1 ¢ mlnnmpjudp:
7. WlnwmnmwdwdwGulp ppowupnninmy jhGh’
T,,=10+10,1+10+4,6 =34,7 d:

8. Swliquinh JwdwGw{p.
OnfuunpnuiGph pGpugpmyi plndhenuiGipp” hwlqunp L Gw)h
hwdwnp °
to=32+1=74,
wuiklopjw (hohtippwihnfuwjhG) hwlghuwn’
t,, =12+11,9+12=35,94:
9. Cpowyynnyunp nlngnipynilp’
oo =T, t s+, =347+7+359=77,6d: (1.202)
10. Upunwjwl wyfvwwnmwyuw)p YopununGumg htun  Jupnpgh
JuwpwpwlpulG hwlgunh hwdwp mugmghs hunnljugyng hwlGqunh dudu-
Guip’
tin=T,, 2= (t, +4)=34,7-2-(359+7)=26,5 d: (1.203)

11. Opwgnijguighl dwdwGwlhh oquuugnpodwl gnpowjhgn’

t t +t, +t
L h et LO+127+131 o oo (1.204)
e’ t 77,6

2ne 22
IL.UJwmnunphh ypw Gpym Jupnpn k wpfuwnndd.
1. Unwohl opyw mlnnnmpjniGp’ Ghipwnjw) snpu jupdwwumb hwighu
L tpynt dwdwyhG pGydhenmuGtpp’

T, =t +t +t +t +¢
pl p-p an pn 21 U.h.

+1,6+1,4+12,74+44-0,25+1,4+0,85=19,35 ¢ :

+t +t, =04+
oo (1.205)
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2.6pypnpn  htppunhnjuh  wlnnmpymGp  (Quwwpy  wjnndnphih
Jtpwnupdp duuwjwl w)juwwnwwnmbn, tphip jwpd L tpyne dwdwjhG

nGihoniiGtp)

T,, =t +t,+t, +t, =04+131+3-0,25+0,85=15149, (1.206)
3. UhghtippwthnfuwjhG hwGqunh dwdwGuyn’
Ly =lowen = 1, 12=19,35/2=10 4, (1.207)

4. Cpowuynnyjwnh dwdwGwyn’
t T, +T ,+2-t,+t, =19,35+151+2-2+10=48,45 d, (1.208)

5. Jwpnpnibph wfuwmnwdwiwiuyp’
T,., =0,75(T,, +T,,) =0,75(19,35+15,1) = 25,8 d:  (1.209)

hpl hp2

6. SYyjwy tpph hwiwp Jupnpph hwGqunp dwdwGuyp’ hw)yh
wnlbny wyfuwmwwmtinmu quGybn, tipp Gw wyundnppy sh yupmy

T, =0,25(T,, +T,,)+2-1, +1, =

hpl

(1.210)3
=0,25-(19,35+15,1)+2-2+10=22,6 d:

lwqpp, i t Thph
PR o
Jrunfw Gfw 6
Ynp
700
600
500
400
300

200

100

MmuplpiwG
Yytanp,

Ul 1.12. Gppouymd ywpdwuqih pwpddwG qpudhyp.
(Sh hwnywd), Gpp wyundnppih ypw wytuwmmy G6 Gpynt Jupnnn
hnd qhop- wjuninphh nhppp, Yewnwqotpn” yunmgiwG qotip:
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7. Uynujwl wjuwmwywjn ytpuwgunlwinig htiin Jupnpnh
wpwpwlwl hwlqunhG jpwgnighy wbtwmp L hwnjwgyh hwlquujwl
dudwlwly’

ty =T, 2-T,, =2582-22,6=29 d: (1.211)
8. Onwgngwjhl dwiwGuwyh oquugnpéiwb qgnpowyhgnp’
K, =t/1t, =(,6+12,7+13,1)/48,45=0,56: (1.212)

Gppninud pwupdwjuquip gupddwl qpuibhyhg dh hwnmywo yuwmytp-
Jwo t GY. 1.12-nud:

ulnhp 30. Gpywp-ptnnlt YnGunpnijghwlbnh yuwunpwunmywopltph
gnpowpwilhg, 2hGwpwpwlywl opjtiywn, wwlbiGiph thnfuwnpniGbpnp
Juwmuwpynud GG 22,5 w phnGniGuynipjudp UUQ 6422 puppuyhg L 934630
wwlbwyhp Yhuwygwlphg pwnugwd wynnqlwgpltnny: Onfuwngpnii-
Gtph opwywl dwywin Yuquind £ 900 wn, tppminnt hohG htinwynpmpjniGp
5,5 yd E, tppunmd Jugph oquuugnpotwl gnpowlhgp’ 0,5, ptnGniGu-
Ynipjul oquuugnpotiwl qnpowyhgp’ 1,0, mbluGhjuwlwl wpwqmpjmbn® 22
yu/d: Ghuwlgwlpp pwppwyhlG dhwglhnt L wlowwbnt dwdiwGuyp
hwjwuwn L 6 pnyt: GUhuwlgwlph wwpwunmpnh dwudwlwlyp ptinGiwG
hwiwp 17 pnwb, pinGwpwthiwGp’ 34 pnwb: Uwpnpwdl tnuGuyny
thnfuwunpmiGhph Juqiwybpyiwi hwiwp LwGh® wjundinph-puppuy L
Jhuwlgwlp E wlhpwdbywmn:

Lnionud. Npnymd LGp.

I. Ugwmninppi-puppuylGtph wlhpwdtyn phyé pun (1.191) pw-
Gwdalh, hwpyh wnlbny, np fhuwygwlph dhwgiwl-wlowwniwbi dwdw-
Gwyp vy Gppmd YpylGwwuwwnyymd b, pwGh np wyn gqnponnmpjnilp
Juwnwnpynud £ 2 wiqud®

900(5,5+0,5-22-0,1-2)
" 14.0,5-22,5-1,0-22

2. GhuwyguwlpGtph wihpwdtywm phyl puwn (1.192) pwlwatp’

17+34

22-[2-0,1+

T=21+ j =5 Ygwdp:

2:(5,5+22-0,1)
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luGnphp 31: CGunpk; dhowowh wwpwlplbtph pwqujhg phin unw-
gnnGtphG Guwdil9Q-5320 wywmninphiny thnfuwnpnudGph Juqiwytpuydwa
wnwpptipwly:

w) hGwpwynp mbhuGningniip mwpw-hwwnwjhl hwplpltpny ptnGh-
ph thnfuwnpnuip (wpyntp, 31-50 4q pwpny wnuhbp, ptop’ 3-py nuuh
y=0,6):

p) thnfuwnpnuip 1200x1000x1000 Wu suthtiph thwptpltipny (nwynhp-
Gtpny):

q) thnfuunpmuiGtpp NFMRY-2,5 YnGub)GipGepny’ ptin uvnmwgnnGtpp
dnn ptnfwpwhmil wnwlg YnlGunb)Gipp wywmninppth Yypwjhg hwlbnt
(YnGuntjGtph nuuwpynuing),

1) thnfuwnpnuiGtin YnGunb)GpGtph hnfuwGuyiwdp:

Ptin wnwpnnGtph dnn ptinh Gwuwywnmpuwunmip, pinGwjhG shwynp-
Gtph dLwynpnuip thwpbpwjhl thnfuwnpnuiGph ghypnid junmwpymd £ 4
dwdnwd, hul YnGunbjGepuwyhl thnfjuwnpnuiGiph dwdwGwy’ 6 dwimd, ptin
unwgnnGtph dnun ptinGwjhG thwptipltinh juqiwgnnuin hwiwwywunwufuw-
Gwpwn® 3 L 4 duinud: Onfuwnpmibtph vhohG htnwynpnipjnilp’ 20 Yu,
updwluqih pupddwl wmbluGhjuiuwl wpw qnipjniGp’ 25 Ydi/d, huy YnG-
wbjGhpGtph hnfuwnpiwl dwdwlwly’ 20 Yd/d: Uduwywl thnfuwnpnidGhph
owyuwyp juquinud £ 1600 wn, puqul wpfuwwmnid £ 6-opjw wuwwmwlpwjhG
wpwpny, opwub 12 d:

Lmomd: 1. Udwninphith, wwlinhph U YnGunbyGhph ppwuwunniynh
duwiwGwyn.

w) plnp nwpwyny hnfuwgpbin phupoiy.

1. Cppwwunywh dwdwluwyp"” pun (1.132) pwlGwdlh, npnbn
wywn- dnphth phinGiwd (ptinGwpwihiwl) dwdwlwyp 7, -6" npnpymd k
(1.58) pwlwdalny:
{wpyh wnbtny, np pun hwdtpwo 8-h* HY, | =7 pnuyk, hGswtu Gub pun
YunG panmGywd g =11, ¢, =5,... t, =4, SEonpnlaGhph pnijjunptih

wndtipGhpp, wywndnphth g6y zpgwuynniynh dwiwbwlyp YhGh'
t =2:20/25+2(7-8-1,1+5+4)/60=3,95d:

2. UJuindnph] pwpdynn thwuwmwgh ptnh pwGuyl pun (1.45)

pwlwdlh Yyuqip
q, =8-0,6=4,8n:
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p) ptinp wwynhpGlipny ginfuwnpbine nhwpnd.

Npnpnud 56 wyumndnphih 2pewunniynp dwdwGwyn” hwpyh welhny,
np opjw plpwgpnid vty powwunyunm Juwumwpymd L hwjuwnunpd ptnny
Yuqpny" wwynhpltipp hwjupting:

1. Qwliunupéd nuuwny Juqgpny ppewwmniyynh dwdwGuyp npnpymy t
(1.133)  pwlwdélny, npntn t -G wjuminphip thwpbplbpm] ptnGiwd
(ptnGwpuwnhiwb) dwiwlwyl t (1.60), H' -G 1 w ptep thwpbpltipng
(nwynhpltpny) wywmn- L EiumpwpbknGhsGtpny ptnGiw6 (ptnGwputhdw)
wwpuwwnipnh Gnpiwwnpgujhl dwdwuyd t pun hwgbywe 9-h° HY, = 6,3

r(p

pnwb, n, -6 wduninphp pwpdynn thwptplbph pwlwyp, hww, q, -6
thwptiph (nwynhph htin dhwuhG) pwpp, w:

G1Gtny GwillQ-5320 wymninphth pwthph Ghpup swthutinhg L thwptiph
qupwnhwnlbtphg, pwthpnd mbnuynpymd £ n, =9 thwptp:

Quwptph puwpyp Ywnpbih £ npnptp dnnmwynpuwtu (1.47) pwlwdlny’
hwpyh wnltiny thwpbph dwjwin b wnwownnywd y qnpowlgh wpdtpn

q, =10-1,2-1,0-0,6 =0,72 wn,

Uyuninphy pupdynn thwumwgh pinh pwGuyp pun (1.46) pwGwdélh

Yyuquip’
q,=072-9=6,48 wm:

<tnlwpuwp' hwjunupd quuwnpy Juqgpny ppewuynnynh dudwlulp

YihGp’
t o =2‘(20/25)+2(6,3'6,48'1,1+5)/60 =1,6+1,58=3,18 d:
2. Qwjwnwupd ptnny Jugpny ppowwwmniyunh wmbnnmpjniGp’ pun
(1.134) pwGwdlh hwjwuwp t°
t =1,6+2-1,58=4,76 ¢,

2ng.h.p.y.

3. Cpowyuniynh dwdwGwyh shohG wpdtipp (1.135)°
Looae =(3:18:3+4,76)/4=3,58 ¢ :

4. Gwptipuynpiwl vhongGtiph zpowwnnyynh dwdwlwyp (1.136)°

t,,=3,58+4+3=10,58 d:

Luwlh np vk wpfuwmnmwlpwjhl opyu plpwgpnd thwpbpwynpiwb vh-
ongltiph hwywpnip uwumwpymd L dby wliqud, wyw powwwunniymh dw-
dwlwyp Yuptih £ pgnult hwjwuwn opdu plpwgpnid pwqujh wfuwwmw-

dwdwlGwyhG, wyuhlpl' 12 ¢ yud opwlwl 1 ppwuyunniyjun:
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q) YnGwumbjGatpGtpny ptinGtph hinfuugpiwl dwdwGwy, tpp unwgnnh
Unwun phinGwpwthnuip (YnGunbjGeph puumwupybn) yuunwpymd £ wowbg wy-
wnninphth Ypwjhg YnGnbjGtipp hwGhine.

1. UJunndnphih 2powuyunniynp dwdwlwlyp (1.56) pwlwdalny, npntin
updwluqih wwpwwnipnph dudwlwyp YnlGubjGupGtph pnGdw6 (ptn-
Gwpwithiwl) dwiwlwy npnpynd £ (1.61), hulj wnwlGg YnGunb)Ghpp wun-
Unphihg hwGbimt ptinp ptnGwputhtiint dwdwlwyp (1.138) pwlwdlny,
npnbn  wyjuninphih ywpwwnpnh dwdwlwyh Gopdwd, YnGunt)GapGhph
ptinGiwG L pinGupuwthiwl dwdwiwy. pun hwytpwe 8-h' HY = 7 pnut,

pe
huy HLP -G° wpdwiuqih ywwpwwnipnh dwdwlwyh Gnpiwl  wnwohG
UnGutjGtphg” L HZ;“Q -G" hwonpnuwl YnGwnt)Gtphg ptinp phnGuwputhbihu.
pun hwytpJwo 11-p" hwiwwwnmwuhiwGwpup® 25 L 20 pnyb:
Cuwn wynd” wjmninpph gpowyunijmp dwudiwlwlyp Yyuqih'
2-(7-3-1,L1+5 25+2-20)-1,1+5
20 2 ), (35+2.20)
” 20 60 60

2. UnlwmbjGtph yppwuwuniyyup wbnnnipjnilp pun  (1.138) pwlwalp
YihGp® 10,22
' =4,22+6~0,85 htipputhnlu:

ne
1) YnGunb)GhpGph thnfuwiuwldwdp ptinh hinfjuungpiw nhupnid.
1. Ujwmninppih 2p9wuynniynp dwdwbGuyp (1.139) pwlGwdlny’
520, 2:2:(7:3:11+5)
=700 60
2.Un(wmbjGkph powunnijnh dwdwlwyp (1.140) pwlGwduny’
t =3,88+6+4=13,88~1,16d:on

ng
II. Cwpdwlhwqdh, ‘hwpbpwynpiwG  dhengGhph  (wwlynhp),
YnGwnbjGtpbGtnh wwhwlownynp:
1. Cwpdwluqih wwhwlownpyh npnynudp.
w) ptinp mwpwyny thnfuwnnbn ghypmyd’ pun (1.92) pwlGuwdlh
1600
AD, = - - 111 wywmn-on,

3,95

=4,22d:

=3,88¢

(118)
p) ptinp hwptiplGbnny yinfuwnnbim ghupnud °
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AD, = 121& =74 wjwumn-on:
——-6,48
3,58

2.SwynhpGtph ywwhwGownyp npnpynidn k (1.156) pwlGwdlny, npntin
wmwynhplbph wwhniunh gnpowyhgp. K =1,1:
6-opyw  wpfuwwmwlpwjhl wpwpyu nhypnid  wpuwwnwlpwjhl
onptinh phyp Uty wiund plnniGyma t 26:
Swiynhnbtinh wihpwdt)wm pwbwyp YhGh'

X, _ 1600 ULT o) pyen:
26-0,72
q) ptinp YnGuntyGtpny hmfuugpbynt ghwypmd, tpp ptin unwgnnh Wnn
UnGuntyluph péaebuwpwihmdp ywnwupnd b wnwlg wyl wymndnpihg
[fvlglityn.
1.Cwpduyuqih wwhwownyp npnymd GG puwn (1.92) pwlGwdlh,
hwpyh wnGtiny, np dty tppnmd thnfjuwnpynn ptinh pwGwyp pun (1.157)

Juqun £’ q, =19-0,6-3=3,42 w,
hull YnGubjGtiph wijwlwlwi pinGniGulynipjnilp puwn (1.158)
pwlwdlny * q, =2,5-0,6=1,9 w,,

npntn ORFIME-25 YnGnbjGiph hwdwp' ppninnn b quuwpl (MwpuG)
quiquoltpp hwiwwwuwuuwlwpwp hwjwuwp 66 g, = 2,5 w,
Ky0=0,6 n [1], YnGuntyGtiph ptinGniGuynmpjul oquugnpodwlb qnpowlhgp.
7,=0,6:

1600
12 3,42
4,22

2. UnGunbjGtpGiph wwhwGownpyl npnpynd £ (1.159) wpumwhuwg-
wnnipjudp’

AD, = =165 wyw-op:

1600 o

26
X, =————— =46 Unluntjlun:
! 1,9-0,6 i S

1) UnlwmbjGtpbtph hnfuwGuyjdunip ptinh thnfuungpiwG nhuypnid.
1. Cwupdwwquh wwhwlownyl puwn (1.92) pwlwalp’
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AD =

2

1600

B =151 wywmn-op,

= 3,42
3,88

2. UnlwnbjGtpGinh wwhwGowpyl pun (1.159) pwGwdlh’

1600 | |6

26
X, =——— =63 UnlwntyjGtpn:
! ,9-0,6 i SR
Onfuunpnuibtiph yuqiwybtpydwl wnwpptpuwyltph hwitdwnnpjwl
hwdwp hwygunpylbph wpymGpGhpp Gipyuyugwo GG wnnmuuy 1.19--
nu:
Unynuuwy 1.19.
OnfuwnpnmuiGtinh mwpptpuyiiph hwitdwnwywl gGuhwnwlywip
OntuwnpnuiGtph Stfulihywlw( dhongGlinh wywhwigwnlp
Juqiwlbpudw Cwpduljuqd, NRNRY-2,5
nwppbpulGtpp AD, ynGut)Gip

Ouwptipwynpiwb
uhongp

1 Swpwjny

2. Gwplpltipny (nnuhtipny)

3. Unliwnb)Gtpny, wnwig
wimninphih ypwjhg hetightin
4. Un(Gwnt)GtpGhph

thnfuw Guwljiwdp

111 - -
74 94 -

46
63

165 -
151 -

Un.1.19-h myjwGtph ytpmionipyniGhg httmlmd E, np Jupdwluqih
oquuugnpoiwl wmbuwlyniGhg Guuuuywhwupdwnp £ 2-pn muppbpuyp’
thwptipwjhG thnfuwnpnmubtppn: UpgniGwybtnnipjnlip wywhnyymd £ h
hwphy powwuniynh phy dwdwGwyh (hwiwywunuwuiwliwpup® htppw-
thnfumd powwyuniynGtph 6o pyh) b wjumndnppth wytijh qwy ptnGjw-
onpjul (Qwwn phin dhY Gppnid):

Unyniuwy 1.20
31-pn Julinph wwppbipulGhp
Uduwlwa
Swpptipw Qwplipwjhl plinGt nfuwn-
pi‘gp *| cundutuqs thliulljhrftlilﬁiﬁ QQIIIJI'I Illlzmtil;ihgp
owyuwin, wn
1 9bhl.-431410 Uywnnynm Gy 3000
2 9bh1-431510 bynnGniywjhG Yo Gy, 3800
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3 UU9-53326 Hwidngwijuihl 4500
wipwpdhy

4 UuQ-53371 UywnplpGuwpwndhs 4000

5 Guilla-53212 Etyupuwwdpwpdhy 4800

lulnpp 32. 8 m. ptnGniGuynipyudip UUQ-5335 wywmninpp G wpfuw-
nnd £ hwiununpd ninnnipjuwdp, ny 1phy ptnny Jugpny dndwlulughG
tppminnud (GY.1.13):

/ =10 yu,

tip.U-P

pnwb, 7, =16 pnwt, v, =19 Yu/d:

=6 44, ¢, =12 pnuh, ¢ =21

PP

pe-q n . =12 pnuyb, L

Npnpt) wywmninphth 2powwumnymp dwdwlwlyp tppninmud L Jugph
oqunugnpoiwl gnpowlhgn:

FGnhp 33. OpJw plpwgpmyd wGhpwdbyn t thnfuwnply 432 wn
gtitiln: Ptnny tpph dhohl htnwynpnipjniGp uqind £ 27 Yd, Gppninnid
Juqgph oquugnpoiwl qnpowlhgp” 0,5, wpdiwl wnbuGhjulwb wpw-
qmpjnilin’ 30 Ydi/d, wymninphiGiph wuwwmwdwdwiuyp tppninmd” 18
dwd: UUQ-5433 L UU9Q-9380 Yhuwlgwlpny Yuquijuwd wywmnglwugpny
wuwnpytpny, gtdblwp thnfuwnpiwl dwdwlwl ptnGiwi-ptnGuputhiwb
wwpwynmpyp tppnd juqind £ 1,2 dwd: 12 o pinGm Guynipjudp U-570
gtitGunwyhpny ghdtiGup thnfuunpiwl dwdwGuyp yuquimu k 0,2 dwd:

Npnptp  wowownpywo  thnfuwnpnuiGtph  owdwilGtph  hpugdiwa
hwdwp w6hpwdtipn wyumnglwgpltph L wyuninphj-gbdtGumwyhpGtph
pwGwyp:
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L4. AENLUTL AN LUECUOUUTL UCHUSTLLLE R
quauuuc/,rnnrur

luGnhpGtiph modwG hwdwp hhdGulyw6 pwGwdltpn

t
1. Uumndnphth pupddwG hGubpjuygn® 7, :f, (1.213)

x

t -k
2. Ytinh wptuwmnwGph nhpip’ R = %“ : (1.214)

X

3. PtinGiwG (ptinGwpwthiwb) Yhnh (B(R)U) dwdwjhb panniGulynipym Gp.

w) nnGGwGtpny’ U = 1 : (1.215)

X.1n ¢ k;

p) wundnppGpn]” U, =—————, (1.216)
tn .qm .}/um 'kg'm

4. UhwliwG (U,) pononiGuynipjudp 77, Ytwnbtphg punuguo
(P(®)b) pnnniGulynipjniGp’
u,=U-1_: (1.217)
5. Swppbp pnnniGuiynipjul Yhnmbph wnuynipjul nhiypnid (B(R)4)
panniGuynmpymGp

U,=U,+U,+... +U,,: (1.218)
6. Ltppwihnjunid Ytwmp wpmwnpnnujuGnip jniGp.
w) nGOawGbpm]’ Q. =U..T,, (1.219)
p) wjunndnppGpny” - Q,, =U,,-T;: (1.220)

7. Pin(iwi-pinGwpwthdwl Yimbtph pwlwlp:
w) wowownpyud opwlwl owjwny wpuwwmwlplbph (nnGiw) L
wfuwnwdwdwiwyh (dwy) mlnpnipjwl ghypnd’

.k,
m,=2a - Quhh, (1.221)

: Qq‘m Uxm 'T;]‘ T:)]\

npnbin’

Q, = : (1.222)
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p) wjunninppGipp hwdwnp
Qu[\ Qop Qop : tm . qm : 7um : k§m

w = = = : (1.223)
Qu.m Uxm ']:)p ]:m
q) ptinGdwG-ptinGwpwthiw Yantiph wlihpwdtym pwGwyp’
t_ -k, A -t _ k.
I ="—=—rr == (1.224)
7 Im tzn?

n) PR Jnmh wiplnhwn wpuwnmwlpl wywhnynn wihpwdbym USU
pwlwln’

IT -¢
A = (1.225)
trp 'kiw
npunbin’
b=t Gy Vs (1.226)
IT ¢
4 =—Tm__. (1.227)

tm .k;jm .qm .yuul '
t) PR Ytwh opwlwl phnGuwypowlunmpjul hpwgiwl hwdwp
wlhpwdtipm wymndnphiGtph pwGwyp’

__Q
R

8. Ptin(iw(-ptinGwpwthiwl dwljuwnh swthbpn.
w) USU=-Gtph ynnuyhG tpiwjGuul gquuwynpnipjub nhiypnid’

(1.229)

x

L, =T1(L,+4,)+4,, (1.230)

B,, =R, +R +B, +c +2¢,: (1.231)
p) USU-Gtph dwujuwuwjhG nuuwynpnipjul nhwypnid”

Ly, =T, (B, +4;,)+4;,, (1.232)

B =R, —R+L, +c+2: (1.233)
q) USU-Gtph vwlinnuiuwdél nuuwynpmpjul nhypnid’

Ls, = (5, +.A“'“)+ ar , (1.234)

sina
B.. =R —R -cosa+L, -sina+l4c +c,: (1.235)

9. Atin(ivwG-ptinGwpwthiwb dhonglGtph pwlwyp.

w) mwpnid’
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M, , (1.236)
VVz(phn
p) onyw hwdwnp
M = Q¢ , (1.237)
' VVzTh
npuntin’
T, =T, n: (1.238)
Eot
M o= Qa (1.239)
Wm‘ll .th nh
t
Jud® M_ =4 % (1.240)
b
npuntin’
4.7,
¢, = (1.241)
P-p WZ
T
Wi =407 t— (1.242)
A = M : (1.243)
Wuu.h n,
q) mwputhwpblipwjhG L hwwnwhG pnGhph nhypnid’
N -
L= "—5 , (1.244)
npunbin’
NO
W, =—=: (1.245)
th
10. 8hywyhG qgnponnmipjulG LLRU whwgnpowlub  (dwdwjhG)
wnununpnnujuinipniGp.
w) niGhytipuwy dhwptiptith Epujudwunnnpltph L ptinGhyGepp’

_ 3600v .k 7.m,
2
t

9

, w/d, (1.246)
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3 3600v,k,7,m,

t tgk‘b .

p) pinGuwdpwpd (YnGutjGtpwjhl) YnnGyGph L tnuwGwjhG wdumn L
Eityunpuwwi ptnGhsGhph’

(1.247)

3600-7-n
W, =——, (1.248)
2 Tg

3600q,Gh,

A t—” (1.249)
g
Juy’

3600¢,G_h h,

2.n.tLp =—7FFr " ) (1 250)

tg

@) pwqiwpbiptith ptnGhsGeph™ W, - =3600vv k 7.7,
1) pmGytpGtiph’

/d,wm/d: (1.251)

wh

W,, =3600F,v, 7, w/d: (1.252)
t) wjwninphp-pinGwpwihhsh™ W, - =36007,, / T, wjun/d: (1.253)
11. UGpGnhwwn gnponnmipjudp qnponn  PRU wpmwnpnnuyjw-
(impjniGp.
w) dwyuwytlwyhG thnfuwyphsh™ W, =3600v,q,7,,, w/d, (1.254)
Uynuwdl dwyuytlng fjuwnGuihg ptinGiph mnuihnfuiwl dwuuw-
YtGwjhG thnfuwyphsh’
3 k. k, (0,9B—0,05)2tgp2
w.d.| 47p.on
p) wynuwdl dwwwytlny hwwnwjhl ptnGiph mbnwihnfuiwl dw-
wwrtGuihG thnfuwphgh

, m/d: (1.255)

3600-G, -V,
= /e, (1.256)

aP

q) uwnGwihg ptinGhph mbnuihnfuiwl duwywytGuhG thnfuwynphsh,
W,,,=3600-k F Vy,  ,wd, (1.257)

d.42

w.d.yl

npnbin’
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btgp,
R} = 4
p,=(0,4-0,6)p, , b=0,98-0,05: (1.259)

1) fuwnlwihg pteGiph  wbnuinfudwl  phptinuyhlG  (YnGybjtph)
thnfuwlyphsh,

02 (1.258)

W, =3600kF y v, ., wd, (1.260)
F., =B h k, (1.261)

Py Ry Ty 2
b) fuwnGuhg phnﬁhph wmtnuihnjudwl dwdwlwy phptinujhl thn-
fuwyphsh,

W, =3600F 7,V ., w/d, (1.262)
W, =W, =3600F, k,y,. V., , w/d, (1.263)

npunbin’
F ., =F,k, o (1.264)

q) umnGuptnGtph (unpnil, Yunpltpny) dwulGwpwdhGGbpny, mtnw-
thnfubinig ptiptithwjhG YnGytjtph L Eiiuwmnph.

~ 3600V,,k, 7,5V, .
= PR (1.265)
2

d) yunnmuwyuwyhG YnGytjtph
z7D*S .1,k B, 7,

W,y = 3600k E vV, =60 . 2 ~, w/d, (1.266)
npubin’
2
- D¢ (1.267)
-u ujm.w 4
Sulmnulm
Vi =~ B, ,UA, (1.268)
2
W, =60"2 uslin, (1.269)
12, MGlwdwwhywiwuwlé L bhhgpudihuyul  wmnuiyuwjwlpGtph
wpunuwnpnpuljubnipjmbp’
Wz.m.h.m. = 37 6p/uuo|-| b m/d (1270)

13. 8hyjwyhG gnponnnipjulG A2 dtptGwltph L dEluwGhquGtph ghyih
dwdwlwyn.
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w) vhwpbtptith bpujuwywunph L Yuwhwynpywo hhdGuywb pponyh
2tiptithny wGliww Gyuwjhl fud pppnipuwynp ptinGhyGhp’

P>t =t +1, 41,441, (1.271)
i=l

t, :({w*ﬁ/_]ﬁﬂgﬂﬁgtw:l’d: (1.272)
up PL
p) wmwpptip wtuwyh pinGuwdipwpé, YomGyuyhG Jud dwlyhswihG
pwlynpuywb opqulny, YrmGlyGhp  (Gudpowjhl, hynnGniuwjhd,
wynwpwyuwjihl, nuwpywuwihl, hGpGwqlwg wwpwjhl, wjn pYymd
wyunninphpuwyhG bowyG)

vV,

tnp(h) u Un Un(u)

2,5h | lu ln n e m .
1 =(p{_4h+2(_+”—+g—”)+tm_+tm+th_m},d. (1.273)

q) quipowjhG mbuwyh YomGyGtp’

L2(h, +h,,) Lo
t,=t,+o| ——"=+135(-+—") |, d: (1.274)
tinp(h) Vu Vun _
n) tnuGwjhl wywnmn L LEumpuwptnGhsGhp®
2,1k, 21 wo ]
1, :g{(—“+—p+4tm_la +o )]s (1.275)
tnp(h) po =l |
k) ptinp hnphgnGuywG ninnnipjwip mbnuwyupdtimg’
T,=t, +ty +1/v,+1/v,,d: (1.276)
q) ptinp ninnuwhwjwg ninnmpjwdp mbnupwpdbnig’
T,=t, +ty +2h /v, d: (1.277)
d) ptinp hwiwygywo mtnupwndtng’
T, =1, +t,, t4h, /v +1/v +1l/v,, d: (1.278)
14. Epujujuwunnpny pGpGupwth-wwmninphih pinGiwl dwiwGwyp’
tp.h.un{_ = quw /V6 E d b} (1279)

15. Onwlwi ptrGwhnupp. YnGubjGipGipmd, thwpbtplbpnyg, wnw-
puyny’
Q,=@Q,/D,) a,: (1.280)
16. PtinGtph wwhwywGiwb hwpyuwpwnpptph pwGwyp.
w) wwhbtumh hwnwh Yypw porjjunntih pinGwoph hwyyundwdp

89



z =<, (1.281)

gtl'
npuntn’
£,=a,/(L,-b,): (1.282)
p) wwhbtunmwpwGh pwpépnipjwl hwyyundwdp.
h
Zyn = h—“* : (1.283)

h
17. Mwhbunwpwlh dwybpbun.
w) UnGunbjGtpGhph L thwpbplGbph (wynhpGipnyg) wwhywlidwb
hwiwp’

F'=n_ -t -f-K,K,/z, (1.284)
p) mwpuwynd pnGiph Wwhywliwl hwdwp’
F'=Q, -t,-f K, K,/ z,), (1.285)

Uju pwdGh fulghpGph modwG dwdwlwly oquugnpoymy LG
Gwfunpn pwdhGGipnmy pipdwd pwGwalbtpn Lu:

ShujuhG fuGnph momd

luGnpp 34: Opnptp YnGubjGhpughG wbpdhGuh  vyuuwpyiwl
hwdwp GudllQ-5410 pwppwlny L OnlQ 9370-01 Yhuwygwlpny wywmng-
Gwgpltph L NMYY-5 YnGunbjGtpGtinh wihpwdb)m pwlwyn: YUnlGwnb)Gtp-
Gtph pinimi-pinGwpwithnuip vhptGwjugywo t: AinGwo YnlGnb)GtpnGtnh
thnfuwnptl ptin unwgnnGtpp hwGdGnd GG npuwmwpyGbpp (pin niqupyng-
Gtpp, hwiwywunwupwlwpwp, vnwind G0 guunuwnpy ynGntjGapGhpp L
hwGaGnd pinGwoGhnp):

Ptin niqupynnGtph dnn 8ty YynlGubjGtph ywliwb dhohG wlnnni-
pjniGp 4 dwy b, huy YnGunbjGipwihG wnbtpdihGumy® 2 dwyd: UnlGwnb)Gtpp
wmbtin hwugGhnt dhohG htnwynpnipjnilp 15 Yu t, wjwmnglGugph pwupdiwG
wmbhuGhyuywli wpwgqupiGp’ 20 Yu/d, wbpihGumd YnGuntjGhpGhph
opwyuwl nowlwnnipjnilp Juqimd L 60 hwwn, wmbtpdhGwih wyuwwnw-
dwdwGwyh mlnnnipjmbp’ 12 d:

Loiomd: Npnpmd GG.
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1.OnfuwnpmuiGph hnpwgdw hwdwnp wlhpwdtipn
wywmnqlwgpltph phyl pun (1.89) yud (1.90) pwGwalbinh, hwpyh wnGhiny
wyunnqliugph wpunwnpnuyuwbinipjnilp, npp npnpynd £ (1.81) pwlwalng.
Gty Yhuwygwlph pwthph Ghpup swithutiphg (9180x23200Y) [7] L
thnfuunpynn ORMIRG-5 YnGunbjGhph Gqpuywthtnhg® (2650x210044) [1] Yh-
uwlgulph Yypw Juptih Lt mtinunpt 3 YnGunbGhp.

L
_ e 180 (1.286)

‘L, 2650
wee -0 ONUQ-9370-01 Yhuwlygwlph Ghpuh GpuwpnipymGl E, dd,
L, -0° OFMIPYU-5 YnGnt)Giph qupwphnwhG bpuwpmpymtp, dd:
2. StpdhGwih wuwnmwdwdwlwimd wjunqlugph tpptph (Qpow-
wwnnijnh mbnnnipjniln) pwluyn’

n_=—o, (1.287)

npnbin L

nputn T, -6 wipdhGuwih wylvwnwduwiuwbwy6 t, d, t, -p° wynnglwgph

tpph (Qpowwwnnijnp) dwdiw Gy, d:

Gpt mtpihGwih wluwwnmwdwiwiwyp ghipuquignd t htppwthnfunid
Juwpnpnh wphiwnwdwdiwluyp, Jupnn b Guwlwldy Jupnppltph Gpgnt
htppwthnfu, juwd Gpuwlg wpfuwwnwlpp Juqiwlbpuyt) htpputhnfuwhG
qnuphyny’ gnuiwpujhl wfuwnwdwdwiwyh hwyyundiwip:

3. UJwmnqbwgph ypowuunnyup dwdiwlwyp (1.133) pwlwdlny

Lo :22'—3)5+2:3,5 d:
n :£:3,
202 3'5

4. PtinGdwl-ptinGwpwthiwl wwpwwnmpnh dwdwlwlp, hwpyh
wnltiny, np wyunnqlwgpn jnipupwlyynip Jpowuwnnijnh dudwlwl Gplnt
wlquu ptinGynud L Gphnt wlqud nuunwnpyynd £, pun (1.51) pwlwalp’

t,, =4(t,, K, +t,):

Uywnglwgph ptinGiwb (pinGwpwihiwl) dwdwlwyp (t,, ) withow-

JulnptG Ywnbih b npnptp GGeny wpdwuqih wqupuwwnipnh dwdw-
Gwyhg, pun hwytpjwo 8-p° 1,25 m—hg wyty L 5,0 m-hg guwon qubquony
Uty YnGwnbyGtph hwdwp' t, =7 pout:
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onpnp  plwlywdwyptipmd  hnjuwnpmiGiph - juunwpdwl  dudwiuly
ptinGiwl (ptnGwpwihtiwl) hwdwp ywupduyuqih dnnbgiwl wihwjwuw-
pwswihnipjwl gnpowlyhgp’ K =1,2: Cum wynyd’
t,, =4-(7-3-1,2+5)/60=2 ¢,
5. Udunnqlwgph opwlwl juwd htppunthnfuwihl wpmwnpnnujw-
Gnipjnilp pun (1.81) pwGwdalp’
U, =3-3=9 nlwnbGbp:
6.OnfuwnnmiGnh hpwgdwl hwiwp wihpwdtyn wywmnglugplt-
. 60
phphyp (1.89) pulwdélng’ A, = Ky =
7. UnlwntjGtph powuunniynph dwdwGuwyG pun (1.140) pwlwdlp’
t . =35+2+4=9,5d:

me-y

8. UnlwtjltpGtiph wGhpwdtpm pwlwyp (1.153)pwlwdlnyg.
_7-3:9,5
35
Uyuyhuny, wnwownpjuo owywih thnfuunpnuiGtph junwpdwl
hwiwp wGhpwdt)m t 7 wjunnqluwgp L 57 hwwn YnlGuntyGtip:

6,7="7:

=57 UnlwntjGun:

Unyniuwy 1.21
34-pn fulinph wwppipwyGtip
S Cupdwljwqu Unwpiwl SthuGhywlwa
wppt- htinwynpmpjnilp, | wpuwgnipjniln
pwy Ne| Lwppwly | Yhuwlyguwlp 1y ’ y/d ’
9hL- Onua-
1 441510 93571 19 18
Guill-
2 5410 9370-01 24 22
Gquil9-
3 54112 Onu9-9385 18 25
UuQ-
4 5433 UtuQ-9380 16 20
Uu9-
5 64201 Uu9-93866 21 23

luGnhp 35. Guomgt] wwndnphlGph L ptinGiwi-ptnGwpwthdwb
Jtunh hwiwwnmbn wyfuwnmwlph qpudhlp’ wnuiuph yuwwpwundiwl hwd-
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qnuyghg 2hGwpwpuyuwi opjtiyn thnfuwnpiwl dwdwlwly, tpt hwymGh Ga.
yupdwljuqih wmbuwyp’ UUQ-5549, q=8wm wljwlwlwl ptnGniGuyni-
pjuip, opwjwl thnfuwnpmiGtph swjuip® Q,, =214 w, thnfuwnpnudGph
htnwynpmpynilp’ 7, =20 Y4, ptinGiwl dwiwlwyp’ 7, =18 pnub, ptinGw-
pwhiwl dwdwlwyp’ ¢, =12 powh, Jwpdwjuqih wpdiwl wbuGhyw-
Jwl wpwqnipymbp’ V, =25 Yi/d, pupduljuqih wuwnwdwdwlwlyp bp-
pnnmd’ T, =8 d, ptinlinuiG hpwywlwgynud & pmGybphg” N, =1:
Lmomy: Apnpmd G6. 1. {wjunupd nunwpl Jugpny dndwlwlwyht
tippninnud wywmnuinphih 2pewuyunniynp dwdwGwyb puwm (1.133) pwlGwalp’
2-20 18+12
t ==
w25 60
2. Onfuwnpnuifph  Juumwpiwl hwdiwp wihpwdtyn  wywnnin-
phiGtph phyp’

=2,1¢d:

B Q-1 _214-2,1_7
" Toq,r 881
3. Gppnuqnud, wnwlg wwpwunipnh, wpfuwwnmnn  wnwybjugni)G
wyunninphiGtph phup (Gppninne panniGuynipniGp)’
N -t 1-2,1

A = 7, (1.289)
"t 0,3

p(p)un

A (1.288)

npnkin ¢ -p wyunninphth pinGiw (phinGwpwihiw () muwly yupuwwnipnh

P(p).wn.
wnwybjugnt ) dwiwGuyp yuquind £ (18 pnwy/60=0,3 d.) [19]:

Unwgywo wpnynilpGinphg htnmtmd £, np 214 w  wnujup
tnfuunpiwl hwiwp  wlhpwdbpm £ 7 wyjuninphp L QwnujuwghG
hwlgnygnud 1 pmGutp: Gph tppnunm pnnmiGulynipyniGp thnpp 1hGhp
wwhw(oynn wywmndnphiltph pyhg, wuyw wlhpwdtpm YhlGhp wybjuglty
pniGytipGtnph phyp pwnujuwjhG hwGgn jgnud:

UyumninphiGtinh L pwnujuwjhG hwlgnygh hwiwwmtn wpfuwmwiph
qnudhyn Gepyujugyud t Gy. 1.14-nud: Uj6 unmgynmd £ htnmbyw) Y.

hnphgnGwlwl wnwlgph YtphG wmnnny gniyg £ wmpynd QJunwiuwhl
hwlqnygh wpfuwwnwlph dwdwGwlp, hul nmgnwhwjug wnwlgpny
wyumninpphGph  qupwdwihl hwdwplbpp: LwlGh np wnujuwghG
hwlignyygnud ptin(GiwG Ytwnp dGY6 £, wyw pinGiwG hwdwp Jupnn E dnlbg
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dhwjG vty wymninppy, L pinGiwl dudwGwyh’ 18 pnuyyth wywpnhG whwnp
E 2wnwiuwghG Ytm dnbh vty niphp wjmndnphy:

Ugunninphh  ppwwuniyynh dwiwlwlyp pwdwlynd £ pun
pwniugnighy Ywubph® phnGiwG-pinGwputhiwl yupuwuwnipnlbph dwudw-
GuyGtpp, ptinny L guuupy Jupddwl dudiwGwlyGbpp, npnlp mtnunpynd
LG hnppgnGuwlwl wowlgpny wynninphiGtinh qupuwdwjhG hwdwplphG
hwiwwywunwufuwG nnntipnid: CwnujuwjhG hwlgniygh wuwwmwlpwjhG
pnihodwl dwiwlwl wywmndnphiGipp Yupnn GG qulyly ptinng Jud
wnwlg ptinh pwpddwb dte, fwd ptnGwpwthyt): Ujn duiwlwln GnyyGutu
Jwnnn & oquuwuqnpoyty yupnpnh whuwwmwlph plingdhedwl hwdwnp, uw-
JuyG wyn dudw Gwluw)pewlnid ptinGynn ny th wymninppy swtwp k 1hGh:

QwpwdwyhG Cwnuwluh hwgniygh wptuwwmwlph dwdtipp, ¢
hwdwpp 8.00 9.00 10.00 11.00 12.00 13.00
112 — S it el F---p———»IIf
113 TP Pr I — ] — - —»
114 R S e e B et »—-p
115 e S A S ——»o - -
116 — Pl TP — e S o
Cwnuwluh hwlgnygh wzluwmwph plpthenuy

Ul. 1.14. UjumndnphiGnph b ghGupupulwt punujuh hwigniygh hwiuntn

w2tuwmnwéph gpudhyp.
-ptinGnwd, pteGwpwithmd, ptnny Jwpdnid, Jwpdnd wnwGg pinh, JwpnpnGhph
w2uwunwbph plmpihgnid:
Unynwuwy 1.22
35-pn fulinph wwppipwyGtip
Onfuwnpnid- Ontuwnpnid-
Gbph dwrwip Gbph
Suippt- | Cwpdwluqd hbppwinfup | htnwgnpnipynt Yuqunh dudwGuyp, pnuyb
11;1‘011 pGpwgpniy, wn GGtpp, Yu
B Swpptpwyh htppwlwl hwiwpp PtnGiwG PunGuwputhiwl
1 2 3 dudwlwy dwdwlwy
1 9bhL-UU9Q-4502 250
2 LGuillQ-5510 300 10
1,5 ti, 1,2 ti,
3| Gudl9-55102 200 15 - po
1 w ptinh 1 w ptinh
4 qplQ-255 A1 270 12
5 UuQ-5551 240 9
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lulnpp 36. Uipwuwmph thnfuwnpnuip 2hGupupuwiui opjijn Juw-
nwnpymi £ wyundnphiny, npp juwhwynpwd £ ptinGwputhnn wumninwy-
nhyny: Uguninphih phnGniGuiympinilp 10 m E, pinGniGuynipjul oquuw-
gqnpodwl qnpowyhgn' 1, wumninmwlphsh fjunnnjuyh wpudwghop® 200 d,
UtjuwGhqih wuwwmwdwiwiwyh Ynpunp hw)yundwl gnpowyhgp' 0,95,
huy wuwnuunwyppsh fungnjuyh  jgdwl  gnpowyhgp” 0,5: Ujkpwuwnph
dwywuighG pwyp 1,8 wAl® E:

Npnpty ¥ty Gppmd ptinGuwpuwthynn p hGpGwptnGhsh wwpwunipnh
duwdwlwyn:

Lmonud: 1. Munmunwiphsh  wpunwnpnquiuwlnpinbpn  (1.266)
pwlwdlny.

W :3,14~0,04

wun.

-50-0,25-0,5-1,8-0,95 =98 w/d:

2. Uty bGppnd ptnGwpwihynn hGpGuptinGhsh  wwpuwwnipnh
dudwlwyn (1.241) pwGwalny.
~60-10-1,0
PP 08
luGnpp 37. Utowowju pwquyni phnGdwG-phinGwpwthiwi
wfuwwmnwlpltinh juqiwytpydwl hwdwp  npnpt) phnGdwl-phnGuw-
pwhiwlG Ytwmh qupuphwmbhpp  (phinGdwl dwywwh L hwppwlh
wylmpyniln): Uduwlwl pinGwhnuptinh dhohl WtkonipjnilGp”® 1600 w (ptinh
plnniGnus® 1600 w, ptinh wpwpnd® 1600 w): Rtinh thnfuwnpnuip puqu
hpwjwlwgymd £ wyunngqlwgpltinny, npnlp pwunyugud Gl wjunnidnphihg
L ygwlphg, huy pwqujhg’ dhuwjGwy wfnnminphGbpny:
Loonud: 1. Unwownpyuo opwlwl ptinGwhnupp (75-80 wm) jnipuig-
Ghm  hwdwp dtopny YJuwd  dbphGwjwguo YtpwpbnGiwl hwdwp
wlhpwdtpwm L ptinGiwi-pinGwpuwthdw vty fhum: Uwyw)l hwyyh wnbting
ywunpdwljuquh dtnpny L dtptGwjuguo ptinGiwi qnpoppwugh wnwlalw-
hwnympmGGtpp” ywhwloymd t mGhGw] tpym Ytn® dbyp dtnpny
ptnGiwl hwdwp, huy dnwup’ dhphGujugwo: Pwgh npubGhg' wywnmn-
qliwgpny Umwp qnponn phnGhph plypbGiwl hwdwp ywhwloymy L
niGtlw) Lo dtYy Yan: Uynuhuny, pinGiw6 -ptinGwpwthiwl fanh fuqind
wwhwloynu b mlbGw) pnwdtln 3 Ytwn, nphg tpynup dhwjGwly wyumn-
unphiGtph hwdiwp, huy dkyp" wwnglwuwgph:
2. Qwppwh qupwphunwjhl swihbpp [1].

= 6 pnuyti:

95



w) wywmninphiGbiph hnupwjhlG nwuwynpiwl dwdwlwy ptoGiwb
Swlwup npnpymad k (1.230) pwlGwdlny
L, =2-(7,435+1,0)+(15,725+1,0)+1,0 =34,6 u:

p) 2wupdujuqih dwiwunwihl nuuwynpiwl vfubdwl Yhpuntih k
dhwyl dhwjlwly wywmndnphiGtph hwdiwp, nunh vpubdwl Jupnn t hGb
hwiwygywo (UniphGugywd) swlywwmwjhl btpynt wundnphiGiph L
hnupwjhG wyunngliwgph hwdiwp’

L, =n, '(bm +aﬁ_q)+(lm_qﬁ +ah‘r,)+a =

hay
=2-(2,5+1,5)+(15,725+1,0)+1,5=26,225 u:
q) hwppwyh wylnpniGli wyunglugph hnupwjhl nuuwynpiwl
dudwlwy puwn (1.279) puGwdlp Jud®
B,=R,-R,+b +f+2-f=9,3-43+0,2+2-1=82u:  (1.291)
1) hwppwlh jwylnmpjnilp Jupdwjuqip hwiwygyuwo nuuwynpiwb
dudwlwy puwn (1.281) puGwdlh Juy®
B,=I,+R, —-R,+b +f+f =7,435+
+9,3-4,3+0,2+1,0=13,635 u:
Ujuwhuny, ptnGbph pteGiwi-pinGwpwthdiwl dwiwlwly wyumn-
UnphiGph nuuwynpiwl  hwppwyh  qupwphunwhG swhtpp  (Gplwpne-
pjnilxquyGnpynil) YhGhG" hnupwjhl nwuwynpiwl nhiypnid® 34,6x8,2 W,
Swywunuhl nuuwynpiwb nhypnd” 26,2x13,6 U:

(1.290)

(1.292)

Unjniuwyl. 23
37-pn fuGnph wmwpptpuyGtp
. Cwpdwluqu Ut wduquw
"é % Uyunnglwgp | Uygwundnphy ptinGwhnupp, n
r% a Swpphpwlh hippwlwl hudwpp
1 2 3

1 9bh1.-431410-4-4L-8328-01 9h1-431410 3000
2 quillQ-5320-QUR-8328 9h1.-431510 3800
3 UU9-53362-U9UM-83551 UuQ-53362 4500
4 Ulu9-53371-UQUM-83551 UuQ-53371 4000
5 quillQ-53212-U9UM-83571 | GuilQ-53212 4800

luGnhp 38. Opnpty dhowodowfu wnlunpwjhlG pwqujh wwhbuwnp
mbtnunpiwl dwybpbup, tpt hwjnGh 6. wiuwwl ptinGwhnupp” 1600 n,
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ptnGwhnuph Junniggwopp' 30 %- YnGunb)GtpGtpnny, 40 % thwpbpltinny, 30
% mwnpwjny:
Enyunptih whuwfupup pinGuwopp. 1-hG hwply-3 wis?, 2-pn
hwpy' 1,8 mAi*:
MuhtunmwpwGh 1-hG hwpyh pwpdpmpjniln” -4,6 4, 2-ng hwpyhGp'
3,20
Lowom: 1. Apnpmd BG. opwjuG pinGwhnupn.
w) YnGubjGtpGhpnid (1.280) pwlwdlny.
Q! =(1600/26)-0,3=18,5 n:
p) hwptipGtipny (1.278) pwGwdliny.
Qj‘P =(1600/26)-0,4=24,6 n:
q) mwpuyny® (1.278) pwlwdlny.
Q. =(1600/26)-0,3=18,5 w :

2. Uty thwptpny unmbnoynn wmbuwluwpup ptnGuopp (1.282)
pwlwdlny, npntn thwpbph (mwynhph) quiquon, pnmbymy £t hwjw-
uwn 0,72 w,

g, =0,72/(1,2-1,0)=0,6 m/v*,

3. PtinGtph ywhywldwl hwplywywnpptinh pwlwiynp.

w) vhohlG wnGGwdwjhG YnGubjltpnGtpnd, npubu Julnl, ptnGhpp
wwhywlymd 6 pwg hwppwllbpmi Jud owolytph wwl, hwdwh 1
hwplwpwnpny,

P) hwplipwjhl ptinGpp Jupbih © gwpot) $h pwGh hwpluwwpnyg’
hwpuyh  wnGbm]  pwihph  hwppwyh Ypw  hwpqupluyhl  poyyjunptih
ptnGwopp, wwhbunmwpwbh pwpépmpyniGp L wvwpwh  (hwpbph)
wuinnipjnlp:

{upyh wnGhny . ywhbunh hwnwyh Yypuw poyjumpbih pinGJuopp
wplwwntiph pwGwyn npn2ymd £ pun (1.281) puwGwdlh’

. 3,0
I-hG hwpymy® z,, = 06 =5,
. 1,8 )
2-pn hwpynud” z,, = R =3:

{wipupwntiph poyjuwmptith pwlwyp ywhtunmwpwh pwpdpnipjub
hwpywniwdp’
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1-hG hwpymy® z,, = % =4, 2-pn hwpymy® z, = ¥ =3:
{wyh wnlhny mwpwjh wipnipynGp’ hwpyw)wpbph poyjuwnnptih pw-
Gwyp npnynud £ wpnwnpulph ywwmpwuwnmnnp, nph dwuhG Gw Gynd £ hw-
unntl dwlGhywynpiwdp: SYjwy ophGwlynid plnniGynud £, np yjunpwuwmnnp
nnnpbp £ 3 hwpluwwp:
Ujuyhuny® thwpbtiplbpp hGsybtu wnweohl, wjlwbtu b 2-pp hwpymd
Junptih E guput) dhwy6 tpbp hwpyupwnny:
Swnpwjny ptnGtpp Guuwunwlwhwupdwp b yuwhywlb Gpypopg hwpynud®
pwptipGtph Yypw:
[Pwntph 1 0 pwpdpnipjul niwypnmi mwpwjnd ptinGtph mbuwuwpwup
ptin(jwopp’ &, , swtwp kL qbipuquitgh 0,6 w/s:
3. Mwhtunh dwlybptup.
w) UnGubjGtpGiph wwhywliwl hwdwp pun (1.284) pwGwdalh.

nputbn’ 1,14-p YnGubjlibpnud pinh quiquoG k, », =0,6 phnlGmGuwynipjul
oquugnpddwl gnpowygny ptinGtph hwdwp (puwn 75-pn fulinph neodwG):
Fu‘: =(18,5/1,14)-3-(2,1-1,325)-1,4-1,2/1=224,4 \§*,
p) thwptiplGtiph (nuwynhpGtpny) wwhywGdwl hwdwp
F'=(24,6/0,72)-3-(1,2-1,0)-1,4-1,2/3 =68,5 0":
q) mwpuwyny pkinGtinh ywhywidwl hwiwn (1.285) pwlwalny’
F' =18,5-3-1,7-1,2/(0,6-3) =62,9 W

Ltwmbwpwp® ptinh wwhywiiwl hwiwp wihpuwdtyn pGnhwlnip

owuip YhGh'
F =224,4+68,5+62,9=3558 ",

wyn pynud’ pug (Owolh wwly) hwppul’ 224,4 &%, tphhwplulh wwhtun,
npG wnwehl hwpymd mGh 68,5 W, ipypnpn hwpynud® 62,9 ¢ wwhuyw Giwd
dwytintiu:

Unjniuwy 1.24
38-pn Julinph mwippbipulGhp
L2 PtnGwhnup, % OSwyuwyp,
gg UnlwnbjGtpGtpmd | wptipltinny | Swpwjnid m
» = 1 2 3
1 30 30 | 40 3000
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2 40 35 25 3800
3 25 40 35 4500
4 35 25 40 4000
5 20 45 35 4800

luGnhp 39. UnGubjGtpuwyhG wnbpihGwmmd GpiupqowhlG pwpdw-
Juquiny vnnwgynid GG UNRMG-1,25 YnlGunb)Gnltp, npnlp wjlnthbnl yuwn-
YpwunGtphl £ pwdwlymd wyunninphjwyhG wmpwGuwynpunny: Gplwpq-
owjhG pwpdwlwuqihg YnGuntjGpGhph ptnGwpwihnuip L ptinlGnuip wywn-
nnpwluynpuwjhlG dhongltph Ypw Juuwwpdmd b G4-5 hynnGmbwjhG
YnnGyny:

UnlwunbjGupGnh thnfuwnpdwl hwdwp hwnljugymy G6 4 wjunnin-
phi: UnGumbyGtpGtph hnfuwlgnuip juunwpymu £ htnbyw Ypy. mbpdhGw-
nud wywnninphGtiph wniuwympjul nhypnd, junwpynud t widhouljwb
JtpwpbnGnd® pun «Jugnl-wjuninphpy ufutdwyh, huy npuwlg pwguljugnt-
pjwl niypnid YnGwnt)Gtpltpl hotigynid GG YnlnbjGtpwihl hwppwlh Ypu,
nphg httimin wjunnunpwGuynpuny niqupyymd YihtGunGephG:

Un(intjGbpltph wwpwpwpfudwl dhohlG htnwynpnipyniGp’ 7, =10
4, wpdiwb mbuGhwlwl wpugnipymbp” vV, =20 Yu/d:

«dwgnl-wjuninphpy uputidwyny YbtpwptinGiwG pghypmd YnniGyh
wyfuwnwilpwjhl ghyh dwdwbwyp” T, =2,8 pmyl, wpfuwwnwlpwjhl
dwiwlwlh oqumugnpoviwb gnpdwyhgn” 7=0,9, pun «JuqgnG-hwppwly»
YbpwptnGdwl vjubdugh® T, = 3,4 ponwyh, 7=0,7:

MuwunyhpwwnniGiph dnn YnGuntjGpGhpl hotgynd 6 vwhiwGywo
duwdwGwlyh Gnpiwlbtph hwdwywuwupwl (hwybuwo 8): StpdhGuih
wluwmwGpwjhl dwdwGuyp” T, =14 d:

Npnpty 1. 2R Ytwnh opwlwl wpumwnpnpuiwlnipjnilp, ptinGiwG-
ptinGwpwthiwl Yhwnh YytpwpbnGiwl gnpowyhgnp, YnGunbjGplGtph wwh-
wwliwh (3 op mlinnnipjuip) hwppwyh swthbpp:

Loonud:  Swijugwo phnGiwi-ptinGwpuwhiwl Ytnh wpfuw-
nwlpnd (whwwywuynpymlp npgmd L ptnh thnfuwlgiwl nmnuyh
wnwpptipwyhG, dtp oppGwymd” puwn  «JugnG-wyuninphpy  ufutidwjh:
Uwlw)l wyn mwpptipwyn hGwpwynp £ dhwjl Yenmd shwdwdwlwy ptinny
tpqupqowjhl L quuwnply wymndnppjuwhl ywpdujuqitph weuwynipjui
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nhypmu: Syjwy ophGwlmd plymbymd t, np Gpuwpqowjhl ywupduljuqip
wmbtndhGwh  wdpnne wpfuwwmwlpwihl opjw plpwgpmd  Wyumwwbu
pin(wpuwthymd t: Nunmp YnGnbyGhpGhph thhnfuwGgnuip mnnuyh nwwppb-
pwiny hGwpwynn £ wjl yuwjyiwlny, np pinGiwl Ynnd 1hGh wywndnph-
1wyhG yupdwljuqu:
1. Npnonud GG, YnGubjGhpughl YenGyh wpnwnpnpujuGnipjmbn
(1.248) pwlwdluny:
w) pun  «qugnG-wdumninphpy  YpwptnGiwl uvfubdwgh® YonGyh
wpunwnpnnuiuwlnpnilp YhGp'
WZ”’“) =(3600-0,9-1)/(2,8-60) =19,3=19 ynGwn/d :
p) YnGubjGtpwjhl hwppuynmd pinGwpwhiwl nhypnd”
W?(LH““') =(3600-0,7-1)/(3,4-60) =12,4=12 YnGwn /4 :

2. Ut wyumninphth ptinGiwl dwdwlwyl pun htnbyw) pwulGuwalh’
o, .

Glibny UYwil9-5320 wywmndnphih  pwthph Ghpuh  swihtphg
(5200x2320 uu) L UNRMG-1,25 YnGunbjGiph wpmwphlG qupwphwnlbphg
(1800x1050 W), Yupkih E mbnuywjty wynwhup 5 YnGuntyGtp, npnGghg 4-n°
tipynt pwppny tpwpnipjudp pwithph iplujGpny, huy dkyp” Gphupnipjudp
purthph (wjGpny, htitmlwutiu®

t :i:O,260‘:
19

P

3. StpdhGwih wyfuwnmwdwiwwlynd wjunndnphiGtph pewuwunnt jn-
Gtnh phyp (1.287) pwlGwdlnyg’
n =14/1,83=7,7=17:

2

4. Udunninpph 2n9wuwunntymp dwdwGuwyp (1.133) pwlGwdlny’
t =2-10/20+0,83=1,83 ¢:

pay
5. StppGwnyd L YiptiGumbGhph dnn pinGiwl-pinGupuwthiwb gnpon-
nupjniiGph Ypw owjuujwo dwdwlwlyl plnmbGEny, np wpdwljuwqih
yuwpwwnipph  dwdwlwyh Gopdwl YnGubjGhpp pwpdbine  (hotigGhijnt)
dwiwlwy H, =4 pnwt, [18], ptinGiwl (ptinGwpwihiwl) hwiwp ywpdw-

Juqih dwnmgiwl wihwjwuwpwswthmpjwl qnpowlhhgp' K =12,
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ptinh plnmGiwl hwGdGiwb thwunmwpnpbph dLwlybpuydwli dwdwGuyp
t,, =5 pnuht:
t, =ttt = (0, 0, )+ (H, 0 K +1,), (1.294)

PP PP
6. UnnmGyh whwwmwdwiwiwyl pun «JugnG-wyumninphp» upub-
dwyjh, npG hp htpphG hwlnhuwlnd L YnlGunbjGhpGiph mwpwpw)udwb
(gniw @) pwnyugnighy mwpptphg vtYyp, htnlywy pwGwdlny
t ,=(0,26+5/60)+[(4-5-1,2+5)/60]=0,83 d :

T

(Y-w)

Ty =4:7-0,26=7,28 ¢ :

7. Cun «JugnG-hwppwly» YtpwpbnGiwl ufutidwjh, hpnnlnijujhG
ynniGyh wpfuwmwlph dudwGuyp’

Ty =T =Ty =14-7,28=6,72 ¢ : (1.296)

8. Lun «JugnG-wymninphp» YyepwptinGiwl vfubdwjh ytpwpbknGyng
UYnGutjGpGtph pwlGuwynp’

N'"™ =A -n -n =4.7-5=140: (1.297)

9. Lun «JugnG-hwppwl» YbpwptnGiwl uvubtdwjh Ybpwpbtnlynn
UnGutjGpGtph pwGuyn’

Nif’“‘”) =T, ., W™ =672.12=80: (1.299)

(4-hp) 2

=A n_ -t
2 2n

9 p’

(1.295)

10. PtnGdwl-ptnGwpunphiwl Ytwh opwlwl  wpwmwnpnnu-
JunipjniGp’
N, = Nf{""“) + Nﬁ“’h") =140+80=220: (1.300)
11. dbpwpbtnGiwb qnpowlhgp,
3 Nﬂ'm 1+ NE"’B -2

y.p N
u

{wyh wnGhny, np hwppwyh Ypw YbpwpbknGynn YnGunbjGtpGhpp
htnwquymui YtpwpbnGynd 66 wnluql dty wlqud Lo’ hwppulhg
wywmninphih Ypw, wwyw ptnGwhnuph wjn dwuh hwdwp plgnind Glp
K,=2:

12. UnGwubjGtpGhph ywhwywldwl hwiwp hwppuyh suthbpp’

N g K f
S0 w w (1.302)

=(140-1+80-2)/220=1,36 : (1.301)

F

w

th
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nputin 7, =3 op, K, =14, f, =1,8-1,05=2,7 &, z,_ =1,
~80-3-1,4-(1,81,05)

F, | =635 1":
Unynwuuy 1.25
39-pn Julinph wwpptipuyGhp

- StpdihGwih Un(iwnbjGtpltph
% . U.nglninp hih wpfuwmnw Gpwjhb wnwpiwl vhel
g i dwdwlwlp, ¢ htinwynpnipjnipd, Yu
@ 1 2 3

1 9hL-4311410 12 12

2 9hL-431510 16 15

3 Ulu9-53362 15 16

4 Uu9-53371 13 14

5 GQuuillQ-53212 10 13

lulinhp 40. RtnGiwl Yunh ponniGulynmpjniGp dudind Juqimd £ 30
wywnunphi: Uwninphih phinGniGuynmpmibp 6 w b, ptnGnmGuynpjwb
oquugnpoiwl gnpowyhgp' 1,0: UgnndnphiGtph ptinGnuip yuumwnpynmd k-
1252 dwlyGpoh 3 Epujwyuwwmnpny: UgwmninphiGhipp dnnblmd 66 ptinGdwln
hwjwuwnpwywih:

Npnptiy 1 wm ptinh pinGiw6 dudwGwynp:

lulnhp 41. unpnp GpyupptimnGyu Junngguwopltph gnpowpulnid
Tunpnp wwGh Gtpp pupdndip Jumwpynd  judpowuwjhG YenGyGtpny: 14
dwijw plpwgpmd pupdyby £ 1596 wm: Mwbtih thohG pwpp 3 w t: GnniGyh
Uty ghyih dwdwlwyp® 3 pnyb, wuwwmwlpwghl dudwlwyh Ynpnuunmbhpp
hw)uniwl gnpowlhgp hwjwuwn t 0,95:

Lwlh yudpowywjhl yonGy L wpfuwwmnid gnpdwnpw lned:

lulnhp 42. RtnGiwl Ybunp ywhwynpquo b duwyuytGujhlG S-126
hnfuwynpsGtpny: OnfuwyppyGpp wpfuwmmy GG 15 dwd: dwuwwytGh
swupdiwl wpwgnipgniGp 1,5 gpy £ dwuwuytGh 1 6? Ypw pnGywopp” 80
4q:  Pnfuwyphsh  whwwmwdwiwlwyh  YnpnuunmGhph hw)uwndwG
qnpowyhgp hwjwuwp £ 0,98: Udutjwl ptnGiwG opwghpp 381114 wn k:
Udujw optiph phyp” 30 :

Npnpt) thnfuwyphsh wihpwdtym pwlwyp:

Iulnpp 43. Unwlg wwpwjh hwnnnh phnGdwG-phnGuwputhiwi
w2uwwmnwlplph hwdwihp dbptliwjugmip juunwpynmd £ htnlgwy Yhpy.
fuwnnnp  thnfuwnpiwG opwlwl Swywipn juqind £t 240 w, fuwnnnh
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dSwjuwpuyhG pupp' 0,535 wAY, fuwnnquhwywp YndpwjGh YnGubjGhph
1guul dwiwGwyn’ 30 pnubt: OnfuwnpmuiGipp yuumwpymyd 66 dwulwagh-
nwgywd hlplGwptnGhy L hGpGwpwth vwppwynpnuibGtipny JYuwhwynpjuo
wyunndnphiGtpny, npnGg ptnGmGuwimpniGp 4 w b RhnGmGuimpjuG
qnpowyhgp hwywuwn t 1,0-h, thnjuwnpnuiGtph dhohG htinwynpnipyniGp” 9
gy, tppnminmd  Jwqgph oquwgnpodwl gnpowyphgn” 0,5, wpdiwG
wmbthuGhyuywl wpwqupmGp’ 24 Yu/d, tppnd ptnGiwG wwpwwnipnh
dudwlwyp” 5 pnwt, ptnGdwl-ptnGwputhdiwl hwdwp wyumndnphiGtph
dnnbtgiwl wihwjuwuwpwyuthnipjub qnpowlhgp’ 1,2, Ljlwwnnph dwyw-
yJtlh pwupddwl wpwgnipjnilp’ 1 dA]: Eflwwnnph ptptithGeph dhohG pugn
hwywuwp £ 0,8 4, tptithh wwpnnmpyniGp® 0,01 §°, ptipkithh gdw6 gnpow-
Uhgn' 1,0, Ejlwwunph whwunwdwdiwlwyh YnpnunGph  hw)gundwG
qnpowyhgp’ 0,833: UgumninphiGtph L dbptGwjugiwl thengGtph wpfuw-
nwdwiwlwyp hwyjwuwp t 12 dwd:

Nnnptp wjumninphyGtph, YndpwjGtph L Elwwunnpliph wihpudb)m
pwlwyp:

luGnhp 44. Cwpwph dwylntinh hnfuwnpiwl dwudwlwy phinGiwd-
ptinGuwputhiwl wpfuwwmwGplGtph hwiwihp dpthlGwjugnuip yumwnpynd
htunlyuw] wuwydwlibpny' dwylntnh pwpénuip juumwpynd £ UGLS-2,12
ptinGhyny: AtinGdwl hwiwp wyunndnphih wwpwwnipnh dwdwlwyp tppnud
4 pnuyt t:

Uyuninphth pinGuputhniin juunwpymd b 2 ptnGuwpwihhy Yniyymw-
puwpny: Ugumninphh ptnGwpwthiwl hwdwp wquwpuwnmpnh dwdwluyp
hwywuwn t 8§ pnuth, phinGdwG-phinGwpwthiwl hwdwp wynninphiGtph
dwunigiwl  wihwjwuwpwyuhnipyul  gqnpowlhhgp' 1,25: Bwllnbnh
thnfuunpnuip juuwpdnd £ 9QbL dwyGhph 18 wywndnphiGtpny, npng
ptinny tpph dhohG htnwynpmipymGp 19,5 yd L, Jugph oquugnpotiwl
qnpowlyhgp tppninnud” 0,5, huy pwpddiwl mbluGhjulwl wpuwgnipjniGp” 30
yu/a:

Npnptp wyunnuinphiGtph pwupddwG hGutpwp L phinGiwG- ptinGw-
pwthdwl Yanh wyfuwwmnwbph nhpin:

luGnhp 45. Gupundhh hwyqupywihG ShohlG dwyqwqwyhG Yohnp
Yuquimd t 0,7 w/As’: Gupnndpp thnfuwnpynid £ AUQ-UUQ-35071 wijun-
unphiny funinGuptin: Ugumninphth pwthpnid nhqyuoph pupdpmpniGp 0,717
uk:

Npnpt; wywmninppih hwppwyh dwytintup:
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ulnhp 46. £tinGwjhG wyuninphjwjhl fuwywlih wwhbunnd nwpw-
thwpbpwjhl ptinGiph Jepuiywydwl opwliwl dwjwp Juqind t 400 wn:
Ptnh plnnbGiwl wihwjwuwpwywihnpjul gnpowyhgp hwjwuwnp £ 1,2:
Muwhbtunmd 1 ¢ SwybptuhG p6lyGng ShehG ptinGjwopnp 0,7 w t: WagnuiGhph
dtiphGwjwgiwl dhongGtph L yupswlwh ptlptiph jpwgnighs dwytiptuGtph
hwyJwniwl gnpowlhgn Juqund t 1,4:

{wpyti wwhbuwmh dwytpbup:

Iulinhp 47. 8tutGwnh gnpowpwbh ptinGiwl Yenp nGh 7 pniGlbp: 1 m
gitlnh pwpdtim dwdwGwlyp juwqimd b 1,0 pnyh: PtnGiwl hwdwnp
wyunndnphiGiph  Jwnmgiwl  wihwjwuwpwswhmpjul  gqnpowlhgn
hwywuwn t 1,5, anh pnpmGuynipyniGp’ 20 wywmninphi-dwd, wyjnninppih
ptnGmGulympjub gnpowlyhgp' 1,0:

Nnnpt wunninphih ptinGnGuwynmpyniln:

tulnhp 48. 0,3 §* Htiptithh nwpnnnipjuip £O-2621 U Epujuwywunph
opwljwl wpnwnpnqujunipyniGp Juqund b 324 ¢ hnn: Epuljuyunnpp
optiywl wyfuwwnnd t 10 d, ptiptthh 1giwl gnpowyhgp hwywuwn t 1,0-h,
huy opJw plpwgpmi wphuwwnmwdwiwlwlyh Ynpnuunbbph hw)yundwb
gqnpowyhgp' 0,9:

Nnnpty Epuyjuyuwunnph wpfuwmwGpwjhl ghyth nlnnnipniln:

lulnhp 49. Uguindnphip dwywytlGuyhG thnfuwynhyny pwpdymy k
wnwpwhwwnwjhG ptin® wpynGinny: duwwytlh pwupddwl wpwgnipjniln 1,4
U/ t, huy dwywytGh Ypw tpynt wpynGtph dhol tnud htinwynpnipjniGp’ 2
U: UuwmnwdwdwGwyh YnpniunGiph hw)guniwl gnpowlhgn hwjwuwnp t
0,99-h:

Nnnpty thnfuwyphsh dwdwhl wpmwnpnnuyu lmpnilp hwnbpny:

loGnpp 50. Uguindnphih Yypw wdwgh pwpdnudp Juuwpynd k
poiGytinny: Udwgh hnuph wpwqmpnGp 1,5 d4 £ PmGybph ptnGiwG
wwwnthwh plnuywlui Gupjuopp 0,2 6@ b PmGytph wyluwwnw-
dwdwlwlyh Ynpnuunmbtph hw)dwniwl gqnpowyhgp hwjwuwnp Lt 0,95:
{wpyty pniGytiph dwdiwjhl wpnwnpnpuiwlnipjniln’ d3-nL[:

luGnhp 51. {wgwhwwhyh pwpdmdlG wyuninph; Juumwpdmy L
2tntthwjhG Ejlwwnmpny, nph dwuwywyth pwpdiwl wpwgnipjnilin hwjwuwp
L 0,8 WA, ptiptithGtph dhol htnwynpnipjniln® 0,4 4, 2tptithh wmwpnnnipjniln
0,05 ¢ , hul 1gdwl gnpowlhgp' 0,96: UtfuwlGhquh w)uwwmwdwiwGulh
YnpniunGtiph hwygundwl gnpowlhgp hwjwuwn k 0,98, hull hwgwhwwhih
dwupuyhG pupp' 0,9 wAs* :

Npnpty Ejlwwnnph dwdwjhG wpmwnpnnuulnipjniln’ nnGGwGtpny:
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luGnhp 52. Gplwp-ptiwnnGyuw  YnGuunpniighwlbph  qnpowpwlnud
wwibiGtph pwpdmip uumwpynd £ GU-25619% wjwmninphjwghG vjwpwynnp
YnmGyny: UnniGhh vty ghyih mlnnmpjniGp 4 pnyb £, wuwnwdwudwluwyh
ynpniunGtph hwyyuwndwl gnpowlyhgp' 0,8: Uk wwGtih dhohlG pupn 4 w t:

Nnnpty wdwnninphjuwhG Yonlyh dwdwihl wpnunpnnujuGnipyniGp
wnnGGwltpny:

lulnhp 53. Gwlwwywphwyhlnipjul hwiwp udwpwph hnfuwnpnd-
Gtpp yuunwnpynid 6 QhL-UUQ-4508-03 wywmnunphiltpny, npnlg pupdnuin
Jquunwpynud £ E-1011 EpujujwunpGtpny: AtnGdwl Yhnh w)uwnw-
pwjhG nhpip 5 pnub b, wywmninpphGtph dnnbgnuip ptnGiwl hwdwnp
hwjwuwpwyywth: Gppmd phinGiwl hwiwp ywpwwnipph dwdwlwyp 10
pnuwt k, huy pinGwpwithdwln® 10 pnub: Atnny tpph dhohG GpywpnipjniGp
20 yd E, Jwgph oquwgnpodwl qnpodwyhgn” 0,5, hul Qwpddwl
wmbkfuGhyuywl wpwgnpjniln” 20 Yu/d:

Nnnpty Epuyuyuwunnplph b wdwmninphyGbph pwiwyp:

luGnpp 54. RbtnGiwl Yot UUQ-533702  wyundnphiGtnh
nuuwynpiwl ufutidwG pipgnud t GY. 1.15-nwd, pun nph ptinGiwl Yanbtph
phyp hwjwuwnp k 4-h, wgunninphih tpupmpyniGp’ 7250 du: Gplym pwppny
JulqGwo wymninphiGtiph dhol tnuo hinwynpnipyniGp’ 3,5 W t:

Npnpt ptinGdwl Swlwwmh ywihtpp:

S le T

Ul.1.15. AtinGiwE Yhnnwd wjwninphiGbph YnquyhG quuwdnpjudnypjwl
ufutidwG:

lulnpp 55. RtnGwpwihiwG Ytnmmd Q-UQ-33027 wyundnphiGtph
nuuwynpnipjuwl ufubdwl ptpgnud £ GY.1.16-nud: Ugunndinphth Gplupnip-
Jnilp 5530 ¥4 &, quyGmpymilp’ 2098 wd: GwliqGwo wyuninphiGtph dheywp-
pwjhG htouwynpnipymbGp 3 0 E: Gppnud wywmninppih  phinGwpwthiwl
dudwlwyp yuqimu t 20 pnyt, wjunndnphiGiph Jwnmgdwl wihwjwuw-
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puwswthmpjub gnpowyhgn’ 1,2, wjundnphth 2pewuynnyynh wbnnmpniGp’
72 pnwti: AanGuihnfuunpnuiGbnG hpuywGwgynid 6 24 wywmninphiny:
Nnnpty pinGwpwthiwl dwlwwmh suthtpp:

Ul.1.16. AtinGiwE Yhnnd wjwninphiGaph wunpiwiwdl
nuuuynpjuonpjmb ujubdwG:

lulinhp 56. RtnGiwl Yanh Swwwnmp GpyunpnpjniGp yuqind k27 0,
npnd wfuwnnd GG MORR-0,8 ptinGhyGhp: ULy ptnGhsny uwyquuwnlyynn
wmtnuwdwuh Gpupmpnilp hwjwuwnp £ 7 d-h: Stnwdwubph dhole tnuo
htinwynpmpyniGp 3 W k:

Luwlh pinGhy £ wpfuwmnnmyd Yhnnd:

L.5. 0dSAUNARLUBLL SLULUMNNASNY, AENULELD
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Ubh2LUAULU3LL ONUALNRILER
lolnppGtph nodwG hwdwp hpdGwyw pwiwdltpp

1. UJwmnuinphth (wyumnglGugph) opwlwl Jugpn
L, =tv,,u: (1.303)
2. Ujwninppih  (wwngGugph, Yhuwlygwlph, Ygwlph) zpowuw-
wmninl opnud’
D,, =2L /L, ,on: (1.304)
3. £tinp wmtin hwugGnt (hwGaGhnt) wpwgnipjniln’
v,,=2L,/24D ., 4u/d: (1.305)
4. Cnowuwunniyynmd wpfuwwmwlpwihl dwdwlwlh oquuagnpotwb
qnpowyhgp’

ne. ?

b=1¢/t,: (1.306)
5. Stnwiwuh tpupnipyniln,
Lo = TV, /2=3+5),, v, /2, 4 (1.307)
6. Cun dhowlghy hwiwlwpgh ptnGuthnfuwnpnuiGtnh dwiwluy
tippninnt YtipghG Ywlqunehg witl on ninupyynn wywmninphiGbph (wywmn-
qlwgpGtiph) phyp’

Ay = Qo / 9w (1.308)
7. UhuwlygwGpGtiph wGhpwdt)wm phyp’
N=A=Q,D,, /(q,7u): (1.309)

8. Cun mtnuiwuwjhG (puwppwyhG puqniybGtph) hwdwlwpgh pinGu-
thnfuwnpnmuibtph dwiwlwly wihpuwdb)m wyunninppy- pwppwyGtnh phyp’

ALnbr[. = Qon.mhq, /(quum_nzng,m_p) : (1310)
9. Lwnpwjhl mbnuiwubiph phyp’
nQ-Lﬂhr‘[. = Lh /Lu-lhn, : (1311)

Uju pwdGh fulnhpltph modwl dwiwlwly ogunugnpoymy LG Gu-
unpn pwdhGGtpnd pipdwo pwGwdlbtipp Lu:

Shujwyh6 juGnpp oMy
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lulinhp 57. {w)yti dhopuwnupwjhl mbnuiwuwjihG tppninhG ninhn L
hwjwnwl mnnmpjudp uvyguwuwpynng 12w phnGmGuimpjudp wywnn-
qliwgph  Yuqih dte plngpyywd  wywmndinphi-pwpwlGbph b Yhuw-
YgwlpGtnh phyp, Gpti hwywmGh b, np phnlniGulynipjul oqumuagnpotwG
unwwnhluuwb gnpowyhgp hwjwuwp b 0,83, opwlwl thnfuwnpnuiGtph
owjuwip 120 w, wywmninphi-pwppwybtph powwuniymGhph phyl opmu,
pun mbtnuwiwutpph® UR-2, AU-3, dG-3, G%-1, hul Jhuwygwlph pow-
wwnniynh optiph phyp’ 2 (GY.1.17):

LY.1.17. StquiwuwjhG tppmnm ufundw(:

Lnwomd: Npnpmad tG.
1. Uhowlighy tpplLtiynpjul hwiwp wlhpwdtym Jhuwygubpltph
phyG puwn (1.309) pwGwaéath’ IT=120-2/(12-0,83) =24 :
2. Cuwn tppnunt mbnudwutiph wjnmninphi-pwppwlyGtph phdp (1.310)
pwGwdlny’
A, =120/(12-0,83-2)=6,
A,, =120/(12-0,83-3) =4,
A, =120/(12-0,83-3)=4,
A,, =120/(12-0,83-1)=12:
Gppninh( vyuwuwpytnt hwdwp wlhpuwdtyn wjunninph] puppwy-
Gbph pnhwlnp phyp YihGh' A, =6+4+4+12 =26 dhwynp:
loGnpp 58. UhgpunuwpwjhG 650 Yd btplupmpjudp bppninhG
uyuwuwpyynd £ 7.5 wm phinGniGuwimpjudp QbL-441510 wwundnphi-pup-
ouljhg L OnU9Q-93571 Yhuwlygwlp $nipgnGhg punjuguo wywmnglugpny
nuwn UhowGghy hwiwywnpgh dhwjGwly tpph:
Nnnptp wyumnqlwgph opwlwl Jwqpp, tpth wjl wpdiwl dte tp
qubynud 11 dw, 30 Yui/d mbuGhjuwywl wpwgnipjwdp:
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lulnhp 59. Cun 143 pulnph odwl wpymbpGhph npn2tp wyun-
qlimgph 2pwwunijnh optiph phyp:

luGnhp 60. Oquwqnpotiny 143 fulnph wyjuwilGtpp L 144 fulnph
nodwl wpnynilpltipp, npnp iy ptinp mtin hwug Gt wpugnpniGp:

Iulnhp 61. Cuwn 143 fulnph wyjwGhph, npnpty hlGspwlng YukowGw
ptinp wmtn hwugltim wpwgmpniGp L Yypdwnyh wjumnglugph 2pow-
wwunywbGtph phyp, tpt dhwjGwly tppp thnfuwphGyh (0687ay acaa) tpynt
YJupnpyny tpph hwiwlwpgny, wwjwhnfbny opdw ke wumndnphih 2wp-
dnuip dhGsl 14 dw:

luGnhp 62. Npnptp QbL-441510 L OnUl9-93571 Yhuwygwlp-dnip-
qnGhg pwnyuguwd wynnglwugph wwhwiownyp howlghy hwiwluwngny
Uhwjlfwy L Gpym Jwpnpnny bGpptph hwdwp, tph wdtl op btpym
ninnnipjudp YytipgGwytimtphg tppmnny thnfuwnpynn ptinGtph swjwin 50 m
L, ptinGniGwimpjul oquuwugnpoiwl unwwmiuyul gnpowlhgnp 0,93, huy
wyunnqlGugph pppwuwunnywh optinh phyl pun 133 L 136 tulGnhpGtph
motw b wprymGpGtnh:

luGnphp 63. UhgpuwnuwpwjhG 700 Yd btplupmpjudp bppninhG
uyuwuwpyynd £ 7,5 wn phnGmiGuynmpjudp QbL-441510 wywninppi-
pupuyhg L OFU9Y-93571 Yhuwygwlp $nipgnGhg pwnugwd wyumn-
qlugpny’ pun thowlghy hwiwlwnpgh dhw)Gwy tpph:

Opngkp  wwpwGghy  Yhuwygwlph opwjwl YJugpp L 2pow-
wwunywGtph phdp, tpt opdw plpwgpnmd 32 Yu/d wbjuGhyuwliwl wpw-
qnipjuip pwupddwl dwdwGwlyp Juquinid k 16 dw:

1.6. AGOLELP PNRLTALUTL MLULULNALUTL
EGUuNUPGUUUEGUUShUULUL UGN LELR
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lulinhpGtph médw6 hwdwp hhdGulyw6 pwiwdlbpp

PtnGbnph wyuninphjwyhG  hnfuwnpmuibGtph  wpyniiwybnnmpywb
pwpdpwgnuip Juuwywo E Yhpwnwlwl fubGphplGtph  podwld hwdwnp
nuuwlwl L duiwlwluyhg dwptdwmhluwiwb dkpnnitnh oquugnpoiwG
htin: Spwluwnpunnmd mdéynn pnjnp fuGnhpGbpG nun hpklGg pGmyph Yuwpkh
Lt pwdwll) tptp fudph’ phelGbph infuwnpdwl nbfulinpnguwliul qnpopd-
puwglbnh Wwlhmd, hnfuwnpdl qnpoplpwgh owbpuwnpy Junwyupnid,
hupyuwnmd L Jhawliwgpmipyni G:

QowjhG OopwqpuynpiwlG Ywplnp dbpnnGtphg WbYyp, wmnbl-
ghwylbph dopnnl [, npp Yhpwnymd £ wpwlGuynpuwjhlG gulgnd phinGu-
hnuptinh pwfudwl htn Yuuwywo fulnhplGbph Motwl dwdwlwy: Ujn
fulinhpGtiphg Ga.

- uwnnpbbph wdpulhgmdp  dunnwlpupuplbphl, mwppbp mbuwih
L dwlliph wymndophyughl pwpdwluqih pupfunidl pom wymmnpuGu-
wnmnughld  dbnlGuplmpimilGbph, qpnuuluuld  yJugph  wpwlun/npnidp,
ownpdwlhwqdhl  wpfuwnmwlpughl Gppmghlbpnh wdpwlgmdl  wijun-
wpuwGuynuuughl dEnGuwplympimGGephl, thopp fudpwpwGuling pbelGhph
hnfuwnppdwl( hwjupdw( L mwpupwpfufls GppnighlGbph wpoGudnpnidd,
punn  Gppmpplbnh  pwpdwluquh L phelnn-pheGupunhng  dGpbGwlGanh
pupfunn b wyl:

UwuwnnnGtph wipwygnuip dwwnwywpwnlbphl, fulnhpG uwwnwgl k
puuwlul mpuwluynmnuhl fulinhp wijwlndp, nph movwl dwdiwGwly,
nputiu  GuuwunwluhG  $ImGyghw, Ywpnn GG pymGyt  hbGnbyjug
gmgwlhyGbpn.  Gywqugnyl  mnbGugyndmpughl Jugpp,  infuwn-
pmdlhph Gyuqugnygl owfuup, Gyuquignijl pwhwgnpowlwl owfuubipn,
hnfuwnpnmdlhph Gjwqugny mnllw. dwdn L wyil:

SpwluwynpunuwyhG  fuGgpph dwpbiwwmhuywl  dLwlbpuynuin
htimlyuyG t. plnmGtip np mGblp n Swunwlwpwplbp L m vywonnGbn:
Lwlwyblp j dwwnwlwpwph nlbguwo ptinlbph pwiwyp a,, i uywnnnhl

wwhwloynn ptinGtph pwGwyn b,, j dwwnwlwpwphg dhGsk i uwywnnnp
tnuo htinwnpmpjmbp’ ¢;, hul Jwwnwlwpwphg veyuonnhl mnwpyynn
wlhpwdtyw ptinh pwlwyp’ x; :
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lulnph odwl dwdwlwy wlhpwdtpn L wwhuyuw(t] htnlyuyg
wwjiwaGtpn.
I. Uwunwlwpwpltph b uygunnnGiph dhol htinwynpnipjul dhonip-
JniGp Jud gpuiuG t jud hwjwuwp qpngh, wyuhGpn'
¢, 20: (1.312)
2. Uwwnwywpwnbtph ptinGtph pnhwlnp puwGwyp ytwup £ hugu-
uwp (hGh vyunnnGiph ywhwlowpyhG'

Zn:aj =ibi ; (1.313)

3. SpwluwynpuwyhG wpfuwwnwbph pGnhwlngp swjwinp GuquagnyGa

Zmzﬂ:cux“ — min : (1314)

[
4. 1 twuwjwpuph Swnwlwpupgnn pbeGiph owjwip whwp E
hwyjwuwn (hGh pp mGegwo ptinGtph puwlGwyha’

DXy =aj=12, .0 (1.315)

5. J uyunnnhl Swnwywpupyng pinGiph puGulp whnp £ hwgw-
uwn thGh wwhwGownyhG*

quzbi,izl,z, .......... m: (1.316)
=i
6. Uwunwluwpupiw6 jnipwpwlsynip suth wtwp E (hGh ngpuywd phy
Ywd hwywuwnp (hGh qpojh, wjuhGpp’
X;20: (1.317)
LG6wpyhlp dwpbhdwwmhuwlwl dhpnnltph Yhpwniwdp dh pwbh
fulinhpGtiph novwl ophGulyGhin:

ShujuyhG fuGnph momd
lulnhp 64. Gpynt ywuwhtunGipnd ju 400 i shwwwpp phin: Nel

wwhtiunmd qubymd £ 250 w ptin, hul Ne2 wyuwhbtiunnid® 150 wm: UGhpw-
dtywn L ptinp thnfuwnnty tpynt vwywnnnh: U vyunnnhG ywhwGoymd k 250
wm, huy & uvyunnnphG' 150 wm (GY.1.18): Uynuhuh hpwnpmpniGnd guG-
Ynipjnil £ wnwowlnid Nel wwhtiunnhg ptinG nmiqupyty U vyunnnpG, phuly
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No2 wwhtiunpg' tpypnpn uyunnnhG: LY. 1.18-hg tplmd E, np wynwhuh
monuip Yptipp®
250-15+150-10 = 5250 wm.yu,
npwluynpuuwjhl wpuwnmwlph juwuwpdwlp: Gph £ uyunnnhlG ptnp
ninupiyh tnnnwluw Nel yjwhtuwnhg, hull U uyuennhG thnfuwnnyh dGugnpn
100 nn L No2 wwhbtiunmhg widpnnompjuip 150 w, wwyw wnpwluynpuwjhG
wfuwwnwGpp Yywquh’
150-5+100-15+150-5=3000 wn.yu:

U6 nhwypnud, tpp 2 uyunnnhG nmnupyyh 50 m Nel wywhtunhg L
150 wnn Ne2 wwhbtuwnhg, huy vGwgwo phtnG nquwpyyp U uwywnnnhG,
nnwlGuynpuwjhl w fuwwnwlpp Yyuqih'

50-5+100-10+50-5+200-15=4500 w.lyu:

Yupbih b Yuqit] winuhuh puqiwphy wwppbpulGhp: Gpypnpn
wmwpbpwlp YhGp® qwwugnyGp: Uyn hwpghG wwwwuuwlbn  hwdwnp
wlhpwdtipn £ uwd hw)qwplty pninp wwpptpuwylbpp, Juwd Jhpwntg
dwpbdwmhuywub dtpnnGtp:

Nel wuwhtunpg 2 uyunnnhG nmnqupyynn ptinh pwlwyp Gyuluyklp
X wm: Uyn dwdwlwly Nel wywhtiunhg U uyunnnhG yniqupyyh (250-X)
wm: Uy nhypmd Ne2 wjwhbtuwnhg £ uwyunnnhG Ythnfuwnpygh (150-X) un,
huy U uwyuwnnnhG® dGwgwd X wm pwlwlyh ptn: X-hG mwny wnwppbp
wndbtpltpn 0-hg dhGsk 150, dkGp Yuumwlwlp fulnpp modwl wmwppbp
wmwpptipuwyGhn:

Ujn fulnph motwl dwptdwmhyuwlwl dngbin YniGhlw htnlywg
wmtiupn’

Z=X-5+(150-X)-10+(250-X)-15+X-5,
Ju
Z=5250-15X, tpp 0<X<I150: (1.318)

(1.318) pwGwdlhg tplmd E, np  modw6 jwjugniyG mwppbpuyn
UihGh wyG nhypnd, tpp np X -p mGhGw wnwybjugnyG wpdtpp, wjuhlpp
150:
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Ul.1.18. OpjtijmnGtiph puuwynpiwE vjutidw6 L fubyph nodw6 nwppbpuy Gepp.
w-fulinph GwhGwlywb (nonip, p-fulnnh oupnhiwy nonwip:

luGnhp 65. 2npu ptinGwnwph; Yanmtphg™ U, U,, U;, Uy, wmGhpudtipu £
thnfuwnnt] Shwwwpp ptin hhlGq vyunnnGeph® B, B&,, B3, B4, Bs: Rtnlhpp
wnyuw pwGwyp U; yhunmya® 15 wm, U-nd® 85 wm, Us-md” 40 w, Uy-md” 70 E:
SYjwy ptinh uyunnnGbph ywhwGowpyn Juqund k. 2-hG" 40 m, B,-hG" 40
wm, B3-hG" 80 m, R4-hG 40 m, Bs-hG" 10 wm: Rtin wnwpnnGhph L vnwgnnGhph
Juwi dwunwwpwnpltph b vywnnnGtph dhol tnwd htinwynpnipjnGGtpp
ppynd £ wnjnuwy 1.26-nd: UGhpwdt)n E Juwuwpt] phin dwwnwyuw-
pwpltph  wdpwygnuip phn  vyuwonnGiphG  wjlybu, np plghwngp
wpwluwynpuuwjhl  wfuwwnwlpp hGh GJuqugnyylp  (owwhdwnipjub
sunthwGhoh gmgwGhy £ hnfuunpnuoiGiph htnwynpnip jniGnp):
Unjyniuwy 1.26
Uwunwlwpwpiwl (pin wnwpnn) L uyundwl (pbn unwgnn) Yb-
wmtinh dhol tnuo htinwynpnpjniGGtpp

Ununtwé Uwunwlwpwnpiwl Yhwntn j il;lrijzgl};p
. W
Ytwbin i 1 2 3 4
Up (b)), m
1 8 12 15 23 40
2 7 10 14 11 40
3 9 11 19 14 80
4 16 14 16 18 40
5 17 20 19 20 10
Unbuiptinp |- g 8 | 40 | 70 210
(aj)s u
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<pdp plnmGny Jbpp Juuowpdwo  GQulGuwyndGhpp, fulnpp
dwptidwwhyuwiwl dnpbp jupunwhwjmyh htnlgw] hwjwuwpnuiGiph
hwiwlwnpgny (1.319 L 1.320), huy Guuuwlujht pnGyghwd, npl hptiGhg
Ghpyuywglnud L htinwynpmipyniGltph L thnfuungpnuiGtnph hwdwwywwnwu-
[uwG owjuwGtph (nnGGwGtpny) wpnwnpyuGtph gnudwpnp, (1.321) hwjw-
uwpnidny:
X, +x,,tx,,x,,=40,
X,, TX,, X, +X,,=40,
Xy, X, X5, 4%, =80, ¢, (1.319)
X, tx,tx,+x,,=40,

XSI +X52 +X53 +X54:10

Xll +X21 +X31+X41+XSI :15’

XIZ +X22 +X32 +X42 +X52 =85’ .

(1.320)
X, X, tx,, +x,, %, =40,
X, x,,+x,,+x,,+x,=70
‘LywunwluwhG $niGyghwb’
8x,, +12x, +15x,, +123x , +7x,, +10x,, +14x,, +
+11x,, +9x,, +11x,, +19x,, +14x,, +16x,, +14x,, +: (1.321)

+16x,, +18x,, +17x,, +20x,, +19x,, +20x,, = W,

min

Uwnwgqwo (1.319) hwjwuwpmiGhpp Yngynd GG qowjhG, pwlh np
yuwpniGwymd GG dhwjG wnwohl wumphdwGh thnhnfuwywGGbp: (1.319)
hwjuwuwpnmubGbnG wpunwgnnmd &6 vwhdwGuhwnuiGhpn’ pun vywndwG
Ytwmbp mnwupyynn pkinGph pwGwyh, huy (1.320) hwjwuwpniGepG' pun
wnwpiw( jnpwpwlynp Yhwmhg niqnuplnn ptnGtph pwiwlh:

Ujuwhuny, hwyquwpyynd £t m+rn  hwjwuowpnd:  LwGh  np'
Z“; = Zn:bj , wyw wyn hwjwuwnpnuiGbphg dbynp WGuguoh htmbwp E, nph
Jj=1 =1
hwiwp £ hwjwuwpnuiGtph pnhwlnp phyp Gugmyd b dtyny, wjuhlpp
IhGns & m+n—1:

Lnomud: fuGnph (nonudip wujdwGwlwuwlnptG Junpbh & pwudwlb 4
thniph.

1. GuybwmwyhG wdjuyGinph Ywwphgujh Jurmgmin: Uwwunphgu
Unsymu £ niqnuGlyniG wnyniuwyp, npnid npnpwih yupgny gpuo GG pytiph
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hwiwuwng: SyYjwy nhypnid fulGnhpp (moynid £ 4 pin wnwphsGhph L 5 ptin
unwgnnGph hwiwp: e niqupynnGtpp ywjdwlwluwinptl Guwlwlynd
G Uy, Uy, Us, Uy huy phin unmwgnnlGhpnp’ 24, B,, 5, 4, Bs: Uwwnphgujh
JulnuyGtph ytphG we wllpyniGltpnd Gmd Glp hwdiwywnwuuwb
ytntiph dhol tnuo htinwynpmipjniGGtpp: Pwgh npulhg wjn dwwnphguwnid
Jwl odwlnuy wnn L wnG, npnGg JulnulyGtpl wowjdd WGmy GG wnwlg
[nuguiw@:

UGhpwdt)n L qulh] i dwunwlwpuphg j uywonnhG wnwpynn

ptinGtph wylGwhuh Gppninh, wjuhlpl vywnnnGbphG wipwlgl] Jwnwyw-
npwnGbphG wjGutiu, np ptinGtph hnfuwnpdwl dhohG hinwynpnipymGp 1hGh
Gyuquagniylp Jud Juwwhnyh ptinGtph thnfuunpiwG GuqugnyyG owjuu,
wjuhGpp” GJuquagnyG wpwluowynpunuwghG w)uwwnwlp, wnnGGw Ydi-ny:
Ujuyhuny uvnwlmd  Ghp wnpmuuy 1.27-md phpdwo tjuybnmwghG
nyjwyltinh Jwwnphguw:

Unymuuy 1.27
Gluytunwjhl nyjwGiph dwunphguG
Odwlinuy | Uwwnwlwpuplbp Ptnh
UujunnnGbp wnn | U, W U | Uy | wwhwGownyp,
ujnil u
7y 8 12 15 |23 |40
7, 7 10 14 11 40
Py 9 11 19 14 |80
gy 16 14 16 18 | 40
£y 17 20 19 |20 10
Unlw ptinp,in 15 85 |40 |70 | 210

1.26 L 1.27 wnyniuwyGtph hwitdwwnnipniGhg tplmd £, np yipghGhu
9 tingywo £ yuwydwGwlw GQuiwimibtp’ U-dwnujupupdwb Yhnbph
hwiwp, A-uyundwl L jpugnighs” odwlinwl winn L uyniGwy:

2. UyuwnonnGtphG dwwwywpupGiph uyqpGuywl (woweGuhG)
ygnd (htGwpwlwihG wjwlh Ywnongnip): MNnnblghwGiph Jhpnnny
npwluuynpuwjhl fulgph  movwl wyfuwnmwwmwpnipjmbip  qquihnptG
ypdwwunynd k, bGpt wnwelwjhl pwdwlndp vdnwn (hGh owwmhdwihG:
Gnynipjnil mGh6 htiGwpwlwihl yubh Junnigdwl dh pwpp tnuGwyGbp.
hjntuhu-wpldwnjwl wiljuwb, pum yniGwih jud mnnh GququagqntyG mwnpph,
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Ni.dngbjh dnnuwpyiwd, hwonpnuwwl Ytpmiodwb (upupltph), YpyGuyh

wnwybnipjuwl [U.M. UndhGh]: Syjuy nbypnd htGwpwluyhG wwubp
Juquymd £ pun YpyGwyh wnwytimpjwb tnuGwyh (wn.1.28):

Unynuuwyl. 28 (Uwwnmphguw 2)

UnyGwyh wonwybnipjub dtpnnny htiGwpwGwjhG wjwGh yunngnidp

Uyunnn- | Odwlinuly Uwunwlwpwplbp Ptinh
(bt u g U, U, U, wwhuw(-
Y pwnyp,
n
I * 8 12 15 23
4
40 0
g, xk 7 L w10 |« 14 |« 11
15 25 40
Py * 9 11 19 14
20 <« 60 50
2y 16 | = 14 16 18
40 40
P * 17 20 19 20
1
10 0
Unlju 15 85 40 70 210
phopn

Smpwpwlsgnip wnmmui  plunpynd L wunnubhyng - Gymd L
wikGuwihnpp htnuwnpnipyniGp: ‘LnyGp Juunmwpnd £ pun yniGuyGeph:
U6 qulnuybtpp npnGp niGh6 tpynt wunnuh) pinGuynpmd GG, wjuhGpp
npw  ubk9 ptnh pwlwlin qpulgymdi E wnweohl htpphl: Ujlnithtnl
ptinGwynpmd GG dEY wunnuGhyny G2gwo Julnuyltpp: Qpwujwd ptinp
qnwlgynd Lt spwdwpuwpjuwd nmnnh b ywl hwndwl wmbnmd - 6wo
Juwlnuyltpmd: Snipwpwlynip Jwlnuymd qbubtnynn ptnh pwGwlyp
nnnpynud £ hwiwyuwmnwufuw G dwnwlwpwph dnn qunbynn jud hwiwuyw-
nwufuwl uywnnnh ywhwoynn ptinh Gyuquagni)i dhonipjudp: Ujuybiu
wn.1.28-h YnylGwyh wumnubGhrny Grquo U2, qubnuynid wGhpudtyn
wmtinunnty 15 m ptin, pwGh np ;Gwjwo B, Yhnh ywhwGowpyp Juquimdy k 40
wn, U; Jwnwjuwpupp wew niGh dhwyl 15 wn phn: {wdwyunwujuw-
Gwpwn U,R; Julnuwimd wGhpwdbinm b qpubgt; 25 wm, pwlh np UR,
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Juwlnuyp ptnGuwynpbtinig htinn 2, Ytwp dGwgh] £ spudupupguo 25 m
ptinh wwhwGowpyny: ‘Lpwbhg htinn, Gpp GpYwo tnuluyny wipnng ptnp
Upwpfugh, Jupbtih b hwpygtp mjju) wnw9Gwyhl pwpfuiwdp unwgyud
unbbw Yd-h pwGwyn: Oph hwdwnp jmpuwpwbymnip Julnuynmd qpulgyuo
ptinGiph  pwlwyp pwqiwyuwumymd Gtlip gpwlimd gnyg wpjwod
htinwynpnipjudip L gnidwpmd unwgywd wpnuwnpjuitpp: Cun wn. 1.28-h
wyjuyGtiph, wyG YrhGh’
P, =15-7+25-10+20-11+40-14+40-15+60-14+10-20 = 2775 wn.yu:

luGnph htnnwqu Motwl wyfuwnmwnmwpmpinilp Ypdwnbim Guw-
nwlny pGGwpytlp ptnGjwoph wbnw)wnpdh hGwpwynpnipjnilp thnpnp
htnuynpnipjudp Julnuynid: Fw wpgmd £ w6 nbwypmy, Gpt qupbh L
thnfuhwunmgty wynuhuh wmtnw)wpdp wyjw; wmnnh dh Julnuyhg dhy
niph2p, ptinh hwdwwwwmwufiwl wnbtnuywnpdny’ mphy wnnny: CGn npod
wlhpwdtiyn t, np JulnuylGtpn, npnlGg dnn thnppuwlnd E ptnGywopp,
gniyg npjwd htnwynpmpymGGtph qnuiwpp dto (hGh w6 JubnwlyGbph
htnwynpmpjniGGtph  qnudwphg, npnlgnd  phinGwopp  dhowlnd L
Stnwpwpdynn ptnGwoph pwlwlyp wbtwp E hwjwuwp (hGh bGpym
JuwlnulGbipny, npnbtnhg Juwwunwpymd b wmtnupwpdp, gnyg wnpjud
ptin(ywophg;

Shnwnytlp ptnGwoph wmbnupwpdh hGwpwynpmpynilp 1.28-py
wnnuwih £; nnmmu: Gpb U324 Julnuyhg, npmbtn htonwynpnipjniln
hwywuwn £ 15 Yd, ptinGuwopn mtnuthnjutiGp 8 Yu htnwynpuipjudp U2,
Jwlnul, wyw wjynuhuh mbnuithnfunin Yuptjh £ thnfjuhwnmgty dhw)G
U2, qulnulyhg ptnGuwopn’ U;R; Julnuy wmtnuihnjutiny: CGn npni,
Julnuylbpnd, npntnhg wtnuihnfuymd £ ptinp, gniyyg nipjwd htinwyn-
nnipynilGGiph gnuiwpp Yywqih 1547 =22 4d, hul wyng Gnyl6 gmiwnpp wyl
Juwlnuyltph hwdiwp, npnbn ntnuinfuymd t ptop, hwjuwuwp L
8+14=22 Ud: YGw YGrwlwlyh, np pbnlGjwoph wjnuhuh wnbnupwnpdnp
Gyuwunuwywhwnpdwnp sk Cun wn.1.28-h ponp wmnntiph Giwl vnnignuiGtph
wuwpqynud t, np wybh qwy £ wmbtnupwnd uunwptp shwyl Usl; L UR,
Jwlnuwlltphg hwiwywunwuppwliwpwp U243 L UL, Julnuyltp, npp
gnyyg £ mpqwo vjupltipny: Ujunmbtn mtnuimfuynn ptinh pwlwyp Jupnn
1hGE] 25 wm-hg ng wyby: Ainh wjnuhuh mbnuw)wpdh wpyniGpGtpp ppynud £
wn.1.29-nud:
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Unynwuwy 1.29

Uwuwnnn- | Odwlinuy Uwwnwlwpwnltp Rtinh
Gtp u g U, Us U, wwhw(-
ouipyyp,
\' n
f, 8 12 15 23
4
40 0
f, 7 10 14 11
| 15 Tzs 40
P, i 9 11 19 | 14 %0
45 35
f, 16 14 16 18
40 40
[ 17 20 19 20
1
10 0
tnjju 15 85 40 70 210
plinp, n

‘Liwl 4uny Yuwpbih E ghuwpybp pun ynlGuylbph vnwguo
uyqpliuwyul pwrfudwl pwptjuyiwG hGwpwynpnipynibp:  Un.1.29-md
ujwplbpny gnyg L wmpywo wynuhuh hGupwynpmipniGp, huy wn.1.30-nd
pipymud bt JbpoGuwywl ulyqplGuwlwl pwpjuniip’ hwpyh wnbhing wnbnw-
wndl, pum gnyg wmpjwo unilGtph: Uyn phypmd  wpwluwnpuwihl
wpfuwwnwlph dSwjwip Yyuqih 2710 wn.yd: Uwyuw)l, nghnlu wupq sk, pb
unwgywo Ytpehl pwfumuib wprynp owyumhdw( k:

3. Unwgywo pupjuiwG owwmhiwmpjwl uvnmgniin: Uju thomynid
unwgywo pupfuiwl owwmhiwnipjul umniqiwl hwdwp qunbmd GG
hwunty odwlinwy gnigwGhpltpn’ wnwtlghwiGtp, uyniGwlyitph hwdiwp-u,
wnnntinh hwdwnp- v : Snipuwpwlynip ptinGwynpjuwo Julnuih hwdwp gpuw
hwiwywumwufuwlnng ynntlghw)Giph mwppbpnipyniip whwp L hwjwuwn
1hGh wyn JubGnuynd G2wo htnwynpnipjubp'

v-u=c: (1.322)

U2JwohlG hwmiwwwwmwuhuwb pnn wnntiGghwGtpp npnpynid GG pun
htinlyuwy JulnGGtnph.

Uwunwywpwpbtnph  wnmlwyltnphg dthh hwdwp  wnntlGghw G
plnniGnud GG hwjwuwp qpungh (u=0): 26y npmd Gywwwywhwpiwn k
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qnnjhG hwjwuwptglbp wyG unbGwlih wnunbtlghwip, npnd quGymd E
wnwybjugnyG htnwynpmpjudp  pteGwynpjwod  Jwlnuypn: Ulwguo
wnuntlghwiGipp npnpymd &6 pun ptnGuynpjuwo JulnulyGhph &6hnyg

htimlyw) pwGwaéltinhg.
uyniGwyltph hwdiwp’
u=v-c, (1.323)
wnntph hwdwp’
v=u+c: (1.324)
Unjyniuwy 1.30
UwuwnnnGtp | Odwlnuly Uwunwljupwnpltn Btinh
u |4, U, U; U, wwhw(-
v pwnlyp,
5 3 0 m
7y 8 12 15 23 40
g, 11 7 10 14 11
40 40
Py 14 9 11 19 14
15 45 20 80
gy 17 16 14 16 18
40 40
&2 20 17 20 19 20
10 10
Unluw ptinp,in 15 85 40 70 210

Ujuybtiu, wn. 1.30-md wnwybtjuwqgniyyG htnwynpnipjudp plinGw-
Unpjuwd UysLPs qubnuyp qubynd £ Uy wynitGuynd: Qwwnmp wyn uyyniGuyh
hwidwp wnunblGghwG pgniGymd E hwjwuowp qpojh (u=0): Cun wyy
yniwyh  ptnGuwynpjwo JulnwlGhph, npnpymd L £, 25, R5s wmnntph
wnutlghw)Gtpn:

v,=0+11=11, v,=0+14=14, v, =0+20=20:

Cun ptinfuwynpjud U, R2; L U,2; Julnulylbph npnpymd £ U, L U,
uyniGwyGtph hwiwp wynnbilGghwGtpp’

u =14-9=5Lu,=14-11=3:

UnwGwmny U, uymbh wnnblghwil, pun U2, ptnGuwynpjuo
Julnuih, npnpmu b6 &4 mnnh wnntGghwin:

Uwluwjl u, b v, ynintilghwGtpp dGuwgty G0 winpny:
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Pninp wnunblGghwiGtnph pywjhG wpdbpltpp npnptym  hwdwnp
wlhpwdtipn E, npwytiugh dwumphguwjh ptnGwynpyuwod JuwlnulyGtph phup
1hGh hwjwuwp®

n+m-1,
npuntin m -p hhuGwywG nnntiph phyG t,

n -n° hhiGulywG uyniGuybtph phyp:

Un.1.30-nud pinGwynpjuwo GG 7 Julnuly, hul wGhpwdtpn t
5+4-1=8, wjuhlpp wuwywumd k by ptinGuwynpjwo Julnul: Uynwhuh
Jyhdwy swbtwp b (phGh: Munmh gnympyniG niGh  hbnlyw] JubnGp. tph
ptinGuynpjuo JulnuyGtph phyp thnpp £ n+m-1-hg, wyw wlphwdtyun k
wnhtunwlwlnptl ptinGuwynpl] Swuphgwjh ywlijwunn JubnuyGtpp, nph
hwiwp npulgnd  gqpulgynd £ 0: <tunwqu  hwyqupylbpnd  wjn
JwlnuwlGtphg oqguynid LG nputiu phinGuynpywd:

Opnjujul ptinGwoph npywopn sh wgnnud ptinh welw pwlwyh L
wwhwlownpyh hwpytyyeh Ypw: 9QpnG wlhpwdbym b wnmbnuyuwyty w)l
Julnuynuy, npp qunbymd L wynntlghw) yniGhgnn wniGwyh jud wnnnh L
w6 wniGwlyh Juwd mnnh hwndwl wntnnd, npnig hwdwnp wynnblghwGtpp
wnntiG npnpyty GG:

Un.1.30-md qpnG Jupbtih b ogbnbntp 8, winnph quwd U; uyniGh
guwijugwo Julnuynd: CGnnGhGp, np wnuhuhGa bt U2, Julnuyn:
Ununtn gpulgynd £ 0 L wyn Julnuyp hwpymd GG ptinGuynpduo: w
Juuwnymd k wn.1.31-nud:

Ujdu quptih £ npnpty v, b u, ynunblGghwGipp’

v, =5+8=13 L u, =13-15=-2:

UGhpwdtywn t G4, np jnipupwlsynp wnntlghw) wtwmp Lt npnpyh
dhwndtp:

Mnuntiighw)Gtph ny Jhwpdtip npnpnuiG@ wnwowlmd E wjl nhiyptb-
nnud, Gpp dwnphguwynd pinGuynpuo qulnuyGbph phyp vko & n+m-1-hg,
Jwd dwwunphguymd  pinGuynpyuwo JulnulyGbiph ufuwp guuwynpdw
dudwlwy:

Unyniuwy 1.32-md mip Julnuyh thnjuwnpbl ptinGuynpdwo GG hGp,
nnp L wnwowglm £ u, wnntiighwih ny dhw6pwlwl npnynudn:
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Unynwuwy 1.31

UwuwnnnGtp | Odwlnuly Uwunwljupwnltn Btinh
u |4, (853 U, u, wwhuw(-
unyp,
\' 5 3 -2 0 m
o 13 8 12 15 23 40
-0 + 40
?, 11 7 10 14 11 40
40
Py 14 9 11 19 14 80
+15 -45 20
e, 17 16 14 [[3® 16 18 40
+40 -
[ 20 17 20 [®) 19 20 10
10
UnYyw ptinp, 15 85 40 70 210
Unynwuwy 1.32
UywnnnGtp | Odwlnuy Uwunwlwnpwpltin Rtnh
u | U U, U, Uy wwhw-
pwinyp,
v 5 3 0,-3 0 m
7y 15 8 12 15 23 40
+ 15 | -25
g, 11 7 10 14 11 40
+ 15 |-25
Ry 14 9 11 19 14 80
15 -30 +35
g, 17 16 14 16 18 40
40
o8 20 17 20 19 20 10
10
Un{w ptinp, m 15 85 40 70 210
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4. UnGumpGhiph uomgnuip: Nputiugh shqnpwgGliGp nplt wnunbG-
ghwih npn2dw6 shwGywlwympniGl, wihpwdbym Lt pinGuwynpjuo Jud-
nuyh hwdwp, pun nph npnpyty £ wyn wnnblGghwp, junnmgt; wjuybu
Unsqwo YnGunip, thwl gho, npp pwunjugwo L hnphgnGwiwl L nnnuhwjwug
ninphn hwnywobtphg, npnlGg pninp ququplbpp pYwo GG ptnGuynpyuwo
JulnulGipnui: Snpupwlyjnip pGupduwo JulnuyhlG Jupng L hwiwwyw-
nwufuwlt] hwyl dty YnGunip, npp Juomgymd b hbnlgw Ybpw:
CaunpJwo Julnuyhg, pun wnnh Jud wyniGwyh, wig & jugynd ninhn ghod
UhGsLk phinGuynpyuwo Juwlnwyp, npp pp htppphG wbwp L hudwww-
nwufuwlh lu kY pinGwynpuo Julnuy' ninhn wiljul vnwy, L wjnubtu
wjlpwl dwiwlwy, dhGsk sthwiyh Gulitnwiht Julnuynd: UnGunmph
npn2uwl dwiwlwy, pwpdnuip Juunwpynd £ fuhun minhn wGyywl wnwy,
n6n npnud jnipupwlgymp nnnnd b uyniimd, npnlp qubymd GG thwl qonud
UnGuniph Juqih dte G0 dnlmd dhpn Gpimuuyuwl JuGnuly: UnlGuniph
wmbtupp Jupnn £ pwwm wwpptp (hGh: UGhpwdtyum b Ghuwh wnlh, np
UnGumph ququpltph pwGwyp vppn gnyq L (hGhn, plng npnd wyG
JwlnuwlyGtpp, npnbn hnppgnGuwiwi L mnnuwhwjwg qotipp hwnymd GG
swhtnp b nhnbp npybu ququp: UnGumniph ququp £ hwlnhuwlnd dhw)G
ptnGuynpyuwd Julnulyp, npuntn wyn qotipp Juquinid 6 dtY ninhn whlyymd:
Ungmuuy 1.32-nid YnGunipp juqiqwo L U2, Julnuyh hwdwnp:
UjGnihtimbk wGhpwdbym £ Juquibky ponp Julnwylbph, npnlp qunbymd GG
UnGunmph ququwpltipmd htinwynpnipjniGGtph hwlpwhwyywiwl qmiwnpn:
Ujn nhiypnud htinwynpmpyniGGtphG thnfjuwnwpdwpwnp pGnphymd G6 «+» L
«» (GpwlGtpp, ujuwo plnpduwde Jwlnulyh hbGnwynpmpniGhg, nphG
2Gnphynud & «+» Grwlp: Gpt hwlpwhw)yulwl gmiwpl mGh gpuywd
wndbtp, wwyw YnGunmph uygqph hwdiwp pGuopduwo Julnuyp Gnphg
Grwlwyynmu L «+» Gpwlny, huy YnGumph dGwgwo ququpltinh GruwGw-
UnuiGtpn ¥l 66 whthnihnfu: Gph hinwynpnipynm GGtph hwGpwhw)Juyw6
gnuiwpl unwgymd L pwguuwywul phy, wyw plunpjuwo JulnuyhG
26nphymud & «-» Gowl, huy YnGumph dGwgwo ququpltpp thnfuwnwp-
dwpup «+» b «-» GpulGtpny: Gpb htnwynpmpniGGtph hwGpuwhwyyuywb
gnuiwpp hwjwuwn & qungh, wyw punpduwo JulnuiyhG Yunpbh L 2Gnphtyg
guluguo Gpwd:

{Jupupyynud £ dhGsk YnGunipp htnwynpmpymGGiph hwlpwhwy)-
Julwl gqnuiwnl (wn. 1.32) vyubny pGuopjuwo U;R, qulnuyh htnwyn-
pupyniGhg: Ujunbin gmudwpp gpuyuG £ 14-11+14-11+12-15=3: Muwnh
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YnGuniph ququpltph «+» L «-» GuGltpny GulwlynmiGbpp pnnlnd tlp
Gwhuyhbp: UyGnthtnl YnGunniph «+» Gpwlny pnnp ququpltinhg pGunpnud
tilip pinGywonmpjul wikGwthnpn phyp: Syywy niypmd wyn phyp hwjwuwn
E 15-h: U0 hwlymd E «+» Gpwlny Gpqwo Julnuyh pinGjuompmnilhg L
gnuiwpynd  «-» Gpwlny Gpwo Jwlnuyh ptnGwonipjubp: Uynwhup
Jtpwnuwuwynpnuip yuwpuunhp pipnd £ optinGwynpjuwo JunuyGtphg
utiyh stqnpugdwbp, npuiny hul ynntiGghwh dhwbywGwy npnpiwn:

Pwgh npwlhg wmwhuh nwlwyny ptnGwynpyuo wybtinpg Jui-
nwlh stgnpugmil wwywhnymd L jud wnGlw Yhnditnptph pyh Ypdw-
nnwip, Jud (Gpp hinwynpoipyniGGph hwlpwhw)yuyul gnuiwpp hwguw-
uwp k qunjh), sh pipmud npuuGg dhowgdwn:

Gpb ytipp G)ywd dLuwthnfumpniGGtpp juumwnyh wn 1.32-nd, wyw
Junwgyh wjlyhuh pwpjuny, hGswhuhG wn. 1.30-nd Ep: “bw hGupw-
ynpmipyniG L wmwihu wnnblghwilbiph dhwiwGwly npnpiwl6, hGyuybu
Juwmwnpgwo t wn. 1.30-nud:

Mnunbtiighw)Gtph  npn)mudhg htwn ghunwpyymd GG ponp
spinGuynpyuwo Juwlnuyltpp L gpubg dte thGupymd GG wjGuhuphGGhpn,
npn(g hwiwp hwinwywunwufuwl ynntlghwiGtnh wwpptpmpnitp YihGh
uto" wyn Julnuymy G2gwo htnwynpnipjnilGhg, wyuhlpp’ (v—u) > c: Sni-
nuwpwlsnin wynyhuh Julnuyh hwiwp npnpymd £ d=v-u-c phyp:

Uynwhuh hwpdupylbp juuwpynd 66 wn.1.30-h pninp spbinGu-
Uynpywo  Jwlnuyltph hwdwp:  OpplGuwy, UL, YJulnpuyh hwdwnp
d=(13-5) <12, wyuhlpp wynntGghwGtph mwpptpnipjniGp thnpp £ htinw-
UnpmipjnilGhg: {<bnmwqu YtpnonipyniGGiphg wynuhuh JulnuyGbpp hw-
Gnd t6: UWnwhuny, nhunwpybny ponp sptinGuwynpjud Jubnuylbpn,
wyuwnpqynud b, np wn.6-md npujul d pytipp Yupbih L npnpty dhwyG hwonpn
Julnuybtph hwdwnp:

UsR,. v,—u, =17-(-2)>16,d,, =17-(-2)-16=3,
U;Rs5, v,—u, =20-(-2)>19,d,, =20-(-2)-19=3:

Unwgywo wpdtplGtnpn gnyg L upmd wlihowwtu hwdwujw-
nwufuwl Julnuyliph wlyymGGbpnd, wn.6-ntd powGwlGhph  dhe
plngnyywd pytipp: Unwhuh qunuyGiph wniwympnilp gnyg b nwihu,
nn puwpfumil ownhdwy sk L Jupbih £ wjl pupbuyty, wyuhlpn, Junpbh b
qu(b] wnwyt] jwy thnfuwnpmuibtnh wwa:
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3. Unmwgyjwo pupfudwl pwpbjugmdp: OnfuunpnuiGiph unwgquo
wwlh pwptjuydwl hwidwnp, quimd G6 ppwlwyny wnwytjuwagqni)G pyny
Julnuy L npw hwdwp Junnigmd YnGunip, nph dwuhG wugty £ 1.32-pn
wnntuwn nhnwplbmg:

1.31-pn wnynuuwynd £,U; qubnuyh hwdwp juenigywo £ ynGunin:
UjGnihtinl YnGuniph pninp ququpltipny thnfu wn thnfu 2Gnphymd £ «-» L
«t» GrwlGhtp, ujuting YnGunniph JuongiwlG hwdwp uyqphg plupguo
Jwlnwlyhg, nphG 2Gnphymd k «-» Gpuln:

Ujdd pninp «+»  Guwlny Gwo YJwlnuylGtphg pGupgmy L
ptnGwoph GyuquqgniyG phyp: Un.1.31-nd wyn pinGuwopn’ 15, qubynid L
U;2; Julnuymu: Ptnh wjyn pwlwlyp hwldmd L «+» Guwlng GJuo
JwlnuwyGtphg L gnudwnpynmu «-» Gpulny G2dwo Julnuyltph pinGjuwoplt-
nhG: AinGwynpiwl unwgyud pwpfunuin guulgynd £ Gnp dwnphguynud,
npuntin GnyyGuybu wnwg pinGuynpdw6 hnthnfudwl mnuthnfuynid GG w)G
JwlnuwyGuph ptinGwopltpnp, npnlp YnlGuniph ququpbtin s6G6 hwlnhuwgty:
Qw wpjwo £ wn. 1.33-nd, npp hwghuwlnd £ pupfudwG Gnp mwppbpuy:
Ujdd wyn wnynuuwlny Gnphg wlg £ Jugynd ytpp Gyupugpuo ponp
qnponnnip niGGLpp:

Un. 1.33-mud npnpymud £ wnutiGghwiGipp & d  pyh npuyuwl
wndtipGtinny JulnuwyGtpp: UnwhuhG YyihGh dshw6 WA Julnuyp: Lwih
nn mphy wnwhuh Junuy sjuw, wyw npuw hwdwnp junmgynud E ynGunip,
nph ququpl ujuynud & U2, qulnuyhg thnfu wn thnfu Gulwytny «-» L
«t» GuGltpny: CGunpynmd £ «+t» Gulny Julnuyltipmy GJuquagniyl
ptinGwopn: Ujn pinGwopp Us;R; L U2, JulnuyGbpmd 25-G b «+»
Grwlny JwlnuyGtnhg «-» Gpwlny JuwlnulyGbp, wjn pinGwoph wmbtinw-
thnfudwl dwiwlwl dJwnphgwjnd thwdwiwlwl juquumyh ny pb gy, wjp
tipynt Julinuy:

Unwhuh pbwyptpmd  wlhpwdtpn Lt wquuyjwo Jwlnuyltnhg
dtmd ybpwpwpfunuihg htnn pnnltp qunyujub ptinGwop: Uyn wpjwo L
wn). 1.34-nud, nputn U;2; Julnuynid Julqlwo k 0 L mpJwd Gnp pwpfuniy:
Jdupmotny Gnp puwpfunuip qubGymd E ppw pwpbjudiwl hGupuyn-
pnipyniln pinGwopp wtnuithnfubing £,U, Juinuy: Uyn pwptjpudiwl
wnrynilpn ppynud £ wn.1.34-mu:
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Unynwuuy 1.33

UwuwnnnGtp | Odwlnuly Uwwnwlwpwnltn Btinh
u |g U, U, Uy wwhw(-
v pwnyp,
8 3 1 0 m
[ 16 8 |(D 12 15 23 40
15 - +25
g, 11 7 10 14 11 40
40
Py 14 9 11 19 14 80
60 20
gy 17 16 14 16 18 40
+ 25 -15
B 20 17 20 19 20 10
10
Unlw pbinp,n 15 85 40 70 210

Uwu)G wn.1.34-md U325 Jubnwyh ytpmnompniln gniyg £ wwihu,
np ntnlu ownpdw] wjwl sh qulyb;: Qwwnmh, gpu hwdwp Junmghlp
UnGwunip, nph ququwplbpnd  «+» Guwlny plupnd Gap Guqugny)G
ptinGwopny yulnwly' Uz, npntin ptinGywopp hwjwuwp £ qpnjh: Qpnjh
htim Jupymd G0 wjluybu, hGyybu hpwlwl ptnGwoph htwn: Nwwmh
wlhpwdtipm £ wjl mbnuihnfuty U;25 Julnuly, hul dwgwo Julnuly-
Gtpnud  qpnjhg hwlnuwdhg, Ywd qpnjhG gnudwpnidhg'  pbnGudpn  sh
thnfuynud: Uyn Juuwnpnid Glp wn.1.35-md: ‘bnphg tlp npnynd wynunbG-
ghwGtpp L thGupmd ngpuul wpdtpny d-G: Uwlw)G wynuhuph Jubnuly-
Gtp wn.1.35-md sjuG: GGwlwyh vnwgyud pwpfumdl wylu pupbuytyp
hGwpwynp st L gu YhGh owywmphdwn:

Ujuwhuny, hwonpnuywl hwpqwpylbipp Juuwwpymd b wjGpwl
duwdwlwl, pwlh Ywl d-h ppwlwl wpdtpny YJuwlnuylbp: Fpulg
pugwuwjmpjniGp gniyg £ mmwhu, np pwpfunuip puptjuyty hGupuwynp sk L
w)G hwlnhuwlmu £ oyyuhdwin, wjuhlpl uvnwgyt & YytpeGwlwl nonip:

Py=15,8+25,12+60,11+40,16+40,11+20,14+10,20=2640 w.|yu:

{wdwju wynuhuh oywmhdiw] pwtunip sh hwlnhuwlnyd Shwy hGw-

puynpp: Gpt dwwnphguynud, npntin qpuigduwd b owywmhdw) pupfunidG,
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wnyuw GG yptinGuynpyuo Jubnuybtin, npnGg hwdiwp d =0, wuyw Junbih k
unwlw] L nmpp? pwpudwl wmwppbpwyltp: Fw Jjuuowpymd L d=0
Juwlnwyh hwdwp YnGumph Juenigiwl mnhny L ponp GuqugneyG
ptinGywopltph Ywd npw dh dwuh mtnupwnpdhl hwinywunwuuwl: Uyn
nwnpptpuwlltpp LW JhGaG owywhdwy, wjuhlpp wnGGw-Yhindtunptph
(Juwquagnyyli gnuiwpp YdGw wmuhuhl, pwjg uywnnnltph wdpuwygnuip
dwunwywpwnpbtphd, YihGh 0ty niphpp:

Unyniuwy 1.34
UwuwnnnGbp | Odwlnuy Uwunwywpunpbbp Rtinh
u | g U, U; U, wwhw (-
v ownlyp,
7 3 0 0 wn
7 15 8 12 15 23 40
15 -25 +0
?, 11 7 10 14 11 40
40
Ry 14 9 11 19 14 80
+ 60 -20
Ry 16 16 14 16 18 40
40
[ 20 17 20 [ 19 20 10
- +
10
Unyuw plinp,in 15 85 40 70 210

Qdjun st hwygwpybty, np wjumbn wnGGu-Yphindtnptph  phyp
hwjwuwn £ 2640-h, hGswtiu LW nu tntp t wn.1.34-nwd

hGyytu Gpund t wnynuwy 1.35-hg, ulyqpluyub puwpfudwl hwdbk-
dwwn  wnpwluynpunuwihG wpfuwnwlpp Ypdwwmdtp 135 wyd-ny (Ps-
Py=2775-2640=135 wm.jv) ud 5 %-ny:

Un.1.35-nmd U,R, Julnuyh hwiwp d=0: Ujn Julnuyh hwiwp
Junnigymd £ YnGunip, npw ququiplbphG GouGwytinyg «-» b «+» Gublhn:
Julnuyni «+» Gulny GJuquqgnyl ptnGuwopp” hwjwuwp 1.35-h,
wmbnuihnfunid  Glp plphw6nip YuwGnGGeppG  hwdwwywwmwufuwG: “Lnp
pw2tumip phipymu £ wn. 1.36-nu:
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Unynwuuy 1.35

UwuwnnnGtp | Odwlnuly Uwunwljuwpwnltn Rtinh
u |4 (853 U, u, wwhuw(-
v ounlp,
7 3 1 0 wn
e 15 8 12 15 23
l 15 25 40
e 11 7 10 14 11
2 40 40
R, 14 9 11 19 14
60+ -20 80
Ry 17 16 |0 |14 16 18
- + 40 40
Bs 17 20 19 20
-0 + 10 10
Unjw plinp,in 15 85 40 70 210
Unynuuwy 1.36
UywnnnGtp | Odw(nuy Uwunwlwpwpbtp Ptinh
u | W U; U, wwhuw (-
v punlp, w
7 3 1 0
o 15 8 12 15 23 40
15 25
R, 11 7 10 14 11 40
40
R, 14 9 11 19 14 80
50 30
Ry 17 16 14 16 18 40
10 30
R 20 17 20 19 20 10
10
Unluw ptinp,in 15 85 40 70 210
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Pyp=15,8+25,12+50,11+10,14+30,16+10,19+40,114+30,14=2450 wm.4u:

Gpt pGhwpyynn ophGwlyni’ GwhGwlywl pwpfudwip (wn. 1.28),
unwgywd wmpwluynpuwjhl wpfuwwnwlph owduwip, (P;=2775 w.hu),
hwitdwunt) YtpoGuwlwl (ntu wn. 1.35) puwpfuiwl dwjuwh (hwjwuwnp
P1;=2450 m.v) htimm, wyw Junpkih £ Gyuwnby, np wyl ypdwnyy £ 325 m.yu-
ny jud 11,7 %-ny:

Npnpwyh nhwyptpnmd dhulnyl wpwluynpuwihl wpfuwnwlpny
nwnpptin owywmhdw] mondltpn vnwlwim hGwpwynpmpjnilip Jupnn E
oquugnndytiy qnpoGuyulnud: Uyuwtu, tph pun wn.1.35-md nodwb £;
uyuwnnnp wtwmp L ounwlw ptep Uy dwunwlwpunphg, huy nw nplk
wwwdweny gwlyuih sk, wuyuw pun wn.1.36-nd modwl wyn vwwnnnG
wnnbl ptinp sh vnwlmd G2uwo Jwnwlwpwphg b yuwpqymu k np 4ggwo t
U; twunwluwpuphG: UjGnmhwntpd inionudip dlnmd L oyunhdwy:

SpwluwynpunuwjhG fulnph monmuihg htimn momd tlp tppninwy-
GwgiwG fulnhpp, wyupGpp' Jwpdiwl wyGwhup tpprinhGph Ypwynid, nph
niypnd guwuwply Jugpp GuquqmyGli t: GppniqnujGugiwl fulnhpp
noynid £ ypuGltph hwdwwnmbniwb dtipnnny, wjuhlGpl’ dkYy dwwnphgujnid
hwdwwmbinynmu GG htGwltnwihG L oyqunhtiw] wwbGGtpp (wnynuwy 1.37):

Unynwuwy 1.37

UwwnnnGtp | Odwlnuly Uwunwljupwnltn Rtinh
u |G U, U, U, wwhw
v pwnlyp,
7 3 1 0 m
23 15 8 12 15 23 40
15 25
g, 11 7 10 14 11 40
5 | 25 40
g, 14 9 (20) 19 (60) 80
11 14
50 30
Py 17 16 (40) | 16 18 40
14 30
10
£ 20 17 20 19 20 10
10 (10)
Unlw plinp, n 15 85 40 70 210
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UnwohlG htpphG Jtp GG hwlynd htmwnwpd guumwpy Jugpny
ondwGwwjhG GppuinhGhnG, huly wyGnthbnl” onuywdl tppninhGepn.

SYjwy dwwnphgwjh hhiwl Jpw dklp unwgt) tlp htnlyuwy tppni-
nhGtpp.

BndwiwywjhG

U191-91U1=40, U291-91U2= 25, U.293-93Il2 =50,

UZQ4-Q4U2 =1 0, U3Q4-Q4U3=3 0, U3g5 -95U3= 1 0,

U,0-£,1,~40, U,£5-£5U,=30:

LG6Gwnpyynn ophlwynd uvwywnnnltpp Gulwlyty G0 wwjdwlw-
Julnptl 2 mwnny, huy Swnwluwpupltpn” U nmwunny hamdwyuwnwufuw G
hGnbpultnny: hbpwywlind wjn ywjiwlwluwb Gyuwliwuymittnht hwiwww-
nwujuwlmy 6 ptinh hpwywl mnwpynnGtp L uvnwgnnGtp: Gpb hw)ywupy-
Gtph dwiwlwly qpunnuiGtpp ptiplugGint hwdwnp plgmGyt; GG wywjiw-
(wywl GuGwlymibtp, wwyw yYhpeGwywl owwmphiw] wuwlp whwmp L
gqnuigyh dwnmwlwpuwpbtpp L uyunennGbph ppuyul wajwliniGhpny:

Lbnlwytu hwlpwdyniph thnfuwnpdwG owywmpdiwy wwbp YtpGw-
JuwGnptG Yqpyh htinlgw) mbtiupny:

Unyniuwy 1.38
Mujiw- A
Guyuwa
Uwwnwlwnpwp Guywa Uwuwnnn (owiw pwlwyp

GowGwynidp] ynudp m

1 2 3 4 5

Gundhp pinip U, Uudwnh gy 15
gnpownwi 2

GQU ptinGtiph U, Uudwinh g, 25
hpwwwnpwy gnpowpwi 1

Uudwqmh £ 50
gnpownwi 4

Bwl.phG. p.1 Py 10

U, Bwl.phG. p.2 Py 30

Uupwunh £y 10
gnpownpwi 2

U, Uudwunh g, 40
gnpownpwi 2

GnlwG 2hG.9 Py 30
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IuGnhp 66. U Ytnhg (puqu) ptinp myupyymd t 11 wyp Yantp (4, 9,
e, 9 6, & 9 b, L, 4, U), npnlghg £ wGhpwdbtywn b ptinp (ophGuly’
nuuwny wwpwl) hwuglhp U yan: LY.1.14-nid yuwwibpquwoe L pbn
unwgnn Yanbtph nuuwynpmpmlp b npulg dhol Gnwd htnuynpnip-
JnmGGtpp, puy wn. 1.38-nd” U Ytwhg jnipwpwlsnp Yhnm nqupyyng b
unwgynn ptinGtinh ShwynpGiph pwGwyp: UL wywmninphih mwpnnnipjniln
Juqimu L wnwybjugniyGn 250 dhwynp phn:

UlGhpwdtym L wymninppGtph GuquaniyG qugpny Juqiwybpuyb
ptinGtph hhnfuwnpmuip Yemtiph dhol [5]:

Lnomd: luGnhpp motiGp hwonppujul hwpyupyiwl mnhny’ pun
dh pw(h thntbiph:

1-hG tny. Ywpd Juwwnn guwlgh npoynuip: LY.1.19-ntd mpywo pnnp
YtwntpnG wGjwGtlp gwlgh ququplhp, hul] tpyn hwplwl ququplbpp
dhwglnn qotpp’ oquybhn:

Unjyniuwy 1.39
Ytintipp Ununp | Gpp
I8 60 60
d 30 80
Q. 10 20
9 50 70
¥4 100 -
d 60 100
Q 20 10
h 40 40
¢4 30 30
L 40 -
U 40 70
ClnudkGp | 480 480

Ul.1.19. Uhnbph pwptuiwl vjubimG L npulg
theol. tqud htpwynpmpjmGGtpn:
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Pwjg gwlgp, npp dhwglmd £ tpynt L wybih ququpltp, npwig
pnnp dhwgynn  onwyGtpnh gmuiwpwjhlG GJuquqgnyl  Gpiwpnpjudp,
Unsymd & Jupd fuyng gulg, nppn npnynid Glp htinlguwy Yepy. gulgh ypu
(GY.1.19) thGunpnwd Ghp wdtkGwthnpp onuyp: Syjwy nwypmd wjG YhGh I-
G=2 Ju: UjGmhbwnl phnwpymd Gap pGupjwo onwyltph htwn hp hp
ququpltphg Wtyny dhwgynn pnmnp onuyGhpG’ wjuhGpG' d-U=9 yu, d-
£=344,d-%d=4 |14,9--£=2 |u, +-1=4 4d, &--6=4 Yu: Ujn pninp onwyGhphg
Gnphg pGupnd GGp GJuqugnyyGp’ F-2=2 Yu: UjGnithtnl pGGupyymd L
unwgyuo 4d-9-£ qoh ququwpltph htn Juwywd pnmnp onuwyGtpp
npulghg pluptiny GJuqugnylp: Gy npmd” sh Jupbih pGoptp jupd
gulgnmd G(wpuwybtu plngpyyuwo tpynmt ququpltp Jhwglng onuwyn:
Uynuhuh onuy k hwlnhuwlmd I-2=3 Yui: QGwyjwo Gpwd, np pGunpjuo I-
Q-£-G gwlgh ququplbtphg dGYh htw  Yuwwnn ponp onwyGhnhg
(JuwquqniyGG t, wyb sh uwpbih pngpyty jupd juwnn gulgh dbe: Upnbkl
nGunpywo gulgh htn hptilGg ququpltpny juyywo wyp onuyGhp 66" d-U,
d-%, G-, G-G, B-6G onuyltipp, pln npmu” ytpohl snpu onuyGtinG nGhG
Uhllnyl GuqugnyyG hbnwynpmpymbp: “pulghg YJupbih b pGuptg
guwijwguwon: Npubtu GJuquaqn)i plypGtlp L£-6-G L wyn nphuypmud
Juunwlwlp®

O
L1.1.20. Gups Juwwnn gug: Ll.1.21.6ppninhGhph ufubidwG:
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Ul 1.20-nid mpdwd E plGGwpyynny 9d-G--L-2 gulgp: UjGnthtnl Giw6
duny pGGwpynud GGp d-Q-£-G ynnpjwd qoh htim hptlGg ququpltipny
Yuuud pnnp onuiyGlipp, npulghg pGuptny GJuqugnylp b wyy whu
owpniGuy, vhGsk pGupblp gubgtipp: OphGwy” Yunpd Juwwnn gubgn: Ujn
GnyG uvhubdiwjh Ypw jnipupwlyynp Yanh YnnphG Gywo GG Ghppypynn
(dnunp) (pwnwlniunt 8t qpyud pytinp) b nnipu mwpynn (Gip) (nwGyywb
dtig qpywd pytpp) pinGiph pwwlyp:

2 thny. Ynbph hujupwgpmin bppmphGhpnuad: <wpyh wntinyg
Gtpu Ypynn L nmpu wwpgnn  phnGtiph pwGwlip L wpdwluqih
nwnpnnnpjniil pun Jupd Juwnn gulgh §nintph, juwuwpmd Glp
Jtwnbtph fudpuwynpmd GppninhGpmd” uyubiny, pwqujhg wnwytp htont
qulynn, witkGwuiko pyny onuyltp nilhgnn @jminhg: Gpt wnyjwy §yninh
pninp Yhnbpp dhy Gppninmud plngnpyty sh jh6nwd, wyw dymu §ymnhl dnn
quynnGbpn fudpwynpymd GG wyn &mnh Ytwmbph hbwn dhwuhG:
LGGwpyynn ophGwlmy, pun  fulinph wwyiwlh, wynninphth wowytjw-
qnijG mwpnnnipjniln 250 shwynp ptin £ <wpyh wnlbinyg vw GY. 1.19-h ypw
gniyg mpjwd Yanbtpp junptih £ udpugnpty wyGutu, hGyuybu gnyyg £ upduo
wnnuwly 1.40-nud: C6n npnud d Yenp phy 1 Gppounud sh pGngpyytiy, pwGh
nn wyunndnphqp skp upnn plnniGt) gpw ptiep L wyG wybih dnn £ qubGynud
tppninnt djnwu §yninh YnbphG:

Unyniuwy 1.40
Oy 1 tppninh Oy 2 bppninh
Utanbipp PtnGph pwGwlp, Shuy. Yhtnbipp PtinGbph pwwlyp, Shwy.
Ununp Gip Ununp Gip
q 30 80 d 60 100
q. 10 20 h 40 40
g 60 60 2 20 10
55 100 - 4 30 30
9 50 70 L 40 -
- - U 40 70
Canuidklp | 250 230 Canuiktp. | 230 250

3-pn thny. Gppnuymt 2p9wiligiwl hwonpnujwlmpyub npnynuip: Uju
thnynud tppniqne ponp Yhntpl ujuwo U-hg uuynd G6 wylGuhup thuy
qony, npp hwdwywwnwupwlnd £ wyn Yhnmbph ppowlgiwb Jupd mngnG:
Cpowlgdwl Junpd ninpbGtph hwygupydwl wnwyt] wupg dtipnnitphg dtyp
Unsymd £ gmuiwpllph dbpnn, nph oqlmpjudp junmgymd b umitwphly
dwwnphgw Ynsynn wnynuwly: ©hy 1 tppount uhdtnphy dwnphgwl npuo
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E wn. 1.41-nud: Fpw d69 qiuwynnp wlymniGuqony nuwuwynpjuo bl tppnt-
nnid pGngplynn Ytwnbpp:

Unymuuy 1.41
u |11 9 9 5 7
11| /8 3 2 6 4
9 3| 4|2 4 6
9 2 2 19| 4 4
5 6 4 4 | % | 4
7 4 6 4 3 G
41 | 26 | 24 | 21 | 22| 24

oJupn gniyg bl mwihu wyng Ytnbph dhol inuwo htinwynpmpmGGtpn:
Ujn dwunphguynid jpuwgnighs Ju pghwlnip nnn® gnudwph wnn: “puwlnd
gnynud £ hnwynpmipjniGGeph  gmuiwnpG® pun jmpupwlsnip  uyniGh:
Ujnthtnle Junnignmd Glp, pun pptiGg uymGbph wnwybtjuwgniyyG gniiwp
niGtignn tptp Ytnhg punugud uyqpluyub tppmnhG: Unynuuwy 1.41-nd
wnwybjugm)li gnuiwplbpn mGaG U, &, 94 L & Ytnbph uyymbbpp: Lwbh np
ulqplwlui tppniqnt hwiwp whpwdtyn £ pGunpt shw)6 Gptp Yhnm, wuw
pGnniGmd GGp URJU bppninhG: Qpuw vk plngpyynid & wnwybjuqniG
gnuiwnny hwonpn YtwnG, wjuhlGpG’ & Ytwp: Opuybugh npnptlp, pt np
ytnbph dhole wjG Yupnn tlp wmbnunpty, wGhpuwdt)wm £ htppwlwlnmpjudp
wyn Yhunp dngltp hwplwG jniqpupwGsynip UL, 2d, U gqniygbph dhol: CGn
npnud, wyn Yanbtiphg jnipupwlsnip qniygh hwdwp qunbmy Glp Gppnumd
wyumninppth Juwgph wéh dtompinilp Gnp pGupdwo Ytwmh uyqpGwyub
tppninp dngGtm nhwypnmd: Uyn wdh dtompynilp qulnd GGp puwn
pwlwdlp’
A, =1+ —1

i > (1.325)
npntin / -p hinwynpmipjmGG6 t, £ -G wnwohG hwpluwG Ytwnp, p-G° Gpypnpn
hwpluw G ytwn, 7 -G pngpyynn Yuwn:
LGGwnyynn oppGuwynmy’ uyqpGwlyub tppmnmd (k=U., p =P, =),
wnwohl kpynt hwplaG UL Yhnmbph hwdwp'
Ap =l +lp =1l (1.326)
Utintiph  dpol  tnwo  hwiwwywumwufuwl  htinwynpnipjnGGtpa
pGwnpnd GGp 1.41 wnnuuwlhg: A, =7+4-11=0, Rd-jamtiph hwdwp’
Ap =4+6-3=7, A, =6+7-9=4: Unwgywo pninp A -Gtphg pGunpnud
tlp GJuquagniylp b wjl mbtnunpmd hwiwywunwuhpwl Yontph dhol:
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Syjuy opplwymui GJuqugniylp hwlnhuwlmd £ A
UGAJU tppninhG:

Quwpdjwy  1.41-pp wpnuuwynd qulmd GGp  hwpdupyh  dbe
snangnyyuo pun wnwybjugnG gnidwpny wniGh Yhnnp' 9 <Gnmwqu pnnp
hwpJwplyGtpp yuumwpmd GGp wjGuybu, hGywbu jwpunpjuo t ybplnwd:
Ay =5+3-7=144, A, =3+6-4=51,

A =6+4-3=710, A, =4+5-9=01u:

bGswbtu tplnd £ hw)qwpylbphg® GuqugnyyG hinwynpnipjmGp
Apu -G £: Nunh -6 mbnuyuyynd £ Y U~-h dhol b unwlmd tip UGRI AU
tppninhG: <wpluynp E npnply, pb npntn  wbnuygnptp @ Yhop:
A, =9+4-T=061y, A, =4+2-4=21d, Ay =2+2-3=11y,
Ay =2+4-4=214, A, =4+4-5=340: Wuwmbtn G(Juquqnyl wdp
A =110, nunh unwlmd Glp ppwlgiwb yYtpeGwywl tppninhG
UGRAGJAU, nph GpywpmpyniGp 24 Yd b Ohy 2 Gppninpme hwdwn
Juwuwpnid tlp Giwb hwpgwnyltn, nph Guytnwihl nyjuGipp mpjwo ta
wrynuwl 1.42-nid: Spjwo hwpqunpyGhiph wpyniGpnid wyn  Gppognud
Ytwtph 2powlgiwl hwonppujwlmpniGp YihGh' UQUAhLUUQU: RPwyg,
pw(h np ppowlgniiG wGhpwdtywm t uljuly U Ytnhg, wyw plgnilnd tlp
UdbLuUQU tippninhG, npp sh thnfunid pupddwG ninhG L GpupnipyniGn 33
YU E: UY.1.21-nud. phpynud | phy 1 L 2 GppninhGepny wjwmndinphih pwupdwG
ufutidw Gpp:

ey » Nump unwlmd Gap

Unjyniuwy1.42

ua |6 6 5 7 8 11
6 d 8 5 7 6 11
6 8 D] 4 6 7 6
5 5 4 h 2 3 6
7 7 6 2 € 2 5
8 6 7 3 2 L 7
11 |11 |6 6 5 7 U
43 |43 |37 |21 |27 |33 |46

luGnhp 67. Uwwmphgw 1-ntd juunwnt ptinGiph uyqpGuyub pwpfund
L npuw pwptjuynud, wjlnmhtink pun dJwnphguymd ptnGtph pwpfudiwd.
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odwlinul qgnpowlhglGtph oqlmpjwdp, npnpt; unwgywd pwfuiwl
owywumhdwnipniln:

Uwwnphgul
Uwunwlwpwplbp Rtinh
Uuamnn | Ol |70 T, T 1| waiwtownt,
Odwlinuy wnnn m
2y 7 2 5 100
g, 2 4 6 75
Py 5 4 1 100
Unluw 100 | 125 | 50 275
ptinp,un

luGnhp 68. MnuntiGghwiGtph Utpnnny fulnph htnwqu Modwd
Guyuwunwyny wnynuwy 1.43-nd pipjwo dwwnphguynid qunlty uyqplGuyub

pwumup:
Unynwuwy 1.43

Uwwnnn Uwunwluwpwnlhp Btinh

Gtp U, 0, U, Uy wwhw(
ounyp, m

7y 15 8 12 4 15

g, 13 8 15 8 10

R, 12 6 5 11 20

Py 13 15 15 10 30

2 10 12 8 5 10

Unljuw 15 30 30 10 85

ptinp,wn

lulnhp 69. 1. SpwGuuynpunuwyhG fuGnhpp wnntGghwGtph dkpnnny
motint hwdwnp npntyp wnynuwy 2-nd ywwuny spinGuwo JyuGnuylGtph
phyp:

2. hulgph  movwl hwdwp dwuphgwmd  wphbunwluwlinptG
ptnGuynptilp yuwunn JuGnuyGtpnp (wn.1.43):

3. Npnpty  Jwwiphgwjh pnop wmbGiph L wnnbph hwdwp
wnuntiGghwGtpp (wn.1.44):

4. Ungnuwy 1.44-md pipwo wwydwGbtpny, qunb wpwluwnp-
nwhl juGnnh owywmpdwy onwip:
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Unynuuwy1.44

Uwwnnn- Uwunwljupwnpltin £tinh ywhwG-
(bp g, 4, U; U, owplp, w
7y 5 8 12 4 15
15
g, 4 5 15 8 25
25
2 2 3 5 11 30
30
gy 5 6 10 10 45
15 30
o 9 12 18 6 20
5 15
P 5 3 30 10 6
5
Unlyuw 70 20 35 15 140
plinp,n
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1.7. oNUA-LNOMULELR UUAUJULNRMIT B,
nLuLvtdnrenrue
ShuyywyhG fuGnhpGhph (nomd
luGnhp 70. Upwyt] mwpwpw)udwG-hwjuwpdwl tppnimd thnfuwn-
pnudGtph quuwpdiwl GppninuyghG ptipp: SpwluwynpuwjhG Juwbph b
hnfuwnpnmuibtph htnwynpmipyniGGhph vubdw( Gipyuwjugywo t GY. 1.22-
nid, YnGuntjGtpGiph mwpwpwyfuiwl b hwjwpdwl swywin” wy. 1.45-nu:
UguninphiGph pwpddwl wmbuGhjuywl wpwgqmpyniip hwjwuwn £ 25
yu/d t:

L1.1.22. SpwGuwnpuughG Juwtiph wubiwG:

Unjniuwy 1.45
UnGwuntjGtpGbph thnfuwnpdw6 swjwin
UnGwuntjGupGph
thnfuwGwliwG u g Q- 1+ G u
Ytwnbipp
Pnfwputhnid - 3 3 2 2 10
Plinlinwd 10 2 3 3 2 -

Lmomy: Opnpmd GG 1. Cpowuunniynph dwdwGwyp puwn (1.147)
pwlwadlh, npp hwpyh £ wnlmd Gppninnud pupdiwl dwdwGwlp L hbnlguy
wwpwwnipgbtinh dwiwGwyGtpn.

w) U niqupydwl Yeunnd YnGubjGepGhph pinGiwl dwudwGuyp,

p) UnGubjGtpGiph hnuwlwlydwi (8,9,9%.5) jnipupwlsymp Yhnnd
uninph dwdwGuwlnp,

q) U ytunnud nuumwpy YnGutjGupGhpd hotglhin dudwGuyn.
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t  =43/25+[2-(4-10)/60]+[2-(4-10)/60]+4-9/60=4,99 ¢,

2

wyn pymu” 1,72 ¢ (103 pnyt) wywmninphip qubymd k pupddwd vy, 2,67 ¢
w)l ptinGymui-pinGuwpwthynd t 0,6 ¢ dmuwnptiph Yypw:

GppniqwjhG ptipph tywydwl dwiwlwly wlihpwdtyn £ powuwnnijnp
duwiw(wyp pwghl]p pun pwniugnmghs wwpptph, pwgh npulhg” hwyh
wnlt] qunyuywl yugph dwdwGwlyp USJ-hg dhlsk YnGnbyGupGnh ptnd-
dwil Yyt (U ytwn) L ytpohG Yhnhg hwyunwyp” U yan: Udunninppih w)-
futwmwdwdwGuyp YhGp'

T =t +t , +t,.+t

+ty, +t o L, =4:60/25+4-10+10-60/25+5-4+9+
+8:60/25+6-4+9+4-60/25+5-4+9+12-60/25+4-4+9+ (1.327)
+9-60/25+10-4+4-60/25=9,6+40+24+20+9+19,2+
+244+9+49,6+20+9+28,8+9+16+21,6 +40+
+10=338,8 pmuyk = 5,66 d,

npubn t,, ), e tye, -0 hwdwyuwnwuuwiupwp U jeomd YnGnb)GepGhnh

ptinGiwd, UL tppminny pwpddwG, £ jhnnd (B Jhn dnunph dwdwGuiyn)
nGuntjGupGinh hnfuwlwydwl dwudwlwlyibnt 6, pnwt:
Uunwgqwo wpynilpltiph hw)duwniwdp dywlyymyd L tppninujhG ptppp

a(r) + tm + tu(q) +trm, +t\i('l—) +t% +

(wn. 10):
Unyniuwy 1.46
GppninuhG ptipp
- = o =t
< |e2 |2 |52| 5 |§ |goE |%2
2 |2Z |2 |22 & |2 |:ifzf |::2
B | B3 S| 23| =2 El 2 8 &5 2 3
2323 | B2 23|28 |f4E3F |52
= | 556 A= | b a3 a4 = o = b e =
oe 8.00 u 8.10 NrNRG- 4 -
u 8.50 P 9.14 0.625(10/-) | 10 - 6,25
p 9.34 q 9.53 (7/2) 8 - - 4,775
q 10.17 Q 1027 | (4/5) 4 - - 3,5
Q 10.47 G 11.16 | (2/8) 12 - - 2,9
5 11.32 u 11.54 | (-/10) 9 - 1 2,0
u 12.34 or 12.44 - - - -
L. 43 8 1 3,885

OwlinpmpymG: «Rtnh wijwlnuipy uwniGuwynyd’ hwdwphsmd, gnyg b
npjuwo punwnl ynGunb)GtpGtph pwliwyn:
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70-py fulnph wmwppbipulGtp

Unjynwuwy 1.47

% % Lupuy Uhuwlgwlp | UnGubjGhp u;’;“firéﬁ
5 & 1 2 3
1 | 9hL-441510 Onwq-93571 UNRG-0,625 |2 ]33 ]2
2 | GwdU9-5410 | Onwq-9370-01 | UNRG-1,25 |3 |4 |2 |3
3 | GwdUQ-54112 | Onwq-9385 UNRG-125 | 433 ]2
4 | UU9Q-5433 U19-9380 UNRU-0625 |3 |2 |3 | 4
5 | Uu9-64221 U119-93866 UNRG-125 |43 (23

luGnhp 71. <wpdwnpyby YnGubjGtpwihG wnbpdhGwih vywuwpydwd
hwidwp wwhwGoynn Guwil9Q-5410 L 9370-01 Yhuwygulpny YJuquiywo
wywmnqglugph L NFIMG-5 YnGuntjGtpGipph pwGwyp, Yywytmny wpwlGuwynp-
nwjhl hwlgniygh w)hluwnmwlph wwywhnyiwl hwdiwp thnfuwngpmuabtph
wwlwynpiwl U Juonwjwpdwl thwunwpnptinpn: Opybu  GuuytunwjhG
nyjuwGtn pnniGhy. YnGubjGapGtph opwywl powlwnnipyniGp’ 60 hwwn,
wmbtpdhGwh wluwnwdwdiwluyp’ 12 ¢, YnGunbyGtpGaph pinGiwi-ptnGu-
pwihiwl wpfuwwmwlpltinp dbptliwjugwo th, pinny YnGwunb)GtpGtph thn-
fuwunptG ptin uvnwgnnGtpp hwGdlmy GG quuwpyGbpp (ptin mmupynnGtpp,
huwiwywunwupwlwpuwp, uvnwlnmd GG guwuowpylbipp U hwGdGnd
ptinGywoGtnp): Atin nipupynnh (unwgnnh) dnun YnGubjGtpGhph Sywydwb
vhohl dwiwlwln Yuquinmdi t 4 d, YnGunbjGhpughG mbpdhGwmyd 2 4,
supdwluqip  pwpddwG  wbuGhyuywl wpwqmpymbp 20 Yu/d L
UnlwnbjGipwjhG  thnfuunpnuiGinG  ppuwluwGugynd GG pGuyuduypnid,
UnGuntjGpGinh mwpupwpfuiwl (hwjwpliwl) vhohG htnwynpnipjnlp’
I, =15]u:

Loomud: 1. Npnpnud GG wyumngGugph pwGwyp (1.89) pwlGwdlny,
npntn wlhwyn opwlwl wpumwnpnpuyubnipjmbp npnpymd £ (1.81)
wnunwhwjunnipjudp’

u,=33=9,
A = 60 =6,7=7:
9
2. GGy 9370-01 Yhuwygwlph pwihph Ghpuh  swihubiphg
(9180x2320) [14] L OFMIMG-5 UYnGubjGhiph  wpuowphG
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qupuphwnGtphg (2650x2100) [1], npw Ypw wmbnunpynn
UnGunbyGtpGtnh pwlwynp puun (1.286) pwlwalp’
9180
n,=—-—=
2650
UyGhwyw £, np YhuwlgwlGph pwthph ypw tplujbpny Jupbh b
wntinuiuyti 3 YnGunt)Gtp tpwpnipjwdp:
3. StpihlGwh wynwnmwdwdiwiulynd wynnglugph powujnnijn
Gtph phyp npnpynd £ (1.162), huy powuwuniynp dwdwGuyn® (1.133)
pwlwdlbpny, npnbtn pnGiwl-pinGwpuhiwb 7 dwdwlwyp npnpymd k

>

(1.56) pwGwdlny, huy YnGwntjltph pinGiwd (phnﬁpulpuuhliulﬁ) dudwGuyp’
(= H;‘(p) ‘1, ) wpnwhwjnnipjwdp, hwyyh welbny, np 0&Y 2powuyunny-
wh plpwgpmd wywmnglwgpp tpym wlquyd ptnGymd L tpym wlqud
ptinGuwpwthynui t L K, =1,2, H! =7 pnut [18].
n = 12/3,5=3:
t,=4(7-3-1,2+5)/60=2,0d,
t,=2-15/20+2=3,5d:

5. GnGwunbjGtpGiph wihpwdtym pwlwyp' (1.153) pwlwalny, npntin
£l -G pun (1.140) puGudlh YhGh'
t.=35+2+4=9,5¢,

X, = ﬂ =57 YnGumtyGtp:
3,5
Unyniuwy 1.48
71-pn ulinph mwppbpuyGhp

3 Un(wnbjGtp- Un(wnbjGtplGtph
g _, |Gtnh opw- nwpwpwfudwb
B2 |y ngu- Cuipduljuqip (hwwpiw) dhoht
3 uunijunn htinwynpnipjniGp
» 1 2 3

1 70 9b1.-441510 | Onwg-93571 10

2 75 GuilQ-5410 | Onuq-9370-01 24

3 65 Guill9Q-54112| Onug-9385 18

4 80 UUu9-5433 Ul 92-9380 20

5 85 Uu9-64221 UU9-93866 16
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DnfuwngpnmdGeph unwyjwpdwl hwumupnpbph Wwhdwl depnnuljul
gnignidhp.

OnfuwnpnnuiGhph ghuybtwsbpwiwl JunwywpniG pngpymy t°
0 hpputhnfuwjhG-opwlwl wjwGwynpmd,
o JupnpnGiphG wipgnn wowownpulph (Yupquagpuaghp)
dywlnud,
nintiqpuyhl thwumwpnptiph dlwytpund,
yupdwjuquh ghd pug pnnnud L qohg Yepwnupdh unnignid,
thnfuwnpnuiGtnh pGpwgpnid ghuytingtpwjuwl junwywpmd,
mntqpujhG L wwpwlpwnintijguihl thwunmwpnptiph plnn-
(nud, hwygwnnd L hnfuunpnuiGtph wjwlh juunuwpdwl unni-
qnuy,
O thnfuwunpmudGtph juunwpdwl dwuplG ghuybngtpoul hw)-
Ytnynipjn G,

Gupwjuwpmil npblijgymd . hwiwyuwwnwupuwl  thwumnwpnpbph

dLwlpudwdp, npl plngpynud t°
O thnfuwunpnuiGph wuwwnytpGtp (hwjntp),

thnfuwnpnuiGph htippwihnfuwjhG-opwyw b wwd,
tppnunwjhG pipphyGtip,
Yupnpiuljw ninkgntip,
wypulpwnpuwluwynpunuwjhl yepunhplbn,
ptinGtph thnfuunpiwl opwwb-owytipwwnmhy wjwGh Juwmwp-
dwl dwuhG nhuybnytpwywl qtynyg:

O 00O

I o B |

Quwumwpnptipn uyynmd GG 22-pn fuGngph miodwl  wpryniGpGhph
hhdwG Ypw:

Muwlwunn tjuytnwihG wnyjwilbphg G pin nqupynnGtph L pin vnw-
gnnGtph qunGytjnt mtinh wijwlnuip, YnGyptnm vnwgnnltphl hwugynn ph-
nh pwGwlp, niiyhqhwup, wyjuyGbp pupduuqih, Jupnpnh dwuhG b wyG:

Mupunwnhp yjwlwynpty kY wjunninphiny dtyhg ny ywwu YnGuntg-
GtpGtph Jwnmgmuip Gpynt L wytijh uvnwgnnGbph hwugting, wjupGpG' pun
nwpwpwfuiwl tppninnt, dGwgwon jupnn &6 wulGuynpyty hGyubu k-
phlwjwlul wnwpmuibtpny, wjlutu L mwpuwpwpfuiwl Gppninny:

OnfuwnpnudGtiph htnwynpmpniGGtpp Yupnn GG hGh 0Go Jud thnpp
wnwownpjud thehlhg (), vwluw)l npulg dhohG wpdbipp wwp £ hwiw-
wwunwufuwlh wnwounpyuohG:

Upwlyynn thwuwmwpnphinG GG*

[ dby yquwuyhpwwnnhg (hnjuwnpmiGinh yuwwyhpwwumnihg) thnfuw-

nnnudGtph hwdwp hwjnmbpp (uwunybpGhpp),
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O pun nwpwpwfuiwl-hwjwpiwl tppnqnt  thnfuwngpnuiGep Ju-
wwpnn Jupnpnh@ wpynn kippniwjhG ptippp,

0 pun wdpnn9 thnjuwnpnmibGtnh ypw hw)guwpyh ppugpnid unwg-
Jwo wpynilplbph’ thnfuwnpnuiGhph  htpputhnfuwjhG-opwywG
wjwuip,

0 nwpwpw)udwi-hwduwpiwl tppnmnid wpfuwwmnng JupnpnhG wnpp-
Ynn ninbighpp b wypwlpwwnpwGuwnpuwjhl Jepunghpp GGy 2pow-
wwnnijnh hwiwn),

O wdpnn9 thnfuunpmuiGbiph  wnwownpulphG hwiwwwwmwufuw6’
nhuytimsipwyuwi qtyniyg, yupnpnuywl mintgptinh Jupddwl hw)-
Juniwl dwwnjwi:

Ouwumwpnptph Yywliwl hwonpnujmbnipiniGp thnjuunpnuiGtnh
ywGuwynpiwl dwdwbwly

1. Uty wpuwwmwbpwjhl opw ppwgpmud YnGwunbjGhpGtph thnfuwngpp-
dwl nhy owjuin yuwydwlwwlnptl pwdwlynid L 5-6 unwgnnGtph thol
(opphGul” htpputhnfund 60 YnGwntijGtp thnfuwnptint nhwypnid unwgnnGtph
wwhwownyp Yunpnn k& Juqit” 7, 9, 12, 14, 8 L 10 YnGwunbjGtp), vwhiwi-
Ymd £ thnfuwnpnidGph hbewynpmpyniGp (7, =15 Y dhohG htnwynpnipjud

ntiwypnwd Jupnn k1hGh" 12, 18, 20, 21, 14, 15 {u):

2. Uwyynmd L vkl wwwyhpwwnnmhG YnGunbyGhpGtph hnfuwgpdw6
hwjn (oppGwy’ wnwohl ywuyhpwwnihG wihpwdb)wm £ nmwh) 7 YnGuntjy-
Gtp, thnfuwnpnuiGtiph htnwynpoipjniln” 12 Yu), hwymbiph Qw6 hwdiwnp
UlGwgwd whhpwdtipm wnyjwlnl’ pun ntuwlnnh hwjignnnipjuG:

3. {tppwthnjuh wnwownpwlph hpiwl Ypw npnpymd tE wpduuqd
hwwnuglbn wlhpwdtynmpynilp, hwunmwunymd Jupnpnltph Gppnimu-
JhG wnwownpubpbtinp L Wywlynwd thnfuwnpmuibtiph htppwihnfuwjhG-opw-
Jul ywn:

4. Uty yuwpnpnh hwdwn jpugymd L Jupnppujul nintghp:

OnfuwnnnuiGtph qnpoplGpwgnd thwumwpnplnh dluwytpunuip

1. Uypwlpwwmpuluynpunwjhb yipghpGipnud ptinh pgniGdwG-hwGaG-
Jwl dLwytipynudp. uyqpnd (pugymd b wypwlpwjhl pwdhbp, wjlnithtinl
«ptin ninupynn-Junpnpny, «Jupnpn-ptin unwgnn» npwluynpunwihl pw-
dhin:

2. NkntgpujhG ptpph (pwugnuip (Jupnpnh wwpwmnbnid) pun thnfuw-
nnuiGph wpynilpGhph. «Unwownpwulph Juwumwpiwl hwonpnuljwlnt-
pjntGp» pwdhln: UGhpwdtym nyjuGtnG pun ppninughG ptpph (dwdw-
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Gwywynp wyjuyltp) L wypwlipwwnpwluynpuwjhl yepunhph (ptinh thn-
fuwunpmud) (pugdwl wpnyniGpGhnph:

3. UwypwlpwwmpwGuuynpnughG ytpwnhph «Uy ntnbynipjmGatp»
pwdGh dlwytpunilG pun thnfuwnpnuiGiph Juunwpdwl wpgniGpGhnph L
((wfunpn pwdhGGtph (pugdwG:

4. Cun nmntqpujhG ptipph L wypwlpwwmpwluynpunwjhl Ytpwnghpp
nintignujhG pipph «Uygwuninphih b Ygwlpltinh w)uwwmwlph wpnymGpGti-
np» pwdGh jpugniin:

5. PtinGtph thnfuunpiwl opwul owybtpwwnhy wjwblbph junmwpdwb
dwuhl «Fhuybtingtpulwl qtiyniyg»-h Gwlmd, pun ninbqpuijhG pipphYyGt-
nh wpnmiGpGtph pnhwlpugdwdp uvnwgywd wnyjwiltph L hippwthniunid
wwywunn ufyulbpt’ pun hnjuunpuuiGiph wyuGwynpiwl wprynilp-
Gtph:

Upwlynn thwuwmwpnptiph dubipp Gipluyugguo GG hwytwottn 1-5-
nu:
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2.0. UUU 6ru/nea:

udsnenruushv NMINAUONUALNRILER
COnmGJwd hhiGwlywb GuluymiGhpp

Z:Lh -powlnid wymnpmuwjhb tppninhGtph pnhwlnp Gplw
nnipjneln, Yu,
ZLm -thnnngGtinh pGghwGmp tpwpnipynilp, npnGgny wlgimu GG
wywmnpniuwh tppnihGpp, Y,
> 1., -onjuw plpugpnid wjunpniuh junwpwd qunjuiwl quqgpp,
ud,
L. ~wJuinpmuwijhG Gppmnm Gpynt YulqunGbph dhol Juwwih
(muntidwuh) tpupnipym G, U,
Ly-tippnunnt tipyupnipyniGp, Yu,
Luupn. - wprymGuytn (ninnpGhpny) Juqgpp, 4y,
L, nunwnl (wnw6g mntnph) uapn, g,
L, -qnnyuyul Juqgpp (hwjuwpwlwjwGhg dhash wnwohl ninlnplGhph
Guntp L hwywnwlp), Yd,
l"m_m_ - mnlnph Gppltynipjwl shohl htinwynpmpjnilp, Yo,
L,,L,; -hpdGwlwl L jupdtgywd tppninhGtph Gpluwpmpynilnp, Yd,
[, .. -mlnpGtph wlgnuiGtph (nnpny pwyitne) thohl htnwyn
nnipjoilp, Y,
Lo Lipgon, - Wimnpniuh mnlnplbipny L $hohl opwjw Jugpp, Yo,
L, ~-wjunpniuwjhl tppninmt Gpunpmpjnilp, [y,
[ -wyunpniuGtiph Jwpddw hGunkpguwp, pnut,
Lunsne. -NUnnGERD Gpplbympjuil dhohlG htnwynpnipnilp, Yo,
L, -wywmnpniuGtiph pupddwl oytpwwnhy hGutpyuwip, pnwt,
Ly . “RWMPNU BppliiynipjwG dhohl htinwynpnipjmilp henwlyw
npnud, Yo,
lmn_ﬁlw_d -Ubipdpwnupujhl hwnnppuygnipjnind mnlnpp tppltiynip
Jw( dh9hl htnwynpnipjniln, Yu,
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T, T, . “inpminmd vwhdwywo dby mnlnph L dkY nin.Yd-h Jewn

dwl dhwulwlwl mwuphdibpp hwiwywwmwufuw Gwpwp, gpud,
T,, ., -tnpninnud wywmnpniuh wfuwwnwlpp ujubnt dwdwlwlyp, &
(),
Ty op -tippninm wfuwnwdwiwlwlp, d,
Ty- jupquqpuijhl dwdwbulyp, d,
T,pe.-2n9wuymnnijnp dwdwlwlyp, d,Ty, - qunyujub Juqgph dwiw
Guyp, d,
¢, -wjunpniuh jud wywnndnphy wiwpuph ywpddwl dwiwwyp, d,
£, - Uty tppnid wjwnpmuh ywnpddwl dwdwlwlyp, d,

L > Loangy.» g yps. “BRPIINL widpnng tipljupnipjudp winnpniuh pph,

2ngwuunnijuih (Shewlghly) L jupdtgywd bppmnnid, zpgwuyuin-
wh wmlnnnpjniip hwiwwywnmwufuwlwpwp, d,

1, - wjunpniuh dbY ppowwynninh dwiwlwlyp, d,
bons, -M2WGHWGE dwiwGwyny thnppugywd ypguynnijnp
dwdwlwln, d,
Lo, ANl Jugph dwiwGwlyp, d,
th _hpph O‘LuliulﬁLulm, d (pnu,lh),
¢y, ~wumnpniup hwjuwpwlwjwl yipwnundh dwiwlwyp, d (ponut),
£, ~wumnpniup hwjwpwlwjwlhg ghd nnipu quint dwdwGwlyp, d
(nuyb),
niunpwGhunp dwdwGwyp hwiwywwnwuhuwGwpwp, d,
t, - Guptint hwiwp Juwpnpnh hwlquunp dudwlwyp, ¢ (nnutk),
10y “UhowGYjwy Julqunlbpnud ninlnplbph wywmnpniu pwpdpw
(wnt L wjunnpniuhg hoGtnt hwiwp ywpwunipnh dwdwGulyp,
nnut, thowGljw qulqunltpnd ywpwunipnh dwdwGwyl
nplnniGynid £ pun tippninnt tpwpnipjwb b ujqpluljinhg
owndybnt dwiwGwyh: Ly-G dhGsl 150 YU (hGhnm nhwpnid
Jnipupw(symp dhowljwy julquemd 4, =5 pnwt, 150 Yd-hg
wyty (hGhn nhiypnid wyn dwdwlwyn Yupnn £ ghpbiptGgyt L
wybjwlw) htinwynpmpjwb dhowgdwlp qnigplpwg: 300 YU L wyty
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tnyuwnpnipjuwdp tppnunt dnn Yhul whglbn nhiypmyd Gywliwly-
Ynud £ yupuwwnipny dnn 30 pnugt (Jupnpnltph b ninlnpGtpp
hwquunh nt dwph hwdwn): Snipuwpwlsjnip thowhlyjwy Yhmnid
wuwpwwnipnh dudw w6 wybpubnd t 5 pnytnyg [9],
fyquu PN W 7, o hwjunund nipnnipjmGabpny JtpghG julqun
dwl Yhnbpmd yuwpwwnipph dhonipyniGGtpp hwiwwywwnmwu-
fuwGwpwn, npG pGyniGynd £ hwjuwuwp 10-15 pnyt, tpt Li-G
uhGsL 80 Yu t: Gpb pwpdiwb L showGljw) Yhmbpnid yupw-
wnipnh dwdwgnidwpp juquinud £ 2,5-3 ¢, wmyw dwh hwdwp
hwwnugymu t 30 pnnuthg ns wyty,
t,,, - ippninm hwunjwotbpny ywpddwb hhiGwlywl dwdiwbwlyp, d,
t, .. -tppninm hwujwotbpny jpugnighs ywpddwl dwiwbwyp, d,
¢, -Gwlwuyuphwjhl Gppltiynipynilng wwjdwiwdnpywo” nipwgdwd
dudwlwyp (nuuwbnpltph dnwn, tpupqowjhl wligndGhpnd’
Yulqun(tipp), pnuyt,
£y “BnpIINNL g Gulju G Yhnbpnud wwpwwnipgh dwdwlwyp,
pnuwt,
Q-thnfuwunpyuo mnlnpGtph phyp (nwpnd, wdunmd, opnid, duninud),
ninlnp,
Qun.pan ~nwppbin mpwluwnpuwhG dhengGbpny punwpwjhG ninln
nputhnfuunpnuiGph mwpbluw6 pnhwlmp Swduyp,
Qt.wnwy -pun tippminm hwwnjwoGnh, dwiwjhl wnwybjugniG
ninunpwhnupp, ninlinp,
Q,, -thwuunwgh tnfuwnpywd nintnpGtnh phup,
Q. “wnwbuignyy i mnlnpuwhnupp bppninnt wnwiyb) jupjuo
mbnuiwuniy, ninlinn,
Q.. “wyunnpniuwghG hnfuwnpnuiGph owun G, wjnnpniuwjh
hwjwpwuwjwGh fud hwdwyuqip (NFESY) (wywmnpwpwujwl)
hnfuwnpuntGwlnipjniln, nilng,
Q. -IN nIQQOIPjUp Bppoinmy wyjwnnpniuh pwpdiwl dwdwlwly
wywnpniu dnnn (pwpdpwgnn) mntnpGeph phyp,
Qu-jnipupwGgynip tppninnt thnjuwnpnuiGtinh owyuwy G, ninlng,
Qop-tippnunnui wnwytjugnyy (G SwlpwptinGJuo mnnnipjudp (nnhn
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Juwy hwjuwnwly) mnlnpwhnupn, ninlngp,

Qu.ute-Nhnwnyynn dwdwGuwlwopowlmu ippmnm thnfuwnpniiGeph

owyuw G, mnlnp,

Qy “BnpNML Wik GwowlpwptinGwd Juuwjuwth (Guywpuliwdbg)
ninnpuwihnfuwnpmuiGhph Swywil (WY mnnnip judp dwdwluyh
unyjuy 2nowlinud thnfuwunpyud ninlnpltph wnwybjugni )G
phyp), mnlnp,

Qupy.-dwtiwGwh njuy 2powlnud thnfuwnpjuo mnlnpGtph vhohG

phyp, ninlnp,

Qu-tippninnud U-£ (nunhn) nupnnipjudp pwpddwl dwudwlwly wyumn

pnwu pwpdpugnn nmintopGeph phyG, nnlop,
Qe-tippninnud B-U. (hwjuwnwy) ninnnipjwdp updiwl dwdiwluy
wijnnpni pupdpugnn nunbnplbph phyG, ninlnp,
Qnuwyy -hwpunyuyhl dwinud pwpddwb tpynt ninnmipyniGatpny
wnwybjugni)i ninlnpwhnupn, mnlng,
Qhtn.ws-UindpunupuhG wjunnpniuwjhl ninlnputhnfuwunpnuiGtinh
owjwp htnwllwnpwjhG nwnpnd, hwq. niqung,
Qpy, -hwunwily mnnmipjunip yuwnddwl dwdwlwl wjwmnpmu
pupdpwgnn mnlnpGtph php,
Q -ninnputhnjuwnpnuiGiph mupbuwb owywyG, ninlnn,
g -wywnnpniuh nipnpuwwnwnpnipniGG, ninlnn,
Qupe.s-Utindpunupwjhl wijnnpniuh dhohl ninlnpunwpnnmpjniGp,
wtin (puu Guunwnbintph pyh),
P, -tppmnnud ninlnpuwypowlwnnipjm GG, mn.yd,
P, -G tppminnud mwptiyjul ninlnpuppow Guwnnipynt GG, nu.Yd,
P NN ninnmpjudp ninlnpuppgwwnnipyniGa, mn.4d,
P -ninlnpwnowlwnnipjnilp, nin.jyu,
B, -hwjunwly ninnnipjwidp ninlnpwpow GunmpniGl, nin.yd,

P gy, -Gwpuynp mnlnpuypowGwnmpjmGa, nin.yd,
P, pue. “thwunwigh ninlnpwippow GuwnmpjniGt, mn.4d,
W,, W, -wjunnpniuh wpmwnpnpuijumpjniipn wuwwmwipwyht

onnud, hwiwwywmnwufuw Gwpwnp mylnpGtpny L mnlnp.ju-ny,
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Yo, “wunpniuh nibnpuinwpmipjub ([guonipjwl) oquuugnpddwl
qnpowlhgnp,

¥ - wjunnpniuh mwpnnnipjul oqunugnpoiwl gnpowlhgp,

Yuns Vig» Ve -NUnpunupnnmpjul ogqumugnpddwl unmwnpjuljud,
thwpgdw, nhGwdhyjulywl qgnpowlhgGtinp hwiwywmwu-
fuwGwpup,

Cupdwjuquih mwpnnmpjul oqunugnpdiwb (GhohG opww) qnp-
owlgh vkompym GG pGnniGynid £ 0,3-0,35 vwhdwGGhpnd [13,16],

7, -2wndiwl JuinGwynpmpjuwl pwfumiwdp junwpjwo tpphph
phun,

z,, -thwunnpb unwpuo tpptph php,

z,, -tippnwjhl sugmguiny Gwhwwnbugwd tpptiph phup,

z,, - wjunpniuh pgwwunyynbbph phya opmu,

2,7, ~wluwnwlpwjhl opnid wjwnnpniuh Gppbph b pugnighy
tpptinh php,

V,-ujuinpniup jud wjwmndnphi-mwpuhh pwhwgnpowljul wpw

qnipnip,

Virs Vian » Vs, -tunnpniuh pupddwl mbuGhiuywd, hwnnpnuygiwd,
2whwgnpowlwl wpwgnipjniGGtpp hwiwwywwmwuhuwlwpwn,
yu/d,

b-pGulsnipjul mpwluwynpunwjhl yupdniGuynipinip, wyjuhGpG
wnwnnud dhY pGuysh hwpyng mylnpnipjuG phyp ([13] wn. 15-h
hptiwG Yypw Juqigywo hwybpuo 12-h),

N-pwnuph pGwlgmpjul phyp, hwq. dwpn,

F -n punuph junniguyuwunywd mupwdph dwdwliwywlyhg duyb
b, Yo,

F, -2nowh junnmguywuniwl dwybpbup, w2,
2
F, -G punuwph dwytipbup, {u-,

A -wjunpniuh Jugph oquugnpdiwb gnpowyhgn, npp pwunwpwhG

ninnpuwthnfuwnpmuGtiph dwdwlwly unynpuwpwp nwnw lynud §
0,95 +0,98 vwhiwGGtpnud [13,16],

A, - wjunpnuGlph (plnhwlnip) phyp Gppnmad,
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Ay, ~wunpniultinh dhohl gnigwljwjhG phup,

A - gnigwljwjhG wiwnpniultph phup, dhunp,

A, - bppninnid whwgnpodwa dhe quulynn mwppbp mnlnpunw
nponmpjudp wywnnpniuGtph (pun wowGahG dwyGhpGeph) phup,

A, -tippninud wjmnpmultiph pwGwlp, Shwynp,

Mo “tNPOUNLE mntnpuithnfubithnipjw gnpowyhgp,

Moo Mooy > Moo e, “ATUNNNUEGERN wGhw]wuwpwwthnipyjwl
gnpowlhgGtipp, hwdwywwmwujpwlwpwnp pun wihubtph, opyw
dwitiph, tppnint tpyuwpnipjwl L nipnnipjwd,

71, - thnthnfuynid t 1,7-2,5 vwhdwGGbpnd [16],

7., -htinputhnfunpjw gnpdwlhgp,

Do “Wmnpmuh dbY tppnud, mlnpuhnfubihmpyub hwyuniwl

qnpowyhhgp,
7 L ninnnipjwl ninunpwhnupbiph thnthnfudwG hwyyundw6

wihwjuwuwpwswthmpjuwl gnpowlyhgp, npp hnthnfuymd £ 1,1-
1,8 uvwhdiwGGtpmu [13],
Ty ey, “BPILONL BRYunmpjuip mnlompwhnuph thnthnfudwl hwpqun
dwl qnpowlhgn, npp thnthnfuymad t 1,1-1,8 vwhdwGGbpnd [13,16],
o ~ONJuG wihwyjwuwnwswihnipjub qnpowyhgp,
Nses ~WIUWYWGE wihwjwuwpwswhmpjwb gnpowlhgnp, 1,3-1,5,
7 -tippninnud wywmnpniuGtiph pupddw funmnipniGa, wun/yd,
H, -100 Yu Jugph hwiwn Juntijhph owhuuh Gnpdwd, |,
H, -unipnng Jugph hwiwp Junbihph pinhwinp dwiuuh pun
(npdwyh, 1.
H,, -quntiihph thwuwnwgh dwfuup, |,
m -wywmnpniup mbnuumwpnnnipjnilp, ntn,
m_ -wywnpniuh pogjjunpbih jhwpgnuiG (nnlopumwpnipniGp),
nulap,

h -wywmnpniuGbph pwpdiw G hwdwhunp)niGp (npwbg tpptiph phyn),
wyw/d,
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ay,, ~tippminm Bk nuinnnipjwip wjumnpniuh dhowGyjw julqunltph
phyp,

& -mpuGuunpunughG guigh funnipymGp, Yo/,

R, -2wpddwl julnbGunnpmp)nilnp, %,

D,, -niwupyw opwgnigwjhG optiph phup, op,
D, -ympwpuwligjnp tppninm hwdwp GjudmuumGhph hGupudnp gn
dwpp, npud,

Dopug-tnupyu opwgnigwjhG optiph phdp, D, =365 op,

D, -opjuw, wiwjw, nwpjuw guijugwd pgwlh hudwn wjmnpniuh
wpfuwmnwlphg uvnwgywo Gjuinunbbph (qpudwinunpn)
qnuiwpp, npu,

K, -tippninuyhG qnpowlhg,

K, -pwnuph hwnwjuqowjhG funniguwoph hwpgwniwl gnn
owlhgp, npp Juqind £ 1,18,

K e ~inuintnipymiGGtph hwyywndwd gnpowyhgp, K, =0,8+0,85,

K, -htinwiyupnud pGulsmpjwl wpwGuynpowjhl vyuwuwpyiwl

punpbjuydiwl hwyyundwl gnpowyphgn,

k o “wihwjwuwpwswihnipjul hGubqpuwjhl gnpowyhgp, K-
htinwGuwpnd pGwlnpjul mpuwGuwynpuwjhi vyuwuwnydw i
pwpbpuyiwl hwpwndiwb gnpowyhg,

k, -owGpwptntywo dwdtphl pwhwgnpowlwl wpugnpjul Ggw
qmuiG wpunwgninn gnpowlhg, npp thnthnfuynud t 0,9-1,0

uvwhdw(Gbpnud [13,16],

k, ., -nun opju dwdtiph wywmnpnwulbpny nipbnputhnfuwnpmuiGhph
owywih thnthnjudw( whwjwuwpwswihnipjwl gnpowhgn, npp
hwqwuwn t 1,1 [13],

C- 1 nin.yu-h hGpGupdtipp, npuy,

Cyng-- 1 i Jugph hwdiwp junwpjud thnthnfuwub dwjuubipp,

npud,

Chuun.- 1 wyunpniu-dwd wuwwmwlph hwdwnp hwunmwwmniG owju

utipp, noud,

Hynye- 1 . pi-h hwpgupuyhG wwphdh dhonipynilp, npud,
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-G dhwulGuwywl mwphdh vhompjnilp, noud,

I, -nnUnpuGhuntiph phyp hippwithnfunud (opm),

I, » IL-punupujhl pwysnipjul htnwlhuwpwihG zwpdmbw
YnipjneGG, ninlnp,

Hypew -~wpunnmpjnGltnhg oquiynn wyl mnlnpGtph phyG, nyptip 366
dtinpptipmd Yhwlquijuw mindu,

I, ,, -hwyqupluyhl mwpnid phwlysmpjuwl ywpdniGuwlympnilp
pwnwpwhl wpwGuwnpnh pnjnp dhengGtipny, mnlnp,
i, j-qubqunGtph hwiwnpltpp, tppmiqmd ninhn W hwjwnwy
nunnipjudp,
&, " uynunh mwppbp mbuwyltiphg oquutint hwyyundwb
gnpowlhg, npp thwjG ytpgtmbGyw nmpwluwynpun niGtgnn
pwnupGtph hwiwp nmwnwlynd £ 1,0-1,1 vwhdwGGhpnd, huy

unnpgtinGyu (WhmpnynihnbG) mpuwGuunpun nilGtignn punwup-
Gtph hwdwn' 1,20-1,35 vwhdwGGbpnt:
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2.1. UdSNANRMULELE UCUUSULLh
SGhuvhul-ciiuaNrotuls sNnrsULhoLErR

Cun  tppminhGhph”  wywnpnwuGbph wphuwwmwlph  hhdGuywG
gniguwlppGtp G6. pwpdwluqih wbuGhjuwiuwl wywunpuwunwjwlingjwh
qnpdwlhgp’ ¢, . wpdwlwqih ghd pwgpnniwl gqnpdwlhgp’ o, .
nulnpunwpnnmpjul oquuwagnpotiwl unwwhuwlwG y,, L pghGwdh-
Juywb  y,. qnpowyhglbpp, wynnpnulbph nnlonpuwmwpmpnip’ g,
pwlwyp tpprnmy’ Uy, Jupqugpmd quytm dwdwlwyp’ T, wpdw-
Juqih wiwnwdwiwlwlh wnbnnmpiniGp Gppounud® T, , mnlnpGhph
nilnpnipjwl shohG htinwynpuipyniGp, 7 ,, Jwqph oquuuqgnpddwl qnp-
owyhgn' A, tpph mlnnnipymGp’ £, , pwpdiwl wpwgmpyniGGhpp wtiuGh-
Juywa’ V, , 2whwgnpowjwb’ V,, hwnnppuygdw' V,

b, » 2WNAUWG dhow-
Juypp' I L hwdwhiwyuwlmpiniGp' h, pwhwgnpomdhg vnwgyud twdninm-
Gtpp® D:

Cwpdwluwqih wpfuwwmwlph wpynlplpp pGnipwgpnn  gnigw-
GhzGbp GG. Gpptiph phdp’ z,, ninnpmy Juqpp® L, . plnhwing Jugpp’

Lnﬁnh,

Yhndtwptpnd® W,  tinfuwgpnuiGiph - owduwyG nmlnplbpny” Q,
nnwluynpuwjhG w)uwwmwlpp ud ninlnpuppowlwnnipjmbp’ P, nin. Yu:

Uwnpl Gipyuyugynd GG G)gwo gmguwlhpGtpph hhdGuwiwl vwhiw-
GnuiGtpp L wyl Gnpiwwmhywjhl wpdtipGhpp, npnlp gnynipymG nmGEG GiwG
yunpdwljuqu nlkgnn gnponn wywmndbtnGunpynipjm GGtpniy:

, 2wpdwljuqih wpnwnpnnujulnpniG6 mnlnpGipny” W, L mnlop-

FoGnhpGtph modwl hwdwp bhdGwlyw 6 pwGualbpp
1. UjumnpniuwjhG GinfuwnpmidGph owdup® Q,,,, -
w) pun pGnhwlnip [ GuwdnunGiph L UGy mnlnph hnfuwngpdwG
nnnyph I hwpwpbpnipjwG, hw)yh welbng wpnnGnpyniGGtpp’

D
Q=D e

npubin’
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D=YQ, I, . npud, 2.2)
D,=D-T 2.3)

wpn.  minthg. qu.q\x >

Dh = Kll.lu]]m. : Qh » (24)

p) pum  owlpwptnGwo dwdibphG wnwyt] owlpwptnGyuo
ntnuwdwubpnud vk nipnnipjwdp ninunpwhnupbinh hgnpnipjwd,

q) pun (2.9) pwGwdbh’ pwnupwjhl pGulsmpjul pwlwlh L
npwluwynpuuwjhb pupdniGuynipjuG’ (2.23)
UhohG dwiwyhl’

Qﬁhm = % ? nlrlhnp’ (25)
utly wyumnpnuny vty tpph dudiwtuly
Qh =q-y Mo Illl’lhnll, (26)
npubin’
h, -, 2.7)
nu.dhy
Uty wywmnpniuny by opnid”
TV,
Q, =072, 1, , =——" 478 , ninlinp, (2.8)

mun . dho.
Gn1)G tppnuny ninlnputhnfuunpnuiGtinh pnhwinip owywyp’
:365'A9'q'7'TH'VZ'ﬁ,mqhnp: (2.9
7

nu . shy
n) wyunpniuwjhG hwjwpwluwjyuGh Yuwd hwiwyuqih (QORUSQ)
(wymnpwpwujwl) hnfuwnpuniGuynipjniGp’
Qun = Aypgs 4Dy @y, 2y Vg Mg » DL (2.10)
2. Nulnpuwypowwnmpymbp’ P.
w) vty wywmnpniuny vty tpph dwdwGuy

Ph =qQ-7- 77.\!!14[\ ' lmn,dhs» =qQ-7- Lh b Illr[_.llli, (21 1)
p) Uty wyumnpniuny Wty opnid
ng = qyzh nm.lhlmr[,\im = Th\lzqyﬂ’ nlr".llli, (2‘12)

q) wnupjuw plpwgpmd  tppninny  plphwlnip  mnlnpuypowGw-
nnipjniln.
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P =365-A -q-y-T -V -4, nnlui:
3. MinlnpGtiph Gppltiynipjwb dhohG htnwynpnipjmbp’
=1,2+0,258-K, -F ,

h.nin.she

P

P P
j— b — on — m .
llulli Znnl.nihp PN Llulli lmq.ﬂhg. - > Llulli lmq.dhy. - °

Qh Q on Q n
4. Udwunpniuh dhohl ninlnpumwpnnnipjniGp’

(2.13)

(2.14)

(2.15)

w) tppninnmud mwppbp mlnpunwpnnnipjuwdp wynnpniuGbn wuw-

wmting’

q 'Zh.|
=9 g,

Z,

qupy, =
p) gnigwlwyhG wyumnpmulbph hwdwp’

qu

A
; , niqlnp,
2A

q) Uhohl gmgwluwjhG wyumnpniulGtiph hwdwp’

q hog

=

2 A,

5. Ugywnnpniuh wuwmnmwdwiwGuyp tppmnmyd
T,=T,-T,, duwy,

Juy’
T _ b Lo, d,
‘ 60
npubin’
T, =z:1t,
Juy’

(2.16)

(2.17)

(2.18)

(2.19)

(2.20)

(2.21)

(2.22)



T -, g, (2.23)

npunbin’
Dl =l o (2.24)
w) Gqpuywd Jupqugpuwih L tppmpm wuwnmwdwdwGuyp
hwiwywnmwufuw Gwpwp’

T,=T,-T,: (2.26)
6. Gpph dwdwGuyp [4].
w) Ghppwnupwjhl tppninhGtpnid’

T =z, dqud T =7,-1,, & (2.25)

DY S A (2.27)
npunbin’
¢ =580 g, (2.28)
! v
Dby =Ly 0, WYL (2.29)
) UhgpwnupwjhG ippninhGhpnud.
ninhn nugnnipjudp’ fow =1+ D b gy e » NOWE, (2.30)
huwunwl nnmpyudp’ ¢, =6+ 6+l e » WL (2.31)

q) tppninnt ninhn L hwwnupéd mnnupyniGlpny Julqunelbph m
tpupnipyjul hwjwuwnnipjwl nhuypnid’

foy =lips Tm_ =24, (2.32)
7. Gppninmy tpptiph pwwyp’
7, =160 tipp: (2.33)

t

8. Uywmnpniup Jugpp'
w) JupquqpujhG dwiwluwynd Gppninnid junwpwo plnhwlnip
Juqpp’

Ly =Ly, +L,+30, (2.34)
p) dhohl opwljwd’

Lﬁh?-“r‘- = Lmrl + Lq]‘m > l’lli’ (235)
@) opwlwl Juqpp mnlnplbpny,

L, =z L, (2.36)
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9. Gppninujhl gnpowyhgp’
K,=3L,, /2L, :

10. dwqgph oqumugnpdiwb gqnpowyhgp’

— Lulnu» .
g
11. Jwqgph oquugnpotwG vhohG gnpowlhgn
z AZ i L“‘I'"I

By, =S
" Z Az 'thn-

12. Minlmpuwnwpnnnipjuwl oquugnpddwb gnpowlyhgp'

w) unwmhluyuiG’

~ Q.
Vow, = :

p) nhGwdhyjulut’

npuntin’

Jud

Rlxmum. = Q\llmum..lmq.ﬂhy_ , nun.yd,
P = A, Ay - Ly, - A, UG,

Q|]|u1um .lmv]‘ﬂ]\y, .
Y = 1 5 -
Az ’ Luﬁn- ’ ﬂ 'qum.
q) uhghl opuljwG’
Ny, = ——t—:
e 1,2 Minn Mo e,
13. UJumnpniuh Jupddwl wpugnipjniGGLpn.
w) mbfuGhyuyuG
Vm _ (Lh.u + Lh.c) -60 ) lllj/d,
tz.u + tmz. + tzﬁ
v, =L, /t,, i/d:
p) 2whwgnpowwuG’

v, =L, /(t, +ny, 4, +t,) =L,/ ,4u/d,

dhy
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2.37)

(2.38)

(2.39)

(2.40)

(2.41)

(2.42)
(2.43)

(2.44)

(2.45)

(2.46)

(2.47)

(2.48)



Juyg’

v - L,, 60 L yu/e,
! tz+tmz+tluliu+twa| Tt-
ninhn mnnipjudp’
v, = b 60 /g,
o thll
hwjwnwl ninnnipjudp’
v =L 60 /e,
o th.fl
Uhoh(
Y4 = (L h,u+th)' 60 ) Lllj/d',
2.hg. P
- L 2L, .
hph Lh,u :Lh.P’ a, _aﬂ’u’lu“lul vV =—" l{li/dlllllli VvV =—t:
! th ! me.
@) hunnpruygiw’
Viun, = Lh /(th _tq.q) s lllj/d,
ninhn munnipjudp’
=80y,
‘ tzll + z tm.u.u.u
hwjwnwl ninnnipjudp’
L,.-60
V L= LR )
e t; P + z tu.vu.u.ﬂ
Uhoh(
_ (Lh.u +Lh.p)'60 , llli/d

hwn.shg.

tzll + Z t“l»ﬂ y.u + tzﬁ + Z tu{»ﬂ' .2
14. Cupdiwl vhowlwjpp'

1=Tm-7'60,[1nu1h,

b

=460
Quaa

15. Cupdiwl hwowfunipynilp’
h= 6TO :
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(2.49)

(2.50)

(2.51)

(2.52)

(2.53)

(2.54)

(2.55)

(2.56)

(2.57)

(2.58)

(2.59)

(2.60)



Quau.

. )
17. Ugunnpniuh wpnmwnponujulnipyniGn.
w) dwdwjhG’

h=

WQd _ & _ Lq *Van, Mawnan , nu[hnp,
’ t
' V h + tulﬂ-ll + tul-Ll-ll
w,, = L 47 , . yu:
th 1 + Zulﬂh wly
Vm : ﬂ L b
p) dty tpph hwdwp’

WQh:q j/um nmn,th 2 n]‘nhnll’

Weo=q Vo L g, Tunip = 4 ¥ Lo DY
q) opyw hwdwp’

_ 47w Thwwimlinp,
Lb

Vu\ : ﬂ + tul.\u, +1

waly

WQvo]\ = qyumvzbnmnvlh =

QYoo T
L + tw.ﬂ.u +tumvu
A\ L
18. SpuGuwnpunughG gubgh funnipjniGp.
§=3L,/F, i/’

Wo =q-7 Y, T,B= , nun.yu:

b

19. Gppninnuid wlhpwdbtym wyumnpniultph pwGuyp.

19.1. ‘btippuwnupwjhl ninlnputhnfuunpnuiGtph dwiwGuy’

w) pun opwyuw G thnfuwnpmuGtph owywyih [9]
A = 7(20" . kd'\u 5 lihu'ulnpa
W,

2

npubin’

2.61)

(2.62)

(2.63)

(2.64)
(2.65)

(2.66)

(2.67)

(2.68)

(2.69)

(2.70)



p) puwn hwpqwplwjhl dwih [7]
thzq» tm- kd

SR T (2.71)
: 0y
q) puun htnwGyuwpwihG wwpdu [3]
hh k
_ thn.m lmr[.\ih?- ¢ nun. T pwy. s lihqup, (272)

A
htin.n 365(-][“,9‘ 7aq,p V]Tun
npubin’

a T P
k., =ykk kk, =3 —anh -ﬂ-—"““ L (2.73)
a.. B T. P

GnpowlhglGtpnid plnniGwo hGnbpulbnG t6 th-G° thwuwnmwgh, h-G
htinwGlywnpwjhl:
19.2. UtindpwnuwpwjhG nipbnputhnfuwnpmibtph dwdwGuly [3]

_ thmu\ i lmrl‘ﬂhy u nn[l sy g ﬂkllu\{ﬂ (2 74)
htin.wn.d 2 N
365q.(1|y..(. 7aq.p Vz.\ITlln
qﬂhy.ﬂ = qﬁum.+ Fum : (275)

19.3. Uhgpwnuwpwjhl ninunputhnfuwungpnuiGtph dwdwGuy
w) pun htinwGyuwpwjhG nmupdu 31
de ip Udp
Ahh = ‘hhn.m nlq:n'pg ‘um'u. _, lihlllllfl{l (276)
T 365ay, 7t VT A

p) nuwn tppnint ninlnputhnfuunpnuiGtph opwywG dwywih’
A= Qo . .77

2
Qop.

) pun hhiGwlwl ninpunpuynunmuyiwl’ Yhnhg opwlwl vkylGniud-
G0 (Qopunu) i dwiwGuyh (D) 6O plupnipyud bppnuhGph

_ Quun D

A m Shwynp: 2.78)

2
Guwn .

n) pun nwpbyul ninunputhnfuwnpnuiGtph owywh b mbhuGhyw-
owhwgnpowub gniguwbhpGtph’
Qm lmq.um hmﬂu.

= , Uhwynn: 2.79
* " 365q,. 7 VT, fa hujnp (2.79)

b) pun pupddiwl dhowlywjph L hwawhunipju b’
A, =t Il=h-1t - (2.80)
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20. MinunpGtpp  wlGgnuiGiph  (anpny  puwyjint) dhohG  htnw-
Unpnipyniln’
I, =1@36)+1,14, 4 (2.81)

np.

21. Cwpdwljuqih wmbfuGhuyuli yunpuunwiuwlinpjul gnpow-
Uhgn' o, pun (1.8) puGwdlh:

22. Cuipdwljuquh gho pugpnniwl gnpowlhgp’ og . pun (1.12-1.16)
pwlwdlbtiph:

23. Cun dwiwlwyh, wyl £ opyw dwibtph, wpwpyw optiph L
nwpjuw widhulGbph® ninunpwhnupbph thnthnfumpjwl hwyyundiwl wihw-
Juuwnuswihnpjul gnpowlhgp’

h, - Quinwu. - (2.82)
Q.

24. Cuwn tppnumud pupddwl ninnonipjwl’ mnlnpwhnuptiph thnthn-

funipjuG hwyyuwniwl wihwjuwuwpuwswhnipjul gnpowhgp'
hoo=Qu (2.83)
CES

25. Cuwn tppninm mtnuwiwutiph mnlnpwhnuptiph thnhnfudw@ hw)-

Juniwl wihwjuwuwpwswthnipjul gnpowlhgnp

_ anmq.u.

Kow ==, , (2.84)
th?-ﬂtlmq

Kr =—(3““'”' : (2.85)
thy.ﬁl{mq

ShwywjhG fulnnh imomd

luGnhp 72. RwnupwjhG L, =15 Yd bGplupnpjuwdp pwnwdnujhl
tppninhG vyuwuwpyynd £ «<HYUNDAI COUNTY» wwunpmuGtpny® g= 28
ninlnp: linlnpGhph Gppltiynipjwl ShohlG tpywpmipymbp® /=3 4d, dh-
owljwy Julqunltph phyp’ n, =18, jmpwpwlsmp dhowlljw Julqu-

nnud wwpwuwmpnh dwdwlwyp’ t, =30 {, yepglwlyulimd’ ¢, =3 powh,

0y

wbtifuGhuyuwl wpwqnipymbn’ v, =24 [i/d: Ujunpnwh hwjgiwl qnpow-
Uhgn' 7, =0,8, qunyuiwl quqpp' /=12 44, wjunpnwh’ upqugpnud
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quidbnt  dwdwlwyp” T, =8 d, nmnlopuhnjubjhmpjul gnpowyhgp'
=2,5:

Minunpwunwp USQY-G dhonguwnnuiGiph wwlng Guwpuwwnmbuymy L
«HYUNDAI COUNTY» wywmnpniuGtpp thnfuwphGl) =58 ninlnpuwunwpn-
nmpjuip «Higer KLQ 6891 GA» wjwmnpniuGtpny: UGwugwd gnigwlhyGtpl
wlthnthnfu GG:

Npnpti" «HYUNDAI COUNTY» dwyGhph pwGh wjumnpniu £ Ypdwwm-
ynud Gppninnuy, Gpt opwlwlG wywmnpniuwhG thnjuwunpnuiGiph owdup’

Q,.,, =8000 ninlnp:

nmr[.lh

Lnidnud:.
1. Uty Gpph dwdwlwyp npnpmd GG (2.27) pwGwdlny, hwyyh
wnlbny (2.29) wpumwhwjnmpjmbn’
t, =15/24+18-0,5+3=49,5 pnuk:
2. UJunpniuh wfuwwmwlph dwdwlwlyp ppoinnid (2.15) pwGwalny,
hw)yh wnlhny (2.18) wpmwhwjnmpjmbn’
T, =8-12/24=17,5 d:
3. UJwmnpniup thwuwmwgh Juumwnpwo tpptph phyp (2.33) pwlwalng’
z, =7,5/0,82=9:
4. UJunnpniuh opwlwl wpunwnpnnujubnipjnibp (2.66) pwGwdlny’
«HYUNDAI COUNTY» wyunpniuh hwdiwp’
W, =9-28:0,8-2,5=504 ninlnp:
«Higer KLQ 6891 GA» wjwmnpniuh hwdwp
W, =9-58-0,8-2,5=1044 mnlnp:

5. OnfuwnpnuiGtnh owydwih phpwgiwl hwiwp wGhpwdtyn wywnmn-
pnwuGtph phyp (2.69) pwlGwdlng, nputn pun opdw dwitph wywmnpniulh-
nny ninunputhnfuwnpnuiGph dwjwih thnthnfudw@ wGhwjwuwpwywthni-
pjwl gnpowyhgp” k,, =L1[5, 6]:

«HYUNDAI COUNTY» twlGhph wyunpniuGtp’

A, =8000-1,1/504=17,6 ~18:

«Higer KLQ 6891 GA» dwjihph wyumnpniuGtip’

A, =8000-1,1/1044=8,8~9:
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6. Updwwnynn wywunpniuGbph phyp’
A=A, — Ay, =18-9 =9 wjunpmu:

lulinhp 73. Lwunupujhl wyunpmuwjhG tppmqnt GpywnpnipyniGp 16
U k&, tppninnt dhowGlyjwy yubGqunGtph phyp' 20: Ugwmnpniuh yuwpuwwnipgh
duwdwGwyp jmipuwpwbyymp vhowGlyjwy Julquend 30 Y t, huy ytipeGuwlwb
Julqunnii® 2 pnwb: ULy tpph wlnnmupyniGp 1 ¢ E: Opnpbp Gppnimnud
wywnnpniuh pupdiwl mtfuGhuyui b pwhugnpowlwl wpugmpmiGGtnpp:

IuGnhp 74. Ujunnpnwuh Uty Gpph wlnnnipymiGp 1,5 ¢ &, wwpwwnipnh
dudwlwyp ytpohlG Ywlqwnnmui 18 pnwtb, huy whwgnpowul wpw-
qnipjniln tppninud” 16 Yu/d:

Npnpt) hwnnpnuygdwl wpwgmpnilp:

lulnphp 75. 9 Y8 tGplupnipjudp pwnwpuhG JwowynuyhG wyunn-
pnuwjhl Gppninud dkY opmid thnfuwnpyt £ 15000 mnlnp L uumwnpyby®
45000 nun.jd mpw GuunpuwjhG w2 fuwnwp:

Npnpty Wby Gpph hwdwp mnlnph Gpplbtynipjul dhohlG htnwyn-
nnipyniln L ninunputhnfubjhnipjuG qnpowljhgp tppninnuy:

luGnhp 76. LUQ-A141-01 dwlGhph wyumnpniul opulwb Juwmwpby k
10 tpp’ thnfuwungpbting 902 mnlnp: Gppniqnt dhy Gppod ninlnputhnfutb-
1hnipjwl gnpowhgp hwjwuwn k& 2-h:

Npnptp  ninlnpuumwpnnmpjul  oquugnpoiwl wwwnpwunwlyw-
(impjwl gnpowyhgn:

lulnhp 77. LUQ-695-01 wywmnpniup vty opnid Juwwpty k£ 12 tpp L
6264 nun.Yd mpwGuynpuiwjhG wpfuwmwbp: Gppninne vk tppnd niplinpu-
thnfubijhnipjul gnpowyhgn hwjwuwp t 2,5-h, ninunpGhph Gpputiynipjub
dhohG htinwynpnipyniln” 4 Yu:

Nnnptp mplnpuunwpnnnipjuwl oqgnugnpdiwl nhGwdihiuywl gqnp-
owlhgp:

IuGnhp 78. LUQ-A141-01 wywnpniuG@ wpuwwmmd £ 11 g Gplyw-
pnipjudp  pwnupwjhG wpwiwqowjhG Gppmmmd, npnbn  dhowGlyjuy
JulqunGtph phyp hwywuwp £ 24-h, wjumnpniuh ywpwwnipnh dwdwGuyp
pninp vhowGlyjwy yulGqunbtpnid® 9 pnyt, mbluGhjulwl wpwgqnipyniln 22
yu/d: Ugunpniuh wfuwmwdwdwGuyp tppnimd 16,0 d E:

Npnpt yugph oquuugnpoiwl gnpowlhgp vkl opniud:

uGinhp 79. Ninlinph tppltynipjuG thohG htnwynpmpjniGp tppninid
7 4u k&, hul mnlnputhnfutijhnipjwl qnpowhgn dkY ppnid” 8:
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Npnpty Gppnunt GpluwpnipniGn:

luGnhp 80. MU9Q-32053 wywmnpniuG wyfuwmmd £ 316 Yd bLplyuw-
nnipjuwdp dtpdpwnupwjhG tppninnud, npnid thowGljwy JublqunGhph phyp
hwyjwuwn £ 12-h, wdwmnpniuh jmipupuwlyynmp dshowbyju Julqunnd wuw-
pwwnipgh dudwlwyp 2 pnwb, huy YbpeGwliwl YuwlGquomui® 6 pnut:
Udwnpniuh pupddwlG wnbfuGhuywl wpuwgnipymbp 40 Yd/d t, opwywG
Juqgppn' 371 4d, huy tppnunnid wuwmwdwiwlwyn 14 dwd:

Npnpt) wyumnpniuh opwljwb qunyuywl Juqgpn:

luGnhp 81. LUQ NO1 wdwnpniuG wpfuwwmnid £ 90 Yd tpyupnipjunip
dhopwnwpuwjhG tppninnud, wpdyting 45 Yui/d wmbuGhyuwlwl wpuwgqnip-
Juip: Uhowilyjw) YwlqunGtph phyp Gppninpmd hwwuwnp bt 3-h, hul
Jnpwpwlymnip dhowllywy Julquwnmi wywmnpnivh wwpwwnipnh dwdw-
Guyn' 5 pnwb: UL Gpph wlnnnipjnilp yuquimd k 2,75 dwd:

Nnnpt wjunnpmuh wuwpwwnipnh dwdwGuyp ytpohl julqunnud:

IuGnhp 82. Uyunnpniuh wpuwwmwdwdiwlwyp 13 i Gpupnipjudp L
24 dhowllyyw) JubGqunGtpny tppniqnid 16,6 dwy t, tppninnt jnipuwpwlsjnip
vhowllyw) Jyulqunni wywmnpnmiup wuwpwwnipnh dwdwGwyp 0,5 pnut L,
huy YytpoGwlywl Jubqunni® 3 pnwb, pwupdiwl wmbhuGhjujuwli wpugnip-
JjuGp’ 26 Yi/d, opwywl gpnyuywl Jyugpp' 2,6 Yd: {wpytp wyunpniuh
Juwuwpwo tpptinh phyp opnid:

ulinhp 83. «Higer KLQ 6891 GA» wjunpniul vyyuwuwpynd £ 10 yd
tpqupnipjuwdp GppninhG: Qumlonpuunwnpnnnipjul ogunugnpdiwl umnwwh-
Juywl L nhGwdhyjulwl gnpowyhgltipp hwjwuwp GG 0,8-h, mnlnpwthn-
futihnipjwG qnpowyhgn' 4: Gppnupmud dhohG pwhwgnpdwwl wpwgnip-
Jnilp 20 Yu/d t:

Npnpt) wjumnpniuh dwiwjhl wpnmwnpnpuuinipniGli mylnpGtpny
L ninp.ju-ny:

lulnphp 84. 15 dwimd, 11 wyunpnu thnfuwnpty GG 63855 nminlnp:
Lwnupwjhl tppmqnt Gpupnipymbp 8 YU t: Gppmnmd hwnnpnujgdwb
wpwqnipynilGp 18 Yu/d t: Ugunpmuh wywpwwnipnh dudwlwyp ybpohl
Julqunnd hwjwuwn £ 3 pnwt, wjunnpniuh mbnuuwpnnnipjul oquw-
gqnpoiwl qgnpowyhgp’ 0,86, huy Gtppounud  ninnpwihnfubihnipywG
qnpowlhgn” 3,0:

Nnnpt wjunnpniuh ntnunwpnnnipniln:

luGnhp 85. UJumnpniuwghG thnfuwnpnuiGbiph  wwpbul  owduwin
Juquinud £ 456127978 ninlnp: Udwmnpniuh dhohlG ninlnpunwpnnnipniln’
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55 nmlnp t, niplnpwunwpnnuipjul oquugnpdiwl gnpowlyhgp' 0,88,
tppninm kY Gppmid minlnputhnfubijhnipjwl gnpowyhgp’ 4, pwhwqnp-
owlwl wpwgnpynlp tppninmud® 16 u/d:  Gppninmd wywnpnwuh dhohG
wfuwmnwdwdwiwyn hwjwuwn £ 15,6 dwd: Swpduw opwgnigujhG optiph
phun” 365 op, wjwmnpniultph qhd pwgpnniwl gnpowyhgn” 0,92:

Lwyti] wnwownpuo dwywih ninlnpuhnfuwnpnudGph hpugdiwl
hwiwp wGhpuwdt)m wynnpniultph phyn:

luGnhp 86. Cun opjw dwubph, dkpdpunupwjhG wyunnpmuwjhG
tppninnud, nmuplnputhnfuwnpnuiGiph mwnwimibGinph Jwuhl wnyyuGbpp
nnywo k£ 2.1 wnnuwlynud:

{upyty tppninmd  mnunpwhnuph whwjwuwpwswihnipjuG qnp-

owlhgp:

Unjniuwy 2.1
B B s B
| sE | L aE| L | aE| o | iE
E| 55| B |ez| & || £ | =2
3 =]
§| 2| & | E2| & | 2| ¢ | 2
52 ST = $=
=} =} S| =
6-7 400 10-11 350 | 14-15 500 18-19 650
7-8 600 11-12 400 | 15-16 500 19-20 500
8-9 700 12-13 400 | 16-17 600 20-21 300
9-10 550 13-14 450 | 17-18 700 21-22 250

IuGnhp 87. UtpdpwnupwjhG tpulympuhnG 21 Yd Gpyupnipjul
tppninhG uyuuwpynud GG 4 MUY 3205-110 dwyGh2h wywmnpnwubbp:
Udwmnpnwh Qwpddwl wpwgnipjnilp 28 Yd/d t, huy ytpohG Yulqunnid
wuwpwwnipnh dudwlGwyn” 15 pnuk:

Npnpt) wyunnpniultph pwpdiwl hwdwfunipjnilnp tppninnid:

u(inhp 88. UtpdpwnuwpwjhlG nmniphumwul tppnumd wfuwnma k
4 MU wywmnpnu, npnlg wpddwl dhowlwjpp 45 pnub E, huy
wmbthuGhyuywl wpugnipynilp’ 30 Yu/d: Gppmnnud dhowlyjwy Julqunbtph
phup hwjwuwn E 3-h, npnlighg jnipupwlsynipnid yuwpuwwnipnh dwdwGuyp
2 pnut t, huy YytipgGuwlwl ulqunmy® 18 pnuytk:

Nnnpty tppmnnt tpupnipyniln:
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2.2.0dSNenNruLGrLh CULCUTL GUQUUUBELNNRUT
luGnhpGtinh modw6 hwdwp hhdGuyw6 pwGuwdlbpp

1. Cpowunniynp dwdwlwyp ppninuy’
w) by 2pewuynnijnp
t o =t *t,., Ny, (2.86)

2n9.

Jud

L
t . =2(—+n
v

wn

tyy +ly) = 2, (2.87)

dhe. “

p) htwiwnuwpd tppp hwenpy opp Ywuwwnbijhu, wjuhlGplG’ Jtpohl
Julqunnd wjwmnpniuh ghptiptnt (oreroit) nhwpnid’

‘ :2(tz+Ztuu\‘u)+twquu+thqun +t“,d: (2.88)
202 60 Q.
npuntin’
t, =t +t b (2.89)
@) optipny’
s —'m  op: (2.90)
209 24
2. UJwumnpniuh ppowuynniynGtph phyp opmud,
T,
z, = 2V , (2.91)
2L+ v, ng, by, +V, 1)
3. Gwlqunbtph dhol inuo dhohG htinwynpnipyniGp [9]
= TE (2.92)
b dhe. a-1

4. 6pp mnhn mynmpjudp tppmnnt Gpupmpyniln (L, o) hwjwuwp sk
hwljwnwnd ninnipjudp tppnunt tpliupnipjwn (Ly p), wugu.
w) tppnnt hohG ipywpnipymGp YihGh'

Loy = % : (2.93)
p) ulqunltph thehl phyp ¢ty ninnnipjudp’
a,, = % : (2.94)

5. dunwyjuwGtph (meperox) dhohl htnwynpnipjniGp dtYy ninnmp-
Judp

165



Lh.npg.

Ly = F, yu: (2.95)
6. Gppmnmu opwlw G thnfuwnpnuiGph owduwip (Qop),
Q,, =Q, +Q, , nulnp, (2.96)
nputin w) wyumnpniu pwpdpugnn ninunpGtph phyG ninhn (W) ninnnipjudp’
Q, = iQ” , niqlnp, (2.97)

p) wywnpniu pwpépuwgnn nnlnpGiph phyp hwjwewy (R) -
nnipjuip’

i=1

Q.= ZQij , niqlnn, (2.98)
7. QulqunGtph dhol thohlG mnlnpuwhnupp’
= Qun (2.99)

oho. (a _1)u(ﬂ) .

8. MinunpuhnfuunpnudGtph mwpbyuwl owywp Gppninnud’

Q. =Q, Dyuys (2.100)
9. Gppninmy ninlnpwpowGwnnipyniGp’ (P,)
Py =Py +Pe, (2.101)

npntn w) tppniqnt jnipwpwlyynip mnuwdwuh ninhn (Py) nmnnipjudp
nnlnpwypowGunnipnilp’
I (2.102)

i=1

Pl-z = Ql-z'lqm.l-z : Pz-3 = Qz-s'lqm.m : (2103)
p) tppninnt jnipwpwlsnip minudwuh hwunuwy (Pp) nignnipjudp
nnlnpuwypowGunnpnilp’

i=n

P.=) P, =P_+..+P ,+P_, (2.104)
npuntn’
L. = Loy (2.105)
Q,,

10.  ‘bvbppwnupwjhlG wywmnpnivwjhG nloputhnfuwnpniiGhph
owdJuyp htnwlywpwjhG qupqugiwl hwyyuniwdp’ pun pGulsmpjub
puh’

Q,= 'I'Z ‘N, (2.106)



npunbin’

T=T,mn,,> (2.107)
11. LbnwGyupnid wjumnpniuwghG ninbnpupowGunnipniGp.

P = Qe ® (2.108)

npunbin’

L, = 1,240,258 K, -F : (2.109)
12. Ugyumnpniup poijjuwnntiih thwgnuin (ninlnpumwpnnnipjniln),

m =1-Q, /60 mnlnp: (2.110)
13. Bppnumud wyunnpnwultiph pupddw funnipyniln,

n=A_ /L , wjnn/jd: (2.111)
14. Gupdtgywo tippnunmt ipljupnipjnilnp,

L, =V, 1, /(2-60), 140 (2.112)

ShujuyhG fulnph mond

luGnhp 89. Lwnupwjhl wmpwdiwqowjhG tppninnt tpupnipjnilp
Juquinui b 12 Yd: Uhouwlljw; Yuwlqunltph phyp bGppmnmud” 20,
jmpwpwlynp  dhowllyjw; Juwlqunnd  wywmnpnivh  wwpwwnipgh
duwdwGwlyp' 5 pnwb, wpddwl wnbtuGhyuwiwl wpuqnipniGpn’ 24 Yoi/d:
Ugunpniuh miplnpumnwpnnmpjul oqunugnpdiwl gnpowlhgn hwjwuwn
0,8, tppninnud wpuwwnmwdwdiwluyp' 15 d: Qinlnph  GpplympjulG shohG
htinwynpnipjniGp 4 Yo £, opwlul wnwybjugnijG ninlnpuwhnupp tippnimnid’
44544 minlnp:

«Higer KLQ 6891 GA» dwylh2h puGh wymnpmu L whwnp tppninnud
ninunpwhnuph hpwgdwl hwdwn:

Lotomu:

OnfuunpnuiGtinh - dowjwih  hpwgiwl  hwdwp  wlhpwdb)nm
wyunnpnwulGtph phyp npnpynud b (2.67) pwGwdlny, npntn wGhwjymn L
wywmnpniup opwjuwl wpmwnpnnuyulnpnilp’ wpnmwhwjnywod mnlnp-
Gtph pyny (nph npnpdwl hwdwp wihpwdbywm t qubty tpptiph phyp opnid) L
ninpuihnfubiihnipjwl gnpowyhgp: GGy G2qwohg  hwydunyp uwmwp-
ynud t htimlywy hwonpnuww lnipjuwdp:

Npnymu tGp.

1. Uty tpph dwdiwluyl pun (2.27) pwGwdalh, hwyyh wnlbny (2.29)
wpunwhwjnmpjnilp b £, =0 wwjdwbp.
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12-60
L =

7]

2. Ugunpniwph thwuwnmwgh Juwwpwo tpptiph phyG pun (2.33)
pwlwdlp’

+20-5+5 =45 pnwyt= 0,754

z, =15/0,75=20:
3. Gppnunid mylnputhnjutijhnipjw qnpowlhgn (2.7) pwGwéalny
Moo =1214=3

4. Uguinpniuh  opwlywl wpumwnpnpuliwlnipjniip pun  (2.67)

pwlwdlp’
WQ =20-58-0,8-3=2784 nin.:

5. Stnunptny  hwiwwwwwufuwli pywyhG wpdtplGhipp  (2.69)

pwlwdlmd L pGnmGtny, np kg =1,0, junwGwuip®
A, =44544/2784 =16

ulnhp 90. Lwnwpwjhl nmwlqtilGghw) tppnint tpywpnipyniGp 7,5 Yd
£, dhowlljw) YulGqunbtnh phyp" 15, tppomnnt jnipwpwlsnip dhowGlyjuy
Juwlqunnmu wywnpmuph wwpwumpph dudwluyp” 20 Y, ytpelGuywd
Julqunnii® 4 pnuti: Gppnupmud wpfuwnnd GG 9 MUQ-32051 dwylhoh
wywmnpniu, npnlg wupdiwl wmbuGhyjuwywl wpuqmpiniip hwjwuwp k25
yu/d:

Npnpt) wymnpniuh Wby Gpph L 2powyunniynp dwdwGuyp, 2updiwd
dhowlwjpn L hwdwhiwlwnipymbp tppninnid:

Lniomud.

1. Uty tpph dwdwGwyl puwn (2.27) pwlwaélh, hwyyh wnGbng (2.29)
wpunwhwjnnpymlp’

t, =7,5-60/25+29-15/60+4 =27 pnut:
2. UJwmnpniuh dtYy ppowuynnynh dwdwluyp (2.87) pwlGwdlng’
t, =2-27=54 pnyt:
3. UgunpnwuGtph pupddwl showlwjpp (2.58) pwGwdélny’
[=54/9=6 pnnut:

4. Udwnpnuh pwpdiwG hwdwfumpjmbp (qpulg tpptph phyp)’

(2.60) pwGwalny’
h=9/0,9=9-60/54 =10 wjwunpniuy,
Jud
h=1/6=60/6=10 wjunpnu:
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lulnhp 91. Oquugnpotiny pwnupwjhl wywmnpniuvwjhl tppninid
ninunpwhnupbiph  htmwgnuniwG  wpymlpGtpp (wn.2.2 L 2.3), npnpbp
Juwywlh dhohG tpywpnipnilp, mnlnpwopowluwnnipjnilp, Wkl mnlnpp
tpputijiwl vhohG htnwynpmpjynilp, mnunputhnfutijhnpjul L ninlnpw-
hnuptiph wihwjwuwnpwywthnipjwl gnpowhgGtnG pun tppninm mtinudw-
utiph L wpdiwl nunnipymGGtph, hnjuwngpmiGtph Swjwih wihwjwuw-
npuwswthnipniGG pun opjw dwibiph L thnfuwnpmuiGtph mwptjuG swyup,
wywmnpniuh Wby Gpph L 2powwunniymh dwdwlwlp, Jwupdiwl shewlwjpp L
hwdwjuwlwlnpymbp tppmnmy, Jwhwgnpowyuwl wpwqmpnilp, wjwn-
pniuh mbtnuwwpnnnpyniip’ yuwwpting wymnpniuh dwyGhph pGupnip-
Jnil, hw)guwpyting wGhpwdt)n wyunpnultph phyp wnyjwy tppmnhl
uywuwpytnt hwdiwn: {wpdupylbph dwdwlwly pnniGhy. jnipupwlsnip
vhowllyjuw; Yuwlqunnd wyjunpniuh wywpwwnipph dwdwGuyp 30 L,
ytpohl Ywlqunmu® 5 pnwt, Jwpdiwl mbluGhjuluwli wpugnipmln” 25
yu/d, opgw ke qpnyujwl Juugpn' 5 Yo, yupqugpujhl dwdiwlwyp' 10,5 d

Unjyniuwy 2.2
Onwlw( nununpwhnupp tppninnud
U Mmnhn magqmpjudp £ lwjwnupd myympjwip
NinbnpGhph ppyp NinbnpGhph ppyp
=l . 2 2., -
1EEH 1A
S 1238 £ | % | Elizgzr 1| ¢
S S g =2 B3] N S S 2 £ 3 o
ENEELIE A L
& a
1 2 3 4 7 8 9 10
1 1362 15 - 1332
2 1,7 42 12 12 1,5 36 6
3 0,5 63 39 11 0,9 138 81
4 0,6 105 63 10 0,3 126 87
5 0,6 300 129 9 0,8 123 54
6 0,4 96 108 8 0,3 60 48
7 0,4 321 168 7 0,5 231 249
8 0,5 93 99 6 0,4 174 54
9 0,3 42 84 5 0,4 198 126
10 0,2 72 168 4 0,6 48 144
11 0,3 45 189 3 0,6 6 90
12 0,9 33 78 2 0,5 15 117
13 0,5 12 60 1 1,7 - 1431
14 0,5 6 30
15 0,3 - 1365
2a 8,3 2592 2592 8,5 2487 2487
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[nw ] | | I |

Unjyniuwy 2.3
Onfuunpnudbtiph owywl pun opdu dwitiph
Onju QulnpG Onju QulnpG Onyu QulnpG
du;ffg & phlrllﬁ, rllltrlhrrlllrll du;'fffil & phlrllﬁ, rllltrlhrrlllrll du;i%‘ t phlrllﬁ, rllltrlhrrlllrll
1 2 3 4 5 6
6-7 100 11-12 300 16-17 1077
7-8 700 12-13 250 17-18 600
8-9 1077 13-14 231 18-19 300
9-10 750 14-15 290 19-20 160
10-11 440 15-16 640 20-21 100
Lanuuikln 7015

Lnomd; Liwl fulnhplGbph modwlG hwdwp wGhpwdbyum £ Juquty
(np  wrnuuwy, wybuglim] «hnfuunpdtighG®  Quupy, b Quuy LU
«Mnnpuppowuwnmpynilp, mn.gyd, Pugpm U Phyy, uymlbpp puglbnyg
npwilp hwiwwywunwufuwl hwyguwpylGtph hhdw6 Ypw, nph wpynilipmy
ymGtGwlp opwlwl ninunpwhnuptinh nhy wwwmybpn wnnuwy 2.4-h
wmtiupny:

Lwlh np, ufjuy tppmygnd ninhn (U) nunuipjudp Gppminnt
tpupnipyniGn (8,3yd) hwjwuwn st hwjwowy () ninpnnuipjudp tppnignt
tpqupnipjubp (8,5 Yu), hGsybtu Gul Yulqunltph phyl E wmwppbp, wyw
wlhpwdtipn b Gwpowwbtu npnptyp tppniqnt dhohG  Gpwpmpymbp L
Yuwqunltph dhohG phyp:

1. Opnpnid GG tppnpne thohG pupnipjnilp pun (2.98) puGwdalh’

Ly, =(8,3+8,5)/2=8,41:

2. Gppnumud yuwlqunGtinh thohG phyp (2.94) puGwdlny’

S 15+13 _
Ghg 2

3. JunwywbGtph shohlG hinwynpnipjnilp vbY nipnnipjudp pun

(2.95) pwGwalp’

14:

84 =0,64 Ju:

luhg.qm, = 14—

4. Gppnunud opwjw G ninlnpuithnfuunpnuiGhph Swywip pun (2.97,
2.98, 2.96) pwlwdlbtph’
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Quupy =1362+1392+1416+1458+1629+1617+1770+
+1764+1722+1626+1479 41434 +1386 +1365 = 21417 minlnp,

=13

Q,, =21417+18093 = 39510 ninlmp,

5. Gppnupnud muptwG
(2.10 Yt 2.100) pwGwdlbpp’
Q=39510-365=14421150 mnlnn:

i=1
Quy = 2.Q, =1332+1362+1419+1458 +1527 +1539 +

+15214+1641+1713+1617 +1533+1431=18093 ninlinp,

ninlnpuihnfuwnpmuiGbnh Swywyp pun

Unjniuwy 2.4
OpwywG ninunpwhnupp Gppninud
U Mmnpphyg mogqmpjudp B Qujwnupéd mogqmpjudp
MunlnpGph phyp (MuinlnpGph phyp
= 5
I £, _ B I
= 5 A s > =
E15E s | 9 |ksq 5 2E < M ETE
= s E| 5 = o SE Bl 5| =S 3 o Sg™~
e 22| & E > |=%s| 8|5 = 2 Y S | 2 &5
g || < g = =5 | 8 & = ES = =5
= S = = fa = | 5§ = S 3 = B 2 =z 5 & =
8 |23 2 £ |32 2|38 = s 252
= 3 |&5 S| &l 32 5 |c8 2
5] E 3 et 3
= 5
<= =] =]
S S
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
1 - 1362 | - 13 - 1332 -
2 1,7 | 42 12 | 1362 | 23154 | 12 1,5 36 6 1332 | 1998
3 0,5 63 39 | 1392 696 11 0,9 138 81 | 1362 | 1225,8
4 0,6 | 105 | 63 | 1416 849,6 | 10 | 0,3 126 87 | 1419 | 4257
5 0,6 [ 300 | 129 | 1458 874,8 9 0,8 123 54 | 1458 | 1166,4
6 0,4 | 96 | 108 | 1629 651,6 8 0,3 60 48 | 1527 | 458,1
7 0,4 | 321 | 168 | 1617 646,8 7 0,5 231 249 | 1539 | 769.,5
8 0,5 93 99 | 1770 885 6 0,4 174 54 | 1521 | 608,4
9 0,3 | 42 84 | 1764 529,2 5 0,4 198 126 | 1641 | 6564
10 0,2 72 168 | 1722 | 13776 | 4 0,6 48 144 | 1713 | 1027,8
11 03 | 45 | 189 ] 1626 | 48728 3 0,6 6 90 [ 1617 | 970,2
12 0,9 33 78 | 1479 | 1331,1 | 2 0,5 15 117 | 1533 | 766,5
13 0,5 12 60 | 1434 717 1 1,7 - 1431 | 1431 | 2432,7
14 [ 05| 6 | 30| 1386 | 693
15 0,3 - 1365| 1365 408,6
Cnw | 8,3 2592 |2592| 21417 | 12464.4 8,5 | 2487 | 2487 [18093|12505,5
6. Opwlwl ninunpwpowlwnmpynilp bppmquud (2.102, 2.103,)

pwlwdlbpny.
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P =1362-1,7+1392-0,5+1416-0,6+1458-0,6+1629-0,4 +

+1617-0,4+1770-0,5+1764-0,3+1722-0,8+1626-0,3 +
+1479-0,9+1434-0,5+1386-0,5+1365-0,3 =12464 nin.yu :
B, =1332-1,5+1362-0,9+1419-0,3+1458-0,8+1527-0,3+1539-0,5+
+1521-0,4+1641-0,4+1713-0,6+1617-0,6+1533-0,5+1431-1,7 =12505,5 mun. 18 :
P, =12464,4+12505,5 = 24969,9 nu.yu:
7. Swptwl ninlnpw)powlunmpinilp Gppninnud (2.13 jud 2.101)
pwlwaltinny.
P =24969,9-365=9114013,5 mn.yd
8. Minlnph tppltiynipjuwb dhohl htnwynpmipjniln (2.15) pwlwdalny’
_24969,9
5079
9. Nununpwihnfutifhnipjw qnpowyhgn (2.7) pwGwdlny
8,4
4,_9 =
10. Cun dwdwlwyh, mnunpuwhnuptph thnthnfuiwlG wihwjuwuwnw-
suthnipjwl hupyundwl gnpowyhgp puwn (2.84) puwGwalp’
3477

o=l 21,3
2634

11, Quuwg-n dwiwbGuwlh wnjuy powlnmd tppninmd thnfuwnpyuo
nlnpGtiph wnwytjugnyyG phyp (pun wn.2.2 hnfuwnpjuo GG wymGhpnud
wnwybtjugnt)G ninlnpGtnh phyp ninpn LW hwjunwly mgnnipjnGGEpny)”

Qg =1764+1713 = 3477 mnlnp:

12. Opjw uhohG dwiwjhl thnjuwnpmuiGiph owdwp pun (2.5)

pwlwdlp’

=4,9, yu:

Do = 1,7:

Qgpps = % = 2634 mnlnp:
13. Cumn tppninnud Qwpddiwl ninnmipjulG’ ninlnpwhnupbph thnthn-
lumpjul  hwpywniwl wlhwjwuwpwswhnmpjul gnpowlhgp, npp
thnthnfuynd £ 1,1-1,8-h vwhdwGGtpnd [13], (2.83) pwGwdalny’

=1530/1507,7=1,01:

nmﬁ.mq.

14. Cuwn tppninnt mtnuwdwutiph niplnpwhnuptiph thnthnfudwG hw)-
Juwniwl wihwjwuwpwswihnpjub gnpowyhgn (2.84 U 2.85) pwlwdlbpnny
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L1764 o

mD.U._153O
o 1713
“E 507,77

15. Gppnunud punn mtnwdwutinh thnfuwnpywo niqunpGiph dhohG
phyp ninhn b hwjwnwy nignnipjwdp pun (2.99) pwlGwdlp’
. 21417
Qﬁh?-"lﬂhﬂ = T =1530 mr]hnp,
Qihonay, = % =1507,7 mnunp:
16. Uty tipph dwiwGwyp pun (2.27) puGwdlh.
- 8,4-60

1]

+14-0,5+5=32,16 pny=0,53 d:

17. UJunpmuph thwunwgh Juumwpgwd tpptph phyl pun (2.33)
pwlwdlp’

_ 10,3
0,53
18. Uywmnpniuh vty ppowujnnijnp dwiwluyp (2.87) pwlGwdlny’

t, =2-0,53=1,06 d.:

19. Gppmgmd wyfuwwnng pwpdwilpuqlh pGnpmpinilp L hhdGun/n-
podp.
pwnupwjhG tppninhGiph hwdwp nwghnGuwy ninlnpumwpnnmpjul
wyumnpnuGiph pGupnipjuG L wGhpwdb)n pwlwyh npnpuwl nhypnid
wbtwp L hwpyh wnll] owlpwpbnGuwo dwdtphG wnwyty owlpwptniGywo
mbnuiwutpmd dhY mynnipjuwdp mnlnpwhnuptiph hgnpoipyniGp (Qunwy.)s
opnJw dwitiph L tppninnt hwnywoGtph (JuuywGGtph) hwiwdw)6® ninln-
nwhnuptiph hgnpnipjwl pwpudwl wlymiGinG nt wihwdwswhmpnilp
(Mg> M) gbintiydu (Ghohtippuhnfuwjhl) dwlpwptinGywd, hGswbu Gul
ghptipwyhG dwitiphl wywmnpniuGbnh jwpddwl Gyuwunwlwhwpiwp thow-
Juypp (D, Gipyujwgynn ninlnp-nbtntph pwiwynp, dwiwwwphwjhG tpplt-
Ynipjul wuwypdwbbbpn L thnnngGtph pnnmGuympnilp, Gppninmd wywnn-
pniuGtph thnfuunpnuiGtph hGpGupdtipn:
9quih owywGbph thnfuunpnuiGbpp Guuwuwlwhwpdwp b hpuglbg
Ubo nplnpuunupnnnipjudp wyunpnwltpny, pniyjuwnptih GJuquagntG

V4

=19,4:
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yupddwl dhowywjpny, L hwwowyp' thnjuwnpnuiGtnh thnpp dwywyGtph
nhypmd oquwqgnpdty thnpp ninlnpumwpnnmpjudp wjunpniulbp” wwh-
wwltiny thnfuwnpnuiGtinh npuuywl gnigubhy Ghpn:

NkRaGGwnYy (quun Gywo tppmnhGhiph wyjwiGtph) Juluwnbuyng
ninlnputhnfuunpmiGbph Swywp wnyjuw) Gppnunmud’ npnpnd GGp wywn-
pniuh ywhwGoynn mtnuumwpnnmpniGp’ juhudwo Jupddwl hwdwhiwyw-

GnipjniGhg’ h =6—IO , L tppnuqnud wjwlwynpywod ppownundwjhl tpptph
pwlwlhg, htnlyw) pwGwdlny [13]°

Q
==<w .4 .hh h , 2.117
q\X[\y‘ 365 wiu. d U EEpy.mmn. 6.d.wGh ( )
Juy’
meuq lkq
= 2.118
q 0 ( )

npntn /-6 wpdiwl pGumbpduh dEompmGG E, npp  pwnupwyhG
tppninpGipmd «hy» dwditphG Gpuwuwynpymy b pGnmGty 4-5 ponyt [6]:
ConmGymd E 7 =5npnut, ke-wGhwjwuwpwswhnmpjul hGnbtqpupughG
qnpowlhgl t. k,=1,32 [13]
_1077-5-1,32
1" %0
MGtGwny hwyqwpyuwjhG mtnuuwpnnmpniip L «wyhy» dwditphl
duwiwjhG mnlnpwhnupp wnyjuy tppninnud puwn [ 14] wdywGeph, pGupmd GG
punuwpwjhl ninlnpuwthnfuwnpnudGph hwiwnp Gwuwntujwo plghwnip
116 nplnpuwmwpnnnipjudp (23 Guunwuntinny), LhUQ2-52563 dwllhoh wywnn-
pniu: UwluwylG wju juwd w6 wnbtnuuwpnnnpjul wjunnpniuh pGunpdw
JupoGuwlwb yahnnp Jujwglnd GG mwpptn dnpbjGtph, mtnuuwpnnnipjudp
dnwu, Jwpdwluqih Jwhwgnpowluwl dwfuutiph hwitdwwmnipjnilhg htun:
Un G(wuuwyny pun hwitdwunynn wnwppbpuyltnph  wpdwlwuqdh,
huwpqupymd &6  wwpbuwl Qwhwgnpowlwl owfuutpp  htinbyuy
wnnwhwjnnipjuip’

~118 mnlnp:

3 =P.C, (2.119)

npuntin’

Cc= Cam Vit Crum. , npud/nun. Y (2.120)

V,.qr-p
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20. Uqunpnwwh pwpdiwl hwdwlunpymGp (qpubg tpptph phyp)
puw (2.60) pwlwdlny®
h= % =12 wjunnpniu:
21. Ugwmnpniuh wpnuwnpnnujulnipynilGp d6Yy opnd” (2.67) pwGuw-
aduny.
W, =118-0.8-20-1,7 0 3209 ninlnp:

Qop

22, OnpuwnpnuiGph owjwih  ppwgdwl hwdwp wGhpwdbtyn

wunpniuGtiph phyp (2.80) pwGwaling’
A, =1.06-60/5=12,6~12

Juu punn (2.69) pwGwdlh™ A, =39510/3209=12,3~12:

lulnhp 92. Oquwqgnpotiny wywunpniuwjhl tppmmuid Junmwpywd
ninunpwhnuptiph  hbtwgnuniwl  wpymilpGtpp (wn.2.5 L 2.6) npnphy.
Juwywlh dhohG tpywpnipnilp, mnlnpuwpowluwnnipjnilp, Wkl mnlnpp
tppltiuwl dhohG htinwynpmpjynilp, ninunputhnfutijhnipjul L ninlnpw-
hnuptinh whwjwuwpwywhnipjwl gnpowlhgGtnl, pun Gppnunt mbtnu-
dwubiph L Jwupdiwl mnnmpjnilGGtph, hnfuwnpmdGtnh owjwih wlihwyjw-
vwpwywthmpniGl pun opduw dwdibtph L thnfuwunpmuiGhipp vmwpbuwG
owyuwqn: {wpquplylbph hwdwp plgnll, np joupupwlsmp ShowGyjwy
Juwlqunmd wywnpmup wywpuwumpnh dwdwluwyp 0,5 pnwyb, yYtpohlG
JuwlGqunnmi' 5 pnwb, wpdiwl nbuGhuywl wpuqmpmniGp” 30 d/d,
opjuw k9 qunyuywb Juugpp S Yo, jupqugpujhl dwdwGwyp’ 10,5 d:

Unjniuwy 2.5
OpwlwG ninunpuwhnupp tppnunud
5 FO 0051435 Sl A [ 40 1185 N
a srLAAA ‘l(b‘<lll'ilﬁ‘*ulp‘]wu} Q j, g ,}hkulllf<l<l. T arpjup
7 | LAz At rpiim 7 Es St i
= .
£ [Lsgf2s [335 |4 | E& £ G| B 1855 |28 £
g [ BElo8 [y [F [SE<[8[F(e6 [ 2 [FES
1B [Baz] 18 [5@ [ EE| 55| & | B | 16 (48| EZ|EE 2
= = = = == =
3 [ E&E|1g |63 | 37 [F5E][ B [EE| 5 |05]| 2753 <
2 | REs2|155 [285 | & Y | BT 85 [395] & =
B 115 [135 285 5 6 I [ Iy 9 [37185] 11 12
i 1,5 |3385 | 105 15 - 3445 | -
B | 1,3 | 145 |3455 12 |23 | 125 ] 25
Cohw | 208 |20 | 7B 11| 1R | 7850 | 2350
4 1,6 | 355 [215 10 [ 1,3 | 425 | 285
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Onfuunpmuibtnh owyw G pun opdu dwibtiph

Unjnuuwy 2.6

Onqu NunlnpGtph Onqu QulnpGtiph Onqu NulnpGtph
QWPR g, mtop | | ppgd nnn | S8 by, mounp
1 2 3 4 5 6
4-5 110 11-12 730 18-19 850
56 250 12-13 690 19-20 774
6-7 520 13-14 730 2021 670
7-8 960 14-15 810 2122 550
89 1506 15-16 990 2223 460
9-10 964 16-17 1506 2324 200
10-11 800 17-18 990 | Fl® | 15060
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2.3. UdSNANrMULELh GLEGIEUNRMO3UL

2hUMNESo6AULUL LUNUJULARIT
luGnhpGtph modw G hwdwp hpiGuwywi puGwdlbpp

1. GppliynipjuG YuGnGwynpnipyniln’

R, =zq‘—zw>/z

2. SwphdwyhG mbnuiwubtph phyp’
n,=L,/1,: (2.118)

3. Wdpnn9 Jwqgph hwiwp ywnbtjhph plphwlnp owfuuG pun Gnp-

Ye: (2.117)

a

duyp’
H =H L, /100,: (2.119)

4. OpJu, wiujuw, nwpju guliugwd powlh hwdiwp wywnpniup
wpfuwwnwlphg unwgywo tjuwdnunltph (mpudwdninpn) gnudwpp’
D,=Q,T =P -T ., npwud: (2.120)

ShujwyhG fuGnph momy

TuGnhp 93. RwunupujhG mwbgblghw) (Qnpuithnn) tppninhG vywuwn-
Ynud £ 75 mplnpuunwpnnnipjudip UUL9Y-5266 wumnpniup: Gppninnt Gplju-
nnipyniGn 12 Yd k, pwupddwG mbuGhyuwiwl wpugnipjmbp’ 24 Yu/d, htppu-
thnfunipjul gnpowyhgp’ 2, ninnpwunwpnnnipjul oquugnpdiwl 1hwyg
dwl qnpowyhgn' 1: UhpwGljwy yuwlqunbtph phyn 10 E, huy jnipwpwlsjnip
dhowlljw; Julqunmi wyunpniuh wuwpuwnpnh dudwlwyp’ 1 poyt,
JtipeGuyuwl Jublqunnd® 2 pnyk: 100 Yd Jugph hwdwnp Junbihph owfuuh
Gnpiwl Yuqimd t 18,8 1: G-omu wywmnpniuh wuwwmwlph Junpquqpuhl
dwiwluwlyp 17 d £, opwlwl qpnyulwl Jugpp' 6 Yui: Gppninmd vwhdw-
Jwo b dhwuGwlwl mwphd® 100 gn.: Guqubtp Jupnpnlbph pphqunujh
hwiwp opwywl wnwownpwlp® npnptiny wyumnpniuh opwlywl UvhohlG
Juqpp, wpnunpnpuyuinipynilp’ wpmwhwjmywd ninlnpGipny b mnlnp
Yu-ny, ywnbjhph Gwpuwwmbuynn owfhuup, hGyuybu Gwlk opjw tywinmuh
ukonipyniln:

Lniomd.

1. Ugunpniuh dhohG opwlwl yuqpn npn2ty (2.35) pwGwdélny, np-
wmtn wihwjn t mnlnpGtpny dhohG opwlwl Juqgpp™ L nph npnyiwl

nun. 2
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hwdwp wihpwdt)nm k qunlt] 0ty tpph dwiwGuyp, wjumnpniuh wfuwnw-
dwdwlwlp tppnunud L opwywG tpptinh phyn:
2. Uty tpph dwdwGwyG puwn (2.28) pwlwdlp’
t, =12/24+40,24 =0,7 d=42 pnwt:
3. Uuinpniuph wpuwwnwlph dwdiwlwyp tppnunud pun (2.15) pw-
Gwadlp’
T, =17-6/24=16,75 d:
4. Ugyunpnwh tpptph phyG wpuwwmwlpwjhl opnd puwn (2.33) pw-
Gwadlh Y hGh®
z, =16,75/0,7=24:
5. Uhohl opwwl Juqpl ninunpGtpny (2.36 L 2.35) pwGwdlbtpny’
L, =24-12=288 Uy,

Lppon = 288+6 =294 1
6. UJnnpniuh wpnwnpnnujubnipyniGp pun (2.68) pwGwdlh YihGh'
W, =24-75-1-2=3600 nin.:
7. Mintnpph  Gpputiynipjwl dhohG htnwynpmpynGG pun  (2.15)
pwlwdlp’
l

e = 12/2=614:
8. UJwnnpniuh wpnwnpnnuijulnipjniln (2.69) pwlwdalny’
W, =3600-6 =21600 nin.yu:

9. OnJw,wiudw, nwpju gulugwo powlh hwiwp wywmnpniuh
wpfuwwnwlphg vnwgyuo Guwdnmunbbiph (pudwdninp) quuiwpnp (2.120)
wpunwhwjnnipjudp’

D,, =3600-100 = 360000 npuni=360 hwq. npwd:

10. Udpnn9 Ywgqph hwdwp Jwnbihph pinhwlnip dwfuulG puwn
Gnpdwyh (2.119) pwGwalny’

H=18,8-294/100 =551.:
lulnhp 94. 7,5 Yu tplupnipjwip pwnupwjhl mpudwqdowyhl tppnt-
nhG vyuwuwpynd GG MUQL-32054 dwyGhph 10 wywmnpniu, npnlg wnbknuwnw-
pnnnipjwl oquuugnpoiwl gqnpowyhgp 0,85 t, ninlnputhniubiihnipjwb gnp
owlhgp tppniqme ¥ty tpph hwdwp' 2,5, pupdiwb mbuGhiulwl wpugnt-
pjniGp’ 25 Yu/d: Gppninnud dhowGlyjwy yulqunGtph phyp hwdwuwp k 14-h,
Jnipuwpuwlyynip dhowGlyyuy Jublqunmi wqupuwnipgh dwdwluwyp® 0,5 pn-
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Wb, ytpohl Julquonmy® 2 pnyt: Gppnipnid wywmnpnivh w) uwmwdwdw-
Guyp 13,5 dwd b, gqunjuiwb Jugpp vkl opnd™ 6 Yu, wiujw opwgnigwjhG
optiph phyp” 30: Gppnunmd vwhiwljwo 100 npwd shwulGwlwl mwphd:
Gppninh( uyywuwnpynn wymnpnuGph wyn fjudph hwiwp juqit] wivwyuwb
wnwouwnpulp’ npnptiny” wywmnpniulGtph pnhwlnip yugpn, hnfuwnpyud
ninnpGtph phyp L juunwpguwo mpuwGuynpuwihl wyfuwmwipp (nng.Yyu),
wiuwyul Gudnunbtph wjwln:

Lmonud.

1. Cuwn (2.28) pwGwdalh kY Gpph nlnnmipniGp YhGp'
;= 7,5-60

25

+14-0,5+2 =27 pnugti = 0,45 d:

b

2. Uty opmd wywmnpniuGhph juumwpwo tpptiph phyG punm (2.33)
pwlwdlp
Z, = % =30 tipp:
3. Gpb tppninud 10 wywmnpniuGtiph Wyunwwl wyfuwmwiph dwdw-
Gwy qho pwg pnnGdwl gnpowlhgl pGymGhlp 1, wyw wyunpnulbph
wiuwwl pnhwlngn Jugpn puwm (2.34) pwGwabh YihGh'
L. =10-(30-7,5+6)-30-1,0 = 69300 :

nln
4. Bppnnnmud wiuwluwl  hnjuwnpmuiGiph - wpuGp pun (2.15)
pwlwdalp’
Q=10-30-55-0,85-2,5-30-1,0 =1051875 mnlunp:
5.6ppnumd wiuwwl wmpwluynpunwihG wpfuwwnwlph wwGa
nmn.yui-ny’  (2.15) pwlwdlny, npnbtn pun (2.14) pwlwdlh ninlnph
tpplbtiinipjwl dhohlG htinwynpnipjnilin hwywuwn t.
nun k. dhy. = ;:_2 =3 le’
P =1051875-3=3155625 nin.lyu:
6. Gppniqnud wiuwwl thuwdnunbtph gnidwpl pun (2.2) pwlGwdlp’
1051875-100
1000
loGnpp 95. UtpdpwnwpuwyhG 18 Yo bGplupnipjudp  GppninhG
uyuwuwpynd GG 72 mtnuumwpnnnpjudp MUQL-52523, 6 wwunpniu, npnlg
gtihnipjul  gnpoéwyhgp hwjwuwp b 0,75-h, mnunpuwithnfubihnipyjuG

=105187,5 hwq. npuu:
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qnpowyhgp’ 2,5, 2wpdiwl hwnnppuyguyul wpwqnipniGpn’ 22 Yi/d:
Gppninnud. wywmnpmuGtiph wyfuwmwdwdwluyp 8,5 dwd t, vwhdwlGjwo
UhwulGwyuwl mwphdwyhG ngpnypp 1 ninlnp.yd-h hwdwp 150 gpud:

Npnpty opwywl hwumjph gnudwnpp L yunbihph dwuup, tpk hwjwmGh
E, np opwlwl gqpnjuywl Juqgpp 8 Yd t, hul wwpwwnpnh dwiwluyp
ytipohG Julqunnu® 12 pnwti:

lulnhp 96. Gppminnud wfuwwnnmd GG 10 wywnnpnuGtin: Ugunpniup
nowuyuntyunp mbnnnipjniln 60 pnwb £: StfuGhyuyw6 whuwnppnipniGGhph
wwwdwnny dwip 12-hg dhGsk 13-p ppup htimbhg qohg nmpu GG Gyt 2
wyumnpniu:

Npnpty Gpplbiynipjwl JuwlnGwynpnipjniGl wwwhnynn owipwwnpy
hGumtpJwih dhompniln:

Iulnhp 97. 45 Gunwwnbnny «bjwpniuy wjnnpniuG vywuwnpynid k 60
YU Gpyupmpjwip dhopwnwpwjhl tppninhG, npunbtn opwlwl hwuniypp
Juqunud £ 3600 npud: Ugwmnpniuh muplnpumwpnnnipjul oqgumugnpoiw @
gnpowyhgp hwjwuwp L 0,85, ninlnpuwihnfutijhmpjuwl qnpowlhgp' 2,
whwgnpowwl wpwgnipynilp tppmqnud” 36 Yu/d, wuwmwdwdwiuyp
tppninmut™ 9 dwd: Gppninnud qnpond £ 1 nnyd-h hwdwp 20 gpuod
wnwphdp:

Npnptp hwunyph wwbh junmwnpnuip %-ny:

luGnhp 98. LUQ-6950L wyunnpniuG wpfuwmmd k11 {d bplupnipjunip
pwnupwjhG npuwiwqowjhl tppninnud: Gppninnud dhowGljwy
JuGqunGtph phyp hwywuwp £ 24-h, wjmnpniuh ywpwwnipnh dwdwGuyp
Juipuwpuwilyynip ShowGlyyuy yublqunmy' 20 ypy, ytipeGuwlwl julquonmy® 4
pnyt, ninlnpumwpnnnipjuwl oqguugnpotwlG gnpowyhgp' 0,85, tppninnid
ninlnpuihnfutijhmpjwl gnpowypgn” 3,5, 2wpddwl nbtjuGhjuywl wpw-
qmpjniln’ 22 Yui/d: Ugumnpniup opwluwl qpnyujul Jugpp Juqind k5,5
4u, huy wyhwnmwdwiwGwyp tppmmmd” 15,65 dwd: Gppnupmd uwhdw G-
Jwo nmwnphdpwjhl npoigpp 100 npuid k:

bwquib JupnpnGph pphqunh opwywl wjwlwjhG wnwewnpulpp’
hwpytiny httmlyw) gingwbhy Gipp. wymnpnwuh Gpptiph phyl opnud, opwwG
Jquqgpp, thnjuwnpnuiGbph  owyjw(l niunpGtipng L mnyd-ny, opwlwl
EuwimwuGtph gnuiwpp:

lulnpp 99. ULy wiund GippunwpwjhG wywmnpniuwghlG dtnGup-
YnipjulG hwiwnp vwhdwlywo t htnbyw; dhohlG wjwbGwihG gmgwGhGtpp’
wyunnpnwultiph gmgwiwyhG phyp’ 220, wwnpniup thohG mnlnpuwnw-
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nnnnipjniln’ 50 ninlnp, ninlnpuwunwpnnnipjul oqgunugnpodwl gnpowlhgn
0,8, tippninnt tpywpnipyniGp’ 9 Yo, pwhwgnpowwl wpwgnipyjniGp’ 18 Yu/d,
tppnimud. wfuwmwdwdwluyp” 14 4, tppninnid nuunpuwthnfubtihnipjwG
qnpowyhgp' 3,0, wiugw opwgnigwjhl optiph phyn” 30, wjnnpniuh qhd pug
pnnuwl gnpowlyhgp' 0,9, mnunph Gpplbiwl dShwulGwywl mwuphdp” 100
nnu:

Nnnptp, pun  Qwhwgnpoiwl, wyunnpnuwghl  dtnGupynipyjub
wnpununpuyul opwghnl’ wiujw hwdwp, hw)yting htnlyw pwlGwluywa
L npujuui gnigwlhyGtpp’ wymninpphi-optiph phyp wGntunmpnind L
ywhwagnpotiwl vk, wpuwwmwlpltnh wywmninphy-dwitpnl, wywnnpniultinh
wduwywl Jwqgpp, thnfuwnpnuiGiph owyjwil nmnunpGipny L nig.yu-nyg
onwjwl wpunwnipnnuyuwlnpjmlGli mnluoplGopny L mnyd-nyg, by
gniguuwjhG U pwhwgnpdynn wymnpniuh wpnmwnpnpuulinipjniGl nilnp-
Gtpny L mn.Yyd-ny, dbYy gniguliuwjhlG ninlnpuwntnh L 1 Yd Jugph hwdwp
wnunwnpnpuyuwbnipjnGl mylopGtnny L nin.Ju-ny:

luGnhp 100. bdwlwny (wnynuwy 2.6) wywmnpniuwjhG Gppnint
tpyupnipjniGpn  (Lyy), Juwlquniwl Yuubtph pwlwlyp (a), pwpdiwG

wbfuGhyuwlywl wpwgmpjnp (Vy), shpwlyyuwy (7,,,) b yepohl jubqun-
Gbpmud (7,,,,) wwpuwnpnh dwdwlwlyp, pwpddwl hGubpduip (1), wjwnn-
unphjwyhl hwjwpwyuwjwlh oquugnpotwl gnpowlyhgp (aoq) hwpqunyty’
tpph (Z,) L 2powwunywp (7,,) dwiwluwlyp, hwnnppuygiwi (Vi) b
2whwaqnpowljui (V,) wpuqmpymGGtpp, whwgnpoiwb dte quiynn (A,) L
gmguujhl (Ag) wjwnpniuGhph phyp

Unjnuuwy 2.6
Swppb- | Lo, | a, Vo |1 Swppt- | Lo, | a, Vo |1
N | s | qubg. | yw/d | pougt | PN gy | g | W/d | poyb
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
2 6,9 15 28 4 5 9,7 13 31,7 8
3 19,6 14 35 10 6 9,3 12 31,5 6
4 7,5 14 25,6 5 7 9,8 15 30,1 5

Owlinpmpymb. fulnph odwl dwdwlwly pGnmlh” ¢

w.u.y
uny, ¢, =2-5)Uny, «,, =(0,75-0,87):
lulnhp 101. Npnptp wynnpniuh wuwnmwdwdwluwyp tppninid L
Jwnpquqgpnuy, YJwgpp Gppninmud L opwlwl  Jwqpp, wywmnpniuh

=(30-60)
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wpunwnpnquiuwinpmip hnjuwnpywd ninunpGipny b juumwpwo n.gd-
ny, opwliwl npuwdwywl hwunypp, tpk hwjmGh GG (wn.2.7). Gppnum
tpyupnipniGp (L), dby niqnph GpplblydwG dhohG htnwynpnipjnilp
(7 nnspg.)> Gnph wlmnnipymGn (4, ), tppiph pwlwyp (Ze), qpnywyut Juqgpp,
mtnuumuwpnnnipjul oqumugnpovwl qnpowlhgn (7 ), mbuGhjuywb wpw-
qnipjniln (Vy):

Unjniuwy 2.7

Slulllll.!]};_ LLLLh, lmqﬂhg,, t Zh, Slulllll.!]};_ LuLh, lmqﬂhg,, th 5 Zh,
LU 2 LU 2
B 1113 Ll1i I]nulh hpp B Ll1i Ll1i [11’111111 hpp

2 3 4 5 2 3 4 5

6,9 2,8 24 34 9,7 3,2 32 24

D=

19,6 | 9,2 45 18 9,3 33 30 26

WIN| = =

7,5 2,5 25 32 6 9,8 34 30 28

Owlnpmpiml, OnfuwnpnuiGtnh wbuwlp, wyunpnup dwlyGhpp b
ntnuwunwnnnnipjnilp nlgnilty hGpGnpnG:
hoGnhpGtph modwl dwiwGwy panmGh’
7=0,45+0,85, v, =28+30d/d, L =2+7u:
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3.0. UUU 6rrnea-

saeuuunsnetshv NMEBILNLUONTUUALNRILER
CanmGJwd hhiGwyw6 GwluynmiGhpp

Lys.- mnunplph Ynnihg yawpnygh quqpp, Y,

L5 - 2dGupnn (wnwlg mnlnph) Jugpp, Y,

Ly~ mnlnpny Ydwpmih quqpp, Y,

Lysy-wnwlg mnbnph, pun wunygtiph (utgh), qéwpnn quqpd,
wjuplpG” dhGsb yuwumyppwwnmnihG hwulh) G wiguwo dwiwwwnphp,

yu:

Ls,L onmy, wiunid wywmnunphj-nmwpuhh ninunpGipny Jugpnp

yg.wdu.

(JGwpnyh Yuq pp), Y,
[ -nwpuhh nnunpmpjwl ShohG htinwynpmpniGp, Yy,

w.nin.

Lys ~wfnnninphi-inwpuhh sydwpyud Jugpp, Yd,
L,L ;. -wjwnninphj-nmwpuph opdw L wiujw pnhwlnip Jugpp, Yu
/

nahe. - Wuninphi-nwpuhh db9 ninlnpGhph mntnpmpjwl thohl
htinwynpnipjnilp, Y,

T,s -1 Yd J6wpnyh quqph wwphdp, npud/yd,

T,... Uty nininpuwGhunp wwphdp, nnud/niy.,

T, -1 dwd wwpwwnipnh wwnphdp, npud/d,

T, T, ~wywmnpniuh wylvwwnwdwdiwlwlp tppninnid b jupquq pugh

dwdwlwln, d,
T,, -qonid wjumndnphj-mwpuhh oquuujuin oguugnpdiwl dwiwlwyp
(Juwqph hwiwn mnlnph Yynnihg Jwpyny tyey b yGwpynn - wwpwwnipgh’

t 150 ~SWiw Gl Gtiph gnuiwpp), d,

t,,-qonui wuwpwunipnh dwiwluwlyp, npd pingpynid t ninlnpGeph

ynnuihg ydwnpynn hwpyhsp shwugpwo Julqunltpnid ninnpGtphG  uwyw-
utijhu, qond mbtjuGhyuwywl whuwppnipjnGitpny wuwyjdwuwynpyuwo L
GwlwwwphwjhG tppltynipjul yuwwndwnny (wnpwlg mnlnph Jwpdytijhu
sydunpynn yugph nhypnid, huy minlnpny 2wpdytijhu gniguGhyp dnbnd
tppltiynipjwl yewph vk9) wuwpwwnipnlitiph dwudwGwyp, d,

183



- wywmninphj-nnwpuhh 2nowuwnniymh dwdwlwlyp, d,

t
2noun.
Ly, - GO wynninphi-nwpuhh wwpwwnipnh dwdwlwynp, d,
tqﬁ. -Qﬁulpm]_[l l’lu'lq_ph dulliulﬁull,ln, d>

-uby ninlnpmpjwl shohG mlnnmpjnilnp, d,

tl.mn.

1> 1, -onu kg mylnpGtph Ynnihg J6wpynng wupwwnipnh b dky

Q,,op, ~Wywnininphi-nwpuhh opyw vk thnfuwnpuo mnlnplbph plghwinigp
php,

Q,, ~nwpuwinnnpwjhl thnfuwnpnuiGtph mwptuwG dwywn, ninlnp,

W, -tinpninwijhl wwpuph opwljwl wpnwnpnnuijunipjniGa, ninlng,

W, -gniguljuwjhl wymninphj-nmwpuph wpnunpnnujuinipjnilp, mwpnid,

(opnud), mnlnp,

Waw-injunninphi-nwpuhh opwljwl wpnwnpnnuijwlmpjnilp, ninlnp,

W-wjuninphi-tnwpupp mwptijuwl wpnwnpnnuijw GnipymGp, mnlnp,

7., ~wnninphj-nnwpuhh mbnuunwpnnmpjwl oqunugqnpotiwb gnpowlhgn,

£ - Juqph oquugnpdvw( gnpdwlhgp,

f,s -nupunt yGwnnyh Jwgph gnpowlhgp,

7, -mwpuhh opwlywl mnunpmpjnGGtph phyp,

z- nibnpwGhuntiph phdp,

z, - ipptiph phyp,

2, 22n9wuniyntinh phyp Yupqugpught dwdwGulmd,

n,, -nwphpwjhl mnuidwutiph phyp,

N, -G ympwpwGgynip 10000 pGuysh hwpyny wymninph-tnwpuhGtiph
JuwjwGbwnbntph GnpiwwnhywihG wpdtipp (hwgbtdwo),

m, ;.. -wynninph)-nwpuhh Ghehl (gwonipynilp’ Wty ShohG ninlnpmpjub
dudwlwy, hwpywnyGtinh dwiwGwy Yunpbih £ plgniGh; m =1,5-2,0

[6],
m -wywunninphj-nnwpuhh GJuquagni)l mylonpuwunwpnnnipjnilp, ntn,

wn.0.nen.

wn.dhy.

n;lw -wywmnuinphj-nnwpuph Gy ninlnpnipjwl ninlmpwhnfutiihnipyjwG
qnpowlhgp,
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A, . ~wynninppj-niwpuhlbph Juwd GppmnquwjhG wwpuhlGhph gnigwywjhG

phyp,

N-pwnwph plwlsnpjwl phyp, hwgq. dwpn,

D, -wywnndnphj-nmwpuhh L Gppniqujhl mwpuhh wpuwmwlphg unugduo
twinunGtiph (ppudwdninpp) gnudwnp, npud,

K, -wjwundnphi-nnwpuph oquugnpodwl dwdwjhG wpymGuytnnipjul

qnpowyhgn,
p-pwnupwjhG ninlnputhnfuunpmuiGtnh pGghwGnp owjwmu ptipl Ywp-
nuwnwn wymnninphj-nnwpuhltipny hnfuwunpnuiGtph mbuwupwp
2hnp, %: Gpb ptipl Ywpquumwp wyunninpp-tnwpuhGinhg oquyti
guywgnn ninunpGtph phyn npn2nn hwpgnudGtiph wpnymGpGtpp pugu
Juynid &G, wyuw g =3-7 % [13],
q,, -ptipl Swpnuwnwp nwpuhGtiph mbtnuuwpnnnipniip’ pun wkfuGhlju

Yl pGnipwgnh, nbn,
n,, ~ujunndnphj-nnwpuhh qonud qunbytint dwdwlwlh oqunuagnpotwG

qnpowlhgp,

3.1. Td.SNUNADL-SULURR UCUSULLR
Sthuvhtucu{uaN,otulu
SNrsULhoLGrL

luGnhpGtinh modw G hwdwp hhdGuwywl pwGwdltpp

Uyumndnppp-nwpuhGiph oquuugnpodiwl wprnyniGuytinmpniGp qGw-
hwwnynmd £ pwhwgnpowul gniguwGh2Giph hwiwywupgny: Btpl Jwpnu-
nuwp wywmninphi-nmwpuplGtiph wpfuwwmwlph whwgnpowywl gnigwGhy-
Gtpp pGnpwqpnymui GG plnhwmp’ Lygys b mnlunpGiph Ynnihg dwpnygh’
Ljs. Jwgptipny, qomd qubytim dwiwlwyny’ T,, ywhwgnpowlwl wpw-
qmpjudp” V, L mnlnpGtph Ynmihg Jdwnpdnn wwpwwnipnh dwdwGuyng’
tyay [4]:

1. Uynninphj-nnwpuhGtiph pnhwlnip yugpn

L=Lys+1,, + 1, =Ty.v, Ud, 3.D
npunbin’
Lys=Lysnn. * Lygn
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Juy'

Lq& = L ! ﬁ\]ﬁ >
Ly =T, Ve B » U 3.2)
2. dswnnyh yuqph oqunugnpddwb gnpowlyhgp’
L 6. .
ﬂ.[ﬁ. = { : (33)
3. dwqgph oqmugnpoiwl gnpowlyhgp
L
— yt.nin. : 3.4
== 34
4. Uyunninphi-nnwpuph qomu qulytnt dwuiwlwypn’
TLl:tertm’ d, (35)
npuntin’
(= Lqﬁ. +lmﬁ. s d-; (36)
: V,

5. Gonud wyumninppj-tnwpuphh oguwijup oquiwgnpoiwl  dwdw-
Guyp’
Toq=tisy+ sy » O 3.7
6. Uyguninppj-tnwpuhh qowjhlG dwdwlwyph oquuwgnpovwl qnp-
owlhgp’

TO
N, = x| 3.8)
Tll
7. Uty ninlnpmipjuG dhohG wnlmnnipjniGn’
t = 7&‘@‘1 hl tqﬁm b d) (39)
nu.thy. 7
Jud”
¢ _ lmr[.lihy. , (3'10)

nun.ohp. vV

nputin w) wyunninphi-tiwpuph ywhwgnpowwl wpwgnipyniGp’
v =L e, 3.11)
T
Yy
p) [ . -pnnlnplGbph ninlnpnipjw G dhohG htinwynpnipjniGp’

nun.dhe.
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_ 2L (3.12)

n.she.
z

8. Uyunninphj-nmwpuhh oquugnpodwl dwdwjhl wpyniGwybtnnip-
JuG gnpowlhgp
(3.13)

9. Cuwn jnipwpwlsjnip ninlnpnipjuG’ wywnndnphj-nwpuph dhohl
1gnilnipniGG6 ninlinpGepny”

m,, = g,nmhnp: (147)
9. 7z

10. Uuninphj-nnwpuph ninlinpuwnwpnnmpjul oquruugnpoiwl gnp-
owyhgp [6]

v, = by (3.14)
Qu
11. UJmndnphj-mwpuhp vty tpph dwdwGuyp [7].
L, +!
A :%+Toq. o d,
Juy’

L : 149

t = v +T,, +1, > 0 (149)

n’ ye.

12. Ugmninphi-nmwpuhph vk dwind juwnmwpwo tpptinh phdp’

_1_ Bus Vi : (3.15)
th Lqﬁ. + Bqﬁ.vm (Toq. + t;qﬁ_ )

¢

13. SwpuwinnnpujhG nunnputhnfuwnponudGeph Swyuwin.

Lwnuwpltpnd nmwpuwdnnnpuwjhl hnjuwnpnuiGiph Swjwp Juwlu-
Jwo E pwnuph nyfjuwy Jupswuwl GQubwynpinilhg, w)uwphwgpuyub
nhpphg, pGwlsmpjul pyhg, zwpdmGunipjnihg, Yihdwjww wuwjiwd-
(tphg, mwpjw tnubwyhg, 2wpwpyw optinhg L optfw dwitinhg:

13.1. Etplk Jwpquwuwwp wyuninppj-tnwpuplbpng  ninlnpGhph
hnfuwnpiwl ipwlu owjuwn’ [9]

b-N-p

QmLupuh = W , ninlnn: (3.16)
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13.2. Swpptp wmpwGuynpuwjhlG dheonglGtpny pwnupwjhG ninlnpu-
thnfuwnpnuiGtph mwptw pnhwlnp owjun’
Qm»nﬁm =b-N, mnlnp: (3.17)
13.3. Lwnupuwjhli mylnputhnfuwnpnuiftph plnhwlnp Swywnid
nwpuwidnnnpuwjhl ninlnputhnfuunpnuiGtph hGuwpuynp Swyup’
Q... =(0,03-0,07)bN =(0,03-0,07)Q , mnlnp: (3.18)
13.4. SwpuwinunnpwjhG hnjuwnpmuiGiph mupbuwl Swjwp’
Qm.m = 365Amzaq.pmﬁh9. 4 mrlhnp, (3’19)

w.pln.

Q, =365-A, -, -T-m, ,mylop: (3.20)

13.5. ©Etpl dwpnuwuwnp wyumndnpp-tiwpuhGiph dhohG opwywl
thnfuwnpnuiGiph Swyuyp’

thy.1g 2

Q _Qu. , ninlnp: (3.21)
o =g
14. Etpl Ywpnuumwp wywmninphi-nmwpupltiph muptuwG wpunwn-
ponuulnipyniln’

W =365 T .VZ .mﬁh?- .B'lﬁ- .aQ-ﬂ

, minlnp, (3.22)
nun.dhe.
Juy’
W, =365-L-f, -m o, nilnn: (3.23)

m dh9.19 : ap
15. Etpl Ywpnuumwp wywmninphj-mwpuph opwljwl wpunmwnpnnw-
JulnipjmGp' [16].

w, =38V e g, (3.24)
lnmum
Ju
Wm = Zm.nLq ! qm ' }/m : 77;1Lr1.1h > nlrll"'np: (325)
16. UJunninphj-mwpuhbtinh gniguyuwjhG phyp Juquind k.
W/
A, _ Qo ghwynp, Yuwd A :L , (3.26)
Wm Lﬁqﬁqmymnnuuh

17. Ugmninph-nmwpuhGhph pwhwgnpowyu G puGwlyG opnid’
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A, = Qon , Uhuynp: (3.27)
: 7w,
18. GppninujhlG wwpuplGtiph wihpwdtpm pwlwlyp Gppnummuy [7],
npnpynid k hnbgwy pwlGudélng.
A,, = Qi bre. , Uhwiynp: (3.28)
60q

19. Lunuph nmwpwopnd plipl Jwpnumwp wywninphy vmwpuhGhph
Jquywlwwmbtntiph pwlwyp pwnwpwjhG dwybptuh jnipwpwlymp 2 llli2
hwyny (dtyhg n; wwhwu), wjuhGpl’

N, =2 hun: (329)
)
20. Uyuininphj-nmwpuhGtph jujwlGuwwubtntph pwluwyl pun jnipu-

pwlgmnip 10000 pGwlsh hwyyny wyumninphi-tnwpuphlGtpny punuph
hwdwpjuonipjwa [16].

N (3.30)
10000
21. Ugundnphj-tnwpunm yéwnpnyh Juqph dudwGwyp’
t,=v,L,,d (3.31)

22. Uguindnphi-nnwpum  dt9 nqlnpGhiph  nunlnpnipjul  dhohG
htnwynpnipjniGp’

Ly =L /T, 00 (3.32)
23. Ut ninunpnipjul dhohG wmlnnnipjnilpn’
fon =t 2, /T, (3.33)

24, Uywmnidnppp-nnwpuhh Jud tppniqujhG wmwpuph wpfuwmwlphg
unwgywo tjuinunGtph (qpudwdinunpp) gndwnp, npuid [16],
D =L, T +01, T, +¢T,: (3.34)

ShujwyhG fuGnnh Momy
lulnphp 102. @tpl Jwpnuuup wynninphj-nwpuhh opwwl Juqgpn
Juqinud £ 300 Yu: Swpuph ydwpnyh Jugph qnpowlhgn 0,75 t: UL opnid
hwdwp nmwpuph Yedwpnyh yupuwuynipph dudwlwyp hwjwuwnp £ 1 dwd, 1
¥ Juqgph mwphbuwyhG Jyowpp' 100 gpud, dkY ninlnpwlhunmp ydwpp® 20
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nnuy, Ydwpnyh wupuwwnipph 1 dwdp’ 1000 gpud: Opwwl gpudwywG
hwunypp Juqunud £ 26000 npuw:
Nnnpt wynninphj-nwpuph ninnpnipjwl thohl tpupnipymbn:
Lniomd.
1. Uyquininphi-nnwpuph ninlnpGipny quqapp (Jéwpngdh quqpp) dby
opnud puwn (3.2) pwlGwdlh uquind £
L, =300-0,75=225, yu:

2. Guunuwpjwd Yydwnnyh Jugqphg unnwgwd hwunyypnp’
dyy =Ly T,y =225-100 = 22500 npuw: (3.43)

npntin T, -G 1 Yd JGwpnyh Jugph wiwphda E, np/yd,
3.MinlnpwGhunhg unwgynn hwunmjph gmiwpp’

dﬁum. = Dm _dqaq - dmm s (3~44)

npuntn D, -G wjmninph-mwpuhh wpfuwnwlphg unwgyuo Gjudmumbhnh
(mpuiwdninp) gmiwnG b, npud,
npuntn’
dysu, =t,-T, =1-1000 = 1000 npu: (3.45)
T,-G 1 dwd wwpuwuwnpnh wmwphbi b, nn./d,
d;,.. =24000-22500-1000 = 500 npw:

4. Swpuhh opwwl ninunpwGhumbiph phyp’
n _.=d.. /T, . =500/20=25nnlnpwlhuwmn: (3.46)

nn.a Guwn Quwn

npntin T, -0 Ukl minlnpuwGhunp nwwphdp, np/n.
5. Ujuininppj-nnwpuph ninlnpnipjwuG dhohG htinwynpnipjniGp’
Ly, = Lys /11, =225/25=9 4: (3.47)
luGnhp 103. Ugwmninphi-nnwpuhh wuwmwlpwjhlG opdw plpugpnd
niGtgh] & 20 ninnpwGhuw, 2 ¢ Yydwpnyh wyuwpwwnipn b juunwnl; £ 200 {d
JSwpnyh Juqp:
Nnpnpt opwlwl hwunijph gmiwn, pGgniGtny, np
T,; =100 npud, T, =20 npud, T, =1000 npud:
Lnonud: Ugunndnphi-tnwpuph opwuG hwunyyph qnidwpp npnpynmd k
(3.34) pwlwdlny’

nn.G

D, =200-100+20-20+2-1000 = 22400 npu:
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luGnhp 104, <wpyty 1200000 pGuysnipjudp punupnmd 29,6 Yu/d
whwgnpowywl wpwqgnpjudp wpdynn phplk dwpnuwwwp  wwpuhh
ywhwgnpowlub L gnigwlwyhlG phyp, ujwlwwmbtntiph pwGwyn L wmwpb-
Jui tywimwnbtph qnuiwpp, Gpt hwjynmGh &, np upquqpujhl dwdwlGuyp
hwjwuwn £ 11,2 dwd, hwjuwpwwjwlh oqumugnpodwl gnpowlyhgp™ 0,8,
ntinuuupnnnipjul oqunuwugnpovwl gnpowlhgp’ 0,65, ninlnpGtph tpplb-
YnipjwG shohG hinwynpnipjmGp” 7,5 Yd: 1000 pGuyshG nGyGng wymninphi-
wmwpuhlGtph Gnpdwwnhywyhl hwgbgywonipynilp Yuqund £ 1,3: ddwpnyh
Juqph GnpiwwmhyuwyhG qnpowyhgp 0,752 t, 1000 pGuysh hwpyny mwpuw-
dnnnpujhl JujwlGuwwmbtntph guwlgh GnpiwwnphywjhG funmpyniGp’ 0,76,
nwpuwdnnnpujhl  wmpwluynpunny  pGwlyynipjul (inpiwwnhyuwjhG
yupdniuwynipjuln’ 15,3: ddwpnyh wuwpuwnpgh dwudwlwyl plnniGby
Jupquqpujhl dwdwGwyh 1-2 %-h suthny:

Lotonmd. 1. Udwnuinppj-nmwpuhGhnh gniguuwyhG phdp npnpynud k
pun (3.50) pwGwdlp, npmtn” Q, , -ptipl twpnwumwp wywnninphj-nmwpup-
Gtpny mnlnpGhph hnfuwnpiwG Gipww dwywi t, npp npnpynid k (3.16)
pwlwadlny [8],

nputin b-G pGwyynpjul wnpwluwynpuwihG pwpdniGwlynipjniGa t,
wjuhlpG’ Wby pGwysh hwpyny wwpblul ninnpmipymGGtph phyp, npp
wnwohb fudiph (1000 hwq.-hg wyb] pGwysmpjudp) punupltph hwdwp pun
hwytpqwo 12-h mwumwlynd £ 1100-1300 vwhdwGGbpnud: CnniGmy GGp*
b=1200:

N-p pwnuph pGulsmpyub phyl k. 1200 hwq. dwpn,

p-G pwnupwjhG nuunpuwihnfuwgpnuiltph pghw6np  Swyjwnid
ptipl dwpnpuwunwn wyunndnphj-nmwpuhbtpny thnfuwnpnudGtiph mbuwuwpun
l2hep, npG pun hwytpwo 12-h hwjwuwnp k6 %-h.

_1200-1200000-6
Qu = 100

Swpuwinnnpwjhl thnfuunpnuiGinph mwptul cwjwn Junpth t

nnnptip  Gwbk pun nmwpuwdnnnpuihl  wpwluynpunny  pGuyynipjwl

=86400 hwq. mnlnp:

GnpiwwnhyuyhG pwpdniGuynipjut’ b, = 15,3:
Q,, =b, -N=15,3-1200000 = 18360000 ninlnp: (3.48)
W, -G ptipl twpnuunmwn wynninphj-nmwpuhbtinh mwpbjuwl wpnwn-
pnnuyuw GmpniG6 £, npp npnpynd £ (3.22) pwGwélng,
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nputin’ Ty-0 Jwpqugpuihl dwiwlwyp® 11,2 d, B, -mwpuhh ydwpn-

yh quqph gqnpowyhgp' B =0,752, 7  -mnlopGiph ninlopmpjw dhohG

htinwynpnipymbp’ 7, =75 4d,

e
m, .. -wjnninphi-nwpuhh dhohl (gwonipjmilp dkY dhohl ninlopnt
pjul dwiwlwy, hwygunpyGtiph dwdwGwy Jupbh b plgnGhy. mogge=1,5-
2,0 [6]: Cainmaynid £ m , 4p.=2,0,
y -G wymninphi-mwpuph mbnuuwpnnnipjul ogumugnpoiwb gnp-
owyhgn, 7= 0,65, -G wjundinphj-nwpuhh ghd pug pnniwd gnpowlhg
L, «,,=0,86:

11,2-29,6-2-0,752-0.86  156512,26

W, =365 ~ 20868 ninlnn:
g 7,5 7,5 e
86400
= =4140,3 = 4141 Shwnp,
" 20,868 ujop
A = Q,, _ 18360 ~ 888 Uhwinn: (3.48)

" W 20,868

2. Uguninphj-nwpupltph Jwhwgnpowlwl pwlwyp dtY opnuip puwn
(3.27) pwGuwadlh,

npuntin Wo-G wjunndnppj-mwpuph opwlul wpmwnpnnnuijwlnmpniGl k
nuwn (3.24) pwGwalp[6, 13, 16],
npntn  qu-G wyundnph-lnwpuph  miplnpuwwnbtntph phyG k. puwn
wmbtfuGhyuywb pGnipwqgnh [14], hwjwuwn t q,=4-, vwlw)G hwyh wnGhny
dhohG (gwonipjulG plypniGwo  dhompiniGp’ wfjuyp phypnd  (3.14)
pwlwadalny YihGh'

__2
@ 0,65
W, = 3'11’2'(;’7552'29’6 = 7‘7‘75’9 =99,7 ~100 ninlnp:

3. Ohplh dwpnuuwp  wywmninphj-nwpuhGiph - dhohlG  opwlwi
thnfuwnpnudGeph Swjuwn (3.21) pwGwdling,
npntn D, -p" wwpw opwgnigwjhG optiph phy( £. 365 op.
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_ 86400000
Quon YT
Q.. _ 18360000
D 365

on

236712

=236712 mnlnp,

Q,, = =50301 nilnp,

~ 2367 Shunp,

n.2

= Qo _ 30301 ~ 503 dhwynp:

"W, 100

4. Ujunninphj-nmwpuhGtiph pwhwgnpowyub pwGwyp vkl mwpnid’
A,,.=A, a, =4141-0,86=3563 dhwynp, (3.49)

A, =888-0,86 ~ 734 Ghuwnp:

5. Uduninphj-nnwpupltph jujwlwwmtntph pwiwyl pun jnpu-
pwlsmp 10000 pGuysh hwpyny wuninphj-tnwpuhlbipny pwnwph
hwdwpjuwonipjw (3.30) pwGwdalny [16],
npntn n,-G6  joipupwlyymp 10000 pGwlsh hwpyny wyundnphy-
wmuwpuhltph JujwGbntintiph Gnpdwnpywjhl wpdtpl k. n,-,0,76:

_0,76-1200000
‘10000
6. Ujunnuinphj-tnwpuph opwyw G hwuniyph gmiwnp (3.34) pwGwdalnyg
[16, 19T
npntn  T,-1 Yd Jdwpngh Juwgph wwphdp’ 100 np/Ad, T, -0bY

ninlnpuwGhunh mwphdp' 20 gu/my. T, -1 dwd wwpwwnipgh wmwphdp' 1200

=91,2 # 91 huwmn

nnud/d, tl'll -opjw  dt9 mnmlnpGhph Ynnthg Ydwpynn wwpuwwnipnh
duwdwlGwlp, npl pyniGynid £ hwjuwuwn jupqugpujhl dudwlwyh 1-2 %-
hG: Cannilnd GG
tu'4 =0,02T, =0,02-11,4=0,228 d:
Lys-G ySwpnyh quqgpG t, npp npnpynui & (3.31) pwGwdlng,
npuntin’ L-p wywmninphi-mwpupGtph pphwlnp quqgpG t, npp npnpyma k
(3.1) pwGwaélny’
L=11,4-29,6=337,44, WiL  =337,44-0,752=253,75 |u:
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IT,,,-n nnunpuGhuntph phy6 E 0y  hbppuwhnfund (opnud), npp
npnynid E pun (3.48) pwGwdlh.
_ 253,75

nnG

=33,8~39:

7. Uty wyundnphj-nwpuph opwjul Glwinunbtph gqnuiwpl pun
(3.34) pwlwdlh Y1hGh'
D, , =253,75-100+39-20+0.228-1200 = 25375+ 780+ 273, 6 = 26428, 6 npui:

6. LYwo pyny plGulsnipjudp pwnuphl uyuwuwnpynn wywmndnphy-
wmwpuhltiph mwptjwl Gyuinunlbph gnidwpp’
D,=A,, D, D, =3563-26428,6-365 = 34366360 hwq.npui: (3.50)

Guwuwpjwo tpynt mwpptpuwyny hw)gwpyltphg wwpqymd E, np
Jupuwpulsynip 1000 pGuysh hwpyny wywmninpph; wwpuhliph pwGwyp

Juqimu L. pun wnweohlG wmwppbpuyp %23,4':3 dhwynp, hul puwn

hpl{pnpr}h‘%: 0,74 ~ 1 thwynp, npnGghg wnwohlp wytih Wnun b Gud

wwhwG9GtiphG" dhohbp 1-1,5 [6]:

TuGnhp 105. Unjniuwy 3.1-nud pipdwd wyjuyGtipny hwpqunyby pipl
dwppuuwp wynndnppj-nmwpuhh whwgnpowlwl L gngwluwyhG phyp,
Jujwlwwntntiph pwGwyp L mwptjuwl tudnunltph gmuiwpn:

Unynuuwl 3.1

o

Swpptipuy
LGwysnpjub phyp, hwq .dwnpn
1000 pGulyshG pGYyGnn wywnndinphi-

@ | wmwpuhGtph Gopiwmhyuwjhl hwqbg-
JwonipjniGp
Qupquqpujhl dwdiwGuyp, ¢
Cwhwqgnpowlwl wpwagnipjnilp,
yu/d
JGwnpnyh Jugph Gnpiwwmhyuhl
Qnpowyhgp
10000 pGwysh hwyny nwpuw
ununnpwjhl uwjwlwwntintph gubgh
Gnpiwwnhyujhl junmpyniGp
Swpuwinunnpuwjhl npwuwnpunny
plGulynipjub Gnpiwmhyuwjhl
wpdmGuympjwubp

=
N
3
p—
[\

1 150

=g
Ned
[=}

11,2 23 0,71
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2 100 0,96 10,2 22 0,674 0,67 12
3 110 0,96 1022 | 22,5 | 0,675 0,67 12
4 120 0,96 10,25 23 0,68 0,67 12
5 1100 1,3 11,1 29 0,75 0,76 15,3

Owlinpmpymd. Tu(nhpGiph modwl dwiwGwly pnmh’ «, =0,75-
0,85 y=0,5+0,7 : ddwpnyh wuwpuwwnpnh dwdwlwyp pnmbt] yupqug-
puwyhG dwiwlwyh 1-2 % swihny: MinunpGtpny Gpplbynpjwl thohG
htnwynpnipjniGp’ 5-10 Yu:

lulnhp 106. GppninuwjhlG wwpuhl uyguuwpymd b 2 dhowGlyjwy
Juwlqunny 9 Yu tpyupmpjudp Goppuwnupwghl tppmnhG, wpdytny 45
Ji/d mbfuGhyulwl wpwgnipjwdp: 3nipwpwlsnip thowllyjuwy Julqunnid
wywpwwnipnh dwdwlwyp yuqumd t 0,5 pnwb, yupehlG Julqunmd® 5
pnwt: Swpuhh wnwwnwdwdwlwyp tppmqmd 14,5 d, hulj opwlw
qnnjuyuwi Jugpn' 4,5 Yu:

Opnpt) wwpuph opwlwl tpptinh phyp:

Iulnhn 107. Swpuhh wuwnwdwiwlwyn 13,5 d t, pwhwgnpowwb
wpwqnipjniGp’ 18 Yu/d, yugqph oqumugnpdiwb qnpowlhgp' 0,75:

Npnpty mwpuph opwywl pnhwnip ydwpnyh Jugpbpn:

lulnhp 108. ©Otpl. dJwpnuumwp wwpuhh whwgnpowlwl wpw-
qnipjniln Juqunud k 20 Yd/d, yuqph oqumugnpodwl gnpdwlhgp” 0,8:

Npnptp  wwpuhh  dwiwjhl  wpnwngpnnquiulnpniGp’  Jewpnyh
Jwqpny:

luGnhp 109. Ujuindnpphj-nnwpuph Jupqugpujhl dwdwluyp Jug-
unud k. 8,5 d, yowpnyh Jugph oqumugnpoiwl gnpowlyhgp® 0,6, pwupdiwd
ywhwagnpowul wpugmpniGp’ 21 Yoi/d:

Npnpt opwlwl Yysdwnpnyh, sydwpnyh L gpnjuyuwl Jugptpp, pGsuybu
(wl npw oqunugnpodwl dwdwjhl wpnymGuwytnmpjwl gnpoéwyhgn:

uGnpp 110. Opnpt mwpuwdwwmnpwjhG thnjuwnpnuiGtnh mwptlwl
owyuwyp, tpt vhohG (gwonmpinilp Juqind t 2,5 dwpn, nupnpuGhunbph
phun’ 20, wmwpjw opwgmguwjhG optph phyp’ 365, ghd pwg pnniwl
qnpowyhgp’ 0,85: Udwmnunpphi-mwpuhGtph gniguyuwjhl phdp hwjwuwp t
100-h:

lulnhp 111. Ujununpwluunpunwghl dtnGuwpynipjniGhg wywmninphy-
wwpuhl ghd £ nnipu Gyt dudp 6°° dundpG L Jbpunupdt) dtnGunpynipjmG
18% dwdhG: Bwyh hwiwp hwlqunh dwiwlwlyp hwjwuwn b oY dwdh:
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SUSQ-hg nnipu quhu wpwquwswthh gniginilpn tnt & 18772 Yd, huy htin
YtpununGuimg® 18937 yu:

Nnnpt wynninphj-nnwpuph Jwhwgnpowwl wpwgnipjniGp:

luGnhp 112. EUU wwpuhG OLC-hg nnipu qunig uvwlwhw)yhsh
gniguimGpp tinky k. pnhwlnp Jugpp' 624 Yu, ydwpnyh Jugpp' 237 {u, oL
Jtpwnunluynig gniginilpp juqdty L hwiwyuwunwufuwiwpwn® 824 Yu L
401 yu:

{wyby ydwpnh Juqaph gnpowyhgp opduw hwdwp:

Tulnhp 113. 9 YU tpupnipyjudp punupwjhG tppninhG vywuwpynid
G QUQ-322133 «Quqt» dwylGhph 6 Shypnwyunnpniultp, npnGg pwpddwb
mbtfuGhyuywl wpugnipyniGp 36 Yi/d L: Gppmnnid dhowGljw) Julqun-
Gtph phyp 4-G t, npnGghg jnipupwlsnipmd JulGquniwl wwpwwnipnh
dwiwlwlp hwjwuwn k1 pnyth, huy YytipehG JulGqunnd® 5 pnwb:

Nnnpt) mwpuhGlph pwpdiw G showlwpn tippnunud:
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UIGLIUL LGP

{wybtjwo 1
(L2 wijwbnuip, nphG wipynud £ hwynp)
UymnnpwGuwnpnny thnfuwnpmdGiph uqiwybpuwl ¢e-----»  ---mmmmmmmmme- 20 p
No------- wuwjiwlwqnppl Yhg
U3ss

wywnninphjwjhl mpwGuwynpuny ptinh hnfuwnpdw6
{wyjwnp GEpjuyuglibnt wduwphyp
dwiwlwluypowlnid

(opp, wmwutopjuyp, wihup)

Nuwunyhpwunith wijulnip
{wéwiunpnh hwughl
Uywmninphip ognnugnpdiwl ywwmwuuwliwwmne (qupwunbp, U.U.L)------

<tnwjunuh Ne
- ‘Lwhulwywl wpdtph
= | hwpjuny
f=1] =
= g =
g = 5 g
g 2 = . | )
£l &2 | 3| 8|2 5
4 3 2 E = el = )
~ = 5 = = = 5 =
o = = = = 5 3 S
3 =2} = 5‘ = = _é
| F 2l =g | 5| = %
=
Sl E |zl |2|*| g ¢
c 2 5 < =
IS g oy
= S
S — =
© E]
1 2 3 4 5 6 7 8 9
Lpwgnighy wwjdwGGtp

1.Mitygnuip, pGnniGnid b hwGdGnudp Junwpynud b
2.LENETWE BUIGUIL «eoveitiiieieieeeeeeee ettt sttt et st e e saeeneenbens
3. ddwpdwd Yupgp
<wjyumh hwdwp wwnwufuwwumne (wuwwunbp, UL

Lwyup plnmGhg
(wuwwunlp, w.w.h)
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Qutpwo 2

GLOENMUSPL LUNS
Onfuwnpnudltiph tippninhG
Uywmndnphy (SwyGhyp, hwdwnp)
o Jwqpp
E I g g | B
5 < = = g & = |28
S| 22 % |22| 2 AEE:
2l =
2| g3 2 | 22| € | pbong apnjwiu, = | 2
ey 53 3 3z nuunwnly, Yd 2 | 23
2 SRS 3 t S = = | 24
3 2 g |
S
1 2 3 4 5 6 7 8 9
Qwytpwo 3
ApUMNGSAELULUL Q6BUNR3S
ptinGtph thnfuwnpiw6 opwywG owytipwwmhy wjwlGtph Jumwpiw G dwuhG
puu « » 20 p.
(L wiwbinuip)
1. ®nfuwnpnuiGtinh wjwbh juwmwnpniuin
Ne, Snigwlh)Gtpy Opwlwa Udujw ulqphg
QR ww thwu ww thwuwn | %

GwjhG wnwgh GwjhG wgh

1 UywindnphGtph gniguwyuwjhl php
2 Uydunminphi-optipG wfuwnw lpnid
3 UydwndnphiGtph ghd pug pnndw
qnpowyhgp

4 Onfuwnpyuo t plin, n.

wyn pYnid pun wnwphyGhpp--------

5 [bwwmwpyu b nyd,
wyn pynid” pun wnwphyGiph-------

6 Canhwlmp Juqgp, ju

7 Ptnny Jugp, Yu

8 Jwqph oquugnpdiwl gnpow
Yhgn

2.9nwbhyh ppwfunnudp, wwpwwmpnlbpp b qohg htwmwnwpdp, qomd  wwwmwhwpipp,

ntiyptph pwGwlyG, wywnunphiGiph hwdwplbpl, npwgdwl Jdwiwlwlyp Yuwd wwpw-

wnipnGhpp, yuwdwnGhpp:

Owlinpmpynil: 1-hG pwdGh 4 L 5 Ytnbph wmyjuGtpG pun GC wipnnompjwuip, wyn pynud puwn

Jnipwpuligymp wnwphsh:

Ugwq nhuybingin e e
(umnpwgpnip)niG) (w., w., h.)
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Qutpwo 4

------------------------ o
(wGywbndn)
PNUALNARILELE BLEUOPNIVUBRL- OLULUTL ONGLUShY. MLUL Ne,----
« 20 P-
g -
3 | &
= S
2 | =
= =3 jam
g 2=2ls |E |3
El 3 3 = y
S S 5 = 3 3
- E = 23 | = | & £l
B = s |22 |3 | & e
S B < = )
3 = = | E2 %* = =
= 2 o =] R S = =
g g | 5 2 | 22| &8 | & =
S 3 B 2 2 B s S =
= 3 = = S 3 = T E a
= = S =] 3 = E =t = =
= = E Ei & | 3 8 2 =
4 =z El 3 E] 5 32 3 3 E
Ve E} E = S 3 = 3 = 3, 2
of 3 3 %3 E -I%" 3 i ISEC= g
€ | € <« la |a |o L |85 |*
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
hwytjwo 4-h pupniGuynipyniln
Ufuwwnwbph Ujn pynud puwn dwlyGhpGhph Upfuwwnwbph dwquip
hwiwp wnw(a- Jwqpp,
Gwgyt) GG wy- yu
wmninphyGtp,
dhugnp -
nuwn thwu puwn thwu nuwn thwu - g
wiwGh | wwgh | wwGh | wwgh | wwh | wwgh | = | E 5 | S EY
2 = &
= | E5 | £ 5
= = = 3
5 2 3 8 |2 | &
=2 5 g
2 | £5 |2 | 8
D S = = &
11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21
Cwhwgnpodwl pwdGh wtin oL
(wqquiimG) (dtinGupynmpinil) (unnpwgpnipjnib)
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Qutpwo 5

GuquwbtpunipjmGp
@=70=0
ninbiptipptiph pwpddwl hw)yuniwG 20 p
Jwpnpn Uwnnpwqpnipnil
= -
= ; = £
o| o 53 32 =
. 2 a ol < T o= 2 E} 2 i Z ]
2 | 3 | 22 |223| 2% | Z
slg |2 |5 |2123 |222|2: ¢
= 2 ) E 5| g & SZ2%| 22 | &
£12 |€ |2 |8|Ec |EE2| 228 | £
A s = =] 3 r 3 % = 5 o S
g = 3 = Sl T3 5 g3 > 3 3
c = - = 2 =2 a5 | = 5
E g |% || E2|228|5%
& & 7 ?, E ElE =1 = g
= e 23 3| 22
S g F52| =
= 2| 2
iys
1 2 3 4 5 6 7 8 9
Quybpwo 6
Ptn(iwb-pinGwpwthiwl Yhnbpmd  wyundinphiGiph  (wun-qGugplnh)  wwpwwnipnh
dwiwGuwlh Gnpdwlbpp, pnwtb [1,2]
LtinGwl (pinGwpwthiw6) tnuGuyGtpp
dtiptiGwjugyuo subipiGwyjugquo
usu hownGuwihg Uy ptinGtip, | lvwnGwhg Uy ptinGtp,
phinGiniGwlnipynin, w ptinGtip, Ghpwnyuy phinGhp, Gtpwnjug
Gtpwnyug 2hGwpwpwlwl | Ghpunjuy 2hGwpwpuwlwb
YugsmG L 2unufup YugmG L | punwfup
YhuwyuwsniG YhuwyusmG
LtinGiwl Yhnmd, t‘m
UhGsl 1,5 Gipunjwy 4 9 14 19
1,5-hg pwpén dhGsl 2,5 5 10 15 20
2,5-hg »» 4,0 6 12 18 24
4-hg »» 7,0 7 15 21 29
7-hg »» 10 8 20 25 37
10-hg »» 15 10 25 30 45
15-hg »» 20 14 35 35 56
20-hg »» 30 19 45 50 76
30-hg »» 40 20 63 61 98
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PtinGwpwithiwl Yannd (pugh hGpGwpwth wywmndnphGiphg) tpp

UhGsl 1,5 Gipunjwy 4 9 8 13
1,5-hg pwpép dhGsl 2,5 5 10 10 15
2,5-hg »» 4,0 6 12 12 18
4-hg »» 7,0 7 15 14 22
7-hg »» 10 8 20 16 28
10-hg »» 15 10 25 19 34
15-hg »» 20 13 32 21 40
20-hg »» 30 15 40 27 52
30-hg »» 40 20 49 35 64
PtnGwpwthiwl Yawmnd ( hGpGwpwith wynndnphiGtph hwdwn) tpp
UhG;sl 7 Ghpunjug 4 6
7-hg pwpén dhGsl 10 6 8
10-hg »» 15 9 12
15-hg »» 20 14 16
20-hg »» 30 24 27
{wybtwo 7

UguninphjuyhlG ghumtinGtinG hGpGwhnuny 1gGtnt b nquwwpytint (ghuntnGtph phy wwpn-
nnpjwl hwiwp) dwiwGwyh hhiGwlw Gnpdwlbpp [1,2]

Uyguininphiph ptinGniGuynipjnilp, nph Lgnud jud nuunwnpynud

un(int ypw dnGunwdywo t ghuntinlp <tnniy Yusm Unpwhwlwyul
ptinGtp ptinGtp ptinGtp

UhGyl 1,5 (Ghpwnjuy) 7 10 11

1,5-hg pwpép dhGsk 3w Ghpunjug 11 14 17

3 » » Sm » 15 19 23

Sm » » Tm » 18 23 28

Tn » » 10n » 22 28 32

10w » » 15m » 26 33 -

15n-hg pwpén 28 37 -

{wybtywo 8

Unnuynp L YnGubjGhpuyhp wywmninphiGiph  wwpuwwnipnh  Gnpiwlbpp YemGyGhpny,
ptinGhsGtpny L wy Gdwl dhluwGhquGhpny YnGubtjGtpGiph ptinGiwl (wyunndnppih Jpw
wmbtinunntint) uy pinGwpwthdw( (wywmndnphih ypwjhg hwbtnt) dwdwbwy [18]

UnGwunbjGtph wijuGuywb
ptinGniGwlynipjnilp, n

Uguninphih wwpwwnipnh Gopdwl gty
UnGuntyGtph pinGiw6 Jud
ptnGwpwthdwl dwdwbwly , pnyb

UhGsl 1,25
1,25-5,0
5,0-20,0
20,0-30,0

4,0
7,0
10,0
12,0
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Qwytpwo 9

Unnuynp wyunninphiGtph wwpwwnipnh dwdwGwyh GnpdwGtipp dtptiGwyjugyuo inwlwuyny
thwptipwjhl ptinGtph pinGiwi L pinGwpwiwl dwudwbwy [18]

Quptipltinny (ppninun quiqyuony, w )1 w ptinh pinGiwG
ptinGuwpuwthiwl hwiwnp wwpwwnipnh GnpdwGbpp, pnwt.
Udundnphth
ptin(niGulynipymGp, PanunGniyuht Udun L
n UdunynnmiGyGtpny | udpowluwyhG L wy | EiiupwptnGhs-
YnnGyGtpny Gtpny
0,7 1,5 33 0,7 1,5 33 0,7 1,5 33
2,5 7,40 | 5,90 - 6,10 | 5,10 - 9,90 | 7,85 -

5,0 570 | 495 | 4,10 | 5,00 | 425 | 3,50 | 7,60 | 6,60 | 5,40
6,0 5,30 | 4,65 | 3,80 | 4,70 | 3,95 | 3,20 | 7,10 | 6,20 | 5,00
7,0 5,10 | 430 | 3,55 | 4,40 | 3,70 | 3,05 | 6,80 | 5,75 | 4,70
8,0 4,70 | 4,10 | 3,35 | 420 | 3,50 | 2,90 | 6,30 | 5,40 | 445
11,5 390 | 3,40 | 2,80 | 3,50 | 2,90 | 2,40 | 5,20 | 4,50 | 3,70
14,0 3,65 | 3,05 | 2,50 | 3,15 | 2,65 | 2,15 | 485 | 4,05 | 3,35
16,0 345 | 2,85 | 2,30 | 2,95 | 2,45 | 1,95 | 4,65 | 3,85 | 2,15
20,0 3,00 | 2,50 | 2,00 | 2,50 | 2,10 | 1,70 | 4,20 | 3,50 | 2,80

Qwybywo 10

Cuwpdwluqih ywpwuwnipnh dwdwlwyh GnpiwGhpp pinp dtnpny ptinGiwd b pinGuwpwthiw i

dwdw Gl [18]

Uyunnmin Nuwpwuwnipph dwdwGwyh Gonpdw, pnyt
phih Canhwlnip GQuwlwynipjul wjnn Uywundnphi-pnmipgnGGtph b Yhuwy
ptinGint unphiGtpph L wyuninph-$nipgnb gulip-pnipgnGGtiph thwptipuynpjuo L
(iwynt itiph 1gnyh, thwptpunpywo L wnw(g thwpbpwnpdwb ptnlGtph
pynilp, wnwlg thwptipwynpiwb pinGtph pinGiwG-ptinGuwpwithiwl dwiwluly
m ptinGiwG-pinGuwputhiwb
dudwGuwly
0,8 23,4 29,4
1,0 223 27,0
1,5 - 24,3
2,0 17,6 20,4
2,5 14,1 15,8
3,0 13,9 14,7
4,0 10,5 11,4
5,0 10,2 10,4
6,0 8,5 9,3
7,0 7,6 8,9
7,5 - 8,2
8,0 7,0 -
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OwlinpmpymG: UJnnminphh phy phnGniGuympjul hwdwp dwdwGuwhh Gopiwl npnpbjnt
hwdwp wlhpwdtpm L 1 m ptinh hwiwp dwdwGwyh Gnpiwl puqiwwyuwnyty wynndnphih

ptinGniGuynipjudp [18]:

Quytpuo 11

Unnuynp wyunninphiGtph wwpwwnipnh GnpdwGbpp dtinpny YnGnbjGtp pinGtph pinGiwd L
UnGwuntyGtphg ptinGuwpwthiwG hwiwp wrwlg wil wjnninphihg hotigGtim [18]:

Un(wnbGtph Nwpwwnipnh dwdwGwyh Gonpdwl, pnyt
quliqquop, Unw9ohl YnGuntyhGtiph hwiwp Syjwy tippnud hwenpn jnipupwb
sjmp YnGuntyGaph hwdiwp
0,5-1,25 15 10
1,25-2,0 20 13
2,0-3,0 25 20
3,0-5,0 30 25
5,0-10,0 50 40
10,0-20,0 80 -
20,0-hg pwipdp 112 -

Quytpuo 12
AGwlysnipjwl mpwluynpuwjhl pupdniGuynipniG6 pun pwnupltph fudptph [13]

Lwnuph fundpp b pGwlsnpjub php, N,
hwgq. dwpn
Snigwlh)Gtp 1 11 I v A% VI
1000-hg 501- 251- 101- 51- 50-hg
wytijh 1000 500 250 100 wuwlwu
PlwYysnipjul mpwluwynpuwjhG
wpdniGuynipyniGp (LY pGuysh 1100- 700- 600- 500- 300- 150-
hwpyny ninnpmpjuG  Shohl 1300 1000 900 700 400 250
phyp), b
Luwnuwpuwjhl ninunpwthnfuw-
npmuiGtiph pnhwlnip Swywnid
ptipl.  dwpnuuwp  wywmninphi- 6 7 8 9 - -
wnwpuhltpny  thnfuwnpnuiGhph
wbuwlwpup Yhop, g, %

GluytiwmwjhG wnyywGtp [13,16]

{wytpuo 13

Lwnupltph Rlwlysmpjulb phyp, Cwpdwlwquih vhohG ninlnpuwnmu-
Tunuipp hwgq. dwpn pounnipyniGG, ninlinp-wntin
1 1000-hg wiytijh 120-130
2 500-hg vhGslk 1000 90-100
3 250-hg dhGslL 500 75-80
4 100-hg dhGslL 250 65-70
5 50-hg vhGsk 100 45-50
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Cuwn NnuwuwnwGh wywmnuinphjwjhG N wywmnunnnpuwjhl ytGunpnGuwywa
ghnwhtnwgnunuywl  hGumhunnh  (UUGGLP-HAMU)  wdjuylbph, pwnwpwjhG
tippninhGipnmd nunlnpwhnuptiph dwdwjhl ninlnpupupguonipjuln hwiwwywwnwufuwlind GG
wnjniuwy 4-nd Gipyuwjwgyuwd wynnpniulGtiph nwghnGuw) ninlnpuwwwpnnnipjnibp (5, 9]:

Qwytpuo 14
GluytivnwyhG wjwGtp [4,6,9,13,16]

dwiwjhl mylnpuwpupjuwonipjniGl, ninlnp Illrlhrlljlil 111111111;151 I}L‘iﬁ n]‘:gjlrlll:gg’n;[ll nlnp
200-1000 40
1000-1800 65
1800-2600 80
2600-3800 110
3800 L wtith 180

Qwytpwo 15
Uyumninphi-nwpuhGtiph jujwGwnbntpG pun hwqbgguonpjw [13]

Lunuph Uyuninphj-nnwpuhGliph jujwlwwntnbph puwGwlyi pun npuignyg
P punuph hwiwpyuonipjul, wywnn/1000 dwnn
fumipp

0,4 0,6 0,8 1,0 1,2 1,4 1,6

I 0,64 0,80 0,97 1,11 1,21 1,28 1,33

1I 0,50 0,65 0,81 0,93 1,00 1,05 1,08

111 0,49 0,61 0,75 0,83 0,88 0,92 0,94

v 0,45 0,58 0,69 0,77 0,83 0,87 0,90

Quybpwo 16
UyguininphyiGtiph, ygwpGtiph L huwlygulpllinph ptinGniGuwympiniln [14]

PtinGniGwy Gguwlph L huwygwlph PtinliniGwuly

Uundnppih dwhop nipjnilip, dwlyGhop nipjnilip, n
Q.U9-3302... «Gwqbi» 1,55-1,65 Uu9-551605
Q-U9Q-33027 Uu9-555102 9,03-9,62
NnhuQ-3303 9QhL-441510
9h1.-4331 7 GQuilQ-5410
9hL1.-4333110 7,17 GuilQ-54112
9QhL-4421 7,1 UplUQ-256 £1
9hL-431410 Ygwbp
9hL-UUQ-4502 -Q-4P-8228-01
9bhL-UUQ-45067 53 -Q-4P-8328
9bhL-UUQ-4508 5,5 UuQuM-83571
9hL-UUQ-45085 5,8 UuuM-83551
9QhL-UUQ-4508-03 7,5 uQuM-83571
QuuillQ-5320 8,0 Yhuwlgwlp 20,0
QuuillQ-55215 11,115 Onu9-93571 14,0
GuilQ-53215-13 11,325 U-496 20,0
LunillQ-53212 UuQ-9380 28,0
QuuillQ-54115 12,13 Uu92-93866 15,0
GuilQ-55111-02 13,15 Uu9-9385 10,9
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Uu9Q-53362 7,76-8,85 S$8-12
Uu9-53371 7,76-8,85 S$8-15
UU92-5731 Umuywyuw 7,55 S$8-20
Uu9-6731 - 12,0 S$8-21
Uu92-574100 10,15 S$8-25
UuQ-5433 8,98-9,2 S$8-26
Uu9-64221 14,7-15
Ulu9-642205, 14,7-15
UuQ-642208 11,0
UUu9-64225 11,9-12,0
QYo 17
UygunpniuGiph mnuuwpnnnipyniln [14]
Uywumnpniup gggzph ptﬁtlm Uywnnpniup Selzifrl;ph pwiwin
w- | ‘Lunw- w- umnuw-
UwyGhop UwyGhop
(inip wnbin (inip wkin
q-U9-3221 8(9) 8(9) bywnniu-252 45 45
QU9-32217 8(9) 8(9) hijwpniu-250 42 42
QU9-32213 12(13) | 12(13) | PngnuGU092 | 43 21
Q.U9-322173 12(13) | 12(13) | LhUQ-525625 | 117 24
Q-U9Q-322132 12(13) | 12(13) | LhUQ5256251 | 95 46
Q.U9-322133 12(13) | 12(13) | LhUQ-52563 116 23
Mmu9-3205, 41 25 LhUuQ-
Mmu9-32051, 41 25 5256301 94 45
Mu9-32053, 42 23 Uur9-5266 75 45
Mu9-32054, 36 21 uur9-52661 96 29
Mu9-3206, 25 25 Uu9-103 95 28
muQ-5272, 104 33 uluQ-104 86 40
mu9-52721, 72 45 UtuQ-104021 89 29
2U9-3223 38 24 Uu9-152 45 45
LUQ-6950L-00 | 74 34 dndwGha-
LUQ-6950L-01 | 61 31 5270 100 32
LU9Q-42072 41 41 dndwGha-
LU9Q-52523 102 27 52701 75 45
LhdU9-5299 | 114 25 «HYUNDAI
hywpniu-435 175 36 COUNTY» 58
hywpnwu-260 | 75 22 «Higer KLQ
hywpnu-280 | 115 31 6891 GA»
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NUusStUULvLE®

fuGnhp

No Muunmwufuwlp N Muunwufuwlp
5 0,88, 0,75 62 A,1=29, A,,=22
6 12775 wywm.on 68 905 wm. yu
7 1971 wjw.op 69 775 wn
8 16,5 dwd 73 20 yu/d, 16 yu/d
9 0,5 dwd 74 20 yu/a
10 16 dwd 75 34y, 6
13 20 yu 76 0,82
14 0,84 77 0,87
15 45 pnyt 78 0,97
16 25 ipp 79 28 yu
17 2,5wm, 15 m.yu 80 11 yd
18 8 wywmnuinphy 81 30 pnuyt
19 7w 82 22 tipp
32 0,8, 2,1 dwu, 83 448 ninlnn, 1122 nin.jyu
33 6 w.qlwgp, 84 75 mnlnp
4 gtitGunuyhp 86 1,42
40 1 pnyt 87 2 wjun/d
41 2 ynmGYy 88 33y
42 2 thnfuwynhy 97 128 %
43 10 wyund, 6 YnipwyG, 106 48 tinp
1 Ejlunnn 107 243 yu, 182 yd
44 5 pnwt, 5 pnut, 5 pnyt 108 16 Yyawpnyh Yu
45 7,96 2 109 L=178 44, Lys=107 4,
46 1440 * lgp=71 44, ky=12,6
47 3,5m 110 1,5 uhy.
48 304 111 15 yu/d
49 2495 huwn/dud 112 0,82
50 1026 &’ 113 8 pnuyk
51 30 m/d
52 48 w/d
53 2 Epujujuwnnp,
28 wywmnuinphy
54 46,1 0
55 524
56 3 ptinGhy
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10.

11.

12.

Q-AUHULNRME3NML

Puujyuwi MU, Pughlpjub b.U., Gunyui U.U., UpinGuwG U.0-
SpwluwynpuuwyhG  thnfuwnpnuiGp L phnGiwG-pinGwputhdwb
wyfuwnwlpltp: NumdGuywb dtnGuny. — Gp.: LMUL. 2013. — 298
Lo:

Pupuwyui MU, UpinGuwG U0, bwwnpwi U0
SpwluwynpuuwyhG thnfuwnpmibtpp b phnGiwl-ptinGupwthdw6
uwpfuwnwbplinG UUL-md: Ubpnquul gnignuiGhp YnipuwjhG b
nhyndwjhG Gwuwqotp jumwnpbine hwdiwnp: (Uwu I) AinGwunwnp
wywndnphpuwyhG thnfuwnpnuiGhn). — Gp.: QUUL 2014.— 44 to:
Puwywl (U, ddwpqulul U. Ubtpnpuywl gnigmuiltn
nhyndwjhl Gwhwaqotiph juunwpiwl hwdiwp «UgunndnphyGtph
wmbtfuGhjuul whwgnpomi» wnwnplujhg. — UmbthwGuytpun.
2000. -54 t9:

AdanaceeB JLJI., Iykep6epr O.M. ABTOMOOWIBHBIE TIEPEBO3KH. —M.,
Tpancnopr, 1973. =320 c.

AdanacweB JI.JI. u ap. INaccakupckue aBTOOyCHBIE IEpeBO3KH. — M.,
1986. - 220 c.

BbnataoB M./I. TTaccaxxupckue aBTOMOOMIBHBIC MepeBO3ku. —M.: 1981.
—-222c.

BonmpmakoB AM  um gp. Opram3anus IE€PeBO30K IacCakKUPOB
aBTOMOOWIBHBIM TpaHcnopToM. — Kues.: Texuuka, 1981. —168 c.
Bemsmoxma A.B. m ngp. TexHomnorws, opraHm3anus U YIpaBICHUE
TPY30BBIMH aBTOMOOWIBHBIMH IEpEBO3KaMH. — Y4eO. Ui BY30B.
Bomnrorpag., 2000. -304 c.

Bensmoxkne A.B. m np. I'py3oBble aBTOMOOWIBHBIE IT€PEBO3KH.
VYueb. s By30B. — M., Iopstuast munust, Tenexom. 2007. —560 c.
Bonogun E.II. m nap. OpraHu3anus W IUTaHUPOBAHHME IEPEBO30K
NacCaKUpOB aBTOMOOMIIBHBIM TpaHcriopToM. — M., 1982. — 224 c.
I'epanumyc  B.JL OKOHOMHUKO-MaTeMaTH4eCKie  METOIBl B
IUTaHUPOBAHUU B aBTOMOOMIEHOM TpaHcmopTe. — M., 1982. 192 c.
T'oper A.3. I'py30BBIe aBTOMOOMIIEHBIC TIEPEBO3KU: YUe0. mocodne s
CTyx.BeIcII.y4eO. 3aBeneHnid. —M., U31. nentp Axagemus, 2004.
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13.

14.
15.

16.

17.

18.

I'yaxo B.A, Mupotun JLb.,, Bempmoxun A.B., IHupses C.A.
[Maccaxupckue aBTOMOOWIBHBIE TepeBo3ku. —M., ['opsas mauHUSL.
Tenexom, 2006. — 448 c.

Kpatkuit aBToM0OMIBHEIH cripaBouHHK. 1-5 Tom. - M., HUMAT, 2010
MunncrepctBo  aBToMoOmnpHOT0  TpaHcnopra YCCP.  YuebHo-
MeToauueckuit kabunet. [lorpy3ouno-pasrpy3odnsie paboTsl. [Iporpam
Ma, METOJMYECKHE YKa3aHWs, 3aJaHus JUId YYalluXCsA-3a09HHKOB
cnerranbHocTH 1601, DKcmtyarays aBTOMOOMIIBHOTO TpaHCHOpTa. —
Kues., 1985. - 78 c.

MunucrepctBo  aBToMoOWIbHOTO  Tpancnopra YCCP.  YuyeOHo-
Meronuueckuii kabuner.[laccaxupckue aBTOMOOHIIBHBIE TEPEBO3KH:
IIporpamma, MeToAWYeCcKHEe YKa3aHMS, 3aJaHds I ydalluxcs-
3a0YHHMKOB crenuaibHoct 1601, Dkcmyaranus aBTOMOOHIBHOTO
Tpancnopta. — Kues.: 1987. — 88 c.

IMaBnenko E.fI. ABromoOwnpHBIE mepeBo3kd. COOpHUK 3amad U
ynpaxkaeHuit.- M., 1962. —188 c.

[peiickypanr N13-01-01. Tapudsl Ha mepeBo3Ky Ipy30B M IpyTHE
YCIIYTH, BBIIOJIHSEMbIC aBTOMOOWJIBHBIM TpPaHCIIOPTOM. BBomurcs B
neiicreue ¢ 12.10.2006 . M.: 2006. — c.

19.CHpaBO'-IHI/IK. ABTOHepeBOS‘{I/IKZ SKCHHyaTaHI/IOHHI)Ie HOPMAaTHUBbI

20.

21.

//Coct. B. Bonrun. - M., Actpens: 2004. - 558 c.
Tpoctsaenkuii b.JI. ABromMoOmIIbHBIE TepeBO3KH. 3amayHuK. — M.:

Tpancnopt. 1988. —238 c.
XnesHoit W.M. TI'py3oBble aBTOMOOWJIBHBIE TEPEBO3KH. Y4eOHOE
nocobue. — CI16 TACY. CII6.: 2003. — 280 c.
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Uwmnpugpyuwo L mywuqpnipjuG 04.03.2016p..
©nph swihup 60x84 /16, 13,25 nwy. Swiiny, 10,6 hpwwn. Swing
Muwuwnytip 98: Swuwpwluwly 300:
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